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2012 Caisse Duclot1

2012 Château Cheval Blanc 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2012 Château Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle
2012 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle
2012 Château Lafite Rothschild 
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2012 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Bottle
2012 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2012 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 3000-4000
2010 Château la Fleur Petrus2
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 440-600
2012 Château la Fleur Petrus3
Pomerol, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 640-900
2012 Château Lafleur4
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 900-1200
2010 Château Trotanoy5
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1400
2010 Chapelle d'Ausone6
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1400
2012 Château l'Eglise Clinet7
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1400
1989 Château Croque Michotte8
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 8 sdl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 250-360
1989 Château Croque Michotte9
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 8 sdl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Croque Michotte10
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 2 sdl, 1 torn capsule, 2 slightly corroded capsules, vts
12 Bottle Per lot € 190-300
1981 Château Croque Michotte11
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 dl, vts, 4 Bottle
1989 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 4 vts, 4 vts/ts, 8
Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270
1985 Château Franc Grace Dieu12
Saint Emilion, Mc, ssl, neck or better
12 Bottle Per lot € 120-160
1985 Château Franc Grace Dieu13
Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 5 sdl, 2 dl, 10 neck, 9 neck/vts
19 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château la Lagune14
Haut Médoc, Mc, 10 ssl
12 Bottle Per lot € 560-700
1989 Château la Lagune15
Haut Médoc, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 560-700
1989 Château la Lagune16
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 4 sl, 7 sdl
12 Bottle Per lot € 440-560 
1989 Château la Lagune17
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 2 sl, 3 sdl, 1 dl, 2 neck
7 Bottle Per lot € 290-400 
1986 Château le Bon Pasteur18
Pomerol, Mc, ssl, vts or better
12 Bottle Per lot € 190-300 

1986 Château le Bon Pasteur19
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 torn capsule, vts
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Château le Bon Pasteur20
Pomerol, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 slightly torn capsules,
8 vts, 4 ts
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Domaine Zede21
Margaux, Mc, ssl, neck or better
15 Bottle Per lot € 150-220
1976 Château des Moines22
Lalande de Pomerol, Neg., sdl, 1 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 4 ts, 2 us 
13 Bottle Per lot € 210-320
1989 Château Labégorce Zédé23
Margaux, Mc, 5 ssl, 3 sl, 3 sdl, 1 dl, 6 neck
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Labégorce Zédé 24
Margaux, Mc, 7 ssl, 1 sl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 6 neck/vts
9 Bottle Per lot € 150-220
1989 Château Teyssier25
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 6 sdl, 1 dl, 1 vdl, 6 neck, 1 neck/vts
13 Bottle Per lot € 130-190
1986 Château Tour Haut Caussan26
Médoc, Grafe Lecocq, 5 sl, 3 sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts
8 Bottle Per lot € 130-190
1975 Château la Croix de Gay27
Pomerol, Mc, 2 sl, 11 sdl, 2 dl, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 6 us, 5 us/mid
15 Bottle Per lot € 240-340
1994 Château Croque Michotte28
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 sl, neck, 11 Bottle
1995 Château Croque Michotte 
Saint Emilion, Mc, 3 ssl  , 1 neck, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 230-340
1995 Domaine de Cambes29
Bordeaux, Mc, neck, Owc 
12 Bottle Per lot € 150-220
1994 Château Trotanoy 30
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1994 Château Trotanoy31
Pomerol, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1998 Château Tertre Roteboeuf32
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1750-2300
1993 Château la Fleur Petrus33
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 560-720
1988 Château Cos d'Estournel34
Saint Estèphe, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1300 
1994 Château Ducru Beaucaillou35
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800 
S/A Westvleteren 1236
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 1237
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 1238
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 1239
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 1240
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 1241
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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S/A Westvleteren 1242
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
1998 Château de Saint Pey43
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Magnum Per lot € 250-360
1998 Château de Saint Pey44
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1998 Château de Saint Pey45
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Château de Saint Pey46
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Château de Saint Pey47
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 240-340
2005 Château de Saint Pey48
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Château Sociando Mallet49
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2003 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 4 Bottle 
2004 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-400
2005 Château Sociando Mallet50
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels
11 Bottle Per lot € 290-400
2006 Château Sociando Mallet51
Haut Médoc, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label
10 Bottle Per lot € 210-320
2009 Château Pouget52
Margaux, Mc, 6 ssl
11 Bottle Per lot € 360-480
2009 Château de Candale53
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Dauzac54
Margaux, Mc, 5 ssl
17 Bottle Per lot € 360-480
2004 Château Phelan Segur55
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
2005 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 320-440
2003 Château Haut Marbuzet56
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
2004 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-320
2003 Château Lafon Rochet57
Saint Estèphe, Mc, 8 Bottle
2004 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 5 Bottle
2005 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 190-300
2005 Clos Du Marquis58
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 320-440
2006 Château Lagrange59
Saint Julien, Mc, 3 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 320-440
2002 Château Leoville Barton60
Saint Julien, Mc, 5 Bottle
2004 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 420-540

2006 Château Leoville Poyferre61
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 1650-2100
1990 Château Coufran62
Haut Médoc, Mc, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1994 Château Coufran
Haut Médoc, Mc, ssl, 2 Bottle
1995 Château Coufran
Haut Médoc, Mc, sl  , 1 Bottle
1996 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, 2 sdl, 2 Bottle
2002 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, 6 slightly torn labels, 1 dl, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-220
1997 Château Patache d'Aux63
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc, Mc, 6 Bottle
2004 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 2 ssl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
2003 Château Leoville Poyferre64
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl  , 4 Bottle
2004 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 720-950
1989 Château Lagrange65
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Fiefs De Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2004 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2005 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 230-340
1981 Château Gruaud Larose66
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1988 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, sdl, neck  , 1 Bottle
1994 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
2003 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 4 Bottle
2003 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 4 Bottle
2004 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 440-560
1995 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac67
Saint Emilion, Mc, 2 sdl  , 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1999 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
2001 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-460
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1988 Château Giscours68
Margaux, Mc, sl, 1 Bottle 
1988 Clos L'eglise 
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1989 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1995 Ardoise du Hayot
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château d'Arsac
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 2 Bottle
1995 la Bastide Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Magnum
1997 Château Labadie
Côtes de Bourg, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Labadie
Côtes  de Bourg, Mc, 1 ssl, neck, 4 Bottle
2002 Savigny les Beaune 'les Rouvrettes'
1er Cru, J.J. Girard, 1 Bottle
2003 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2006 Moulin de la Rose
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2007 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2008 Château Tour de Pressac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 20 items Per lot € 260-360
2001 Château Lynch Moussas69
Pauillac, Mc, 6 Bottle
2006 Château Nénin
Pomerol, Mc, 3 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-320
1989 Château Lynch Bages70
Pauillac, Mc, ssl, 4 neck
6 Bottle Per lot € 680-900
1995 Château Pichon Comtesse Lalande71
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels
11 Bottle Per lot € 900-1400
1990 Château Rausan Segla72
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 620-800
1990 Vieux Chateau Certan73
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 320-440
2003 Château Lagrange74
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 250-360 
1990 Château Leoville Poyferre75
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 4 dl, 5 neck
6 Bottle Per lot € 620-800
1996 Château Lagrange76
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle 
2000 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2006 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, slightly torn labels, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-400
1989 Château Palmer 77
Margaux, Mc, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 270-380
1995 Vieux Chateau Certan78
Pomerol, Mc, 2 neck, 1 neck/vts
6 Bottle Per lot € 500-640
1998 Château la Fleur Petrus79
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 900-1400
1994 Château Evangile80
Pomerol, Mc, 7 ssl, 5 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 620-800

1986 Château Gruaud Larose81
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 3 Bottle
1990 Château Evangile
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-740
1995 Château Leoville Barton82
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
1998 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 360-480
1998 Château Calon Segur83
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label
4 Magnum Per lot € 290-400
1995 Château Calon Segur84
Saint Estèphe, Mc, USA import labels, 6 ssl, neck
11 Bottle Per lot € 400-520
2004 Château la Croix Saint Georges85
Pomerol, Mc, 6 Bottle
2004 Faugeres
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-320
1995 Château Angelus86
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, neck
11 Bottle Per lot € 1600-2100
1995 Château Ducru Beaucaillou87
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 900-1400
1995 Château Ducru Beaucaillou88
Saint Julien, Mc, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 900-1400
1995 Château Montrose89
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck
4 Magnum Per lot € 580-720
2001 Château Gazin90
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 620-800
1996 Château Malescot Saint Exupery91
Margaux, Mc, 3 sdl, 2 neck
9 Bottle Per lot € 240-340
2004 Château Malescot Saint Exupery92
Margaux, Mc, 3 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Giscours93
Margaux, Mc, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 320-440
2007 Château le Gay94
Pomerol, Mc
5 Bottle Per lot € 150-220
2012 Hermitage95
Rhône, J.L. Chave, Oc
6 Bottle Per lot € 720-1000
1997 Hermitage96
Rhône, E. Guigal, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1995 Chateauneuf du Pape V.V.97
Rhône, de Beaucastel, blanc, ssl, 4 min 3 or better, Owc
9 Bottle Per lot € 360-560
2010 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'98
Rhône, Dom. la Milliere, Oc
5 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chateauneuf Du Pape99
Rhône, Vieux Telegraphe, Oc
6 Bottle Per lot € 120-180
1998 Chateauneuf Du Pape100
Rhône, Clos du Mont Olivet, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
2000 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'101
Rhône, L.&A. Brunel, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2007 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'102
Rhône, L.&A. Brunel, Oc
24 Demi Per lot € 280-400
2007 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'103
Rhône, L.&A. Brunel, damaged oc, Oc
12 Bottle Per lot € 280-400
2011 Chateauneuf Du Pape104 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190
2006 Chateau du Cedre 'Grand Cru'105 •
Cahors, Mc, sdl, 1 Bottle
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'
Rhône, P. Usseglio,  , Oc, 10 Bottle
Above 11 items Per lot € 460-600
1986 Domaine de Trevallon106
Rhône, Dom., 4 sdl, 6 ts, 1 us/mid, Owc
7 Bottle Per lot € 100-150
1990 Château Pupille107
Côtes  de Castillon, Mc, 5 neck, Owc
10 Bottle Per lot € 80-120
1975 Château Labégorce Zédé108
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 6 vts, 4 ts, 1 ts/us, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1975 Château Labégorce Zédé109
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sl, 5 ts, 4 us/mid, 1 mid, 1 mid/low, Owc
11 Bottle Per lot € 110-160
1970 Château Troplong Mondot110
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sl, 1 neck/vts, 4 vts, 3 vts/ts, 1 ts, us, Owc
10 Bottle Per lot € 260-360
1976 Château Larrivet Haut Brion111
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1983 Château Beauregard112
Pomerol, Mc, 9 neck, 2 neck/vts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Grand Puy Lacoste113
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 680-950
2010 Château Lynch Bages114
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-640
2012 Château la Fleur Petrus115
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
2011 Château la Violette116
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1350
2012 Château la Violette117
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2010 Château Tertre Roteboeuf118
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1350
2010 Château Pontet Canet119
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1200
2012 Château Trotanoy120
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1200
2012 Château Hosanna121
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
1982 Château Nénin122
Pomerol, Mc, 1 sdl, 9 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1000 
1993 Château Montrose123
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
1985 Château Terrey Gros Caillou124
Saint Julien, Mc, ssl, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180

1985 Château Terrey Gros Caillou125
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Figeac126
Saint Emilion, Mc, 7 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 740-1000
1996 Domaine De Chevalier127
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1982 Chassagne Montrachet128
Bourgogne, Royer Lebon, M. Colin, rouge, 7 sdl, 4 dl, 11 Bottle
1982 Santenay
Bourgogne, Royer Lebon, M. Colin, rouge, 2 ssl, 1 sdl, 1 vdl, 1 no capsule, 4
Bottle
Above 15 items Per lot € 100-150
1966 Santenay129
Bourgogne, A. Colin, ssl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
1970 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Alexis Loubet, A. Lichine, ssl, 1 Bottle
1971 Chassagne Montrachet 'les Boudriottes'
1er Cru, C. Ramonet, A. Lichine, rouge, sdl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
1972 Santenay 'Maladiere'
1er Cru, G. Prieur, sdl, min 4, 1 Bottle
1973 Aloxe Corton
Bourgogne, J. Buisson, 1 dl, 1 vdl, 2 Bottle
1973 Chassagne Montrachet
Bourgogne, M. Moreau, A. Lichine, rouge, sdl, 1 Bottle
1973 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, G. Prieur, rouge, sdl1, 1 Bottle
1973 Pommard 'le Clos Micault'
1er Cru, J. Parent, ssl, min 3, 1 Bottle
1973 Pommard 'les Grands Epenots' 
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, dl, 1 min 3.5, 1 min 4, 2 Bottle
1973 Saint Romain 'Clos du Vieux Chateau'
Bourgogne, R. Thevenin, sdl, damaged capsule, 1 Bottle
1974 Pommard 'les Grands Epenots'
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, dl, 1 Bottle
1982 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Camus Bruchon, 1 ssl, 2 sdl, 1 min 3, 3 Bottle
Above 18 items Per lot € 150-250 
1973 Chassagne Montrachet130
Bourgogne, M. Moreau, A. Lichine, rouge, sl, 2 damaged capsules, 10 Bottle
1982 Volnay 'Cuvee General Muteau'
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-180
1970 Vosne Romanee131
Bourgogne, H. Gouroux, A. Lichine, dl, min 4, 1 Bottle
1971 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, S.B.E., sdl, 1 Bottle
1971 Vosne Romanee
Bourgogne, S.B.E., dl, 1 Bottle
1972 Vosne Romanee
Bourgogne, L. Gouroux, dl, remainings of wax capsule, min 2.5, 1 Bottle
1973 Aloxe Corton
Bourgogne, E. Cornu, vdl, 2 min 3, 3 Bottle
1974 Aloxe Corton 
Bourgogne, E. Cornu, 3 vdl, 4 Bottle
1974 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Gros, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-250
1982 Rully Pinot Noir132
Bourgogne, Chanzy, 11 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 dl, 1 corroded capsule, 3 min 3
16 Bottle Per lot € 120-180
2012 Bourgogne Pinot Noir133 •
Bourgogne, B. Ente, Oc
10 Bottle Per lot € 100-150
2012 Bourgogne Pinot Noir134 •
Bourgogne, B. Ente, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
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2011 Meursault 'Terre de Blagny Sous le Dos d'Ane'135 •
1er Cru, B. Ente, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
2011 Meursault 'Terre de Blagny Sous le Dos d'Ane'136 •
1er Cru, B. Ente, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Puligny Montrachet 'Terre de Blagny Sous le Puits'137 •
1er Cru, B. Ente, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
2011 Puligny Montrachet 'Terre de Blagny Sous le Puits'138 •
1er Cru, B. Ente, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Puligny Montrachet 'Terre de Blagny Sous le Puits'139 •
1er Cru, B. Ente, Oc 
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Puligny Montrachet 'Terre de Blagny Sous le Puits'140 •
1er Cru, B. Ente, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Puligny Montrachet 'Terre de Blagny Sous le Puits'141 •
1er Cru, B. Ente, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Puligny Montrachet142 •
Bourgogne, B. Ente, Oc
3 Magnum Per lot € 150-220
2011 Chassagne Montrachet 'les Houllières'143 •
Bourgogne, B. Ente, Oc
3 Magnum Per lot € 150-220
2011 Meursault 'Terre de Blagny Sous le Dos d'Ane'144 •
1er Cru, B. Ente, Oc
5 Magnum Per lot € 340-460
2011 Puligny Montrachet 'Terre de Blagny Sous le Puits'145 •
1er Cru, B. Ente, Oc
6 Magnum Per lot € 400-540
2012 Puligny Montrachet 'Terre de Blagny Sous le Puits'146 •
1er Cru, B. Ente, Oc
5 Magnum Per lot € 340-460
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'147 •
1er Cru, B. Ente, Oc
9 Bottle Per lot € 360-460
2011 Meursault 'les Tessons'149 •
Bourgogne, Buisson Charles, Oc
10 Bottle Per lot € 270-380
2011 Meursault 'les Tessons'150 •
Bourgogne, Buisson Charles, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2011 Meursault 'les Tessons'151 •
Bourgogne, Buisson Charles, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2011 Meursault 'les Tessons'153 •
Bourgogne, Buisson Charles, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2011 Meursault 'les Charmes'154 •
1er Cru, Buisson Charles, Oc
5 Bottle Per lot € 160-230
2011 Meursault 'les Charmes'155 •
1er Cru, Buisson Charles, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Meursault 'Bouches-Chères'156 •
1er Cru, Buisson Charles, Oc
10 Bottle Per lot € 320-440
2011 Meursault 'Bouches-Chères'157 •
1er Cru, Buisson Charles, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Meursault 'Bouches-Chères'158 •
1er Cru, Buisson Charles, Oc 
12 Bottle Per lot € 380-520
2012 Chardonnay 'Terroir d'Exception'160
Bourgogne, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Meursault 'Perrieres'161
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
6 Bottle Per lot € 220-320

2010 Meursault 'Charmes'162
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 440-580
2010 Volnay 'Cuvee Blondeau'163
1er Cru, Albert Bichot, Hospice de Beaune, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Beaune164
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Beaune165
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Aloxe Corton 'les Bouttieres' V.V.166
Bourgogne, Doudet, Oc, 6 Bottle
2011 Volnay
Bourgogne, Cauvard, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2009 Pommard167
1er Cru, Seguin Manuel, Oc
18 Bottle Per lot € 320-420
2009 Pommard168
Bourgogne, Neg. C.B., Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2008 Pommard169
Bourgogne, Neg. C.B., Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2008 Pommard170
Bourgogne, Neg. C.B., Oc
18 Bottle Per lot € 180-240
1994 Vintage Port171
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 340-360
1994 Vintage Port172
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 340-360
1994 Vintage Port173
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 340-360
1994 Vintage Port174
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 340-360
1994 Vintage Port175
Port, Churchill, Owc
24 Bottle Per lot € 680-700
1994 Vintage Port176
Port, Churchill, Owc
24 Bottle Per lot € 680-700
1995 Vintage Port 'Agua Alta'177
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 150-160
1995 Vintage Port 'Agua Alta'178
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 150-160
1995 Vintage Port 'Agua Alta'179
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 150-160
1995 Vintage Port 'Agua Alta'180
Port, Churchill, Owc
24 Bottle Per lot € 300-320
1995 Vintage Port 'Agua Alta'181
Port, Churchill, Owc
24 Bottle Per lot € 300-320
1992 Vintage Port 'Agua Alta'182
Port, Churchill, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 150-160
1992 Vintage Port 'Agua Alta'183
Port, Churchill, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 150-160
1992 Vintage Port 'Agua Alta'184
Port, Churchill, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 150-160
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1991 Vintage Port185
Port, Churchill, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 340-360
1991 Vintage Port186
Port, Churchill, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 340-360
1991 Vintage Port187
Port, Churchill, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 340-360
2001 Château Smith Haut Lafitte188
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2004 Château Lagrange189
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2003 Château Prieure Lichine190
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2008 Château la Confession191
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château la Confession192
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Giscours193
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2003 Château l'Arrosee194
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1995 Château Grand Puy Lacoste195
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-680
2004 Château le Gay196
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Saint Pierre 'Sevaistre'197
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2007 Château Malescot Saint Exupery198
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2003 Château Branaire Ducru199
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2004 Château Branaire Ducru200
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2007 Château Branaire Ducru201
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1995 Château Cos d'Estournel202
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1990 Château Lagrange203
Saint Julien, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
1995 Château Troplong Mondot204
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Château Leoville Barton205
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-680
2003 Château d'Armailhac206
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2003 Château d'Armailhac207
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Château Talbot208
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-680

2006 Château Grand Corbin d'Espagne209
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Morgon210 •
Beaujolais, M. Lapierre, Oc
12 Magnum Per lot € 250-360
2013 Morgon211 •
Beaujolais, M. Lapierre, Oc
12 Magnum Per lot € 250-360
2011 Morgon Côte du Py 'James'212 •
Beaujolais, Burgaud , Oc, 4 Magnum
2011 Morgon Côte du Py 'Javernieres'
Beaujolais, Burgaud , Oc, 6 Magnum
Above 10 items Per lot € 240-340
2007 Fleurie213 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
14 Bottle Per lot € 220-320
2008 l'Interdit214 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
10 Bottle Per lot € 160-230
2008 l'Interdit215 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 l'Interdit216 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 l'Interdit217 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 l'Interdit218 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Morgon 'Javernieres les Impenitents'219 •
Beaujolais, Desvignes, Oc
10 Bottle Per lot € 120-160
2011 Morgon 'Javernieres les Impenitents'220 •
Beaujolais, Desvignes, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2011 Morgon 'Javernieres les Impenitents'221 •
Beaujolais, Desvignes, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2011 Morgon 'Javernieres les Impenitents'222 •
Beaujolais, Desvignes, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2011 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'223 •
1er Cru, Fam. C. Dugat, Oc
11 Bottle Per lot € 320-440
2011 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'224 •
1er Cru, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2011 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'225 •
Bourgogne, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 210-320
2011 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'226 •
Bourgogne, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 210-320
2011 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'227 •
Bourgogne, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 210-320
2012 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'228 •
1er Cru, Fam. C. Dugat, Oc
8 Bottle Per lot € 270-380
2012 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'229 •
Bourgogne, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 230-340
2012 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'230 •
Bourgogne, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 230-340
2012 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'231 •
Bourgogne, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 230-340
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2007 Charmes Chambertin232 •
Grand Cru, L&A Lignier, Oc
9 Bottle Per lot € 380-480
2010 Volnay 'Santenots'233 •
1er Cru, Buisson Charles, 1 ssl, Oc
15 Bottle Per lot € 470-600
2011 Charmes Chambertin 'la Gibryotte'234 •
Grand Cru, Fam. C. Dugat, Oc
6 Bottle Per lot € 250-360
2011 Charmes Chambertin 'la Gibryotte'235 •
Grand Cru, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2011 Charmes Chambertin 'la Gibryotte'236 •
Grand Cru, Fam. C. Dugat, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2011 Volnay 'les Santenots du Milieu'237 •
1er Cru, A. Ente, Oc
7 Bottle Per lot € 300-420
2011 Volnay 'les Santenots du Milieu'238 •
1er Cru, A. Ente, Oc
12 Bottle Per lot € 520-640
2008 Cote de Nuits Villages239 •
Bourgogne, Domaine Bachelet, Oc
8 Bottle Per lot € 130-190
2012 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 'Cuvée Marine'240 •
Bourgogne, A. Gros, blanc, Oc
10 Bottle Per lot € 150-220
2013 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 'Cuvée Marine'241 •
Bourgogne, A. Gros, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 180-280
2011 Meursault 'Blagny'242 •
1er Cru, A. Jobard, Oc
8 Bottle Per lot € 250-360
2011 Meursault 'Blagny'243 •
1er Cru, A. Jobard, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2011 Meursault 'Blagny'244 •
1er Cru, A. Jobard, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2011 Meursault 'Blagny'245 •
1er Cru, A. Jobard, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2012 Chablis246 •
Bourgogne, L. Tribut, Oc
10 Bottle Per lot € 110-160
2012 Chablis247 •
Bourgogne, L. Tribut, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2012 Chablis248 •
Bourgogne, L. Tribut, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2009 Mercurey 'Champs Martin'249 •
1er Cru, B. Lorenzon, Oc
12 Bottle Per lot € 180-280
2009 Mercurey 'Champs Martin'250 •
1er Cru, B. Lorenzon, Oc
12 Bottle Per lot € 180-280
2009 Mercurey 'Champs Martin'251 •
1er Cru, B. Lorenzon, Oc
12 Bottle Per lot € 180-280
2009 Mercurey 'Champs Martin'252 •
1er Cru, B. Lorenzon, Oc
12 Bottle Per lot € 180-280 
2009 Mercurey 'Champs Martin'253 •
1er Cru, B. Lorenzon, Oc
12 Bottle Per lot € 180-280 
2009 Mercurey 'Champs Martin'254 •
1er Cru, B. Lorenzon, Oc
18 Bottle Per lot € 260-360
2001 Juveniles255 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240

2002 Juveniles256 •
Australia, Torbreck
10 Bottle Per lot € 130-200
2002 Juveniles257 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Juveniles258 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1997 Merlot Reserve259 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
1997 Merlot Reserve260 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2001 Cabernet Reserve261 •
Australia, Henry's Drive, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2002 Shiraz262 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle Per lot € 420-460
2000 Bacio Divino263 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Bacio Divino263bis •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Shiraz 'Duck Muck'264
Australia, Wild Duck Creek Estate
5 Bottle Per lot € 360-460
2000 Shiraz 'Duck Muck'264bis
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 440-600
2002 Shiraz265 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2002 Shiraz266 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2003 Zinfandel267 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Zinfandel268 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle Per lot € 260-360
2004 Majestic Shiraz/Viognier269 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2004 Majestic Shiraz/Viognier270 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 Riesling Westhofen Aulerde 1eG271
Germany, Wittmann, 1 Bottle
2008 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Wittmann, 1 Bottle
2009 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Wittmann, 1 Bottle
2010 Riesling Saarburg Rausch Spatlese 1eG
Germany, Zilliken, 2 Bottle
2011 Riesling Saarburg Rausch Spatlese 1eG
Germany, Zilliken, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-220

X
X
X
X
X
X
X
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2010 Riesling Bockenauer Felseneck GG272
Germany, Schafer Frohlich, 1 Bottle
2011 Riesling Bockenauer Felseneck GG
Germany, Schafer Frohlich, 3 Bottle
2012 Riesling Bockenauer Felseneck GG
Germany, Schafer Frohlich, 1 ssl, 3 Bottle
2013 Riesling Bockenauer Felseneck GG
Germany, Schafer Frohlich, 1 Bottle
2013 Riesling Schlossbockelheimer Kupfergrube GG
Germany, Schafer Frohlich, 1 ssl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 250-360
2002 Riesling Loibner Smaragd 'Vinothekfullung'273
Austria, Knoll, 1 Bottle
2002 Riesling Smaragd 'M'
Austria, FX. Pichler, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-120
2008 Riesling Niederberg Helden Spatlese 1eG274
Germany, Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2009 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese 1eG275
Germany, Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2013 Riesling Siefersheimer Heerkretz GG276
Germany, Wagner Stempel, Oc
6 Bottle Per lot € 120-180
2013 Riesling Dalsheim Hubacher GG277
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 180-260
2010 Riesling Brauneberger Kabinett278
Germany, F. Haag, Oc, 3 Bottle
2011 Riesling Ockfener Bockstein Kabinett
Germany, Fischer, 3 Bottle
2011 Riesling Ockfener Bockstein QbA
Germany, Fischer, 3 Bottle
2011 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese 1eG
Germany, Fischer, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-170
2010 Riesling Graacher Domprobst Spatlese 1eG279
Germany, W. Schaefer, AP 0511, 3 Bottle
2011 Riesling Graacher Domprobst Kabinett
Germany, W. Schaefer, AP 0312, 3 Bottle
2011 Riesling Graacher Domprobst Spatlese 1eG
Germany, W. Schaefer, AP 0512, 3 Bottle
2012 Riesling Graacher Himmelreich Spatlese
Germany, W. Schaefer, AP0813, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270
2011 Riesling Brauneberger Juffer Spatlese *280
Germany, G. Steinmetz, 3 Bottle
2011 Riesling Brauneberger Juffer Spatlese **
Germany, G. Steinmetz, 3 Bottle
2011 Riesling Wintricher Öhligsberg Auslese
Germany, J. Haart, 3 Demi
2012 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese 26
Germany, Von Hövel, sl, 3 Demi
Above 12 items Per lot € 140-200
2011 Riesling Norheimer Dellchen GG281
Germany, Donnhoff, 3 Bottle
2011 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg GG
Germany, Donnhoff, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
2010 Riesling Lorcher Schlossberg Spatlese Alte Reben282
Germany, Kesseler, 3 Bottle
2010 Riesling Rudesheim Berg Roseneck 1eG
Germany, Kesseler, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2009 Spatburgunder Oberrotweiler Kirchberg GG283
Germany, Salwey
6 Bottle Per lot € 200-280
2011 Riesling Monzingen Fruhlingsplatzchen GG284
Germany, Emrich Schonleber, 3 Bottle

2011 Riesling Monzingen Halenberg GG
Germany, Emrich Schonleber, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2011 Riesling Walluf Walkenberg 1eG285
Germany, Toni Jost
6 Bottle Per lot € 100-150
2011 Riesling Wallufer Walkenberg Spatlese Trocken Alte Reben286
Germany, JB Becker, 3 ssl, 3 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 80-120
2009 Riesling Westhofen Abtserde 1eG287
Germany, Keller, 3 Bottle
2009 Riesling Westhofen Morstein 1eG
Germany, Keller, 3 Bottle
2010 Riesling Dalsheim Hubacher 1eG
Germany, Keller, 1 sdl , 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-350
2011 Spatburgunder Nieder Florsheim Frauenberg288
Germany, Keller, 1 Magnum
2012 Riesling Dalsheim Hubacher
Germany, Keller, 3 Magnum
2012 Riesling Westhofen Kirschspiel
Germany, Keller, 1 Magnum
2013 Riesling Siefersheimer Heerkretz GG
Germany, Wagner Stempel, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 380-480
2012 Riesling Westhofen Abtserde GG289
Germany, Keller, 1 3,00 Ltr
2012 Riesling Westhofen Abtserde GG
Germany, Keller, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 230-300
1947 Château Cheval Blanc290
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, 1 vdl, 1 remainings of label, all vintages by
seller's note, 1 neck/vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 1300-2000 
1947 Château Cheval Blanc290bis
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, sl, vts/ts, 1 Bottle
S/A Unknown Bordeaux
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, remainings of label, presumed 1947 Cheval
Blanc, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 800-1400
1947 Château Cheval Blanc291
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, 1 sl, 1 dl, 1 vdl, 1 mid, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 1600-2600
1955 Château Cheval Blanc292
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, 2 ssl, 3 sl, 2 sdl, 4 mid/low, 3 low
7 Bottle Per lot € 1000-1600
1955 Château Cheval Blanc293
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, 3 ssl, 4 sl, 5 sdl, 2 vts, 1 ts, 1 us, 2 us/mid, 6
mid
12 Bottle Per lot € 3000-5000
1947 Château Margaux294
Margaux, Neg. Vandermeulen, 2 ssl, 2 sdl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid 
4 Bottle Per lot € 1200-2000
1947 Château Petrus295
Pomerol, Neg. Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 slightly torn capsules, 1
neck, 3 us
4 Bottle Per lot € 2600-4600
1952 Château Petrus296
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sl, 1 vts, 1 ts, 1 us , 1 us/mid 
4 Bottle Per lot € 1200-2000
1952 Château Ausone297
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1
vts, 1 ts, 1 mid, 1 low, 1 low/vidange
5 Bottle Per lot € 700-1100
1955 Château la Mission Haut Brion298
Pessac Léognan, Neg. Vandermeulen, 3 ssl, 1 dl, 1 vdl, slightly corroded
capsules, 2 ts, 1 mid, 2 low
5 Bottle Per lot € 700-1100

X
X
X
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1952 Château Evangile299
Pomerol, Neg., sl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1955 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Neg., sdl, mid, 3 Bottle
1959 Clos L'eglise 
Pomerol, Neg. Renversez & Bernard, sdl, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 320-480
1962 Château Haut Bailly300
Pessac Léognan, Neg., ssl, low, 1 Bottle
1964 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Neg., 3 ssl, 1 sl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 4 Bottle
1964 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Neg. D. Sanders, ssl, slightly corroded capsule, low, 1 Bottle
1964 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 1
us, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-240
1966 Château de Valois 301
Pomerol, Neg. J. Terrioux, ssl, 2 dl, 3 vts, 2 ts, 3 us, 4 mid, 2 mid/low
14 Bottle Per lot € 120-200
1966 Château Lyonnat302
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, 1 signs of seepage, 1 vts, 1 ts, 2 Magnum
1966 Château Poujeaux
Moulis, Neg., 1 ssl, 1 sdl, ts, 2 Bottle
1967 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle
1967 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle 
Above 8 items Per lot € 180-280
1969 Château de Sales303
Pomerol, Neg. L. Legrand, 13 ssl, 3 sl, 2 dl, 6 slightly corroded capsules, 9 mid,
5 us, 4 low
18 Bottle Per lot € 150-250
1970 Château Canon la Gaffeliere304
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1971 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1972 Château de Sales
Pomerol, Mc, vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 5 vts, 2 mid, 8 Bottle 
1976 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1979 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sl, ts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1970 Château Siran305
Margaux, Mc, 1 sdl, 4 dl, 2 vdl, 2 vintage on cork, 2 neck, 5 neck/vts, 7 Bottle
1976 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle
1978 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, us/mid, 2 Bottle
1979 Château d'Issan
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 250-350
1975 Château Rouget306
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 3 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle
1976 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle
1979 Château Fonbadet
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1979 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1979 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 240-360
1981 Château Siran307
Margaux, Mc, vdl, neck, 5 Bottle
1982 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle
1983 Château Gloria 
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 torn capsule, 2 vts, 1 ts, 1 us, 4 Bottle 

1983 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1981 Château Lynch Moussas308
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1986 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1987 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1989 Château Camensac 
Haut Médoc, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1989 Clos De L'eglise
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1991 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1992 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1992 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, 1 neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-300
1975 Château Siran309
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran310
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran 311
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran312
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran313
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran314
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran315
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran316
Margaux, Mc, 10 dl, 5 vdl, 4 slightly corroded capsule, 11 neck, 3 vts
15 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Siran317
Margaux, Mc, 9 dl, 3 vdl
12 Bottle Per lot € 180-260
1978 Château Morin318
Saint Estéphe, Neg., 12 sdl, 6 dl, 7 slightly corroded capsules, 6 neck, 5 vts, 5 ts, 
2 us
18 Bottle Per lot € 180-280
1978 Volnay319
Bourgogne, Chanson, 10 ssl, 5 sdl, 1 vintage by seller's note, 1 corroded capsule,
7 min 3, 5 min 4, 3 min 5
15 Bottle Per lot € 200-280
1979 Aloxe Corton320
Bourgogne, Chanson, 10 sl, 4 dl, 4 corroded capsules, 11 min 4, 3 min 5
14 Bottle Per lot € 100-150
1972 Beaune 'Teurons' 321
1er Cru, Chanson, sl, 4 min 3, 5 min 4, 3 min 5, 3 min 6
15 Bottle Per lot € 140-240 
1985 Beaune 'Clos du Roi'322
1er Cru, Chanson, 4 ssl, 5 sdl, 3 dl, 7 slightly corroded capsules, 3 min 3, 3 min
4, 5 min 5, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 200-280 
1981 Beaune 'Bressandes'323
1er Cru, Chanson, 6 sl, 3 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 8 min 3, 2 min 4
10 Bottle Per lot € 120-180 
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1981 Beaune 'Bressandes'324
1er Cru, Chanson, 10 ssl, 5 sdl, 1 slightly corroded capsule, 9 min 3, 5 min 4, 1
min 5
15 Bottle Per lot € 180-280 
1982 Beaune 'Greves'325
1er Cru, Chanson, 9 ssl, 3 sl, 5 slightly corroded capsules, 11 min 4, 1 min 5
12 Bottle Per lot € 150-250
1982 Beaune 'Greves' 326
1er Cru, Chanson, ssl, slightly corroded capsules, 1 vintage by sellers note, 8 min
5, 2 min 6
10 Bottle Per lot € 80-120
1983 Beaune 'Greves'327
1er Cru, Chanson, 9 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 9 min 4 1 min 5
10 Bottle Per lot € 130-180
1982 Savigny 'Marconnets'328
1er Cru, Chanson, 5 ssl, 7 sdl, 3 corroded capsules, 9 min 3, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 140-240
1982 Savigny 'Marconnets'329
1er Cru, Chanson, 15 ssl, 1 sl 1 sdl, 1 dl, 7 min 3, 11 min 4
18 Bottle Per lot € 220-300
1982 Savigny 'Marconnets' 330
1er Cru, Chanson, 15 ssl, 3 sdl, 1 dl, 11 min 4, 8 min 5
19 Bottle Per lot € 150-250
1983 Beaune 'Clos des Marconnets'331
1er Cru, Chanson, ssl, 4 slightly corroded capsules, 6 vintage by seller's note, 1
min 3, 12 min 4, 4 min 5, 1 min 6
18 Bottle Per lot € 220-300 
1976 Beaune 'Clos des Feves'332
1er Cru, Chanson, 3 ssl, 8 sl, 4 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 13 min 5, 3
min 6
16 Bottle Per lot € 120-180 
1976 Beaune 'Clos des Feves'333
1er Cru, Chanson, 8 ssl, 3 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, 7 min 4, 5 min 5
12 Bottle Per lot € 120-180 
1976 Beaune 'Clos des Feves'334
1er Cru, Chanson, 12 ssl, 7 sl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 1 min 4, 16 min
5, 3 min 6
20 Bottle Per lot € 200-300 
1976 Gevrey Chambertin335
Bourgogne, Champy, 13 ssl, 3 dl, 2 vdl, 17 min 4, 1 min 5
18 Bottle Per lot € 160-260
1976 Gevrey Chambertin336
Bourgogne, Champy, 6 ssl, 5 sl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 8 min 4, 3 min
5, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 100-150
1976 Gevrey Chambertin337
Bourgogne, Champy, 11 ssl, 1 sl, min 3
12 Bottle Per lot € 200-280
1976 Gevrey Chambertin338
Bourgogne, Champy, 9 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 vdl, min 4
12 Bottle Per lot € 150-250 
1978 Gevrey Chambertin339
Bourgogne, Champy, sl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 8 min 4, 5 min 5
16 Bottle Per lot € 200-280
1978 Gevrey Chambertin340
Bourgogne, Champy, 7 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 5 min 3, 4
min 5, 1 min 6 
10 Bottle Per lot € 120-180
1976 Savigny les Beaune 'Dominaudes' 341
1er Cru, Champy, ssl, 10 min 3, 2 min 4
12 Bottle Per lot € 150-250
1976 Savigny les Beaune 'Dominaudes'342
1er Cru, Champy, ssl, 9 min 4, 2 min 5
11 Bottle Per lot € 80-120
1961 Beaune 'Cuvee Brunet'343
Bourgogne, M.G. Lafite, Hospice de Beaune, sl, min 5, 1 Bottle
1971 Beaune 'Les Bressandes"
1er Cru, M.G. Lafite, 1 sdl, 2 dl, 1 vintage by seller's note, min 3, 3 Bottle
1971 Volnay 'les Caillerets'
Bourgogne, M.G. Lafite, ssl, slightly corroded capsule, min 6, 1 Bottle
1973 Aloxe Corton
Bourgogne, M.G. Lafite, 8 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 4 min 4, 3 min 5, 1 min 6, 9 Bottle

1973 Corton 'Renardes' 
Grand Cru, M.G. Lafite, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4, 1 min
6, 3 Bottle
Above 17 items Per lot € 240-320
1995 Château Prieure Lichine 344
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 neck, 1 neck/vts, Owc
7 Bottle Per lot € 150-220
1988 Château Dauzac345
Margaux, Mc, 4 slightly torn capsules, 3 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 290-420
1986 Château la Gaffelière 346
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 2 vts, 1 ts, 6 Bottle
1988 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, Owc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 220-320
1993 Château de Marbuzet347
Saint Estèphe, Mc, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Château Monbrison348
Margaux, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 5 neck, 7 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1988 Château Larmande349
Saint Emilion, Mc, 4 slightly torn capsules, 10 vts,1 ts,1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1988 Château Larmande350
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 5 slightly torn capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1988 Château Cos Labory351
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle
1988 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 dl, 2 neck/vts, 2 vts, Owc, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-320
1990 Château la Gaffelière352
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 9 dl, 6 neck, 5 neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 290-420
1988 Château Labégorce Zédé353
Margaux, Mc, ssl, 9 neck, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château Corbin354
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château Gloria355
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1988 Château Lagrange356
Saint Julien, Mc, dusty labels, neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1988 Château Lagrange357
Saint Julien, Mc, dusty labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1988 Château Troplong Mondot358
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, slightly torn capsules, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1988 Château Grand Mayne359
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck, 2 neck/vts, 2
vts, 1 us, Owc
11 Bottle Per lot € 180-280
1994 Château Phelan Segur360
Saint Estèphe, Mc, 11 ssl, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1994 Château Rausan Gassies361
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1995 Château la Gomerie362 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2003 Château le Prieure363 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
2003 Château le Prieure364 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
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2003 Château le Prieure365 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
2003 Château le Prieure366 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
2003 Château le Prieure367 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
1976 Rully368
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Rully369
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Rully370
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, ssl, Oc
24 Bottle Per lot € 220-300
1976 Rully371
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, ssl, Oc
24 Bottle Per lot € 220-300
1976 Rully372
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 5 sl, 9 sdl, Oc
24 Bottle Per lot € 200-280
1976 Rully373
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, sdl, Oc
24 Bottle Per lot € 220-300
1976 Rully374
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, sdl, Oc
24 Bottle Per lot € 220-300
1976 Rully375
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 6 ssl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
1976 Rully376
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 11 ssl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, min
3 or better
21 Bottle Per lot € 180-260
1976 Mercury377
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 3 sl, 11 sdl, 8 min 3
24 Bottle Per lot € 180-260
1976 Mercury378
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 3 ssl, 15 sdl, 1 dl, 10 corroded capsules, 4
slightly damaged capsules, 16 min 3, 5 min 5
21 Bottle Per lot € 150-250
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'379
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'380
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'381
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'382
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'383
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'384
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'385
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, Oc
24 Bottle Per lot € 320-420
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'386
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, 8 ssl, 12 sdl, 1 slightly corroded
capsule, 3 min 3, Oc
24 Bottle Per lot € 260-360
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'387
Grand Cru, P. Damoy, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1500

1974 Chambertin 'Clos de Bèze'388
Grand Cru, P. Damoy, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'389
Grand Cru, P. Damoy, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'390
Grand Cru, P. Damoy, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'391
Grand Cru, P. Damoy, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'392
Grand Cru, P. Damoy, 7 sdl, 6 min 3, Oc
12 Bottle Per lot € 900-1300
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'393
Grand Cru, P. Damoy, 1 sdl , min 3 or better
12 Bottle Per lot € 850-1200
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'394
Grand Cru, P. Damoy, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 800-1200
1974 Chambertin 'Clos de Bèze' 395
Grand Cru, P. Damoy, slightly corroded capsules, 1 min 3
12 Bottle Per lot € 800-1200
1974 Vosne Romanee396
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 360-480
1974 Vosne Romanee397
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 360-480
1974 Vosne Romanee398
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better 
12 Bottle Per lot € 360-480
1974 Vosne Romanee399
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 360-480
1974 Vosne Romanee400
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 360-480
1974 Vosne Romanee401
Bourgogne, J. Gros, min 3
12 Bottle Per lot € 360-480
1974 Vosne Romanee402
Bourgogne, J. Gros, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 300-400
1974 Vosne Romanee403
Bourgogne, J. Gros, 9 ssl, 3 dl, 11 min 3, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 300-400
1974 Vosne Romanee404
Bourgogne, J. Gros, 5 ssl, 2 sl, 5 sdl, 1 corroded capsule, 4 min 3, 8 min 4
12 Bottle Per lot € 260-360
1973 Vosne Romanee 'Clos des Reas'405
1er Cru, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 900-1300
1973 Vosne Romanee 'Clos des Reas'406
1er Cru, J. Gros, 5 ssl, 7 sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 850-1200
1973 Vosne Romanee 'Clos des Reas'407
1er Cru, J. Gros, 6 ssl, 6 dl, 6 min 3 or better, 6 min 4, 1 min 5
13 Bottle Per lot € 720-1000
1974 Vosne Romanee 'Clos des Reas'408
1er Cru, J. Gros
12 Bottle Per lot € 950-1400
1974 Vosne Romanee 'Clos des Reas'409
1er Cru, J. Gros, 4 ssl
12 Bottle Per lot € 900-1300
1974 Vosne Romanee 'Clos des Reas'410
1er Cru, J. Gros, ssl
12 Bottle Per lot € 900-1300
1974 Vosne Romanee 'Clos des Reas'411
1er Cru, J. Gros, 7 ssl, 5 sdl
12 Bottle Per lot € 900-1300
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1974 Vosne Romanee 'Clos des Reas' 412
1er Cru, J. Gros, 10 sdl, 2 dl, 5 min 3
12 Bottle Per lot € 850-1200
1974 Vosne Romanee 'Clos des Reas'413
1er Cru, J. Gros, ssl, min 3 
12 Bottle Per lot € 850-1200
1974 Vosne Romanee 'Clos des Reas'414
1er Cru, J. Gros, 5 ssl, 2 slightly torn labels, 9 min 3, 2 min 4
12 Bottle Per lot € 850-1200
1974 Bourgogne415
Bourgogne, J. Gros
12 Bottle Per lot € 180-260
1974 Bourgogne416
Bourgogne, J. Gros
12 Bottle Per lot € 180-260
1974 Bourgogne417
Bourgogne, J. Gros
12 Bottle Per lot € 180-260
1974 Bourgogne418
Bourgogne, J. Gros
12 Bottle Per lot € 180-260
1974 Bourgogne419
Bourgogne, J. Gros
12 Bottle Per lot € 180-260
1974 Bourgogne420
Bourgogne, J. Gros, ssl
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne421
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne422
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne423
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne424
Bourgogne, J. Gros, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne 425
Bourgogne, J. Gros, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne426
Bourgogne, J. Gros, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne427
Bourgogne, J. Gros, 1 ssl, 4 sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne428
Bourgogne, J. Gros, 11 sdl, 1 dl, 9 slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 140-220
1972 Clos Vougeot 429
Grand Cru, J. Meo, A. Lichine, slightly glue stained labels, very slightly corroded
capsules, Oc
24 Demi Per lot € 720-1000
1972 Clos Vougeot430
Grand Cru, J. Meo, A. Lichine, slightly glue stained labels, very slightly corroded
capsules, Oc
24 Demi Per lot € 720-1000
1972 Clos Vougeot431
Grand Cru, J. Meo, A. Lichine, slightly glue stained labels, very slightly corroded
capsules
24 Demi Per lot € 720-1000
1972 Clos Vougeot432
Grand Cru, J. Meo, A. Lichine, 15 sl, very slightly corroded capsules
24 Demi Per lot € 620-900 
1966 Latricieres Chambertin433
Grand Cru, Lichine Newman, A. Lichine, ssl, very slightly corroded capsules, 10
min 2, 5 min 2.5, Oc
24 Demi Per lot € 400-600 
1966 Latricieres Chambertin434
Grand Cru, Lichine Newman, A. Lichine, ssl, very slightly corroded capsules,
min 3 or better, Oc
24 Demi Per lot € 350-450 

1966 Latricieres Chambertin435
Grand Cru, Lichine Newman, A. Lichine, ssl, very slightly corroded capsules,
min 4 or better, Oc
20 Demi Per lot € 250-350 
1972 Clos Vougeot436
Grand Cru, P. Engel, 1 slightly corroded capsule, 1 sdl, 7 min 3, 2 min 4, 7 min
5, Oc
16 Demi Per lot € 200-300
1972 Clos Vougeot437
Grand Cru, P. Engel, min 4, Oc
24 Demi Per lot € 280-380
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'438
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'439
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 20 ssl, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'440
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, ssl, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'441
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, sdl, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'442
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, sdl, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'443
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, sdl, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'444
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 4 ssl, 8 sdl, 1 slightly damaged capsule
12 Bottle Per lot € 120-180
1976 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'445
Bourgogne, Delorme/de la Renarde, 5 ssl, 10 sdl, 7 dl, 2 slightly corroded
capsules, 2 damaged capsules, 1 vintage by sellers note, 14 min 3, 1 min 4
22 Bottle Per lot € 160-240
1983 Chinon 'Vieilles Vignes' 446
Loire, Domaine de l'Abbaye, sdl, 1 no vintage label, min 3 or better 
24 Bottle Per lot € 140-200 
1983 Chinon 'Vieilles Vignes'447
Loire, Domaine de l'Abbaye, sdl, 1 no label, 2 no vintage label, min 3.5 or better
24 Bottle Per lot € 120-180 
1983 Chinon 'Vieilles Vignes'448
Loire, Domaine de l'Abbaye, 20 sdl, 4 dl, min 3.5 or better
24 Bottle Per lot € 120-180 
1983 Chinon 'Vieilles Vignes'449
Loire, Domaine de l'Abbaye, sdl, 4 corroded capsules, 21 min 4, 2 min 5, 1 min 6
24 Bottle Per lot € 120-180 
1982 Auxey Duresses 'le Val'450
Bourgogne, Creusefond
24 Bottle Per lot € 240-320
1982 Auxey Duresses 'le Val'451
Bourgogne, Creusefond
24 Bottle Per lot € 240-320
1982 Auxey Duresses 'le Val'452
Bourgogne, Creusefond
24 Bottle Per lot € 240-320
1982 Auxey Duresses 'le Val'453
Bourgogne, Creusefond, 12 ssl, 12 sdl
24 Bottle Per lot € 200-280
1982 Auxey Duresses 'le Val'454
Bourgogne, Creusefond, sdl
24 Bottle Per lot € 200-280
1982 Auxey Duresses 'le Val'455
Bourgogne, Creusefond, sdl
24 Bottle Per lot € 200-280
1982 Auxey Duresses 'le Val'456
Bourgogne, Creusefond, sdl
24 Bottle Per lot € 200-280
1982 Auxey Duresses 'le Val'457
Bourgogne, Creusefond, sdl
24 Bottle Per lot € 200-280
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1982 Auxey Duresses 'le Val' 458
Bourgogne, Creusefond, sdl
24 Bottle Per lot € 200-280
1982 Auxey Duresses 'le Val'459
Bourgogne, Creusefond, sdl
24 Bottle Per lot € 200-280
1982 Auxey Duresses 'le Val'460
Bourgogne, Creusefond, sdl
36 Bottle Per lot € 300-400
1982 Auxey Duresses 'le Val'461
Bourgogne, Creusefond, sdl, slightly corroded capsules
24 Bottle Per lot € 180-260
1982 Auxey Duresses 'le Val'462
Bourgogne, Creusefond, dl
24 Bottle Per lot € 160-240
1982 Auxey Duresses 'le Val'463
Bourgogne, Creusefond, sdl, 11 slightly corroded capsules, 12 min 3 or better, 5
min 4
20 Bottle Per lot € 120-180
1961 Château Bouscaut464
Graves, Mc, sdl, mid, 1 Bottle
1964 Château la Conseillante
Pomerol, Neg. A. Mouchart, 10 sl, 1 sdl, 4 ts, 2 us, 2 us/mid, 2 mid, 1 low, 11
Bottle
Above 12 items Per lot € 250-400
1955 Cru de la Nouvelle Eglise465
Pomerol, Neg. A. Mouchart, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us, 1 us/mid,
1 mid
4 Bottle Per lot € 60-80
1928 Château la Mission Haut Brion466 •
Pessac Léognan, Neg. Vandermeulen, sl, damaged wax capsule, vts
1 Bottle Per lot € 500-1000
1928 Château Gruaud Larose467 •
Saint Julien, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 200-400
1948 Château l'Evangile468 •
Pomerol, Neg. Hanappier, sdl, 1 ts, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 260-460
1955 Vieux Chateau Certan469 •
Pomerol, Mc, ssl, 2 slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle Per lot € 1600-2400
1955 Château Cos d'Estournel470
Saint Estèphe, Neg. Eschenauer, sdl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 65-100
1950 Vieux Chateau Certan471
Pomerol, Mc, sdl, us/mid
1 Bottle Per lot € 620-800 
1959 Château Trotanoy472 •
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 us, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 1100-1700 
1961 Château Certan de May473 •
Pomerol, Neg. J. Pirard, sl, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 150-250
1945 Château Palmer474
Margaux, Mc, dl, very slightly corroded capsule, cut capsule vintage clearly
visible on cork, us
1 Bottle Per lot € 600-1000
1955 Château Palmer475
Margaux, Neg. Mahler Besse, sdl, very slightly corroded capsule, vintage clearly
visible on cork, ts
1 Bottle Per lot € 500-900
1945 Château la Mission Haut Brion476
Pessac Léognan, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, vts
1 Bottle Per lot € 1400-2200 
1961 Château la Mission Haut Brion477
Pessac Léognan, Mc, dl, slightly torn capsule, vintage clearly visible on cork, us
1 Bottle Per lot € 1400-2000 
1964 Château la Mission Haut Brion478
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck
3 Bottle Per lot € 800-1100
1975 Château la Mission Haut Brion479 •
Pessac Léognan, Mc, 1 sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle

1981 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-900
1947 Château Gruaud Larose481
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1949 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-350
1961 Château Rausan Segla482
Margaux, Neg. G. Verlinden, sdl, slightly torn capsule, 1 us, 1 us/mid 
2 Bottle Per lot € 150-250
1989 Château Palmer483
Margaux, Mc, slightly torn labels, neck
3 Bottle Per lot € 460-700
1967 Château Montrose484
Saint Estèphe, Neg. Barriere, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 1 us
6 Bottle Per lot € 280-380
1966 Château l'Eglise Clinet485
Pomerol, Neg. Barriere, sl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 110-150
1967 Château Beychevelle486
Saint Julien, Neg. Barriere, ssl, 1 vts, 2 ts, 1 mid/low, 4 Bottle
1967 Château Brane Cantenac
Margaux, Neg. Barriere, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1967 Château Montrose
Saint Estèphe, Neg. Barriere, sl, us, 1 Bottle
1967 Château Pape Clément
Pessac Léognan, Neg. Barriere, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2
Bottle
1971 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Neg. Barriere, ssl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-540
1986 Château la Grave a Pomerol487
Pomerol, Mc, 2 ssl, 9 sdl, 1 dl, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Château la Grave a Pomerol488
Pomerol, Mc, 9 dl, 3 vdl, 8 neck, 6 neck/vts
14 Bottle Per lot € 140-200
1959 Château Ducru Beaucaillou489
Saint Julien, Neg. Barriere, vdl, 1 vintage by seller's note, 1 corroded capsule, 1
vts, 1 ts/us, 2 Bottle
1961 Château Cardinal Villemaurine
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1961 Clos L'eglise 
Pomerol, Neg. Fransman, ssl, vts, 1 Bottle
1975 Château Nénin
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 260-420
1927 Château Tertre Daugay490 •
Saint Emilion, Neg., dl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1937 Château d'Angludet
Margaux, Neg. , 1 sdl, 2 vdl, 1 vts/ts, 2 us, 3 Bottle
1949 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-350
1952 Château Pontet Canet491
Pauillac, Cruse, sl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1958 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, mid, 1 Bottle
1967 Château Rauzan Gassies 
Margaux, Mc, ssl, 3 neck, 1 ts, 1 us, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-240
1943 Vieux Chateau Certan492 •
Pomerol, Mc, sl, us
1 Bottle Per lot € 180-280
1945 Château Montrose493
Saint Estèphe, D. Sanders, dl, slightly corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 100-200
1964 Château Latour a Pomerol494 •
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 us, 1 mid
2 Bottle Per lot € 100-180
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1939 Château Pontet Canet495
Pauillac, Neg. , dl, low, 1 Bottle
1940 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, dl, low, 1 Bottle
1959 Château Magdelaine
Saint Emilion, Neg., sdl, low, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-230
1940 Château Canon496
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts, 1 ts/us
3 Bottle Per lot € 160-230
1959 Vieux Chateau Certan497
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1962 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-340
1961 Château Certan Giraud498
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1966 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1966 Château Nénin
Pomerol, Neg., ssl, ts, 1 Bottle
1966 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1970 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1970 Château Pape Clément
Pessac Léognan, Mc, 1 damaged capsule, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 640-780
1934 Château Cantemerle499
Haut Médoc, Neg. Verlinden, sl, low, 1 Bottle
1934 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 vdl, 1 remainings of label, info by sellers note, 1 neck, 1 vts, 2
Bottle
Above 3 items Per lot € 190-300
1966 Château Barateau500
Haut Médoc, Mc, sl, slightly damaged capsules, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1966 Château Brane Cantenac 
Margaux, Neg. , ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle
1966 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 us, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-460
1952 Château Pontet Canet501
Pauillac, Cruse, dl , us , 1 Bottle
1959 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Neg. Barriere, dl, ts, 1 Bottle
1959 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Neg. Sanders, sdl, ts, 1 Bottle
1961 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg. Barriere, vdl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1962 Château Pape Clément
Pessac Léognan, Neg, sdl, mid, 1 Bottle
1964 Château Haut Tropchaud
Pomerol, Neg., sl  , vts, 1 Bottle
1966 Château Boyd Cantenac
Margaux, Neg., sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 200-350 
1952 Château Canon la Gaffeliere502
Saint Emilion, Neg. Barriere, sdl, vintage on cork, 1 mid, 1 low, 2 Bottle
1957 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg. Barriere, 2 ssl, 1 sdl, 1 mid, 2 low, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-140
1961 Vieux Chateau Certan503
Pomerol, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 260-360
1962 Château Troplong Mondot504
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1964 Château la Dominique
Saint Emilion, Neg., sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1965 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 250-360

1966 Château Fombrauge505
Saint Emilion, Neg., sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1970 Château Bellevue
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 3 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 6 Bottle
1970 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, 2 us, 2 mid, 4 Bottle 
1972 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1964 Château Pichon Comtesse Lalande506
Pauillac, Mc, ssl, 2 ts, 1 us, 3 Bottle 
1964 Clos De L'oratoire 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1966 Château Cap de Mourlin 
Saint Emilion, Mc, no label, cut capsule, ts/us, 1 Bottle
1967 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl, ts  , 1 Bottle
1967 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, vts, 2 Bottle
1969 Voigny
Sauternes, Neg., ssl, neck/vts, 2 Bottle
1979 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, us, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-500
1961 Château Certan Giraud507
Pomerol, Mc, sdl, low, 1 Bottle
1966 Château Puy Blanquet
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1966 Château Rausan Gassies
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1967 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle
1967 Château Pape Clément
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1969 Château Giscours
Margaux, Mc, sl, ts/us, 1 Bottle
1969 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-240
1970 Château Ausone508
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-280
1961 Château la Fleur Petrus509
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sl, neck  , 3 Bottle
1964 Château Petit Vilage
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-900
1964 Château la Fleur Petrus510
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 ts, 1 us
3 Bottle Per lot € 320-440
1966 Château la Fleur Petrus511
Pomerol, Mc, sl , ts
1 Bottle Per lot € 80-120
1966 Château la Fleur Petrus512
Pomerol, Neg. A. Mouchart, sl, 3 ts, 2 us, 2 us/mid, 4 mid
11 Bottle Per lot € 250-350
1945 Château Pontet Canet513 •
Pauillac, Neg. Vandenbussche, 5 sl, 2 sdl, us
7 Bottle Per lot € 700-1400
1962 Château Lynch Bages514 •
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1967 Château Coutet
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
1969 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1971 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 ts, 1 ts/us, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 440-600
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1970 Château Beychevelle515
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1970 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1970 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 ts/us, 1 us/mid, 3 mid, 6
Bottle
1975 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 440-580 
1961 Château Cos d'Estournel516
Saint Estèphe, Neg. P. Bouillon, ssl, 1 vts, 2 ts, 1 us/mid, 4 Bottle
1961 Château d'Issan 
Margaux, Neg. P. Bouillon, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1964 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Neg. P. Bouillon, ssl, 1 vintage by seller's note, 1 us, 1 mid, 1 low, 3
Bottle
Above 9 items Per lot € 900-1400
1947 Château la Conseillante517 •
Pomerol, Neg. Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 mid, 1
mid/low
2 Bottle Per lot € 200-350
1952 Château Lafleur518 •
Pomerol, Neg. Vandermeulen, ssl, slightly corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 200-300
1964 Château Canon519
Saint Emilion, A. Fournier, 3 vdl, 2 remanings of labels, 4 vintage by seller's
note, 3 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 5 Bottle
1982 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 slightly torn capsules, neck, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
1975 Chateau Trotanoy520
Pomerol, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 cut capsule all info on cork, 1 vts,
1 ts
2 Bottle Per lot € 380-520
1962 Château Cadet Piola521
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1962 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Neg., vdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1964 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, sdl, damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle 
1964 Château la Tour Saint Pierre
Saint Emilion, Mc, sl, mid, 1 Bottle
1966 Château Boyd Cantenac
Margaux, Neg. Barriere, vdl, vts, 1 Bottle
1966 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Neg., sdl, mid/low, 1 Bottle
1967 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1967 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1969 Château Bellevue
Saint Emilion, Mc, vdl, 4 vintage by seller's note, 2 torn capsules, 1 neck, 3 vts, 2
ts, 2 us, 8 Demi
Above 16 items Per lot € 160-260
1969 Château Peyrefine522
Haut Médoc, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 5 us, 9
Bottle
1975 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly torn labels, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1978 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 150-220
1966 Château Legondras523
Margaux, Neg.   , 3 ssl, 3 sdl, 4 neck, 1 vts, 1 mid, 6 Bottle
1966 Château Rausan Segla
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 ts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-340 
1955 Château Beychevelle524
Saint Julien, Mc, sdl, mid, 1 Bottle
1955 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle

1962 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Grafe Lecocq, 1 ssl, 1 sdl, 1 mid, 1 low, 2 Bottle
1964 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Grafe Lecocq, 1 ssl, 1 sdl, 1 mid/low, 1 low, 2 Bottle
1966 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1966 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, slightly corroded capsules, neck, 3 Bottle
1966 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 480-620
1970 Château Dutruch Grand Poujeaux525
Moulis, M.G. Lafite, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 3 vts, 2 ts, 5 Bottle
1975 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, M.G. Lafite, ssl, 1 neck, 6 Bottle
1976 Château la Grave Trignant de Boisset
Pomerol, M.G. Lafite, ssl, 4 neck, 8 Bottle
Above 19 items Per lot € 260-360
1967 Vieux Chateau Certan526
Pomerol, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle
1971 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1978 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle
1983 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dusty labels, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 400-550
1970 Château Certan Marzelle527
Pomerol, Mc, dusty labels, slightly torn capsules, 4 neck/vts, 4 vts, Owc
8 Bottle Per lot € 280-380
1995 Château Fonroque528
Saint Emilion, Mc, 1 torn label, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1995 Le Petit Cheval529
Saint Emilion, Mc, 3 sskl, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1990 Château Certan de May530
Pomerol, Mc, sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
1993 Château Fonroque531
Saint Emilion, Mc, 11 neck or better, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1992 Château Fonroque532
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Fonroque533
Saint Emilion, Mc, 4 slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, neck or better,
Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1992 les Fiefs de Lagrange534
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1992 les Fiefs de Lagrange535
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1992 Château Leoville Poyferre536
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1992 Château Leoville Poyferre537
Saint Julien, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500 
1989 Château de la Dauphine538
Fronsac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1989 Château de la Dauphine539
Fronsac, Mc, 1 ssl, 1 dl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1978 Château Soutard540
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 7 dl, 3 damaged capsules, 6 neck, 2 neck/vts, 3 ts, 1 us,
Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
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1988 Château Magdelaine541
Saint Emilion, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1992 Château Magdelaine542
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360 
1993 Château Magdelaine543
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1994 Château Magdelaine544
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1996 Château Magdelaine545
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1997 Château Magdelaine546
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1988 Château Beausejour547
Saint Estèphe, Mc, dl, 4 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1992 Château Trotanoy548
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1993 Château Trotanoy549
Pomerol, Mc, 4 ssl, 5 sdl, 2 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1996 Château Trotanoy550
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
1997 Château Trotanoy551
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2000 Château Brown552
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2000 Château Grand Puy Lacoste553
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
1984 Pesquera Reserva554
Spain, A. Fernandez, dl, slightly corroded capsule, ts, 1 Magnum
1986 Pesquera Gran Reserva
Spain, A. Fernandez, dl, slightly corroded capsule, neck, Owc, 1 Magnum
1991 Pesquera Gran Reserva 'Janus'
Spain, A. Fernandez, sdl, neck, Owc, 1 Magnum
1991 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, dl, slightly corroded capsule, neck, Owc, 1 Magnum
1994 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, sdl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 1 vts, Owc, 3
Magnum
1995 Pesquera Gran Reserva
Spain, A. Fernandez, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, Owc, 1 Magnum
1995 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts, Owc, 1 Magnum
1996 Pesquera Gran Reserva
Spain, A. Fernandez, slightly torn labels, 1 neck/vts, Owc, 2 Magnum 
1996 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, slightly torn label, neck, Owc, 1 Magnum 
Above 12 items Per lot € 680-1000
1990 Rioja Crianza 'Cosme Palacio y Hermanos'555
Spain, Palacio, dl, neck/vts, 2 Magnum
1991 Rioja Crianza 'Cosme Palacio y Hermanos'
Spain, Palacio, ssl, neck/vts, 1 Magnum
1994 Rioja Crianza 'Cosme Palacio y Hermanos'
Spain, Palacio, sdl, neck, 2 Magnum 
1996 Rioja Crianza 'Cosme Palacio y Hermanos'
Spain, Palacio, 1 neck, 6 neck/vts, 7 Magnum
Above 12 items Per lot € 180-260
1997 Rioja Crianza 'Cosme Palacio y Hermanos'556
Spain, Palacio, 2 slightly torn labels, neck/vts, 5 Magnum

1999 Rioja Crianza 'Cosme Palacio y Hermanos'
Spain, Palacio, slightly torn labels, 8 Magnum
Above 13 items Per lot € 180-260
1942 Unico557 •
Spain, Vega Sicilia, vdl, vts
1 Bottle Per lot € 230-340
1953 Unico558 •
Spain, Vega Sicilia, sdl, slightly corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 90-150
1965 Unico559 •
Spain, Vega Sicilia, 1 dl, 1 sl, bottled in 1985, neck
2 Bottle Per lot € 460-600
1967 Unico560 •
Spain, Vega Sicilia, ssl, bottled in 1982, vts
1 Bottle Per lot € 170-270
1999 Clos Erasmus561 •
Spain, Dom, ssl
1 Magnum Per lot € 250-380
S/A Rioja Reserva562 •
Spain, Berberana, ssl, too celebrate 1877-1977, 3 neck, Oc
5 Bottle Per lot € 80-150
1998 Alion563
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle
1999 Alion
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle
2000 Alion
Spain, Vega Sicilia, 2 ssl, 2 sl, 4 Bottle
2001 Alion
Spain, Vega Sicilia, 1 Bottle
2007 Alion
Spain, Vega Sicilia, sdl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 460-600
1986 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'564
Spain, Marques de Riscal, ssl, vts, 1 Bottle
1996 Rivola
Spain, Abadia Retuerta, ssl, 6 Bottle
1998 Clos Martinet 
Spain, Mas Martinat, ssl, 1 Bottle
2010 El Viejo 
Spain, Matsu, 1 Bottle
2011 El Recio
Spain, Matsu, 1 Bottle
2012 El Picaro
Spain, Matsu, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-250
1996 Cims de Porrera 'Classic'565
Spain, Dom, 5 ssl, 2 slightly torn capsules, neck, 13 Bottle
2000 Cims de Porrera 'Classic'
Spain, Dom, ssl, 3 Bottle 
Above 16 items Per lot € 280-380
1996 Gran Clos566
Spain, J. M. Fuentes, 1 neck, 3 Bottle
1997 Gran Clos
Spain, J. M. Fuentes, 3 neck, 12 Bottle
Above 15 items Per lot € 270-370
1994 l'Ermita567
Spain, Alvaro Palacios, ssl, neck 
9 Bottle Per lot € 1450-2000
2002 Contador568
Spain, B. Romeo, sdl
12 Bottle Per lot € 1200-1800
2002 Contador569
Spain, B. Romeo, ssl
9 Bottle Per lot € 900-1300
1996 Domus570
Spain, Venta d'Aubert, 15 dusty labels, 3 sl
18 Bottle Per lot € 320-420
1997 Dionus571
Spain, Venta d'Aubert, ssl
12 Bottle Per lot € 220-300
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1997 Dionus572
Spain, Venta d'Aubert, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle Per lot € 220-300
1997 Dionus573
Spain, Venta d'Aubert, 1 sl, 6 sdl, 3 dl, 1 vintage by seller's note
10 Bottle Per lot € 130-180
2008 Rioja Reserva 574
Spain, Marques de Murrieta, 1 torn label, 9 Bottle
2009 Ite Missa Est
Austria, F.& C. Netzl, 9 Bottle
Above 18 items Per lot € 180-270
1964 Reserva575 •
Spain, Senorio de Sarria, sdl, neck/vts, 2 Bottle
1964 Rioja Reserva 'Monte Real'
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, 1 corroded capsule, min 3, 3 Bottle
1966 Rioja Reserva 'Monte Real'
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, 1 slightly corroded capsule, min 4, 2 Bottle
1966 Rioja Reserva 'Royal'
Spain, Franco Espanolas, sdl, ts, 1 Bottle
1967 Rioja Reserva 'Monte Real'
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, min 3, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-360
1990 Reserva576
Spain, Mauro, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by sellers note, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1994 Vendimia Seleccionada 
Spain, Mauro, ssl, vts, 1 Bottle
1994 Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, ts, Owc, 3 Bottle
1995 Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Terreus 'Pago de Cueva Baja'
Spain, Mauro, 1 ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-280
1993 Pesquera Reserva577
Spain, A. Fernandez, 2 slightly corroded capsules, 6 neck/vts, 6 vts
12 Bottle Per lot € 200-280
1982 Pesquera Reserva Especial 'Janus'578
Spain, A. Fernandez, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1985 Pesquera Reserva Especial
Spain, A. Fernandez, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1992 Pesquera Gran Reserva
Spain, A. Fernandez, 2 ssl, 2 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 4 Bottle
1996 Pesquera Gran Reserva
Spain, A. Fernandez, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Pesquera Reserva 
Spain, A. Fernandez, 1 slightly torn label, neck, 4 Bottle
2002 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, 2 slightly torn labels, 1 sdl, 4 Bottle
2003 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, 3 Bottle
Above 18 items Per lot € 400-600
1994 Pesquera Gran Reserva579
Spain, A. Fernandez, ssl, slightly torn labels, 7 signs of seepage, 1 vts, 5 vts/ts, 3
ts, 3 us
12 Bottle Per lot € 320-420 
1992 Pesquera Reserva580
Spain, A. Fernandez, sdl, Reserva Limitada 1995, ts, 1 Bottle
1995 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, 1 ssl, 3 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 4 Bottle
1996 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, 2 ssl, 3 slighty torn labels, 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 5 Bottle
1998 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, 2 ssl, 3 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 8 Bottle
Above 18 items Per lot € 280-380
1999 Pesquera Reserva581
Spain, A. Fernandez, 2 sdl, 11 neck, 1 ts
12 Bottle Per lot € 160-240
1996 Pesquera Gran Reserva 582
Spain, A. Fernandez, 10 dusty labels, 2 ssl, signs of seepage, 1 neck/vts, 4 vts, 5
ts, 1 us, 1 us/mid
12 Bottle Per lot € 320-420

1950 Rioja Reserva 'Vina Albina'583 •
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, 2 mid, 2 mid/low, 4 Bottle
1962 Rioja Tete de Cuvée 'Royal'
Spain, Bodegas Franco Espanolas, 1 sdl, 2 dl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva
Spain, C. Serres, sdl, 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva
Spain, F. Paternina, dl, slightly corroded capsules, 2 vintage by seller's note, 2
vts, 1 ts, 1 mid, 4 Bottle 
1970 Rioja Gran Reserva 'Glorioso'
Spain, Bodegas Palacios, sdl, vts, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 300-400
1928 Rioja Gran Reserva584 •
Spain, F. Paternina, sdl, 3 mid, 3 low
6 Bottle Per lot € 380-500
1970 Rioja Reserva Ardanza585 •
Spain, la Rioja Alta, dl, 1 damaged capsule, 6 min 3, 5 min 4
11 Bottle Per lot € 180-280
2005 la Creu Alta586 •
Spain, Mas Alta, 7 ssl, 13 slightly torn labels
20 Bottle Per lot € 400-600
1939 Rioja 'Age'587 •
Spain, Bodegas Unidas, sdl, Juta Bag, 3 min 3, 5 min 4
9 Bottle Per lot € 400-650
2010 Rioja588
Spain, Baigorri, Owc, 6 Bottle
2013 Cal Callas 'Seleccio'
Spain, Celler de Capcanes, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
2000 Clos Mogador589
Spain, R. Barbier, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
2012 Pissarres590
Spain, Costers del Priorat, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
1998 Gran Buig591 •
Spain, Mas d'An Gil, Gift Box
3 Bottle Per lot € 150-220
2005 Château Belgrave592
Haut Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Château Clarke
Listrac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
2009 Château l'Enclos593
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2009 Château d'Armailhac594
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
2008 Château Pontet Canet595
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-950
2008 Dame de Montrose595bis
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 120-160
1992 Domaine De Chevalier596
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1992 Domaine De Chevalier597
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1998 Château Leoville las Cases598 •
Saint Julien, Mc, Owc
2 Bottle Per lot € 180-260
2006 Château la Mission Haut Brion599
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
1994 Château Magdelaine600
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 sdl, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



04/12/201
5

Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 5/12/2015 at 10:00 hrs from lot 1363
1994 Château Magdelaine601
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1994 Château Magdelaine602
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1992 Château l'Eglise Clinet603
Pomerol, Mc, dl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1992 Château l'Eglise Clinet604
Pomerol, Mc, 8 ssl, 4 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
1992 Château l'Eglise Clinet605
Pomerol, Mc, 5 sdl, 7 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1988 Chevalier Montrachet606
Grand Cru, Dom. Leflaive, sl, min 3
1 Bottle Per lot € 400-600
1988 Batard Montrachet607
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl, 1 sl, 1 vintage label missing, vintage on cork, 1
min 3, 1 min 4 
2 Bottle Per lot € 400-600
1988 Bienvenues Batard Montrachet608
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 sl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 3
3 Bottle Per lot € 600-900
1978 Chevalier Montrachet 'Domaines du Chateau de Beaune'609
Grand Cru, Bouchard, ssl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4
2 Bottle Per lot € 700-1200
1989 Pouilly Fuisse 'Notre 10ieme Vendange'610
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl
2 Bottle Per lot € 100-150
1992 Meusault 'les Poruzots'611
1er Cru, Verget, ssl, 1 min 3.5, 3 Bottle
1992 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'
1er Cru, Verget, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 2.5, 3 Bottle
1993 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Verget, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-360
1992 Chassagne Montrachet 'la Romanee'612
1er Cru, Verget, blanc, ssl, 3 Bottle
1992 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Verget, blanc, ssl, 3 Bottle
1993 Chassagne Montrachet 'la Romanee'
1er Cru, Verget, blanc, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-360
1992 Batard Montrachet613
Grand Cru, Verget, ssl, 3 Bottle
1993 Batard Montrachet
Grand Cru, Verget, 2 ssl, 1 vdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-900
1992 Montrachet614
Grand Cru, Verget, ssl, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 480-800
1992 Chevalier Montrachet615
Grand Cru, Verget, ssl
2 Bottle Per lot € 260-360
1998 Batard Montrachet616
Grand Cru, H. Moroni, vdl
6 Bottle Per lot € 300-400
2008 Chablis 'Mont Mains'617
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 150-220
2008 Chablis 'Butteaux'618
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2009 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2009 Chablis 'Foret'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
2007 Chablis 'Butteaux'619
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 150-220

2007 Chablis 'Foret'620
1er Cru, Raveneau, 1 damaged wax capsule
4 Bottle Per lot € 190-250
2007 Chablis 'Vaillons'621
1er Cru, Raveneau, 1 sdl, 1 damaged wax capsule
4 Bottle Per lot € 190-250
1989 Château la Grave a Pomerol622
Pomerol, Mc, sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-360
1989 Château la Grave a Pomerol623
Pomerol, Mc, sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-360
1989 Château la Grave a Pomerol624
Pomerol, Mc, sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-360
1989 Château la Grave a Pomerol625
Pomerol, Mc, 9 ssl, 5 sdl, 5 dl, neck or better
19 Bottle Per lot € 300-420
1993 Château Chasse Spleen626
Moulis, Mc, ssl, neck, 6 Bottle
1993 Château Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, 1 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230
1985 Château Labégorce Zédé627
Margaux, Mc, 8 sl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 neck, 7 vts, 1 ts, 9 Bottle
1989 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, 5 slightly corroded capsules, neck/vts or better, 9 Bottle
Above 18 items Per lot € 240-340 
1990 Château Haut Bages Liberal628
Pauillac, Mc, sdl, 2 neck, 4 Bottle
1990 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck/vts, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-360 
1982 Château l'Eglise Clinet629
Pomerol, Mc, 2 ssl   , neck
3 Bottle Per lot € 440-560
1981 Château Brane Cantenac630
Margaux, Mc, 3 sdl, 3 dl, 3 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle
1987 Château Giscours
Margaux, Mc, dl, neck, 7 Bottle
1993 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 18 items Per lot € 280-380
1992 Château Gressier Grand Poujeaux631
Moulis, Mc, ssl, 8 neck, 1 vts
9 Bottle Per lot € 75-130
1990 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac632
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 5 neck
8 Bottle Per lot € 170-240
1982 Château Lynch Moussas 633
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, vts, 3 Bottle
1993 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle 
Above 7 items Per lot € 160-230
1990 Clos des Moines634
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 5 vts, 1 us
8 Bottle Per lot € 80-140
1981 Château Ferrand635 •
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1981 Château Haut Ferrand
Pomerol, Mc, ssl, vts, 2 Bottle
1983 Château la Fleur Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1988 Château Labarde
Haut Médoc, Mc, neck, 5 Bottle
1994 Domaine des Gartieux
Pauillac, Mc, du Domaine de Chateau Pichon Comtesse Lalande, ssl, 2 Bottle
1997 Château Beau Pontet
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 150-250
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1969 Château Taillefer636 •
Pomerol, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1970 Château du Glana
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1970 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Neg. Horeau Beylot, ssl, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle
1970 Château Magnan la Gaffeliere
Saint Emilion, Neg. Bessoudoux de Massaud, sdl, ts, 1 Bottle
1970 Château Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1980 Banyuls 'Cuvee Amiral Francois Vilarem' demi doux
Grand Cru, Cellier des Templiers, 1 Bottle
1981 Vrai Canon Bouche
Canon Fronsac, Mc, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château la Duchesse
Canon Fronsac, Neg. Barriere, ssl, neck, 4 Bottle
1982 Château Moncastel
Saint Emilion, Neg.  Pierre Jean, ssl, us/mid, 1 Bottle
1982 Clos Bel Air
Pomerol, Neg. Pierre Jean, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château du Grand Moine
Lalande de Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 150-250
1969 Château Giscours637 •
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1985 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsules, 1 neck, 2 Bottle
1985 Saint Jean Baptiste
Pomerol, Neg. Pontet Ferrand, 3 neck, 4 Bottle
1993 Château de Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, neck, 1 Bottle
1993 Château Jean Voisin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1994 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 les Chenes de Maquin
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1982 Château Bel Air638
Pomerol, Mc, 6 sl, 5 sdl, 1 dl, 3 neck, 3 neck/vts, 5 vts, 1 us
12 Bottle Per lot € 260-360
1992 Château Siran639
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle
1994 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2000 Château Figeac640
Saint Emilion, Mc
3 Bottle Per lot € 250-360
2000 Château Cos d'Estournel641
Saint Estèphe, Mc, ssl
6 Bottle Per lot € 700-1000
1970 Château la Louviere642
Pessac Léognan, Mc, ssl, torn capsule, ts, 1 Bottle
1977 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1990 la Salle de Poujeaux
Moulis, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 4 neck, 3 vts, 7 Bottle
Above 9 items Per lot € 110-160
1992 Clos Rene643
Pomerol, Mc, ssl, neck, 7 Bottle
1995 Château la Couspaude
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 10 Bottle
Above 17 items Per lot € 320-440
1981 Château Figeac644
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle
1987 Château Lafon Rochet 
Saint Estèphe, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 4 neck, 3 vts, 1 ts, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-420

1982 Château Haut Saint Lambert645
Pauillac, A. Brette, 15 ssl, 3 sdl, vts
18 Bottle Per lot € 200-300
2001 Château Arnauld 'Cuvee du Comte'646
Haut Médoc, Mc
15 Bottle Per lot € 100-150
2000 Château Haut Bages Liberal647
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 neck, 6 Bottle
2000 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 1 us, Owc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-440
1975 Château Montrose648
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 10 sdl, 2 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged
capsule, 9 vts, 1 ts, 2 ts/us, Owc
12 Bottle Per lot € 660-1000 
1970 Château Giscours649
Margaux, Mc, 8 sl, 4 sdl, 6 slightly corroded capsules, 2 damaged capsules, 1
neck, 1 neck/vts, 4 vts, 2 ts, 3 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 620-900
1972 Château Pichon Comtesse Lalande650 •
Pauillac, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 7 neck, 4 neck/vts, 13 vts, Owc
24 Demi Per lot € 160-260 
1975 Château Pedesclaux651 •
Pauillac, Mc, ssl, vts, Owc
24 Demi Per lot € 100-150
1975 Château Pedesclaux652 •
Pauillac, Mc, 14 ssl, 10 slightly torn labels, vts, Owc
24 Demi Per lot € 100-150
2006 Château Dauzac653
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2008 Clos Du Marquis654
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château Phelan Segur655
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Château Leoville Barton656
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2010 Château Leoville Barton657
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2000 Château Pontet Canet658
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
2005 Château Leoville Barton659
Sant Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
2005 Château Lynch Bages660
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
2008 Château Cos d'Estournel661
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-760
2010 Château Sociando Mallet662
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2009 Château Lafon Rochet663
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2003 Château Sociando Mallet664 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2003 Château Sociando Mallet665 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350

X
X
X
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1970 Château Boyd Cantenac 666
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 4 ts, 3 us, 3 us/mid, 11 Bottle
1970 Château la Pointe
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1981 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, USA import labels, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1
vts, 3 Bottle 
1986 Château Faizeau
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Magnum
Above 17 items Per lot € 250-350 
1970 Château Haut Gazin 667
Côtes  de Bourg, Mc, ssl, 2 corroded capsule, 3 neck, 14 ts, 3 us, 3 mid
23 Bottle Per lot € 100-150
1980 Château Pichon Comtesse Lalande668
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 neck, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-380
1976 Château la Fleur Petrus669
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1980 Château la Fleur Petrus 
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-320
1988 Château Leoville las Cases670
Saint Julien, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 6 neck
9 Bottle Per lot € 740-900
1989 Château Leoville las Cases671
Saint Julien, Mc, 11 dl, 1 vdl, very slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2000 Château Beausejour Duffau Lagarrosse672
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 420-560
2005 Château Cos Labory673
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
2008 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
2007 Château la Dominique674
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 100-140
1970 Château Gruaud Larose675
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 1
low, 6 Bottle
1985 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 410-540
1989 Château Haut Breton Larigaudiere676
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle
1989 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 2 neck, 5 Bottle
1990 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 1 neck, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 340-460
1996 Château de la Dauphine677
Fronsac, Mc, neck, 2 Bottle
1996 Château Malartic Lagraviere
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label, 5 Bottle
1998 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 6 Bottle 
1999 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2000 Château Capet Guilier
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle
2009 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 210-280
1970 Château de Sales678
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1970 Château la Rose Pauillac
Pauillac, Mc, 5 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 2 ts, 1 us,
6 Bottle

1970 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly torn capsule, mid, 1 Bottle
1976 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, sdl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1978 Château Evangile
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sl, 4 slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 3 ts, 5 Bottle
1978 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, ssl, ts, 3 Bottle
1978 Château Larrivet Haut Brion 
Pessac Léognan, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1978 Château Pape Clément
Pessac Léognan, Mc, ssl, corroded capsules, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle
Above 20 items Per lot € 300-500 
1970 Château Dutruch Grand Poujeaux679
Moulis, Mc, 2 ssl, 3 sl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid,
6 Bottle
1970 Château Fonreaud 
Listrac Medoc, Mc, ssl, 2 corroded capsule, 1 damaged capsule, 3 vts, 2 ts, 1 us,
6 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-150
1969 Château l'Evangile680 •
Pomerol, Mc, 6 dl, 6 vdl, 5 slightly corroded capsule, 3 damaged capsules, 10
neck/vts,1 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 380-700
1970 Château Cormey Figeac681
Saint Emilion, Mc, 19 ssl, 1 dl, 6 damaged capsules, 10 vts, 8 ts, 2 us
20 Bottle Per lot € 100-150
1970 Château Pedesclaux682
Pauillac, Mc, ssl, ts
12 Bottle Per lot € 180-280
1970 Château Pedesclaux683
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 3 ts, 6 us, 2 mid, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 100-150
1968 Château Marquis de Terme684
Margaux, Mc, dl, vintage on cork, vts, 1 Bottle
1970 Château Nenin 
Pomerol, Mc, no label, vintage on cork, neck, 1 Bottle
1975 Château Haut Breton Larigaudiere 
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1985 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 3 vdl, 1 remaings of label, 1 slightly damaged capsule, 2
vintage by seller's note, neck/vts, 4 Bottle
1989 Château Gazin
Pessac Léognan, Mc, dl, 4 neck, 6 Bottle 
1996 Château Chambert 
Cahors, Mc, 2 Bottle
1999 I Pini
Italy, Fattoria di Basciano, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 320-420
1970 Château Pape Clément685
Pessac Léognan, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1976 Château de Sales
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1976 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1978 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1982 Cahors
Cahors, Clos Triguedina, sdl, us, 1 Bottle
1988 la Parde de Haut Bailly 
Pessac Léognan, Mc, glue stained label, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1989 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1993 Château Coufran 
Haut Médoc, Mc, 1 sl, Owc, 2 Bottle
2000 Château Moulins de Citran
Haut Médoc, Mc, 4 Bottle
S/A Pavillon Blanc
Bordeaux, H. Fransman, sl, neck, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 160-240
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1985 Château la Rose Marbuzet686
Saint Estèphe, Neg., 2 sl, 3 sdl, 4 dl, 5 vdl, 2 corroded capsules, 6 neck, 3
neck/vts
14 Bottle Per lot € 90-120 
1978 Château du Tailhas687
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1980 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1981 Château Camensac
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle
1981 Château Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Château Batailley
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1986 Château Lafleur
Saint Emilion   , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Château Pontac Lynch
Margaux  , Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Château Margaux
Margaux  , Sichel, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1986 Château Monbrison688
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 7 slightly corroded capsules, 1 damaged
capsules, 6 neck/vts, 3 vts
9 Bottle Per lot € 90-150
1989 Château Montrose689
Saint Estèphe, Mc, 6 sdl, 3 dl, slightly corroded capsules, 6 neck
10 Bottle Per lot € 1150-1650
1985 Château Pichon Comtesse Lalande690
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1988 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 3 Bottle
1989 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 6 dl, 1 vdl, 5 neck, 7 Bottle
Above 11 items Per lot € 900-1400
1988 Château Ducru Beaucaillou691
Saint Julien, Mc, sdl, 8 Bottle
1989 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, dl, 1 neck, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 780-1100
1988 Château Gruaud Larose692
Saint Julien, Mc, dl, 1 neck, 8 Bottle
1988 Château Pape Clément
Pessac Léognan, Mc, 3 dl, 2 vdl, 2 slightly corroded capsules, 2 damaged
capsules, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 540-660
1989 Château Chasse Spleen693
Moulis, Mc, sl, 2 Bottle
1996 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emillion, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emillion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2000 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emillion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Cantenac Brown 
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Château la Croizille
Saint Emillion, Mc, 1 Bottle
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 4 Bottle
2003 Moulin Saint Georges
Saint Emilion, Mc, 3 Botlle
2004 les Granges des Domaines Edmond Rothschild
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 480-620

1992 Château Phelan Segur694
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 Bottle
2001 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 1 ssl, 4 Bottle
2002 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle
2003 L'hospitalet De Gazin
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2004 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, sdl, 1 Bottle
2008 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 240-340
1989 Château Troplong Mondot695
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1989 Château Troplong Mondot696
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1989 Château Troplong Mondot697
Saint Emilion, Mc, sdl
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1989 Château Troplong Mondot698
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 dl, 1 neck
11 Bottle Per lot € 1050-1550
1959 Château Bellevue699
Pomerol, Neg., 4 sdl, 7 dl, 2 neck, 1 vts, 1 ts, 2 us, 3 low, 2 low/vidange
11 Bottle Per lot € 180-280
2011 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'700 •
1er Cru, L. le Moine, Oc, 6 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, L. le Moine, Oc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-380
2011 Nuits Saint Georges 'les Cailles'701 •
1er Cru, L. le Moine, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2010 Le Corton702
Grand Cru, Bouchard, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2011 Chassagne Montrachet 'Clos de la Boudriotte'703
1er Cru, Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 560-700
2010 Volnay 'Taillepieds'704
1er Cru, Bouchard, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2011 Beaune 'Teurons'705
1er Cru, Bouchard, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2010 Vosne Romanée 'les Suchots'706
1er Cru, Bouchard , Oc
12 Bottle Per lot € 680-950
2010 Fleurie 'Cuvee les Hauts du Py'707
Beaujolais, Ponciago, Oc
11 Bottle Per lot € 65-100
2010 Fleurie 'Cuvee les Hauts du Py'708
Beaujolais, Ponciago, Oc
12 Bottle Per lot € 80-140
1999 Carruades de Lafite709
Pauillac, Mc, 3 Bottle
2002 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 620-800
1989 Château Lafite Rothschild710
Pauillac, Mc, vts
1 Demi Per lot € 170-250
1938 Château Lafite Rothschild711 •
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 us, 1 mid
2 Bottle Per lot € 400-800
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1961 Château Lafite Rothschild712
Pauillac, Mc, ssl, Rebouchee 1998, USA import label
1 Dmagnum Per lot € 3600-4600
1952 Château Lafite Rothschild713
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 160-230
1954 Château Lafite Rothschild714
Pauillac, Mc, 1 dl, 2 vdl, 2 vintage on cork, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 380-580
1962 Château Lafite Rothschild 715
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule,
1 mid, 1 mid/low, 2 low
4 Bottle Per lot € 400-650
1965 Château Lafite Rothschild716
Pauillac, Mc, dl, torn capsule, ts 
1 Bottle Per lot € 150-250
1966 Château Lafite Rothschild717
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts
2 Bottle Per lot € 520-640
1976 Château Lafite Rothschild719
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 180-260
1972 Château Lafite Rothschild720
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 neck/vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 300-400
1975 Château Lafite Rothschild721 •
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 150-250
1978 Château Lafite Rothschild722
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 180-260
1985 Château Lafite Rothschild723
Pauillac, Mc, 4 slightly torn labels, 3 neck
6 Bottle Per lot € 2200-3200
1988 Château Lafite Rothschild724
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 420-600
1990 Château Lafite Rothschild725
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 380-500
1992 Château Lafite Rothschild726
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 1100-1600 
1994 Château Lafite Rothschild727
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 620-800
2000 Château Lafite Rothschild728
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 950-1200
1988 Château Lafite Rothschild729
Pauillac, Mc, 6 neck, 3 neck/vts, 2 vts, Owc
11 Bottle Per lot € 3400-4200 
1999 Château Lafite Rothschild730
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4000-5000
1999 Château Lafite Rothschild731
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4400-6000
2008 Château Lafite Rothschild732
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6000-8000
2009 Château Lafite Rothschild733
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3400-4200
2006 Chateauneuf Du Pape734 •
Rhône, Dom Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2001 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'735
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 1450-1950

2004 Cotes du Rhone 'Coudoulet de Beaucastel'736
Rhône, Beaucastel, Oc
10 Bottle Per lot € 100-150
2009 Chateauneuf du Pape 'la Fontaine'737
Rhône, Grand Veneur, blanc, Owc
10 Bottle Per lot € 100-150
2009 Chateauneuf du Pape 'les Origines'739
Rhône, Grand Veneur, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2012 Hermitage740
Rhône, J.L. Chave
1 Magnum Per lot € 250-350
1987 Cote Rotie 'la Landonne'741
Rhône, E. Guigal, sdl
1 Bottle Per lot € 210-320
1985 Côte Rôtie 'la Turque'742
Rhône, E. Guigal, very slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 640-780
2000 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'743
Rhône, Beaucastel, ssl, 1 Bottle
2003 Chateauneuf Du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, ssl, 1 Bottle
2006 Ermitage 'l'Ermite'
Rhône, Chapoutier, rouge, 1 Bottle
2009 Chateauneuf Du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle 
Above 4 items Per lot € 600-800
2010 Chateauneuf du Pape 'Pure'744
Rhône, la Barroche, dusty label
1 Bottle Per lot € 100-150
1986 Chateauneuf du Pape 'les Arnevels'745
Rhône, J.R. Quiot, 2 dusty labels, 4 slightly corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5
6 Magnum Per lot € 160-240
1986 Chateauneuf du Pape 'les Arnevels'746
Rhône, J.R. Quiot, 2 slightly torn labels
6 Magnum Per lot € 200-280
2010 Chateauneuf Du Pape747
Rhône, Vieux Telegraphe, Oc 
3 Magnum Per lot € 240-340
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau'748
Rhône, Vieux Telegraphe, ssl
1 Magnum Per lot € 45-85
1978 Cote Rotie 'la Landonne'749
Rhône, E. Guigal, dl, very slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 640-1000
1978 Cote Rotie 'la Landonne'750
Rhône, E. Guigal, dl, corroded capsule
1 Bottle Per lot € 600-1000
1999 Mas De Daumas Gassac751 •
Languedoc, Mc, cracked waxed capsule, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 150-220
1999 Mas De Daumas Gassac752 •
Languedoc, Mc, damaged wax capsule, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 150-220
1988 Chateauneuf Du Pape753
Rhône, R. Sabon, ssl, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-150
2005 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'754
Rhône, Giraud, 1 Bottle
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos Saint Jean, ssl, 5 Bottle
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, le Clos du Caillou, 1 Bottle
2009 Chateauneuf du Pape 'Cotes Capelan'
Rhône, la Ferme du Mont, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-420

X
X
X
X
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2004 Cote Rotie755
Rhône, Saint Cosme, 3 Bottle
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Saint Cosme, 3 Bottle
2009 Gigondas 'Hominis Fides'
Rhône, Saint Cosme, 3 Bottle
2009 Gigondas 'le Poste'
Rhône, Saint Cosme, 1 Bottle
2011 Gigondas 'le Poste'
Rhône, Saint Cosme, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1993 Hermitage756
Rhône, E. Guigal, ssl, 1 Bottle
1994 Chateauneuf Du Pape
Rhône, E. Guigal, ssl, 6 Bottle
1994 Hermitage 
Rhône, E. Guigal, ssl, 1 Bottle
1999 Volnay 'VV'
Bourgogne, N. Potel, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 220-320
1995 Cotes du Rhone 'Cuvee Ceps Centenaires la Meme''758
Rhône, Dom. Gramenon, ssl, 3 Bottle
1995 Cotes du Rhone 'Cuvee Pascal'
Rhône, Dom. Gramenon, ssl, 2 slightly damaged wax capsules, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1985 Côte Rôtie 'Côtes Brune et Blonde'759
Rhône, E. Guigal, 1 sdl, slightly torn capsules, 9 Demi
1985 Côtes du Rhone
Rhône, E. Guigal, 1 torn label, slightly torn capsules, 5 min 2, 4 min 3, 15 Demi 
Above 24 items Per lot € 400-520
S/A Chateauneuf du Pape 'la Fiole du Pape'760
Rhône, P. Anselme
5 Bottle Per lot € 80-120
2003 Saint Joseph 'Offerus'761
Rhône, J.L. Chave Selection, 1 Bottle
2005 Saint Joseph 'la Sensonne'
Rhône, P.&J. Coursodon, 6 Bottle
2007 Saint Joseph 'les Granits'
Rhône, M. Chapoutier, ssl, 1 Bottle
2008 Condrieu
Rhône, M.&P. Benetiere, 1 Bottle
2011 Saumur 'la Jouvencelle'
Loire, Rocheville, blanc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-340
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de la Reine des Bois'762
Rhône, de la Mordoree, ssl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'Reserve'
Rhône, Vieille Julienne, 1 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape VV
Rhône, de Marcoux, 1 Bottle
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin, ssl, 1 Bottle
2003 Cote Rotie
Rhône, Jasmin, 1 Bottle
2003 Cote Rotie 'le Galet Blanc'
Rhône, F. Villard, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Cornelia Constanza'
Rhône, de la Solitude, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secrete'
Rhône, de la Solitude, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape VV
Rhône, Grand Veneur, 2 Bottle
2007 Chateuneuf du Pape 'Origines'
Rhône, Grand Veneur, 1 Bottle
2007 Gigondas 'Grand Grenache 66'
Rhône, Santa Duc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 700-900
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Juline'763
Rhône, Autard, sl, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Speciale'
Rhône, Tardieu Laurent, ssl, 1 Bottle

2007 Chateauneuf du Pape 'Fiancee'
Rhône, La Barroche, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'
Rhône, Brunel, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'les Grandes Grenachieres d'Hippolyte'
Rhône, Simian, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'les Petits Pieds d'Armand'
Rhône, Hillaire, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Prestige'
Rhône, R. Sabon, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape VV
Rhône, Cristia, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape VV
Rhône, de la Cote de l'Ange, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape VV
Rhône, de la Janasse, 1 Bottle
2007 Chateuneuf du Pape 'Cuvee Reserve Lucile Avril'
Rhône, Durieu, 2 Bottle 
Above 12 items Per lot € 580-740
1996 Hermitage764
Rhône, J.L. Chave, blanc, 2 Bottle
1997 Hermitage
Rhône, J.L. Chave, blanc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 420-540
2001 Mas de Daumas Gassac 'Cuvee Emile Peynaud'765
Languedoc, Dom, ssl, Owc
1 Bottle Per lot € 100-140
2007 Condrieu 'les Terrasses de l'Empire'766
Rhône, G. Vernay, ssl, 2 Bottle
2010 Saint Joseph 'Cuvee du Papy'
Rhône, S. Montez, sdl, 2 Bottle
2012 Condrieu 'les Grandes Chaillees'
Rhône, S. Montez, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-140
2007 Mas de Daumas Gassac 'Cuvee Emile Peynaud'767
Languedoc, Mc
1 Bottle Per lot € 90-150
2005 Mas Champart 'Clos de la Simonette'768
Languedoc, Mas Champart, ssl, 1 Bottle
2006 Cotes du Rousillon Villlages 'Ciel Liquide'
Languedoc, J.P. Padie, 1 Bottle
2007 Coteaux du Languedoc
Languedoc, de Montcalmes, sdl, 1 Bottle
2007 Cotes du Rousillon Villages V.V.
Languedoc, Gauby, sdl, 1 Bottle
2009 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-150
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1995 Mas De Daumas Gassac769
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle
1998 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2000 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2001 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2002 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2003 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2004 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2005 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2006 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2007 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2008 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
2009 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-400
2005 Bandol770
Bandol, Tempier , 1 Bottle
2005 Bandol 'Cabassaou'
Bandol, Tempier , 2 Bottle
2005 Bandol 'la Migoua'
Bandol, Tempier , 1 Bottle
2006 Bandol
Bandol, Tempier , 2 Bottle
2008 Bandol
Bandol, Tempier , 2 Bottle
2008 Bandol 'la Migoua'
Bandol, Tempier , 2 Bottle
2008 Bandol 'la Toutine'
Bandol, Tempier , 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-450
1990 Château Montus 'Cuvee Prestige'771
Madiran, Mc, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 130-190
1989 Cote Rotie 'Cote Blonde la Garde Cuvee Reservee'772
Rhône, A. Dervieux Thaize, 1 ssl,1 dl, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle
1989 Cote Rotie 'Cote Brune Cuvee Reservee'
Rhône, Gentaz Dervieux, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle
1989 Cote Rotie la Viaillere Cuvee Reservee'
Rhône, A. Dervieux Thaize, 1 ssl,1 dl, 1 min 2, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-300
1997 Muntada773
Roussillon, Gauby, ssl, 1 Bottle
1998 Grange des Peres
Languedoc, Grange des Peres, 1 sdl, 2 Bottle
1999 Grange des Peres
Languedoc, Grange des Peres, ssl, 1 Bottle
2001 Terroir Mailloles
Roussillon, Sarda Mallet, ssl, 1 Bottle
2005 Grange des Peres
Languedoc, Grange des Peres, ssl, 1 Bottle
2009 Cahors Grande Cuvee
Cahors, Du Cedre, 3 Bottle
2009 Grange des Peres
Languedoc, Grange des Peres, ssl, 1 Bottle
2010 la Peira
Languedoc, Dom., 2 Bottle
2011 la Peira
Languedoc, Dom., 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 660-850

1994 Clos des Cistes774
Languedoc, Peyre Rose, ssl, 1 Bottle
1998 Clos des Cistes
Languedoc, Peyre Rose, 1 Bottle
1998 Clos des Truffiers
Languedoc, Negly, 1 Bottle
1999 Montpeyroux 'Cote Doree'
Languedoc, l'Aigueliere, 1 Bottle
1999 Saint Chinian 'les Terrasses Grillees'
Languedoc, Moulinier, 1 Bottle
2002 Porte du Ciel
Languedoc, Negly, sdl, 1 Bottle 
2003 Tautavel 'les Falaises'
Roussillon, Gardies, 1 Bottle
2004 Clos des Truffiers
Languedoc, Negly, 1 Bottle
2010 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2010 Château Montus 'la Tyre'
Madiran, Mc, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-560
1975 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'775
1er Cru, de la Poulette, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4.5, 2 Bottle
1976 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, sdl, min 3, 1 Bottle
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Charles, 1 sdl, min 3, 3 Bottle
1983 Chateauneuf du Pape 'Selection Reflets'
Rhône, Clos du Mont Olivet, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1990 Gigondas 'Domaine du Grapillon d'Or'
Rhône, B. Chauvet, min 4, Owc, 1 Magnum
Above 10 items Per lot € 210-320
2002 Saint Joseph 'les Granits'776
Rhône, M.Chapoutier, 2 sdl, 2 Bottle 
2005 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, E.Guigal, 2 Bottle
2008 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Mc, 5 Bottle
2010 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Mc, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 300-420
2010 Gigondas 1806 'Excellence'777
Rhône, Grapillon d'Or, 2 slightly torn labels
9 Bottle Per lot € 190-300
2009 Cote Rotie 'Echandols'778
Rhône, M. Mourier, 1 slightly torn label, 6 Bottle
2009 Crozes Hermitage 'Cuvee Particuliere'
Rhône, Remizieres, 1 ssl, 3 Bottle
2010 Cuvee Maestrale
Rhône, Aureto, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 190-300
2005 Blancs de Raisins Blancs779
Languedoc, Mas Daumas Gassac, ssl, 2 Bottle
2006 Chardonnay Durell Vineyard
USA, Kistler, sdl, 1 Bottle
2006 Hermitage 'Blanche'
Rhône, J.L. Chave Selection, blanc, ssl, 3 Bottle
2008 Chardonnay
USA, Bernardus, ssl, 3 Demi
Above 9 items Per lot € 180-260
1997 Mas De Daumas Gassac780 •
Languedoc, Dom., ssl, min 3, 1 Bottle
2003 Cote Rotie
Rhône, Tardieu Laurent, ssl, 4 Bottle
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'
Rhône, de la Vieille Julienne, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 300-400
1990 Chateauneuf du Pape 'Selection Reflets'781 •
Rhône, Clos Du Mont Olivet, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 150-220
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1964 Cote du Rhone782 •
Rhône, Pere Anselme, sdl, 1 Bottle 
1969 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Pere Anselme, dusty labels, 5 min 3, 1 min 3.5, 6 Bottle
1997 Volnay
Bourgogne, L. Jadot, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 110-150
1962 Chateauneuf du Pape 'Tete de Cuvee'783
Rhône, Neg. Vyncke Daels, sl, min 4, 1 Bottle
1981 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Saint Prefert, sdl, min 3, 1 Bottle
1982 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Rozets, sl, min 3, 1 Bottle
1986 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Nazarin de Berghese, sdl, min 3, 1 Bottle
S/A Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Neg. Nony, ssl, presumed 40ties/50ties, 1 min 3, 1 min 5, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
2008 Chateauneuf Du Pape784 •
Rhône, Clos des Papes
10 Bottle Per lot € 370-480
2012 Hermitage 'Chante Alouette'785
Rhône, M. Chapoutier, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
1983 Chateauneuf du Pape 'les Arnevels'786
Rhône, Quiot, 21 ssl, 3 sl, corroded capsules, min 3 or better
24 Bottle Per lot € 200-300
1983 Chateauneuf du Pape 'les Arnevels'787
Rhône, Quiot, ssl, corroded capsules, min 3 or better
24 Bottle Per lot € 200-300
2004 Black Wine788 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2006 Black Wine789 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
18 Bottle Per lot € 470-600
2006 Black Wine790 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2004 Black Wine791 •
Cahors, Clos Triguedina, 1 Bottle
2008 Black Wine
Cahors, Clos Triguedina, Owc, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-440
2008 Black Wine792 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Black Wine795 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Black Wine796 •
Cahors, Clos Triguedina, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1978 Cotes de Bouley797
Graves, L. Bourdarias, 12 ssl, 5 sdl, 1 dl, 7 slightly corroded capsules, 6 neck, 12
neck/vts
18 Bottle Per lot € 120-180
1978 Cotes de Bouley798
Graves, L. Bourdarias, 15 ssl, 1 sl, 3 dl, 1 no label, slightly corroded capsules, vts
20 Bottle Per lot € 100-150
1973 Château Olivier 799
Graves, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1975 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck, 3 neck/vts, 1 vts/ts,
9 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1975 Château Cassevert800
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 9 sdl, 2 slightly corroded capsules, 5 neck, 3 neck/vts, 2
vts, 1 us/mid
11 Bottle Per lot € 140-200

1978 Château Guillot801
Pomerol, L. Bourdarias, 14 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 7 vts, 6 ts
15 Bottle Per lot € 180-280
1981 Château la Garenne802
Bordeaux Superieur, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck, 6 neck/vts, 2 ts
12 Bottle Per lot € 80-120
2001 Château Leboscq 'Vieilles Vignes'803 •
Médoc, Mc, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 1 ts
34 Bottle Per lot € 150-250
1981 Château Tour Carelot804
Haut Médoc, Mc, sl, neck
12 Bottle Per lot € 100-150
1976 Château de Camensac805
Haut Médoc, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 6 neck, 6 neck/vts
12 Bottle Per lot € 140-200 
1976 Château de Camensac806
Haut Médoc, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 4 slightly corroded capsules, 6 vts, 5 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 120-180
1978 Château Malartic Lagraviere807
Pessac Léognan, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 2
ts, 6 Bottle
1980 Château Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1987 Château Brown
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck/vts, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 200-300
1982 Château Rol de Fombrauge808
Saint Emilion, A. Brette, 9 ssl, 3 sl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 100-150
1982 Château Rol de Fombrauge809
Saint Emilion, A. Brette, ssl, vts
12 Bottle Per lot € 100-150
1971 Château la Tour Puyblanquet810
Saint Emilion, Neg., dusty labels, neck/vts, 2 Bottle
1982 Rol de Fombrauge
Saint Emilion, A. Brette, ssl, 12 vts, 4 ts, 16 Bottle
1988 Semonlon
Haut Médoc, J.C. Piemontesi, ssl, neck/vts  , 1 Bottle
Above 19 items Per lot € 170-270
1967 Château Canon811
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 4 sdl, 8 slightly corroded capsules, 3 ts, 6 us, 5 mid, 1
mid/low
15 Demi Per lot € 100-150
2006 Pouilly Fuisse 'Clos de la Chappelle'812
Bourgogne, Rollet, 12 Bottle
2006 Pouilly Fuisse 'Clos de la Chappelle'
Bourgogne, Rollet, Owc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 90-150
2002 Meursault 'Genevrieres'813
1er Cru, Bouchard, slightly torn labels, 2 Bottle
2004 Meursault 'Genevrieres' 
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 2 Bottle
2010 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-360
2009 Chevalier Montrachet814
Grand Cru, Bouchard
2 Bottle Per lot € 320-440
2007 Corton Charlemagne815
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
2010 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-270
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2009 Bienvenues Batard Montrachet816
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, ssl, 1 Bottle
2011 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'les Folatieres en la Richarde'
1er Cru, B. Ente, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-440
2011 Batard Montrachet817
Grand Cru, PY Colin Morey, damaged wax capsule, 1 Bottle
2011 Chevalier Montrachet
Grand Cru, PY Colin Morey, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-500
2009 Chevalier Montrachet818
Grand Cru, PY Colin Morey
1 Magnum Per lot € 480-700
2009 Batard Montrachet819
Grand Cru, PY Colin Morey, 1 cracked wax capsule
2 Magnum Per lot € 780-1000
2000 Chevalier Montrachet820
Grand Cru, d'Auvenay, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1250-1800
2010 Meursault 'Charmes Dessus'821
Bourgogne, B. Bonin, 2 Bottle
2010 Meursault 'Genevrieres'
Bourgogne, B. Bonin, ssl, 1 Bottle
2010 Meursault 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, B. Bonin, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-200
1994 Montrachet822
Grand Cru, Delagrange Bachelet, ssl, amber coulor
1 Bottle Per lot € 100-150
1997 Batard Montrachet823
Grand Cru, P. Colin, 2 Bottle
1997 Montrachet
Grand Cru, M. Colin, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 480-660
1999 Chablis 'Montée de Tonnerre'824
1er Cru, Raveneau, 1 damaged wax capsule, 2 Bottle
2002 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle
2002 Chablis 'Montée de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 740-1000
1999 Chevalier Montrachet825
Grand Cru, E. Sauzet, ssl, 1 Bottle
2007 Chevalier Montrachet
Grand Cru, E. Sauzet, 1 ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-900
2010 Auxey Duresses826
Bourgogne, Morey Blanc, blanc, ssl, 1 Bottle
2010 Meursault 'Genevrières'
1er Cru, Morey Blanc, dusty labels, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-180
2010 Chassagne Montachet 'Chenevottes'827
1er Cru, H. Prudhon, blanc, 1 Bottle
2010 Chassagne Montachet 'en Virondot'
1er Cru, M. Morey & Fils, blanc, 1 Bottle
2010 Chassagne Montachet 'la Romanée'
1er Cru, P. Pillot, blanc, ssl, 1 Bottle
2010 Chassagne Montachet 'les Caillerets'
1er Cru, P. Marchand, blanc, 1 Bottle
2010 Chassagne Montachet 'les Embrazées'
1er Cru, Th. Morey, blanc, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-260
1990 Corton Charlemagne828 •
Grand Cru, M.Delarche, 3 Bottle
1995 Chassagne Montrachet 'Vergers'
1er Cru, J.M. Pillot, blanc, 1 sdl, 3 Bottle
1996 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, C. Allexant, dusty labels, 3 Bottle

1999 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Chanson, blanc, ssl, 1 damaged vintage label, vintage on cork, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
2007 Meursault 'Charmes'830
1er Cru, Ballot Millot, dusty labels, 4 Bottle
2008 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, L. Michel, 6 Bottle
2010 Corton Charlemagne
Grand Cru, Dom. Jacob, sdl, 6 Bottle
Above 16 items Per lot € 400-520
2013 Meursault 'Charmes'831 •
1er Cru, Roulot, 2 Bottle
2013 Meursault 'Clos des Boucheres'
1er Cru, Roulot, 3 Bottle
2013 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1250-1750
2013 Meursault 'Tesson Clos de Mon Plaisir'832 •
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle
2013 Meursault 'Tillets'
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle
2013 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-600
2004 Meursault 'les Charmes Dessus'833
1er Cru, A. Guyon, ssl, 2 Bottle
2008 Meursault 
Bourgogne, Bitouzet Prieur, ssl, 3 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, B. Moreau, blanc, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 220-280
2008 Bourgogne Blanc834
Bourgogne, Comte de Vogüé, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 170-250
2004 Meursault 'Perrieres'835
1er Cru, Comtes Lafon
1 Bottle Per lot € 110-160
1992 Meursault836
Bourgogne, Comtes Lafon, 6 ssl, 2 sdl
8 Bottle Per lot € 260-360
2005 Macon837
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, ssl, 2 Bottle
2005 Macon Chardonnay 'Clos de la Crochette'
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, 6 ssl, 2 sdl, 8 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
2009 Chablis 'Bougros Cote de Bouqueyreaux'838
Grand Cru, P. Piuze, ssl, 2 Bottle
2009 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, P. Piuze, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-180
2000 Chablis 'la Forest'839
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2000 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2000 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-440
2004 Corton Charlemagne840
Grand Cru, Rollin, 1 sdl, 2 Bottle
2004 Pernand Vergelesses 'Sous Fretille'
1er Cru, Rollin, 2 sdl, 2 dl, 4 Bottle
2004 Pouilly Fuisse 'la Roche'
Bourgogne, Guffens Heynen, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Bourgogne 
Bourgogne, Dom. Leflaive, blanc, 1 Bottle
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Rollin, sdl, 1 Bottle
2008 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, H. Bouzereau Gruere, ssl, 1 Bottle
2008 Puligny Montrachet 
Bourgogne, L. Carillon, slightly torn label, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



04/12/201
5

Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 5/12/2015 at 10:00 hrs from lot 1363
2002 Beaune 'Montrevenots'841
1er Cru, J.M. Boillot, sdl, 4 Bottle
2004 Puligny Montrachet
Bourgogne, J.M. Boillot, 4 sdl, 2 dl, 6 Bottle
2004 Rully 'Meix Cadot'
1er Cru, J.M. Boillot, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 no label, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-280
2007 Meursault 'Perrieres''842
1er Cru, Drouhin, ssl, 5 Bottle
2010 Saint Aubin 'le Blanc'
Bourgogne, P.Y. Colin Morey, 2 ssl, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-360
2000 Meursault 'les Tillets'843
Bourgogne, P. Javillier, vdl, 1 Bottle
2004 Auxey Duresses
Bourgogne, A. Coche Bizouard, ssl, 1 Bottle
2005 Meursault
Bourgogne, A. Coche Bizouard, 1 ssl, 4 Bottle
2005 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, A. Coche Bizouard, sdl, 1 Bottle
2007 Bourgogne 
Bourgogne, Remi Jobard, blanc, 1 slightly torn label, 2 Bottle 
2007 Meursault 'Genevrières'
1er Cru, R. Jobard, 1 Bottle
2007 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, R. Jobard, sdl, 1 Bottle
2007 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, P. Javillier, sdl, 1 Bottle
2008 Puligny Montrachet 'Clavoillons'
1er Cru, A. Chavy, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 240-320
2007 Pouilly Fuisse 'Vignes de la Cote'844
Bourgogne, Thibert, ssl, 1 Bottle
2008 Pouilly Fuisse V.V.
Bourgogne, Thibert, 4 ssl, 12 Bottle
Above 13 items Per lot € 150-220
1973 Batard Montrachet845
Grand Cru, G. Prieur, dl, 3 min 3, 2 min 4, 1 min 5
12 Bottle Per lot € 380-480
1987 Chablis 'Montee de Tonnerre'846
Grand Cru, J.P. Droin, remainings of labels, 4 Bottle
1987 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, J.P. Droin, 1 vdl, 1 remaings of labels, info by seller's note, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 60-120
1989 Chassagne Montrachet Domaine des Hautes Cornieres847 •
Bourgogne, Ph. Chapelle , blanc, min 2, 1 Bottle
1990 Chassagne Montrachet Domaine des Hautes Cornieres
1er Cru, Ph. Chapelle , blanc, 1 min 2, 6 Bottle
1992 Chassagne Montrachet 'Morgeot' Domaine des Hautes Cornieres
1er Cru, Ph. Chapelle , 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 80-120
1970 Nuits Saint Georges848
Bourgogne, R. Trapet-Lalle, A. Lichine, sdl, 10 min 4 or better
21 Demi Per lot € 160-260
2008 Gevrey Chambertin849
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
2005 Chorey Les Beaune850
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Chorey Les Beaune851
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Chorey Les Beaune852
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2006 Chorey Les Beaune853
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150

2007 Chorey Les Beaune854
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2007 Chorey Les Beaune855
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2011 Corton Charlemagne856 •
Grand Cru, Rollin, Oc
8 Bottle Per lot € 380-500
1997 Pernand Vergelesses857
Bourgogne, Dubreuil Fontaine, blanc, 2 ssl, 1 sdl, Oc
10 Bottle Per lot € 70-110
1999 Aloxe Corton858 •
Bourgogne, Dubois, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1999 Aloxe Corton859 •
Bourgogne, Dubois, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1999 Aloxe Corton860 •
Bourgogne, Dubois, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
1999 Aloxe Corton861 •
Bourgogne, Dubois, Oc
24 Bottle Per lot € 250-360
2010 Volnay 'Clos des Chenes' 862
1er Cru, Lafarge, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2010 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-800 
2006 Beaune 'Greves'863 •
1er Cru, Lafarge, 6 Bottle
2008 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Lafarge, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 400-560
2012 Volnay 'Clos des Chenes'864 •
1er Cru, Lafarge, 1 slightly torn label, 1 dl, 3 Bottle
2012 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs' 
1er Cru, Lafarge, 1 sdl, 1 dl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 420-600
2010 Chambolle Musigny865
Bourgogne, J.J. Confuron, 1 ssl, 1 slightly torn label
5 Bottle Per lot € 100-140
2011 Volnay 'Clos des Chenes'866
1er Cru, Fontaine Gagnard
10 Bottle Per lot € 260-360
2001 Savigny Peuillets867
1er Cru, Chateau de Meursault, ssl, 1 Bottle
2004 Meursault
Bourgogne, Chateau de Meursault, blanc, 1 Bottle
2004 Savigny Peuillets
1er Cru, Chateau de Meursault, ssl, 1 Bottle
2005 Beaune
1er Cru, Chateau de Meursault, ssl, 3 Bottle
2005 Rully 'les Chauchoux'
Bourgogne, Belleville, 1 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-150
1976 Clos De Tart868
Grand Cru, Mommessin, ssl, min 3
1 Bottle Per lot € 100-150
1988 Clos De Tart 869
Grand Cru, Mommessin , ssl, min 2, 1 Bottle
1988 Gevrey Chambertin 'Lavaut' Domaine du Vieux Chateau
1er Cru, R. Masson, dl, min 3.5, 1 Bottle
1990 Charmes Chambertin
Grand Cru, CH. Parizot, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-440
1961 Chambolle Musigny 'les Bonnes Mares'870
Grand Cru, Neg. Bouillon Rossin, sdl, 1 min 3, 2 Bottle
1978 Chambolle Musigny
Bourgogne, H. Perrot Minot, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-500
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1973 Chapelles Chambertin871
Grand Cru, Damoy, 8 dl, 2 vdl, 1 torn capsule, 1 min 3
10 Bottle Per lot € 500-700
1972 Echezeaux872
Grand Cru, L. Gouroux, 2 dl, 1 vdl, 1 only vintage label, remainings of wax
capsules, 2 min 5, 1 min 6, 1 min 7, 4 Bottle
1972 Grands Echezeaux
Grand Cru, L. Gouroux, 6 dl, 1 vdl, 5 damaged wax capsules, 2 no capsule, 4 min
3, 3 min 4, 7 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-320
1972 Echezeaux873
Grand Cru, L. Gouroux, 2 sdl, 6 dl, 4 vdl, damaged wax capsules, 1 min 3, 5 min
4, 6 min 5
12 Bottle Per lot € 320-420
1976 Beaune 'Clos des Mouches'874
1er Cru, Champy, 7 sl, 5 dl, 8 vdl, 1 corroded capsule, 4 vintage by sellers note,
min 3
20 Bottle Per lot € 250-350
1976 Beaune 'Clos des Mouches'875
1er Cru, Champy, 7 sl, 12 dl, 3 vdl, 3 corroded capsules, 3 vintage by sellers
note, 20 min 4, 1 min 5, 1 min 6
22 Bottle Per lot € 200-300
1992 Gevrey Chambertin876
Bourgogne, Philippe Leclerc, remainings of label, min 4, 1 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'les Evocelles'
1er Cru, G. Quivy, 3 sdl, Oc, 5 Bottle
2006 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux' 
1er Cru, G. Quivy, slightly torn labels, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 340-460
1973 Volnay877
Bourgogne, M.& Y. Rossignol, vdl, 1 vintage by sellers note
17 Bottle Per lot € 120-180
1971 Pommard878
Bourgogne, Drouhin, ssl, min 3, 1 Bottle
1982 Bourgogne 'Cuvee Jean de Sarthy'
Bourgogne, J. de Sarthy, 2 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 4 Bottle
1993 Mercurey 'Clos du Roy'
1er Cru, Chanzy, sdl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-180
1987 Clos De La Roche879
Grand Cru, Coquart Loison, 1 sl, 14 sdl, 2 dl
17 Bottle Per lot € 480-680
1986 Beaune 'Clos de l'Ecu'880
1er Cru, Jaboulet Vercherre, ssl
12 Bottle Per lot € 320-440
1982 Auxey Duresses 'le Val'881
1er Cru, Jaboulet Vercherre, sdl, 1 Bottle
1986 Beaune 'Clos de l'Ecu'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 5 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 1 min 4, 6 Bottle
1986 Pommard 'les Petits Noizons'
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, 3 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, min 3, 4
Bottle
Above 11 items Per lot € 270-380 
1989 Pommard 'Clos de la Commaraine'882
1er Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, 1 min 3
10 Bottle Per lot € 320-440
1985 Pommard 'Clos de la Commaraine'883
1er Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, min 3, 8 Bottle
1996 Château Canuet
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 la Reserve de Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-380
2001 Beaune 'Boucherotte'884
1er Cru, B. Delagrange, 4 ssl
12 Bottle Per lot € 150-250
2001 Beaune 'Boucherotte'885
1er Cru, B. Delagrange, 5 Bottle
2002 Beaune 'Boucherotte'
1er Cru, B. Delagrange, 1 Bottle
2006 Pommard 'Poutures'
1er Cru, A. Delagrange, dusty labels, 6 Bottle

2008 Rully 'Gresigny'
1er Cru, Jacqueson, Blanc, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 180-280
1973 Pommard 'le Clos Micault' 886
1er Cru, J. Parent, 8 ssl, 4 sdl, 1 damaged capsule, min 3 or better, 1 min 4, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
1989 Gevrey Chambertin 'Estournelles Saint Jacques'887
1er Cru, Magnien, sdl, 1 Bottle
2001 Chassagne Montrachet 'les Echarmaux'
Bourgogne, GVJCB, blanc, 2 Bottle
2009 Pommard
Bourgogne, M.Caillot, ssl, 2 Bottle
2010 Pommard
Bourgogne, M.Caillot, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Volnay 'Clos du Village'
Bourgogne, B. Delagrange, 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 300-400
1983 Corton 'Bressandes'888
Grand Cru, Chandon de Briailles, dusty labels, 2 Bottle
1983 Monthelie
Bourgogne, P. Garaudet, ssl, 1 Bottle
1983 Monthelie 'Champfulliots'
Bourgogne, Bossetti, ssl, 1 Bottle
1983 Nuits Saint Georges
Bourgogne, H. Remoriquet, 2 Bottle
1983 Santenay 'Clos de Tavannes'
1er Cru, L. Cuvier, ssl, 1 min 3, 2 Bottle
1983 Savigny Les Beaune 
Bourgogne, Chandon de Briailles, dusty labels, 2 Bottle
1983 Savigny les Beaune 'les Lavieres'
1er Cru, Chandon de Briailles, dusty label, 1 Bottle
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Chauvenet, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1972 Pommard 'Rugiens'889
1er Cru, A. Loubet, A. Lichine, ssl, 2 slightly damaged capsules, 9 vintage
handwritten on label, 1 cuvee handwritten on label, 6 min 3 or better, 3 min 4, 1
10 Bottle Per lot € 160-240
1974 Bourgogne 890
Bourgogne, J. Gros, 1 sl, 6 sdl, 3 vdl, 2 min 3, 12 min 4, 5 min 5, 1 min 6
20 Bottle Per lot € 300-500
1973 Volnay 'Clos des Chenes'891
1er Cru, A. Loubet , A. Lichine, ssl, 1 min 4
24 Demi Per lot € 200-300 
1970 Vosne Romanee 892
Bourgogne, P. Lamadon, A. Lichine, 7 ssl, 3 sl, 1 dl, 9 min 3
22 Demi Per lot € 180-280
1974 Beaune 'Avaux'893
Bourgogne, Champy, ssl, 9 min 4, 1 min 5, 1 min 6
20 Bottle Per lot € 250-350
1973 Volnay894
Bourgogne, M.& Y. Rossignol, dl
20 Bottle Per lot € 150-250
1973 Volnay895
Bourgogne, M.& Y. Rossignol, vdl, 6 slightly corroded capsules
20 Bottle Per lot € 120-180
1996 Pavillon Rouge896
Margaux, Mc, 3 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2005 Pavillon Rouge897
Margaux     , Mc, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2005 Pavillon Rouge898
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2008 Pavillon Rouge899
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2008 Pavillon Rouge900
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
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1994 Château Margaux901
Margaux, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 2500-3300
2008 Château Margaux902
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3700-4800
2011 Château Margaux903
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4200
1993 Chateau Margaux904
Margaux, Mc, ssl, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 900-1200
1940 Château Margaux905
Margaux, Mc, slightly torn label, low
1 Bottle Per lot € 180-300
1945 Château Margaux906
Margaux, Mc, ssl, mid
1 Bottle Per lot € 210-350
1957 Château Margaux907 •
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 us, 1 mid
2 Bottle Per lot € 300-500
1957 Château Margaux908
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 vts/ts, 1 ts, 1 us
4 Demi Per lot € 300-450
1961 Château Margaux 909
Margaux, Mc, sl, cut capsule, vintage clearly visible on cork, low/vidange
1 Bottle Per lot € 160-260
1966 Château Margaux910
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule, 1 us, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 380-500
1967 Château Margaux911
Margaux, Mc, ssl, 1 ts, 2 us/mid, 1 mid
4 Bottle Per lot € 400-600
1969 Château Margaux912
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 160-230
1970 Château Margaux913
Margaux, Mc, dl, torn capsule, mid
1 Bottle Per lot € 110-160
1970 Château Margaux914
Margaux, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 120-180
1973 Château Margaux915
Margaux, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 100-150
1982 Château Margaux 916 •
Margaux, Mc, 4 dl, 2 slightly corroded capsule, 1 damaged capsule, 3 neck, 1
neck/vts
4 Bottle Per lot € 1200-1800
1980 Château Margaux917 •
Margaux, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1982 Château Margaux918
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 1050-1550
1988 Château Margaux919
Margaux, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 1 neck
8 Bottle Per lot € 1650-2200
1988 Château Margaux920
Margaux, Mc, dusty labels, 1 neck
6 Bottle Per lot € 1500-2000
1988 Château Margaux921
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 9 neck, 1 neck/vts
10 Bottle Per lot € 2600-3200
1994 Château Margaux922
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 400-520
1994 Château Margaux922bis
Margaux, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 420-540

1994 Château Margaux923
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 1200-1600
1986 Château Margaux924
Margaux, Mc, 3 slightly torn capsules, 7 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4200 
2005 Château Margaux925
Margaux, Mc, dusty labels, Owc
6 Bottle Per lot € 2700-3500
2006 Château Margaux926
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2300
1989 Pavillon Rouge927
Margaux, Mc, vdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 65-100
2005 Château Duhart Milon928
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
2006 Clos L'eglise929
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2008 Clos des Quatre Vents930
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Clos des Quatre Vents931
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Feytit Clinet932
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2008 Château Baron Pichon Longueville933
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2007 Château l'Eglise Clinet934
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2009 Clos des Quatre Vents935
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1982 Château Beychevelle 936
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, neck
2 Magnum Per lot € 440-560 
1982 Château Poujeaux937
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Magnum Per lot € 150-220
1982 Château Chasse Spleen938
Moulis, Mc, ssl, 1 neck
3 Magnum Per lot € 320-440
1982 Château Talbot940
Saint Julien, Mc, 5 sdl, 1 dl, 3 slightly torn capsules
6 Magnum Per lot € 1500-2000
2000 Château Coufran941
Haut Médoc, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 55-100
2006 Château la Conseillante942
Pomerol, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 340-460
1985 Château Chasse Spleen943 •
Moulis, Mc, sdl, slightly corroded capsule
1 Dmagnum Per lot € 100-150
1966 Château Grand Mayne944
Saint Emilion, Neg., ssl, slightly damaged capsule, mid, 1 2,50 Ltr
1990 Clos L'eglise
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 230-340
2009 Domaine De Chevalier946 •
Pessac Léognan, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 80-120
1989 Château Montrose947
Saint Estèphe, Mc, sl, very slightly corroded capsule, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 800-1100
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1982 Château Dutruch Grand Poujeaux948
Moulis, Mc, 5 ssl, 13 sdl, 4 dl, 1 torn capsule, 14 neck, 9 neck/vts, 1 vts
24 Demi Per lot € 250-360
1982 Château d'Issan949
Margaux, Mc, 4 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged capsule, 4
vts, ts, 6 Demi 
1982 Château Desmirail
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 11 vts/ts, 12 Demi
Above 18 items Per lot € 230-340
1982 Château Beychevelle950
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 5 sdl, neck
12 Demi Per lot € 560-680
1982 Château Beychevelle951
Saint Julien, Mc, ssl, neck
12 Demi Per lot € 560-680
1982 Château Brane Cantenac952
Margaux, Mc, 15 neck, 8 neck/vts
24 Demi Per lot € 500-620
1982 Château Larmande953
Saint Emilion, Mc, 18 ssl, 5 sl, 1 sdl, 17 neck, 7 neck/vts
24 Demi Per lot € 250-360
1982 Château Poujeaux954
Moulis, Mc, ssl, slightly torn capsules, 5 neck, 1 neck/vts
12 Demi Per lot € 250-360
1982 Château Talbot955
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl, vts
12 Demi Per lot € 560-680
1982 Château Talbot956
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 10 neck, Oc
24 Demi Per lot € 1350-1850
1982 Château Lafon Rochet957
Saint Estèphe, Mc, 23 ssl, 1 sl, slightly torn capsules, 10 neck
24 Demi Per lot € 500-640
1983 Château Pontet Canet958
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sdl, torn capsules, 7 neck, 4 vts
12 Demi Per lot € 250-360
1971 Château Beau Sejour Becot959
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 2 Demi
1971 Château Mayne Leveque
Graves, A. Lichine, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Demi
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Demi
1975 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 1 dl, 1 torn capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Demi
Above 10 items Per lot € 60-80
1988 Château Gruaud Larose960
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 6 very slightly corroded capsules, vts or
better
24 Demi Per lot € 500-640 
1988 Château Gruaud Larose961
Saint Julien, Mc, sdl, very slightly corroded capsules, vts
24 Demi Per lot € 500-640
1989 Château Gruaud Larose962
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 6 neck, 6 neck/vts
12 Demi Per lot € 380-520
1989 Château Gruaud Larose963
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 8 neck/vts, 3 vts, 1 ts
12 Demi Per lot € 320-440
1989 Château la Gurgue964
Margaux, Mc, 16 ssl, 5 sl, 3 sdl, neck or better
24 Demi Per lot € 250-360
1989 Château Magdelaine965
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 4 sdl, 8 neck
12 Demi Per lot € 250-360
1990 Château Leoville las Cases966
Saint Julien, Mc, ssl, neck
6 Demi Per lot € 440-560
1990 Château Baron Pichon Longueville967
Pauillac, Mc, ssl, neck or better
12 Demi Per lot € 800-1200

1990 Château Baron Pichon Longueville968
Pauillac, Mc, ssl, neck or better
12 Demi Per lot € 800-90
1990 Château Chasse Spleen969
Moulis, Mc, ssl, 6 Demi
1990 Château le Boscq
Saint Estèphe, Mc, slightly torn capsules, 3 neck, 12 Demi
Above 18 items Per lot € 220-340
1990 Château de Fieuzal970
Pessac Léognan, Mc, blanc, 17 ssl, 1 sdl, 9 neck, 3 neck/vts, 2 vts
18 Demi Per lot € 190-300
1990 Château Fourcas Hosten971
Listrac, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 6 neck
9 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Montrose972
Saint Estèphe, Mc, sdl
6 Bottle Per lot € 320-440
1971 Château la Fleur973
Montagne Saint Emilion, Barriere, ssl, 1 Bottle
1972 Château Mayne Leveque 
Graves, A. Lichine, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1975 Château de Conques
Médoc, Mc, 7 ssl, 4 sl, 1 no label, 1 corroded capsule, 1 damaged capsule, 7
neck/vts, 4 vts, 1 ts, 12 Bottle
1975 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 120-180
2001 Château Troplong Mondot974
Saint Emilion, Mc
12 Bottle Per lot € 500-640
1972 Château la Mothe975
Haut Médoc, Mc, 7 corroded capsules, 3 vts, 4 ts, 5 us, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2004 Château Cos d'Estournel976
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl
10 Bottle Per lot € 570-700
1976 Vieux Chateau Certan977
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sl, 4 sdl, 1 dl, 3 neck, 2 neck/vts, 7 vts
12 Bottle Per lot € 380-500
1976 Vieux Chateau Certan978
Pomerol, Mc, 1 ssl, 6 sdl, 4 dl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, 8 vts, 4 ts
12 Bottle Per lot € 380-500
1976 Vieux Chateau Certan979
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 ts, 4 us,  2 mid
7 Bottle Per lot € 190-300
2009 Macon Villages980
Bourgogne, les Heritieres du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Macon Villages981
Bourgogne, les Heritieres du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Meursault982
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 500-620
2008 Meursault 'Clos de la Barre'983
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2009 Meursault 'Clos de la Barre'984
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2008 Meursault 'Charmes'985
1er Cru, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2009 Meursault 'Charmes'986
1er Cru, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2009 Volnay 'Santenots du Milieu'987
1er Cru, Comtes Lafon, Oc 
12 Bottle Per lot € 900-1400
2008 Meursault 'Blagny la Genelotte''988
Bourgogne, Martelet & Cherisey, OK
12 Bottle Per lot € 420-560
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2008 Meursault 'Blagny la Genelotte''989
Bourgogne, Martelet & Cherisey, OK
12 Bottle Per lot € 420-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'990
Bourgogne, Martelet & Cherisey, OK, Oc
12 Bottle Per lot € 420-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'991
Bourgogne, Martelet & Cherisey, OK, Oc
12 Bottle Per lot € 420-560
2007 Chablis 'la Forest'992
1er Cru, Dauvissat, Oc
6 Bottle Per lot € 380-500
2004 Chablis 'Butteaux'993
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule, Oc
11 Bottle Per lot € 620-800
2005 Batard Montrachet994
Grand Cru, P. Morey, Oc
12 Bottle Per lot € 1650-2000
2006 Batard Montrachet995
Grand Cru, P. Morey, Oc
12 Bottle Per lot € 1650-2000
1966 Château Durfort Vivens996
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 slightly torn labels, 3 slightly torn capsules, 1 neck/vts, 11
vts, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
1975 Château Branaire Ducru997
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 6 vts, 4 ts,
1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1975 Château Grand Puy Lacoste998
Pauillac, Mc, 3 ssl, 9 neck, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900 
1975 Château Mouton Baron Philippe999
Pauillac, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 3 slightly corroded capsules, 2 vts, 4 ts, 4 us, 1 us/mid,
1 mid/low, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1982 Château Beychevelle1000
Saint Julien, Mc, neck, Owc 
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1982 Château d'Angludet1001
Margaux, Mc, 1 torn label, 1 torn capsule, 5 vts, 6 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640 
1982 Château Chasse Spleen1002
Moulis, Mc, 4 ssl, 5 slightly corroded capsules, 1 neck, 10 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
1982 Château Brane Cantenac1003
Margaux, Mc, slightly torn capsules, 4 neck, 7 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1982 Château Desmirail1004
Margaux, Mc, 3 neck/vts, 3 vts, 4 vts/ts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1982 Château d'Issan1005
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 10 slightly torn capsules, 1 slightly corroded capsule, 5
neck, 1 neck/vts, 4 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
1982 Château Grand Puy Ducasse1006
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1982 Château Poujeaux1007
Moulis, Mc, 10 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
1983 Château Lagrange1008
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 8 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1986 Château Belgrave1009
Haut Médoc, Mc, very slightly corroded capsules, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1986 Château Pontet Canet1010
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1988 Château Gruaud Larose1011
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck, 7 vts, 2 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640

1989 Château Gruaud Larose1012
Saint Julien, Mc, 7 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950
1990 Château Chasse Spleen 1013
Moulis, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 5 torn capsules, 11 neck or better, 1
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1993 Château Palmer1014
Margaux, Mc, 4 slightly torn labels, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1300
1989 Château Teysson1015
Lalande de Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
1973 Domaine De Chevalier 1016
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, 5 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
1982 Château la Solitude
Bordeaux Superieur, Mc, ssl, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-300
1975 Château Angelus1017
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 1 vts, 2 vts/vts
4 Bottle Per lot € 320-440
1975 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1018
Saint Emilion, Mc, 1 torn label, 1 neck, 6 Bottle
1982 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-360
1976 Château Croizet Bages1019
Pauillac, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 6 neck, 1 vts, 7 Bottle
1979 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 7 neck, 1 vts, 8 Bottle
Above 15 items Per lot € 230-340 
1982 Château la Gurgue 1020
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 250-360 
1982 Château la Gurgue1021
Margaux, Mc, 9 ssl, 1 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, vts
12 Bottle Per lot € 250-360
1982 Château la Gurgue1022
Margaux, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 5 vts, 7 vts/ts
12 Bottle Per lot € 250-360
1982 Château Larmande1023
Saint Emilion, Mc, neck
12 Bottle Per lot € 380-520
1982 Château Grand Puy Ducasse1024
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 5 neck, 6 Bottle
1982 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 740-950 
1982 Château Talbot1025
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 6 sdl, slightly torn capsules, 4 neck
12 Bottle Per lot € 1150-1650
1982 Château Beaumont1026
Haut Médoc, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 5 vts, 1 ts, 6 Bottle
1982 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 vts, 2 vts/ts, 3 ts, 6 Bottle 
Above 12 items Per lot € 560-700 
1982 Château Fourcas Dupré1027
Listrac, Mc, ssl, 1 neck, 4 neck/vts, 5 vts, 2 ts
12 Bottle Per lot € 250-360
1982 Château Fourcas Hosten1028
Listrac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl, 9 neck,1 neck/vts, 2 vts
12 Bottle Per lot € 190-300 
1982 Château Hanteillan Larrivaux1029
Haut Médoc, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 8 neck, 1 vts
12 Bottle Per lot € 190-300
1982 Château Pibran1030
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 8 neck, 8 vts, 2 ts
18 Bottle Per lot € 380-500
1983 Château Cantemerle1031
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 5 vts, 5 ts, 1 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 190-300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



04/12/201
5

Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 5/12/2015 at 10:00 hrs from lot 1363
1985 Château l'Eglise Clinet 1032
Pomerol, Mc, 2 sdl, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle Per lot € 950-1450
1986 Château Leoville Barton1033
Saint Julien, Mc, 3 neck, 5 neck/vts
8 Bottle Per lot € 660-800
1986 Château Belgrave1034
Haut Médoc, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle
1990 Château le Boscq
Saint Estèphe, Mc, neck, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 280-380
1992 Château Mazeyres1035
Pomerol, Mc, ssl, 4 Bottle
1994 Château Guillot Clauzel
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 65-100
1987 Château Brun 1036
Saint Emilion, Mc, sl, 7 slightly corroded capsules, neck
19 Bottle Per lot € 250-350
1987 Château Brun1037
Saint Emilion, Mc, 8 sl, 9 sdl, 3 dl, slightly corroded capsules, 2 vintage by
seller's note, 18 vts, 2 ts
20 Bottle Per lot € 130-180
1987 Château Brun1038
Saint Emilion, Mc, 11 sdl, 4 dl, 5 vdl, 13 slightly corroded capsules, neck/vts
20 Bottle Per lot € 130-180
1987 Château Brun1039
Saint Emilion, Mc, 12 sdl, 12 vdl, 10 slightly corroded capsules, neck 
24 Bottle Per lot € 150-220
2008 Clos Dubreuil 1040
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 210-280
2010 Pavillon de Leoville Poyferre1041
Saint Julien, Mc, Oc
9 Bottle Per lot € 190-300
2010 Saint Estephe de Montrose1042
Saint Estèphe, Mc, Oc
20 Bottle Per lot € 290-420
2008 Château le Gay1043
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2008 Reserve De Leoville Barton1044
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1972 Château la Mothe1045
Haut Médoc, Mc, 15 corroded capsules, 11 vts, 3 ts, 6 us, 4 mid, Oc
24 Bottle Per lot € 80-120
1975 Château Pedesclaux1046
Pauillac, Mc, 3 ssl, 11 sdl, 5 slightly corroded capsules, neck/vts or better
14 Demi Per lot € 80-120
1970 Château Laroque1047
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 8 Demi
1972 Château Rocher Coutelin 
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 1 torn label, vts or better, 16 Demi
Above 24 items Per lot € 100-150
1970 Château Laroque1048
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, Oc
24 Demi Per lot € 150-250
1970 Château Laroque1049
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsule, 12 vts, 5 ts, 5 us, , Oc
24 Demi Per lot € 120-180
1988 Château Pontet Canet1050
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 5 neck, 1 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 180-260
1994 Château la Pointe1051
Pomerol, Mc, 2 neck, Owc, 6 Bottle
1995 Château Gazin Michotte
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl, neck, 5 Bottle
1999 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200

1993 Château l'Eglise Clinet1052
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1300
2008 Château Ducru Beaucaillou1053
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
1995 Château Poujeaux1054
Moulis, Mc, sdl, top of capsule missing, 1 Bottle
2000 le Haut Medoc de Giscours
Haut Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle
2002 Château Poujeaux
Moulis, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
1998 Château Cantemerle1055
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1998 Château Talbot1056
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2000 Château Lynch Bages1057
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 680-900
1992 Pavillon Rouge1058
Margaux, Mc, 1 neck, 3 Bottle
1996 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-560
2000 Château Figeac1059
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2004 Château Sociando Mallet1060
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2005 Château Pontet Canet1061
Pauillac, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 660-850
2005 Chevalier de Lascombes1062
Margaux     , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Chevalier de Lascombes 1063
Margaux     , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2012 Domaine De Chevalier1064
Pessac Leognan  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2005 Château la Mission Haut Brion1065
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4300-5600
2000 Château Cantenac Brown1066
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2004 Château Leoville las Cases1067
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2001 Château Montrose1068
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1996 Château Lagrange1069
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Château Beauregard1070 •
Pomerol, Mc, Owc, 12 Bottle
1999 Château Beauregard
Pomerol, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 315-460
1996 Château la Fleur Petrus1071
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2009 Château de Fieuzal1072
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
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2009 Château du Tertre1073
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2006 Château Lynch Bages1074
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2003 Château Labégorce Zédé1075
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Monbrison1076
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 les Pagodes de Cos1077
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 les Pagodes de Cos1078
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 les Pagodes de Cos1079
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2003 Château Chasse Spleen1080
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Chasse Spleen1081
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Poujeaux1082
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château Poujeaux1083
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 la Dame de Montrose1084
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 la Dame de Montrose1085
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2003 la Croix de Beaucaillou1086
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 la Croix de Beaucaillou1087
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château la Gurgue1088
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Château la Gurgue1089
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château la Gurgue1090
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château la Gurgue1091
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2010 Château d'Issan1092
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2010 Château Haut Batailley1093
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2003 les Fiefs de Lagrange1094
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 les Fiefs de Lagrange1095
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2004 Vieux Chateau Certan1096
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-640

2000 Château Trotanoy1097
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2009 Château Trotanoy1098
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3500
2010 Château Haut Bailly 1099
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2009 Château la Fleur Petrus1100
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1950-2500
2010 Château la Fleur Petrus1101
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1800-2400
2008 Pensees De Lafleur1102
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2008 Pensees De Lafleur1102bis
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2000 Château Figeac1103
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2001 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 slightly torn label, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-460
2008 Château la Gurgue1104
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 70-100
2007 Château la Gurgue1105
Margaux, Mc, Owc
5 Magnum Per lot € 140-200
2009 Château Cissac 1106
Haut Médoc, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2004 Château Labégorce Zédé1107
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-230
2009 Château la Gurgue1108
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 220-320
1983 Chinon 'Vieilles Vignes'1109
Loire, Dom de l'Abbaye, 5 ssl, 14 sl, 4 sdl, slightly corroded capsules, min 5 or
better
23 Bottle Per lot € 70-120
1983 Chinon 'Vieilles Vignes'1110
Loire, Dom de l'Abbaye, ssl, min 4
24 Bottle Per lot € 100-150
1983 Chinon 'Vieilles Vignes'1111
Loire, Dom de l'Abbaye, 11 sl, 12 sdl, 1 no label, min 3 or better, 4 min 4
24 Bottle Per lot € 100-150
1975 Château Soutard1112
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 8 sdl, 10 dl, 13 neck, 6 neck/vts
19 Demi Per lot € 140-200
1970 Château Ferriere1113
Margaux, Mc, 17 ssl, 3 sl, slightly corroded capsules, 17 vts, 2 ts, 1 us, 20 Demi
1971 Château Prieuré Lichine 
Margaux, Mc, ssl, 1 ts, 1 us, 2 Demi
Above 22 items Per lot € 100-150
1970 Château Ferriere1114
Margaux, Mc, ssl, vts
24 Demi Per lot € 150-250
1976 Château Faleyrens1115
Saint Emilion, Mc, neck or better
24 Demi Per lot € 80-120
1976 Château Faleyrens1116
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 5 sl, 15 dl, 5 neck
23 Demi Per lot € 70-100
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1969 Château Ausone1117
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 7 sl, 7 dl, 1 no label, 1 neck, 13 vts, 4 ts
18 Demi Per lot € 800-1200 
1967 Château Cos d'Estournel1118
Saint Estèphe, Mc, 6 dusty labels, 2 sdl, 5 neck/vts, 3 vts, 8 Demi
1973 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 10 neck, 7 neck/vts, 17 Demi
Above 25 items Per lot € 300-450 
1971 Château Lagrange1119
Saint Julien, Mc, dusty labels, 16 vts, 4 ts, 2 us, 1 us/mid 
23 Demi Per lot € 280-380
2010 Château Brane Cantenac1120
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1995 Château l'Evangile1121
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1600 
1993 Château Magdelaine1122
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 340-460
2009 Alter Ego de Palmer1123
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-620
2010 Château Gruaud Larose1124
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2009 Château Beauregard1125
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2010 Château Grand Puy Lacoste1126
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-760
2009 Domaine De Chevalier1127
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2009 Domaine De Chevalier1128
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2010 Domaine De Chevalier1129
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2009 Château Beychevelle1130
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800 
2009 Château Sociando Mallet1131
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Château Clinet1132
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2100-3200
2010 Château Clinet1133
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1450
2009 Château Branaire Duluc Ducru1134
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2008 Château Leoville Barton1135
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2009 Château Leoville Barton1136
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950 
2009 Château Pontet Canet1137
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 1600-2100
2010 Château Pontet Canet1138
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2009 Château Malescot Saint Exupery1139
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900

2008 Château Montrose1140
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2009 Château Montrose1141
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1750-2300
2009 Château Montrose1142
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1750-2300
1995 Beaune 'Cent Vignes'1143
1er Cru, Chateau de Meursault, ssl, Oc
11 Bottle Per lot € 140-200
1969 Corton 'Clos du Meix'1144
Grand Cru, D. Senard, 16 ssl, 3 sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 min 3, 3 min
4
19 Demi Per lot € 320-420
1971 Gevrey Chambertin1145
Bourgogne, Vachet, A. Lichine, 2 ssl, Oc
24 Demi Per lot € 320-420
1971 Gevrey Chambertin1146
Bourgogne, Vachet, A. Lichine, 6 ssl, 16 min 3, 8 min 3.5, Oc
24 Demi Per lot € 240-320 
1969 Gevrey Chambertin1147
Bourgogne, Leclerc, A. Lichine, Oc
24 Demi Per lot € 260-360
1972 Beaune 'Avaux'1148
1er Cru, J.P. Collin, A. Lichine, ssl, 6 min 3
23 Demi Per lot € 140-200
1969 Chambolle Musigny 'Charmes'1149
1er Cru, G. Clerget, A. Lichine, 5 ssl, 8 sl, 5 dl, 8 min 3
24 Demi Per lot € 320-420
1969 Gevrey Chambertin1150
Bourgogne, Bernolin, A. Lichine, 4 ssl, 2 dl, 4 min 3, 6 Demi
1971 Nuits Saint Georges 'les Boudots'
1er Cru, M.& H. Noellat, A. Lichine, ssl, 3 min 3, 9 Demi
1973 Nuits Saint Georges
Bourgogne, G. Julien, A. Lichine, 8 Demi
Above 23 items Per lot € 160-240
1971 Pommard 'Epenots'1151
1er Cru, A. Loubet , A. Lichine, ssl
14 Demi Per lot € 200-300
1972 Clos Vougeot1152
Grand Cru, G. Vadey, A. Lichine, 2 slightly corroded capsules, Oc
22 Demi Per lot € 350-450
1964 Black Bowmore1153
Whisky, Bowmore, Gift Box, Bottle Number 1902, Bottled in 1993, 50%
1 Bottle Per lot € 5700-7500
1964 Black Bowmore1154
Whisky, Bowmore, Gift Box, Bottle Number 1195, Bottled in 1994, 50%
1 Bottle Per lot € 4200-6000
1968 Bowmore 32 Years Old1155
Whisky, Bowmore, Gift Box, Bottle Number 1158/1860, 45.5% 
1 Bottle Per lot € 440-560
1972 Bowmore 30 Years Old1156
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 929, Bottle Number
112/197, Bottled in 2002, Cask Type Oak, 49.7% 
1 Bottle Per lot € 380-460
S/A Bowmore 22 Years Old1157
Whisky, Bowmore, Gift Box, 43%
1 Bottle Per lot € 340-420
S/A Bowmore 25 Years Old1158
Whisky, Bowmore, Gift Box, 43%
1 Bottle Per lot € 420-550
S/A Bowmore 30 Years Old1159
Whisky, Bowmore, Gift Box, 43%
1 Bottle Per lot € 770-1000
1979 St. Magdalene Natural Cask Strength1160
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 6795, Bottled in 1998,
63.8%
1 Bottle Per lot € 420-550
1979 St. Magdalene Natural Cask Strength1161
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 6846, Bottled in 1998,
63.8%
1 Bottle Per lot € 420-550
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1981 Rosebank 20 Years Old Natural Cask Strength1162
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 1965, Bottled in 2002,
62.3%
1 Bottle Per lot € 290-380
1981 Rosebank 20 Years Old Natural Cask Strength1163
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 1963, Bottled in 2002,
62.3%
1 Bottle Per lot € 290-380
1979 Glen Mhor 22 Years Old Natural Cask Strength1164
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 4585, Bottled in 2001,
61%
1 Bottle Per lot € 210-280
1970 St. Magdalene 23 Years Old Natural Cask Strength1165
Whisky, Rare Malts Selection, 58.43%
1 Bottle Per lot € 570-750
1978 Caol Ila 23 Years Old Natural Cask Strength1166
Whisky, Rare Malts Selection, sdl, Bottle Number 1120,Bottled in 2002,
1 Bottle Per lot € 210-280
1977 BladNoch 23 Years Old Natural Cask Strength1167
Whisky, Rare Malts Selection, sdl, Gift Box, Bottle Number 1495, Bottled in
2001, 53.6%
1 Bottle Per lot € 160-220
1977 BladNoch 23 Years Old Natural Cask Strength1168
Whisky, Rare Malts Selection, ssl, Gift Box, Bottle Number 1043, Bottled in
2001, 53.6%
1 Bottle Per lot € 160-220
1977 BladNoch 23 Years Old Natural Cask Strength1169
Whisky, Rare Malts Selection, sdl, Gift Box, Bottle Number 1044, Bottled in
2001, 53.6%
1 Bottle Per lot € 160-220
1977 Brora 24 Years Old Natural Cask Strength1170
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 1708, Bottled in 2001,
56.1%
1 Bottle Per lot € 420-550
1977 Brora 24 Years Old Natural Cask Strength1171
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 1856, Bottled in 2001,
56.1%
1 Bottle Per lot € 420-550
1975 Glen Albyn 26 Years Old Natural Cask Strength1172
Whisky, Rare Malts Selection, ssl, Gift Box, Bottle Number 2567, Bottled in
2002, 54.8%
1 Bottle Per lot € 210-280
1975 Linkwood 26 Years Old Natural Cask Strength1174
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 5017, Bottled in 2002,
56.1%
1 Bottle Per lot € 150-220
1975 Linkwood 26 Years Old Natural Cask Strength1175
Whisky, Rare Malts Selection, Gift Box, Bottle Number 5034, Bottled in 2002,
56.1%
1 Bottle Per lot € 150-220
1972 Glenflagler 23 Years Old1176
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 228442, Bottle Number
31/255, Bottled in 1996, Cask Type Oak, 51.3%
1 Bottle Per lot € 340-440
1978 Port Ellen 23 Years Old1177
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 5348, Bottle Number
46/262, Bottled in 2002, Cask Type Oak, 57.6%
1 Bottle Per lot € 360-460
1978 Port Ellen 23 Years Old1178
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 5340, Bottle Number
205/229, Bottled in 2002, Cask Type Oak, 56.7%
1 Bottle Per lot € 360-460
1979 Port Ellen 24 Years Old 'Cask Strength Collection'1179
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 6773, Bottle Number
74/541, Bottled in 2004, Cask Type Sherry Butt, 56.8%
1 Bottle Per lot € 320-420
1979 Port Ellen1180
Whisky, Signatory Vintage, ssl, Gift Box, Cask Number 5148, Bottle Number
111/355, Bottled in 2002, 43%
1 Bottle Per lot € 260-350
1979 Port Ellen1181
Whisky, Signatory Vintage, sdl, Gift Box, Cask Number 5145, Bottle Number
19/345, Bottled in 2002, 43%
1 Bottle Per lot € 260-350
1975 Benriach 28 Years Old 'Cask Strength Collection'1182
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 7218, Bottle Number
222/251, Bottled in 2004, Cask Type Sherry Hogshead, 57.8%
1 Bottle Per lot € 290-380

1978 Port Ellen Port Wood Finish 'Edition 1'1183
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 02/159/1, Bottle Number
70/804, Bottled in 2002, 58%
1 Bottle Per lot € 290-380
1978 Port Ellen Port Wood Finish 'Edition 2'1184
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 02/159/2, Bottle Number
524/792, Bottled in 2002, 59.3%
1 Bottle Per lot € 290-380
1975 Linlithgow 29 Years Old 'Cask Strength Collection'1185
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 96/3/38, Bottle Number
6/343, Bottled in 2005, Cask Type Hogshead, 48.7%
1 Bottle Per lot € 270-360
1975 Linlithgow 29 Years Old 'Cask Strength Collection'1186
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 96/3/38, Bottle Number
26/343, Bottled in 2005, Cask Type Hogshead, 48.7%
1 Bottle Per lot € 270-360
1981 Brora 22 Years Old 'Cask Strength Collection'1187
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 1561, Bottle Number
48/611, Bottled in 2004, Cask Type Sherry Butt, 56.4%
1 Bottle Per lot € 250-320
1973 Glenury Royal 31 Years Old 'Cask Strength Collection'1188
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 6859, Bottle Number
154/211, Bottled in 2005, Cask Type Sherry Hogshead, 50.6%
1 Bottle Per lot € 230-300
1976 Imperial 28 Years Old 'Cask Strength Collection'1189
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 04/262, Bottle Number
46/237, Bottled in 2005, Cask Type Refill Butt 58.1% 
1 Bottle Per lot € 160-220
1979 Port Ellen 27 Years Old 'Platinum Selection'1190
Whisky, Douglas Laing, Gift Box, Bottle Number 147, Bottled in 2007, 57.1%
1 Bottle Per lot € 420-600
1974 Banff 32 Years Old 'Old Malt Cask' Single Cask1191
Whisky, Douglas Laing, Gift Box, Cask Number 3521, Bottled in 2007, Cask
Type Refill Hogshead Natural Cask Strength, 47.8%
1 Bottle Per lot € 160-220
1978 St. Magdalene 24 Years Old 'Old Malt Cask' Single Cask1192
Whisky, Douglas Laing, Gift Box, Bottled in 2002, 50%
1 Bottle Per lot € 260-350
1978 Port Ellen 25 Years Old 'Old Malt Cask' Single Cask1193
Whisky, Douglas Laing, Gift Box, Cask Number 657, Bottled in 2004, 50%
1 Bottle Per lot € 260-350
1982 St. Magdalene 24 Years Old 'Old Malt Cask' Single Cask1194
Whisky, Douglas Laing, Gift Box, Cask Number 3222, Bottled in 2006, Cask
Type Refill Hogshead, 50%
1 Bottle Per lot € 210-280
1982 Brora 21 Years Old 'Old Malt Cask' Single Cask1195
Whisky, Douglas Laing, Gift Box, Cask Number 1186, Bottled in 2003, Cask
Type Sherry, 50% 
1 Bottle Per lot € 230-300
1983 Port Ellen 23 Years Old 'Old Malt Cask' Single Cask1196
Whisky, Douglas Laing, Gift Box, Cask Number 3110, Bottled in 2006, 50%
1 Bottle Per lot € 260-350
S/A 30 Year's Old Single Malt Sherry Oak1197
Whisky, Macallan, Owc
1 Bottle Per lot € 1600-2400
1981 Brora 23 Years Old1198
Whisky, Chieftain's, Cask Number 1511, Bottled in 2004, Cask Type Pedro
Ximenez, 46%
1 Bottle Per lot € 210-280
1982 Brora 20 Years Old1199
Whisky, Chieftain's, Cask Number 1195, Bottled in 2005, Cask type Sherry Butt, 
46%
1 Bottle Per lot € 210-280
1981 Brora 26 Years Old1200
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 1521, Bottled in 2005, Cask Type
Oloroso Sherry Butt, 48%
1 Bottle Per lot € 260-350
1974 Glen Scotia 30 Years Old1201
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 990, Bottled in 2004, Cask Type
Rum Barrel, 40.2%
1 Bottle Per lot € 130-180
1975 Glen Scotia 32 Years Old1202
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 2191, Bottled in 2005, Cask Type
Rum Barrel, 46%
1 Bottle Per lot € 130-180
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1969 Springbank 34 Years Old 1203
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 50, Bottled in 2003, Cask Type
Barrel, 43.2%
1 Bottle Per lot € 260-350 
1975 Springbank 28 Years Old1204
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 1891, Bottle Number 69/186,
Bottled in 2003, Cask Type Bourbon Barrel, 50.5%
1 Bottle Per lot € 160-220
1975 Springbank 28 Years Old1205
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 1891, Bottle Number 68/186,
Bottled in 2003, Cask Type Bourbon Barrel, 50.5%
1 Bottle Per lot € 160-220
1975 Springbank 28 Years Old1206
Whisky, Chieftain's, ssl, Cask Number 1891, Bottle Number 185/186, Bottled in
2003, 50.5%
1 Bottle Per lot € 160-220
S/A Ardbeg 'Uigeadail'1207
Whisky, Ardbeg, 54.2%, Bottled in 2003, 1 Bottle
S/A Ardbeg 10 Years Old
Whisky, Ardbeg, Gift Box, Lasercode L6 090 03:00 4ML, 46%, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-300
S/A Ardbeg 17 Years Old1208
Whisky, Ardbeg, sdl, Gift Box, 40%
1 Bottle Per lot € 170-240
1977 Ardbeg1209
Whisky, Ardbeg, sdl, slightly torn capsule, 46%
1 Bottle Per lot € 290-380
1977 Ardbeg1210
Whisky, Ardbeg, sdl, slighty torn capsule, Gift Box, 46%
1 Bottle Per lot € 290-380
1990 Ardbeg 'Airigh Nam Beist'1211
Whisky, Ardbeg, Gift Box, 46%, Bottled in 2006
1 Bottle Per lot € 130-180
1965 Glenfarclas Natural Cask Strength1212
Whisky, Scott's Selection, Gift Box, Bottled in 2005, 48.5%
2 Bottle Per lot € 420-600
S/A Ardbeg 'Lord of the Isles'1213
Whisky, Ardbeg, Gift Box, 46%
1 Bottle Per lot € 500-680
1965 Springbank 'Jewels of Scotland'1214
Whisky, Lombard, Bottled in 2002, 46%
1 Bottle Per lot € 210-280
1984 Bruichladdich 'Redder Still' Cask Strength1215
Whisky, Bruichladdich, Gift Box, Bottled in 2007, 50.4%
1 Bottle Per lot € 230-300
1965 Tullibardine1216
Whisky, Tullibardine, Gift Box, Cask Number 2337, Bottle Number 59/112,
Bottled in 2007, Type Cask Hogshead 41.8%
1 Bottle Per lot € 190-280
1965 George & J.G.Smith's 'Glenlivet'1217
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Bottled in 1997, 40%
1 Bottle Per lot € 230-300
1975 Linlithgow 29 Years Old 'Mission Selection'1218
Whisky, Murray McDavid, Gift Box, 46%
1 Bottle Per lot € 230-300
1982 Brora 'Connoisseurs Choice' 1219
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Bottled in 2008, Cask Type Refill
Sherry Butt, 43% 
1 Bottle Per lot € 160-220
1980 Brora 'Dun Bheagan Vintage Bottling'1220
Whisky, W. Maxwell, Gift Box, Cask Number 821, Bottled in 2004, Cask Type
Hogshead, 50%
1 Bottle Per lot € 170-240
S/A Brora 30 Years Old Natural Cask Strength1221
Whisky, Brora, Gift Box, Bottle Number 2084/3000, Bottled in 2003, 55.7%
1 Bottle Per lot € 670-900
S/A Brora 30 Years Old Natural Cask Strength1222
Whisky, Brora, Gift Box, Bottle Number 0121/3000, Bottled in 2002, 52.4%
1 Bottle Per lot € 850-1300
1981 Brora 21 Years Old 'the Un Chillfiltered Collection'1223
Whisky, Signatory Vintage, Gift Box, Cask Number 1422, Bottle Number
428/927, Bottled in 2003, Cask Type Refill Sherry, 46%
1 Bottle Per lot € 230-300

1973 Dalmore 30 Years Old 'Special Cask Finish' Gonzalez Byass1224
Whisky, Dalmore, Gift Box, Bottle Number 4204, Cask Type Sherry, 42%
1 Bottle Per lot € 340-420
1986 Bruichladdich 'Blacker Still'1225
Whisky, Bruichladdich, Gift Box, Bottled in 2006, 50.7%
1 Bottle Per lot € 320-420
1991 Rosebank 'Connoisseurs Choice'1226
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Bottled in 2008, Cask Type Refill
Sherry & American Casks, 43%
2 Bottle Per lot € 290-400
1981 St. Magdalene 'Connoisseurs Choice'1227
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Bottled in 1999, 40%
1 Bottle Per lot € 150-220
1983 Glencadam 25 Years Old Single Cask1228
Whisky, Glencadam, Gift Box, Cask Number 1002, Bottle Number 176, Bottled
in 2008, 46%
1 Bottle Per lot € 130-180
1965 Auchentoshan 31 Years Old1229
Whisky, Auchentoshan, Gift Box, Cask Number 2502, Cask Type Hogshead,
49.3%
1 Bottle Per lot € 340-420
S/A Highland Park 30 Years Old 'the Macphail's Collection'1230
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, 43%
1 Bottle Per lot € 130-180
1983 Old Pulteney 21 Years Old1231
Whisky, Pulteney, Gift Box, 46%, 1 Bottle
1990 Old Pulteney 'Single Cask' Cask Strength 
Whisky, Pulteney, Gift Box, Cask Number 5318, Bottled in 2008, 60.1%, 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 200-300
2001 Port Charlotte 'PC6' Cuairt Beatha1232
Whisky, Bruichladdich, Gift Box, Bottle 10222/18000, Bottled in 2007, 61.6%, 1
Bottle
2001 Port Charlotte 'PC6' Cuairt Beatha
Whisky, Bruichladdich, Gift Box, Bottle 06837/18000, Bottled in 2007, 61.6%, 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 250-360
1980 the Benriach 'Heart of Speyside' Limited Release1233
Whisky, Benriach, Gift Box, Cask Number 2535, Bottle Number 220/238,
Bottled in 2006, Cask Type New Oak, 55%, 1 Bottle
1984 the Benriach 'Heart of Speyside' Limited Release
Whisky, Benriach, Gift Box, Cask Number 627, Bottle Number 193/253, Bottled
in 2004, Cask Type Hogshead, 55%, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-300
1979 Balblair1234
Whisky, Balblair, Gift Box, Bottled in 2007, 46%, 1 Bottle
1997 Highland Park Cask Strength
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Cask Numbers 5825 till 5828, Bottled in
2008, Cask Type First Fill & Refill Sherry Hogsheads, 57.1%, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-220
2001 Port Charlotte Evolution 'PC5' Cask Strength1235
Whisky, Bruichladdich, Gift Box, Bottled in 2006, Bottle 4564/6038, 63.5%
1 Bottle Per lot € 250-320
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1982 Imperial 21 Years Old1236
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 3710, Bottled 2004, Cask Type
Fino Sherry, 46%, 1 Bottle 
1982 Imperial 24 Years Old
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 3712, Bottled in 2006, Cask Type
Fino Sherry Butt, 46%, 1 Bottle
1987 Tullibardine Single Cask Edition
Whisky, Tullibardine, Gift Box, Cask Number 1049, Bottle Number 51/226,
Bottled in 2008, Cask Type Hogshead, 59.9%, 1 Bottle
1990 Ardmore Cask Strenght 
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Cask Number 12285 & 12287, Bottled
in 2005, 55.8%, 1 Bottle
1993 Tullibardine Sherry Wood Finish
Whisky, Tullibardine, Gift Box, Bottled in 2008, Cask Type Pedro Ximenez,
46%, 1 Bottle
2001 Craiglodge 
Whisky, Distillery Select, Cask Number 61, Bottle Number 366/400, Bottled in
2005, Cask Type American Oak, 45%, 1 Bottle
2001 Glen Douglas
Whisky, Distillery Select, Cask Number 337, Bottle Number 37/315, Bottled in
2005, Cask Type American Oak, 45%, 1 Bottle 
S/A Springbank 'the Cuvee' 
Whisky, Murray McDavid, Gift Box, Vatted Malt Distilled in 1965 & 1993, Cask
Number MM0406, Bottle Number 239/1224, Bottled in 2004, Cask Type Fresh 
S/A Springbank 10 Years Old 'the Exclusive Malts' 
Whisky, Creative Whiskey, Gift Box, Cask Type Sherry, 51.5%, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 500-640
1990 Caol Ila 17 Years Old1237
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Bottled in 2007, Cask Type Chateau La Nerthe
Finish, 48%, 1 Bottle
1992 Caol Ila 12 Years Old
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Bottled in 2004, Cask Type Medoc Finish, 50%, 1
Bottle
1994 Caol Ila Cask Strength
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Cask Number 12423 & 12424, Bottled
in 2005, Cask Type First Fill Sherry Butt, 58.2%, 1 Bottle
1995 Caol Ila 'Private Collection'
Whisky, Gordon & MacPhail, Incomplete Gift Box, Cask Number 04/244 2-4,
Bottle Number 516/1200 Bottled in 2006, Cask Type Marsala Wood Finish 45%,
1996 Caol Ila 10 Years Old 'Provenance Winter Distillation'
Whisky, Douglas McGibbon, Gift Box, Cask Number 3223, 3224 & 3242,
Bottled in 2006, Cask Type Refill Hogshead, 46%, 1 Bottle
1996 Caol Ila Cask Strength
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Cask Number 16070 till 16072, Bottled
in 2007, Cask Type Refill Sherry Butts, 59%, 1 Bottle
S/A Caol Ila 18 Years Old
Whisky, Caol Ila, Gift Box, 43%, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 380-500
1988 Auchentoshan 18 Years Old 'Individual Cask Bottling'1238
Whisky, Auchentoshan, Gift Box, Cask Number 4446, Cask Type Barrel, 53.9%,
1 Bottle
S/A Loch Lomond 21 Years Old
Whisky, Loch Lomond, Gift Box, 43%, 1 Bottle
S/A Longmorn 25 Years Old 
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, 40%, 1 Bottle
S/A the Benriach 10 Years Old 'Curiositas' Peated Malt
Whisky, Benriach, Gift Box, 46%, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-340
1989 Secret Stills Islay1239
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Distillery Number 04, Release Number
04, Bottled 2007, 45%, 1 Bottle 
1990 Secret Stills Islay 
Whisky, Gordon & MacPhail, Gift Box, Distillery Number 04, Release Number
06, Bottled in 2008, 45%, 1 Bottle
1990 The Auld Alliance 16 Years Old
Whisky, Chieftain's, Gift Box, Cask Number 90961/90962, Bottled in 2007, Cask
Type Chateauneuf du Pape Finish, 46%, 1 Bottle
S/A Bruichladdich 'Moine Mhor' 3D Second Edition
Whisky, Bruichladdich, Gift Box, 50%, 1 Bottle
S/A Bunnahabhain 18 Years Old
Whisky, Bunnahabhain, Gift Box, 43%, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 260-360
1996 Caisse Assorti1240
Owc,
1996 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 2 Bottle

1996 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 2 Bottle
1996 Château Latour
Pauillac, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 2 Bottle
1996 Château Margaux 
Margaux, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 2 Bottle
1996 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 2 Bottle
1996 Château Petrus
Pomerol, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 5400-7000
2003 Caisse Assorti1241
Owc,
2003 Château Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 1 Bottle
2003 Château Lafite Rothschild 
Pauillac, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 1 Bottle
2003 Château Latour
Pauillac, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 1 Bottle
2003 Château Margaux
Margaux, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 1 Bottle
2003 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 1 Bottle
2003 Château Petrus
Pomerol, Mc, Caisse Assorti Primeurs, Owc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 3100-4000
2000 Carre d'As1242
Duclot, Owc,
2000 Château Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, Owc, 2 Magnum
2000 Château Latour 
Pauillac, Mc, Owc, 2 Magnum
2000 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, Owc, 2 Magnum
2000 Château Petrus
Pomerol, Mc, Owc, 2 Magnum
Above 8 items Per lot € 18000-24000
1970 Château Cheval Blanc1243
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 300-450
S/A Château Cheval Blanc1244
Saint Emilion, Neg., 2 ssl, 3 sdl, presumed 40ties/50ties, corks checked, no info
on cork, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 low
5 Bottle Per lot € 800-1600
S/A Château Cheval Blanc1245
Saint Emilion, Neg. Jean Nony, ssl, 40ties/50ties, low
1 Bottle Per lot € 110-160
1938 Château Cheval Blanc1246 •
Saint Emilion, Neg., sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 300-550
1946 Château Cheval Blanc1247
Saint Emilion, Mc, dl, cut capsule, all info on cork, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 600-1200 
1947 Château Cheval Blanc1248 •
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, sdl, us
1 Bottle Per lot € 750-1250
1950 Château Cheval Blanc1249 •
Saint Emilion, J. Terrioux, ssl, slightly torn capsule, mid
1 Bottle Per lot € 280-380 
1953 Château Cheval Blanc1250
Saint Emilion, Neg., 2 ssl, 1 sdl, 1 mid/low, 1 low, 1 low/vidange
3 Bottle Per lot € 460-800
1953 Château Cheval Blanc1251
Saint Emilion, Mc, ssl, low
1 Bottle Per lot € 220-380
1954 Château Cheval Blanc1252
Saint Emilion, Mc, dl, corroded capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 200-350
1955 Château Cheval Blanc1253
Saint Emilion, Neg. Cruse, sdl, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 240-380
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1958 Château Cheval Blanc1254 •
Saint Emilion, Mc, Recorcked and relabeled 1994,sdl
1 Demi Per lot € 150-250
1975 Château Cheval Blanc1255 •
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 dl, 1 neck, 1 vts, 1 vts/ts
3 Bottle Per lot € 450-600
1979 Château Cheval Blanc1256
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 dl, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle Per lot € 360-460
1981 Château Cheval Blanc1257
Saint Emilion, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 140-200
1988 Château Cheval Blanc1258
Saint Emilion, Mc, dl
11 Bottle Per lot € 2100-2800
1989 Château Cheval Blanc1259
Saint Emilion, Mc, sl
2 Demi Per lot € 200-280
1990 Château Cheval Blanc1260
Saint Emillion, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 670-900
1993 Château Cheval Blanc1261
Saint Emilion, Mc, 2 neck
3 Bottle Per lot € 560-700
1994 Château Cheval Blanc1262
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 420-540
1994 Château Cheval Blanc1263
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 380-480
1995 Château Cheval Blanc1264
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 220-300
2005 Château Cheval Blanc1265
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2600-3600
2012 Château Cheval Blanc1266
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2400
2012 Château Cheval Blanc1267
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2400
2012 Château Cheval Blanc1268
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2400
2012 Château Cheval Blanc1269
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2400
2000 Château Pavie1270
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2000-2800
2000 Château Batailley 1271
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380 
2010 Château Haut Bailly1272
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1400
2006 Château Baron Pichon Longueville1273
Pauillac, Mc, OK, Owc
12 Bottle Per lot € 540-700
2006 Château Baron Pichon Longueville1274
Pauillac, Mc, OK, Owc
12 Bottle Per lot € 540-700
2011 Château Trotanoy1275 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1550
2011 Château Trotanoy1276 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1550
2007 Château Montrose1277 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700

1971 Château Mouton Rothschild1278
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 3,00 Ltr Per lot € 600-900
1889 Château Mouton Rothschild1279 •
Pauillac, Mc, reconditionee, vts/ts
1 Bottle Per lot € 3000-5000
1904 Château Mouton Rothschild1280 •
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 800-1500
1911 Château Mouton Rothschild1281 •
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, vintage clearly visible on cork, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1000-2000
1939 Château Mouton Rothschild1282 •
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 mid, 2 vidange
3 Bottle Per lot € 600-1000
1946 Château Mouton Rothschild1283 •
Pauillac, Mc, 5 dl, 2 vdl, 1 ts, 2 mid,  2 mid/low, 1 low, 1 vidange
7 Bottle Per lot € 12000-20000 
1947 Château Mouton Rothschild1284
Pauillac, Mc, rebouchee 1977, sdl, cut capsule, mid
1 Magnum Per lot € 4400-6000
1948 Château Mouton Rothschild1285
Pauillac, Mc, Rebouche, dl, cut capsule, vintage clearly visible on cork, neck
1 Magnum Per lot € 2000-3500
1952 Château Mouton Rothschild1286 •
Paulliac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 1000-1500
1952 Château Mouton Rothschild1287
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, mid/low
2 Bottle Per lot € 740-1000
1955 Château Mouton Rothschild1288 •
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 450-700
1957 Château Mouton Rothschild1289 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 150-250
1961 Château Mouton Rothschild1290
Pauillac, Mc, ssl, low/vidange
1 Bottle Per lot € 400-800
1962 Château Mouton Rothschild1291
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 260-360
1962 Château Mouton Rothschild1292
Pauillac, Mc, ssl, mid/low
1 Bottle Per lot € 100-200
1962 Château Mouton Rothschild1293 •
Pauillac, Mc, 3 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 mid, 1 mid/low,
1 low
5 Bottle Per lot € 900-1500
1964 Château Mouton Rothschild1294
Pauillac, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 480-640 
1964 Château Mouton Rothschild1295
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 220-320
1966 Château Mouton Rothschild1296
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 190-300
1966 Château Mouton Rothschild1297 •
Pauillac, Mc, sl, us
1 Bottle Per lot € 250-400
1966 Château Mouton Rothschild1298
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vidange
1 Bottle Per lot € 120-200
1967 Château Mouton Rothschild1299 •
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 100-160
1970 Château Mouton Rothschild1300
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 70-100

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1972 Château Mouton Rothschild1301
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 100-150 
1972 Château Mouton Rothschild1302 •
Pauillac, Mc, dl, slightly torn capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 80-120
1972 Château Mouton Rothschild1303
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 120-180
1973 Château Mouton Rothschild1304
Pauillac, Mc, sdl, us/mid
1 Bottle Per lot € 110-160
1973 Château Mouton Rothschild1305
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 200-280
1974 Château Mouton Rothschild1306
Pauillac, Mc, sl, very slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 100-150
1974 Château Mouton Rothschild1307
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 120-180
1975 Château Mouton Rothschild1308
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 110-150
1975 Château Mouton Rothschild1309
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 120-180
1976 Château Mouton Rothschild1310
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 120-180
1976 Château Mouton Rothschild1311
Pauillac, Mc, sdl, us/mid
1 Bottle Per lot € 160-230
1976 Château Mouton Rothschild 1312
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 200-280
1976 Château Mouton Rothschild1313
Pauillac, Mc, glue stained labels, 3 slightly corroded capsules, 1 torn capsule, 2
neck/vts, 3 ts, 2 us, 2 us/mid, 2 mid, 11 Bottle
1980 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 1150-1620
1977 Château Mouton Rothschild1314
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 120-180
1977 Château Mouton Rothschild1315 •
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 us, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 180-280
1978 Château Mouton Rothschild1316 •
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 120-180
1978 Château Mouton Rothschild1317
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 140-200
1979 Château Mouton Rothschild1318
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1979 Château Mouton Rothschild1319
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 150-220 
1979 Château Mouton Rothschild1320
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle Per lot € 130-180
1979 Château Mouton Rothschild1321
Pauillac , Mc, sdl, low
1 Bottle Per lot € 90-150
1980 Château Mouton Rothschild1322
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 150-220
1980 Château Mouton Rothschild1323
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 190-260

1981 Château Mouton Rothschild1324
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 160-220
1982 Château Mouton Rothschild1325
Pauillac, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 570-850
1983 Château Mouton Rothschild1326
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 190-260
1983 Château Mouton Rothschild1327
Pauillac, Mc, ssl   , neck
1 Bottle Per lot € 180-260
1984 Château Mouton Rothschild1328
Pauillac, Mc 
1 Bottle Per lot € 170-240
1984 Château Mouton Rothschild1329
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 160-240
1985 Château Mouton Rothschild1330
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 1 neck, 5 neck/vts
6 Bottle Per lot € 1150-1650
1985 Château Mouton Rothschild1331
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 160-230
1985 Château Mouton Rothschild1332 •
Pauillac, Mc, slightly torn label, damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 160-240
1986 Château Mouton Rothschild1333
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 400-550
1986 Château Mouton Rothschild1334
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts
4 Bottle Per lot € 1900-2600
1988 Château Mouton Rothschild1335
Pauillac, Mc, 1 torn capsule, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 500-640
1991 Château Mouton Rothschild1336
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château Mouton Rothschild1337
Pauillac, Mc, USA import labels
3 Bottle Per lot € 620-900
1993 Château Mouton Rothschild1338
Pauillac, Mc 
1 Demi Per lot € 100-150
1994 Château Mouton Rothschild1339
Pauillac, Mc, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 1250-1750
1994 Château Mouton Rothschild1340
Pauillac, Mc, 1 neck
2 Bottle Per lot € 420-540
1995 Château Mouton Rothschild1341
Pauillac, Mc, Owc, 1 Bottle
1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Owc, 1 Bottle
1999 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Owc, 1 Bottle
2003 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Owc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1000-1400
2000 Château Mouton Rothschild1342
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 1000-1400
2003 Château Mouton Rothschild1343
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 800-1300
2004 Château Mouton Rothschild1344
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 210-320

X
X
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1975 Château Mouton Rothschild1345
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 6 vts, 2 us, Owc, 9 Bottle
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 1250-1800
1985 Château Mouton Rothschild1346
Pauillac, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3200
1990 Château Mouton Rothschild1347
Pauillac, Mc, 1 neck, 8 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
1992 Château Mouton Rothschild1348
Pauillac, Mc, Owc
2 Bottle Per lot € 380-520
1993 Château Mouton Rothschild1349
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3500
1995 Château Mouton Rothschild1350
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
1997 Château Mouton Rothschild1351
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3500
2005 Château Mouton Rothschild1352
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, Owc
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2005 Château Mouton Rothschild1353 •
Pauillac, Mc, Owc/3, Owc
6 Bottle Per lot € 2800-3600
2007 Château Mouton Rothschild1354 •
Pauillac, Mc, Owc/3, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-2100
2007 Château Mouton Rothschild1355 •
Pauillac, Mc, Owc/3, Owc
9 Bottle Per lot € 2400-3000
2007 Château Mouton Rothschild1356
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-2100
2008 Château Mouton Rothschild1357
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2400
2008 Château Mouton Rothschild1358
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3700-4800
1991 Château Mouton Rothschild1359
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 1950-2500
2009 Le Petit Mouton1360
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2010 Le Petit Mouton1361
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
2012 Le Petit Mouton1362
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1550
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2006 Château Leoville Barton1363 •
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2007 Château Haut Bailly 
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-320
2000 Moulin des Dames1364 •
Bergerac, Mc, 1 ssl, Owc, 6 Bottle
2007 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-320
1996 Château Malescot Saint Exupery1365
Margaux, Mc, 2 ssl, 4 Bottle
2000 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 520-640
2008 Château Montrose1366
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2009 Château Clinet
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 470-600
2012 Vieux Chateau Certan1367
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 560-680
1985 Château Clinet1368
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle Per lot € 380-500
1974 Château Angelus1369 •
Saint Emilion, Mc, dl, 2 ts, 2 us, 4 Bottle
1975 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-300
1979 Château Ducru Beaucaillou1370
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1995 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, neck, 4 Bottle
1996 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, 1 neck, 6 Bottle
1998 Petit Mouton 
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 600-800
1985 Château Ausone1371
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 300-400
1975 Château Coutet1372
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle
1978 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1978 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1979 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, dusty labels, vts, 2 Bottle
1981 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1982 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1983 Château la Serre 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Vieux Fortin
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 240-320
1998 Château Balestard la Tonnelle1373
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Château Mazerat
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle
2001 Château Gazin
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle
2001 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle
2005 Château Beauséjour Bécot
Saint Emilion, Mc, 6 dusty labels, 2 ssl, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 460-600

1969 Château la Fleur Petrus1374 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sl, slightly corroded capsules, 1 ts, 2 us, 3 Bottle
1970 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, dl, ts, 1 Bottle 
1971 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1971 Château Evangile
Pomerol, Mc, 2 sl, 1 sdl, 2 dl, 4 vts, 1 ts, 5 Bottle
1975 Château Evangile
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 540-800
1989 Château Kirwan1375
Margaux, Mc, 3 ssl, 7 sdl, 2 dl, neck or better
12 Bottle Per lot € 440-560
1989 Château l'Eglise1376
Montagne Saint Emilion, Mc, dusty labels, 5 neck/vts, 5 vts, 3 ts, 1 us
14 Bottle Per lot € 140-180
1989 Château la Croix Taillefer1377
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 4 neck, 4 neck/vts, 1 vts
9 Bottle Per lot € 90-140 
1975 Château les Ormes de Pez1378
Saint Estèphe, Mc, 13 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 12 neck, 3 neck/vts, 3
vts
18 Bottle Per lot € 280-380
1974 Château l'Eglise Clinet1379
Pomerol, Mc, sdl, 6 neck, 2 neck/vts, 1 vts
9 Bottle Per lot € 340-460
1976 Château Malescot Saint Exupery1380
Margaux, Mc, 4 ssl, 12 sdl, 1 dl, 6 neck, 5 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 1 us
17 Bottle Per lot € 270-380
1970 Château Beau Site Haut Vignoble1381
Saint Estèphe, Neg. Nony, 4 ssl, 3 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 2 mid, 7 Bottle
1971 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, 6 sdl, 1 dl, 1 vdl, 5 neck/vts, 1 vts, 2 us, 8 Bottle 
1981 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Magnum
Above 16 items Per lot € 230-340
1985 Château de Fieuzal1382
Pessac Léognan, Mc, ssl, vts or better
18 Bottle Per lot € 280-380
1985 Château Clinet1383
Pomerol, Mc, 10 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn label,  2 slightly torn capsules, 6
neck/vts, 5 vts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 620-800
1964 Château Montrose1384
Saint Estèphe, Neg. Barriere, 4 ssl, 5 sdl, 1 neck, 4 neck/vts, 4 vts
9 Bottle Per lot € 560-700
1964 Château Montrose1385
Saint Estèphe, Neg. Barriere, 5 ssl, 6 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts,
3 ts, 4 us, 1 mid, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 500-640
1966 Château Pape Clément1386
Pessac Léognan, Neg. Barriere, 4 ssl, 5 sdl, 2 vts, 4 ts, 3 us
9 Bottle Per lot € 280-380 
1975 Château la Fleur Petrus1387
Pomerol, Mc, sl, ts, 1 Magnum
1981 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 200-300
1989 Château Angelus1388
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle
1990 Château Beau Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-560
1986 Château Gruaud Larose1389
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 1 ts, 2 ts/us, 1 us
4 Bottle Per lot € 190-300

X
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1979 Vieux Chateau Certan1390
Pomerol, Mc, sdl, neck  , 2 Bottle
1981 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-360
1989 Château Pichon Comtesse Lalande1391
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 420-540
1993 Pavillon Rouge1392
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle
1996 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 8 ssl, 1 slightly torn label, 10 Bottle
Above 11 items Per lot € 950-1300 
1990 Château Pichon Comtesse Lalande 1393
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle Per lot € 290-420
1989 Château Sociando Mallet1394
Haut Médoc, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 4 neck, 6
neck/vts, 2 vts
12 Bottle Per lot € 440-560
1990 Château Certan de May1395
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 180-260
2001 Château Gruaud Larose1396
Saint Julien, Mc, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 470-600
2001 Château Gruaud Larose1397
Saint Julien, Mc, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 470-600
1987 Château Latour a Pomerol 1398
Pomerol, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1999 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle
2000 Vieux Chateau Chambeau
Lussac Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2001 Château Evangile 
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle 
2004 Château Fleur de Lisse
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
1988 Château Ripeau1399
Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 8 vts, 4 ts
14 Bottle Per lot € 220-320
1975 Château Giscours1400
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, neck, 2 Bottle
1976 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck, 1 ts/us, 4 Bottle
1988 Château Giscours 
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 200-300
1986 Château Sociando Mallet1401
Haut Médoc, Mc, ssl, 2 neck, 3 neck/vts, 3 vts
8 Bottle Per lot € 250-360
1989 Château Leoville Poyferre 1402
Saint Julien, Mc, 8 sdl, 4 dl, 2 slightly damaged capsules, 4 neck, 6 neck/vts, 1
vts, 1 ts/us
12 Bottle Per lot € 600-800
1975 Château Carbonnieux1403
Pessac Léognan, Mc, rouge, sdl, vts, 2 Bottle
1975 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, ts/us, 4 Bottle
1977 Château Rausan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1978 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1982 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1988 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, rouge, 2 neck, 6 Bottle
Above 19 items Per lot € 360-480

1982 Vieux Chateau Certan1404
Pomerol, Mc, 5 slightly torn labels, 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle Per lot € 950-1450
1975 Château Pavie 1405
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 us
8 Bottle Per lot € 340-460
1986 Château la Conseillante1406
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Clos Rene
Pomerol, Mc, 5 ssl, 3 neck, 6 Bottle
1993 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 250-360
1985 Château Corbin1407
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 4 neck, 3 neck/vts, 8 Bottle
1988 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 3 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-320
1996 Château d'Armailhac1408
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 320-440
1996 Château l’Enclos1409
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 3 neck
10 Bottle Per lot € 210-320
1995 Château Malescasse1410
Haut Médoc, Mc, 6 Bottle
1996 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 230-340
1986 Château les Carmes Haut Brion1411
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 1 slightly torn label, 3 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 1
us, 9 Bottle
1993 Cap De Faugeres
Côtes de Castillon, Mc, 1 Bottle
1999 Cap De Faugeres
Côtes de Castillon, Mc, 1 Bottle
2000 Cap De Faugeres
Côtes de Castillon, Mc, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1967 Colheita Port1412
Port, Real Vinicola, bottled 1982, ssl, 1 Bottle
1973 Château Certan Giraud 
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1
us/mid, 1 mid/low, 6 Bottle
1983 Château Dauzac
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château la Tour de By
Médoc, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 140-200
1982 Château Lagrange1413
Saint Julien, Mc, sl, ts/us, 1 Bottle
1982 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, 1 Bottle
1982 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1982 la Parde de Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 3 vts, Owc, 7
Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1974 Château Leoville Poyferre1414 •
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 2 sl, 1 dl, 3 neck, 2 vts, 4 ts, 1 us
10 Bottle Per lot € 200-300
1985 Château Cap de Mourlin1415
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 slightly damaged
capsules, 3 vts, 2 ts, 3 us, 3 mid, 1 mid/low, low, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1999 Château de Fieuzal1416
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 ssl, 3 Bottle
2000 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 60-90

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



04/12/201
5

Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 5/12/2015 at 10:00 hrs from lot 1363
1964 Pavillon Blanc 1417
Bordeaux, Neg. Boon, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 110-160
2005 Château Carbonnieux 1418
Pessac Léognan, Mc, blanc
6 Bottle Per lot € 65-100
1978 Y' d'Yquem1419 •
Bordeaux, Mc, 6 sl, 4 sdl, 1 neck/vts, 7 vts, 2 vts/ts
10 Bottle Per lot € 800-1200
1975 Château la Fleur Petrus1420 •
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1975 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle 
1975 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 350-500
1975 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1421
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1975 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 450-580
1993 Château Gloria1422
Saint Julien, Mc, 5 dusty labels, 4 sdl, neck
9 Bottle Per lot € 150-220
1986 Château Troplong Mondot 1423
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 10 sdl, 1 dl, 7 neck, 3 neck/vts
14 Bottle Per lot € 440-560
1976 Château Certan de May1424
Pomerol, Mc, 10 ssl, 1 dl, 1 vdl, slightly torn capsules, 1 neck, 11 vts
12 Bottle Per lot € 380-500
1975 Château Certan de May 1425
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1976 Château Certan de May
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 dl , 5 ts, 2 ts/us, 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 360-480
1986 Château la Dominique 1426
Saint Emilion, Mc, 10 sdl, 2 dl, 2 slightly torn capsules, 8 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 250-360 
1974 Pommard 'les Grands Epenots'1427
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, sdl
12 Bottle Per lot € 320-420
1974 Pommard 'les Grands Epenots'1428
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, sdl
12 Bottle Per lot € 320-420
1974 Pommard 'les Grands Epenots'1429
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, sdl
12 Bottle Per lot € 320-420
1974 Pommard 'les Grands Epenots'1430
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, 4 sdl, 6 dl, 2 vdl, 1 damaged capsule, min 3 or
better
12 Bottle Per lot € 180-280
1974 Pommard 'les Grands Epenots'1431
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, 9 sdl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, min 4 or
better
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'1432
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 5 Bottle
2003 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 4 Bottle
2004 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 5 Bottle
2004 Vosne Romanee 'au Dessus des Malconsorts'
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 1 ssl, 4 Bottle
Above 18 items Per lot € 540-750
2003 Château Valandraud1433
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 1150-1600
2010 Château du Courneau1434
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120

2009 Château la Confession1435
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, Owc
9 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Gruaud Larose1436
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-640
2006 Château Gruaud Larose1437
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-640
2005 Château l'Enclos1438
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2005 Château l'Enclos1439
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Château Malescot Saint Exupery1440
Margaux, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 570-700
1990 Château de Sales1441
Pomerol, Mc, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 170-270
2006 Haut Saint Georges1442
Saint Georges Saint Emilion, Mc, Oc 
12 Bottle Per lot € 90-150
2011 Château Belair Monange1443
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 350-460
2010 Château Sociando Mallet1444
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2010 Château Sociando Mallet1445
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2010 Château Malartic Lagraviere1446
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Château Malartic Lagraviere1447
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château le Moulin1448
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2009 Château Gazin1449
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2009 Château Gazin1450
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2009 Château Gazin1451
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2010 Château Gazin1452
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
2010 Château Gazin1453
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
2011 Château Gazin1454
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 440-560
1989 Château Kirwan1455
Margaux, Mc, 6 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2009 Château Rausan Segla1456
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2010 Château Rausan Segla1457
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2005 Château Pontet Canet1458
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
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2010 Château Pontet Canet 1459
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2009 Château Montrose1460
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1300
2010 Château Duhart Milon1461
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 280-380
2009 Château Pape Clément1462
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2010 Château Pape Clément1463
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2011 Château Pape Clément1464
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2010 Château Calon Segur1465
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1000
2010 Château Beychevelle1466
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-950
2005 Château Pichon Comtesse Lalande1467
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2009 Château Lagrange1468
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2009 Château Leoville Barton1469
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1300
2012 Château Leoville Barton1470
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2012 Château Leoville Barton1471
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2008 Château Baron Pichon Longueville1472
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2005 Château Lynch Bages1473
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1400
2005 Château Lynch Bages1474
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1450
2005 Château Lynch Bages1475
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1450
2005 Château Lynch Bages1476
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1450
2005 Château Lynch Bages1477
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1450
2008 Château Lynch Bages1478
Pauillac, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2008 Château Lynch Bages1479
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2008 Château Lynch Bages1480
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2009 Château Lynch Bages1481
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2009 Château Lynch Bages1482
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500

2009 Château Lynch Bages1483
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2010 Château Lynch Bages1484
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2010 Château Lynch Bages1485
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2010 Château Lynch Bages1486
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2010 Château Lynch Bages1487
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2011 Château Lynch Bages1488
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-950
2000 Château Cos d'Estournel1489
Sant Julien, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 620-800
2008 Château Ducru Beaucaillou1490
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2010 Château Ducru Beaucaillou1491
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2010 Château Ducru Beaucaillou1492
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2012 Château Ducru Beaucaillou1493
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950
2012 Château Ducru Beaucaillou1494
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950
1996 Château Pichon Comtesse Lalande1495
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Château Palmer
Margaux, Mc, Owc, 3 Bottle
2003 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 450-600
2002 Château Baron Pichon Longueville1496
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
2003 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 660-900
2006 La Demoiselle De Sociando Mallet1497
Haut Médoc, Mc
18 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Grand Mayne1498
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Château Grand Mayne1499
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Château Grand Mayne1500
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2012 Château Pavie1501
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2100-3200
2000 Château la Mondotte1502 •
Saint Emilion, Mc, Owc, 2 Bottle
2001 Château la Mondotte
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 1250-1750
2004 Château la Mondotte1503 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
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2005 Château Canon la Gaffeliere1504 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
2005 Château Canon la Gaffeliere1505 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
2009 le Carillon de l'Angelus1506 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2009 le Carillon de l'Angelus1507 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2011 Château Cantenac Brown1508
Margaux, Mc, 3 Bottle
2011 Château Gloria
Saint Julien, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-140
2008 Château Leoville Poyferre1509
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-620
2009 Château Leoville Poyferre1510
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2100
2010 Château Leoville Poyferre1511
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1550
2010 Château Leoville Poyferre1512
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1550
2011 Château Cos d'Estournel1513
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1400
2011 Château Cos d'Estournel1514
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1400
2012 Château Cos d'Estournel1515
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
2012 Château Cos d'Estournel1516
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1400
2005 Château Montrose1517
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2005 Château Montrose1518
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2005 Château Montrose1519
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2005 Château Montrose1520
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2005 Château Montrose1521
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2005 Château Montrose1522
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2006 Château Montrose1523
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
2008 Château Montrose1524
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2008 Château Montrose1525
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2008 Château Montrose1526
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700

2011 Château Montrose1527
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2012 Château Montrose1528
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2012 Château Montrose1529
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2008 Château Giscours1530
Margaux, Mc, 4 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2008 Château Giscours1531
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2010 Château Laroze1532
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Château Laroze1533
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Phelan Segur1534
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2005 Château Angelus1535
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3300-4300
2010 Château Hosanna1536
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
2010 Château Trotanoy1537
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1850-2300
2010 Château la Fleur Petrus1538
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1850-2300
2009 Château de Fieuzal1539
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Clos Rene1540
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Clos Rene1541
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château Magdelaine1542
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2009 Château Magdelaine1543
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2011 Château Magdelaine1544
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2009 Château Soutard1545
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2005 Château Certan de May1546
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 680-950
2005 Domaine De Chevalier1547
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2010 Château Haut Bailly1548
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2009 Clos Fourtet1549
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2100-3000
2010 Château Larcis Ducasse1550
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1300 
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2010 Château Latour a Pomerol1551
Pomerol, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 560-680
2010 Château Latour a Pomerol1552
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-680
2010 Château Troplong Mondot1553
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
1993 Château Belair1554
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts, Owc, 5 Bottle
1994 Château Belair
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 3 vts, 2 ts, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-340
2006 Château la Grange Neuve de Figeac1555
Saint Emilion, Mc
9 Bottle Per lot € 130-200
1993 Château Pontet Canet1556 •
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2009 Château Angelus1557 •
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 2300-3000
1995 Château Grands Sillons Gabachot1558 •
Pomerol, Mc, ssl, 5 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
1981 Château Caronne Sainte Gemme1559
Haut Médoc, Mc, 2 corroded capsules, 7 neck, 4 vts, 1 ts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2000 Château Malartic Lagraviere1560
Pessac, Mc, blanc, dusty labels, Owc
9 Bottle Per lot € 150-230
2007 Charmes Godard1561 •
Bordeaux, Mc, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-300
2007 Charmes Godard1562 •
Bordeaux, Mc, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-300
2009 Château de Fieuzal1563
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2009 Blanc De Lynch Bages1564 •
Bordeaux, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 520-700
2012 Château Carbonnieux1565
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle
2012 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
2009 Blanc de Chasse Spleen1566
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2006 Château Monbousquet1567
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2006 Château Monbousquet1568
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2007 Château Monbousquet1569
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2007 Château Monbousquet1570
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Château Monbousquet1571
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2008 Château Monbousquet1572
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520

S/A Brut 'Cuvee Speciale'1573
Champagne, P. Legras, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
S/A Brut 'Cuvee Speciale'1574
Champagne, P. Legras, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
1985 Dom Perignon1575 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, Oc, 1 Magnum
1988 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 600-840
S/A Brut Reservee1576 •
Champagne, Taittinger, 20th century, sdl, 1 Magnum
S/A Cordon Rouge
Champagne, Mumm, 20th century, sl, amber coloured, 1 Magnum
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, 20th century, sdl, amber coloured, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 80-120
1953 Brut1577 •
Champagne, Taittinger, amber coloured, dl
1 Magnum Per lot € 300-500
1978 Collection 'Varsely'1578 •
Champagne, Taittinger, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1981 Collection 'Arman'
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
1983 Collection 'da Silva'
Champagne, Taittinger, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-550
S/A Veuve Clicquot Yellowboam Alligator1579 •
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 3,00 Ltr
S/A Veuve Clicquot Yellowboam Ostrich
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 3,00 Ltr
S/A Veuve Clicquot Yellowboam Stingray
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 3,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 1400-2000
1842 Brut1580 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, cracked wax capsule, min 8.5
1 Bottle Per lot € 4600-6000 
1966 Cuvee Rene Lalou1581 •
Champagne, Mumm, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1969 Cordon Rouge
Champagne, Mumm, ssl, slightly corroded capsule, min 2 upside down, 1 Bottle
1975 Cuvee Rene Lalou
Champagne, Mumm, sdl, slightly damaged capsules, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-350
1979 Comtes de Champagne1582 •
Champagne, Taittinger, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 180-280
1976 Rare1583
Champagne, Piper Heidsieck, 1 Gift Box, 1 slightly damaged capsule, 1 damaged
capsule
6 Bottle Per lot € 850-1200
1961 Dom Ruinart Blanc de Blancs 1584 •
Champagne, Ruinart, amber coloured, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1973 Dom Ruinart Blanc de Blancs 
Champagne, Ruinart, amber coloured, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1979 Dom Ruinart Blanc de Blancs
Champagne, Ruinart, amber coloured, dl, 1 Bottle
1979 Dom Ruinart Rose
Champagne, Ruinart, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 700-1000
1971 Blanc de Blancs 'Dom Ruinart'1585 •
Champagne, Ruinart, slightly torn labels, 2 Bottle
1985 Blanc de Blancs 'Dom Ruinart'
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 620-900
1976 Blason de France1586
Champagne, Perrier Jouet, 1 sdl, 1 dl, min 1.5 upside down
2 Bottle Per lot € 210-300
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2004 Coeur d'Or1587
Champagne, Pierre Mignon, Oc
1 Bottle Per lot € 40-60
1988 Rare Vintage1588
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
1999 Millesime Blanc
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle
2003 Brut Grand Vintage
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 2 Bottle
2004 Extra Brut
Champagne, Billecart Salmon, Oc, 1 Bottle
2006 Brut Millesime
Champagne, Mumm, 1 Bottle
S/A Brut
Champagne, Perrier Jouet, ssl, late 20th Century, 2 Bottle
S/A Brut Cordon Rouge
Champagne, Mumm, late 20th Century, 1 Bottle
S/A Brut Cordon Rouge
Champagne, Mumm, late 20th Century, Oc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1999 Brut 'Grand Cru'1589 •
Champagne, A. Beaufort, sdl, 1 Bottle
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 2 Bottle
S/A Brut 'Imperial'
Champagne, Moet & Chandon, Gift Box, late 20th century, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1997 Rose 'Grand Siecle Alexandra'1590
Champagne, Laurent Perrier, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 300-420
1996 Grande Annee1591
Champagne, Bollinger
5 Bottle Per lot € 540-700
S/A Brut 'Grande Cuvee'1592
Champagne, Krug 
3 Bottle Per lot € 260-360
S/A Brut 'Grande Cuvee'1593
Champagne, Krug, Oc, 1 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, Krug, 1st release, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-400
S/A Grande Cuvee1595 •
Champagne, Krug, bottled 1978-1983, sdl, 1 Bottle
S/A Grande Cuvee 
Champagne, Krug, bottled 1982-1996, 1 Bottle
S/A Grande Cuvee
Champagne, Krug, bottled 2004-2011, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 350-450
1966 Cristal1596 •
Champagne, Louis Roederer, amber coloured, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 500-900
1970 Cristal1597 •
Champagne, Louis Roederer, amber coloured, sdl
1 Bottle Per lot € 260-360
1978 Cristal 1598 •
Champagne, Louis Roederer, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 360-500
1985 Cristal1599 •
Champagne, Louis Roederer, ssl
1 Bottle Per lot € 280-380
1964 Brut Imperial1600 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, 1 Bottle
1975 Brut Rose
Champagne, Charles Heidsieck, 1 Bottle
1979 Brut
Champagne, Laurent Perrier, dl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-320
1982 Dom Perignon Rose 1601
Champagne, Moet & Chandon, sdl
1 Bottle Per lot € 320-460

1986 Dom Perignon Rose1602
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 320-460
1959 Dom Perignon1603 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, damaged capsule, min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 350-550
1962 Dom Perignon1604 •
Champagne, Moet & Chandon, 2 amber coloured, dl, slightly damagd capsules, 1
min 2 upside down
5 Bottle Per lot € 950-1500
1962 Dom Perignon1605 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsules
6 Bottle Per lot € 1550-2200
1964 Dom Perignon1606 •
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, 4 dl, 2 slightly dmaged capsules,
min 2 upside down
5 Bottle Per lot € 1000-1600
1966 Dom Perignon1607 •
Champagne, Moet & Chandon, 3 amber coloured, sdl, slightly damaged capsules
4 Bottle Per lot € 700-1200 
1969 Dom Perignon1608 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, min 2 cm upside down
1 Bottle Per lot € 160-260
1969 Dom Perignon1609 •
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, sdl, 2 Bottle
1990 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 540-800
1970 Dom Perignon1610 •
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, sdl, slightly dmaged capsule,
min 1,5 cm upside down
1 Bottle Per lot € 150-250
1971 Dom Perignon1611 •
Champagne, Moet & Chandon, ssl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
1973 Dom Perignon1612 •
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, slightly torn label, damaged
capsule
1 Bottle Per lot € 160-260
1975 Dom Perignon1613
Champagne, Moet & Chandon, sdl, 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 200-300
1976 Dom Perignon1614 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 600-800
1980 Dom Perignon1615 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 150-220
1982 Dom Perignon1616 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, 1 Bottle
1983 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, sdl, damaged capsules, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 560-700
1980 Dom Perignon1617
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle
1988 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly  torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-380
1982 Dom Perignon1618
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 160-240
1983 Dom Perignon1619
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 150-200
1988 Dom Perignon1620 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, Oc
1 Bottle Per lot € 150-220
1990 Dom Perignon1621 •
Champagne, Moet & Chandon, damaged gift box, Oc, 1 Bottle
1990 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 440-600

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



04/12/201
5

Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 5/12/2015 at 10:00 hrs from lot 1363
1995 Dom Perignon1622
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 90-150
1998 Dom Perignon1623
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle
2002 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle
2003 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-380
1969 Brut Rose1624 •
Champagne, Perrier Jouet, 2 Bottle
1988 Belle Epoque
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle
1999 Belle Epoque
Champagne, Perrier Jouet, Oc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-420
1966 Brut1625 •
Champagne, Piper Heidsieck, sdl, min 2 upside down, 1 Bottle
1969 Cuvee Reserve Rose
Champagne, Pol Albert, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1973 Brut
Champagne, Pommery, amber coloured, sdl, min 2 upside down, 1 Bottle
1985 Diamand Brut Rose
Champagne, Trouillard, sdl, 1 Bottle
1990 Brut
Champagne, Pierre Malingre, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-280
1989 la Grande Dame1626 •
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 2 Bottle
1989 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 440-600
S/A Vin Nature de la Champagne 'Saran'1627 •
Champagne, Moet & Chandon, 14 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 5 neck
15 Bottle Per lot € 300-500
1983 Clos des Goisses1628 •
Champagne, Philipponnat
1 Bottle Per lot € 300-400
1961 Cuvee Royale Brut Blanc de Blancs1629 •
Champagne, de Castellane, amber coloured, 1 Bottle
1964 Brut Extra Quality
Champagne, E. Michel, ssl, 1 Bottle
1964 Brut Reserve
Champagne, Landel, amber coulered, 1 Bottle
1964 Vin des Princes
Champagne, de Venoge, amber coulered, 2 Bottle
1966 Reserve Rose 
Champagne, Leon Chamery, sdl, min 2 upside down, 1 Bottle
1966 Vin des Princes
Champagne, de Venoge, amber coulered, sdl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 280-380
1979 Cuvee Speciale Diamant Bleu1630 •
Champagne, Piper Heidsieck, Oc, 3 Bottle
1991 Cuvee Palmes d'Or
Champagne, Nicolas Feuillate, slightly corroded capsule, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-550
S/A Extra Brut Blanc de Blancs 'les Vignes de Montgueux'1631 •
Champagne, J. Lassaigne, Oc
17 Bottle Per lot € 360-480
2005 Château la Louviere1632
Pessac Léognan, Mc, Owc
5 Magnum Per lot € 210-320
2005 Château la Louviere1633
Pessac Léognan, Mc, Owc
5 Magnum Per lot € 210-320
1999 Château la Conseillante1634
Pomerol, Mc, Owc
4 Magnum Per lot € 540-680

1991 Château la Mission Haut Brion1635
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 680-900
2010 le Clarence de Haut Brion1636
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
1991 Château Haut Brion1637
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1950-2500
1991 Château Haut Brion1638
Pessac Léognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1950-2500
1995 Château Haut Brion1639
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
2008 Château Haut Brion1640
Pessac Léognan, Mc, 5 ssl, slightly damaged Owc, Owc
6 Bottle Per lot € 1550-2100
2008 Château Haut Brion 1641
Pessac Léognan, Mc, 2x 6 Owc, slightly damaged Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-4000
2004 Château Haut Brion1642
Pessac Léognan, Mc, Owc 
10 Bottle Per lot € 2100-3000
2008 Château Haut Brion1643
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4000
2008 Château Haut Brion1644
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4000
2011 Château Haut Brion1645
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3800
2012 Château Haut Brion1646
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3800
2012 Château Haut Brion1647
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3800
2012 Château Haut Brion1648
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3800
2012 Château Haut Brion1649
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3800
2012 Château Haut Brion1650
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2900-3500
1967 Château Haut Brion1651 •
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts/ts
1 Magnum Per lot € 280-380
1971 Château Haut Brion1652
Pessac Léognan, Mc, sl, slightly damaged capsule, us
1 3,00 Ltr Per lot € 500-700
1926 Château Haut Brion1653
Pessac Léognan, Mc, sdl, corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 450-750
1921 Pauillac1654
Pauillac, Neg., dl, mid, 1 Bottle
1928 Château Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, sdl, ts, 1 Demi
1950 Château Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, sdl, mid, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-900
1956 Château Haut Brion1655 •
Pessac Léognan, Mc, sl, us
1 Bottle Per lot € 150-250
1966 Château Haut Brion1656
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly torn capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 260-360
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1966 Château Haut Brion1657
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 min 3, 2 min 3.5
3 Bottle Per lot € 900-1300
1969 Château Haut Brion1658
Pessac Léognan, Mc, ssl, damaged capsules, 1 min 3,5 1 min 4,5
2 Bottle Per lot € 290-400
1971 Château Haut Brion1659 •
Pessac Léognan, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 min 3, 2 min 4
3 Bottle Per lot € 300-400
1974 Château Haut Brion1660 •
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 6 sdl, 3 slightly corroded capsules, 4 min 4, 3 min 4.5
7 Bottle Per lot € 700-1000
1975 Château Haut Brion1661
Pessac Léognan, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 160-220
1976 Château Haut Brion1662
Pessac Léognan, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 140-200
1988 Château Haut Brion1663
Pessac Léognan, Mc, vdl, very slightly corroded capsules
10 Bottle Per lot € 1550-2100
1988 Château Haut Brion1664
Pessac Léognan, Mc, sl
2 Bottle Per lot € 420-540
1990 Château Haut Brion1665
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 neck
7 Bottle Per lot € 2700-4000
1994 Château Haut Brion1666
Pessac Léognan, Mc
1 Bottle Per lot € 180-260
1994 Château Haut Brion1667
Pessac Léognan, Mc
2 Bottle Per lot € 380-500
1994 Château Haut Brion1668
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 380-500
2004 Château Haut Brion1669
Pessac Léognan, Mc, very slightly stained label, 1 Bottle
2006 Château Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 2 very slightly stained labels, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 1310-1880
1998 Château Haut Brion1670
Pessac Léognan, Mc, blanc
5 Bottle Per lot € 2000-2800
2010 Valbuena 5°1671 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
1993 Valbuena 51672
Spain, Vega Sicilia, 2 neck
5 Bottle Per lot € 260-360
2000 Cirsion1673
Spain, Roda, Individual Owc, Oc
6 Bottle Per lot € 340-460
1941 Unico1674
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 370-500
1961 Unico1675
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 520-680
1965 Unico1676
Spain, Vega Sicilia, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1972 Unico
Spain, Vega Sicilia, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-480 
1986 Unico1677
Spain, Vega Sicilia, ssl
1 Bottle Per lot € 170-240
1890 Rioja1680 •
Spain, Marques de Riscal, dl, mid
1 Bottle Per lot € 770-950 

1896 Rioja1681
Spain, Marques de Riscal, vdl, ts
1 Bottle Per lot € 850-1300
1910 Rioja Reserva1682
Spain, Marques de Riscal, sdl, ts, 1 Bottle
1914 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, dl, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 520-640
1942 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1683
Spain, Marques de Murrieta, 4 ssl, 2 neck, 4 neck/vts
6 Bottle Per lot € 1850-2400
1994 l'Ermita1684
Spain, A. Palacios, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 160-240
1973 Rioja Gran Reserva 'Ollauri'1685
Spain, Frederico Paternina, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Rioja Gran Reserva 'Faustino 1'
Spain, Faustino, sdl, 1 Bottle
1995 Rioja Gran Reserva 'Faustino 1'
Spain, Faustino, slightly torn labels, 2 Bottle
1995 Rioja Reserva Bodegas Artesenas
Spain, Campo Viejo, neck, 1 Bottle
1997 Rioja Reserva 'Orla Dorada'
Spain, Faustino Rivero Ulecia, 1 Bottle
1999 Rioja Reserva 'Faustino 5'
Spain, Faustino, sdl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-150
2005 Termanthia1686
Spain, Numanthia Termes, sdl, 1 Bottle
2009 Finca Dofi
Spain, Alvaro Palacios, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-140
2005 Rioja 'Aurus'1687
Spain, Finca Allende, ssl, 1 Bottle
2007 Cami Pesseroles
Spain, Mas Martinet, sdl, 1 Bottle
2007 Clos Dominic Vinyes Baixes
Spain, Clos Dominic, 1 Bottle
2007 Laurel
Spain, Clos i Terrasses Clos Erasmus , 1 Bottle
2008 la Prohibicion
Spain, Pittacum, 1 Bottle
2008 Vinyes Velles 
Spain, Ferrer Bobet, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
1975 Rioja Gran Reserva Vina Lanciano1688
Spain, LAN, 3 Bottle
1987 Barbaresco 'Kiola' 
Italy, DFR, ssl, 1 neck, neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1991 Rioja Reserva Vina Lanciano
Spain, LAN, 1 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-360
1934 Rioja 'Vina Tondonia'1689
Spain, Lopez de Heredia, sdl, slightly damaged capsules, 1 mid, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 470-600
1939 Rioja1690
Spain, Age, 3 sdl, 4 dl, juta bags, 2 min 3, 3 min 4, 2 min 5
7 Bottle Per lot € 370-500
1952 Rioja Gran Reserva1691
Spain, Berberana, 2 ssl, 3 sdl, 3 min 3
6 Bottle Per lot € 320-440
1959 Rioja Cosecha Especial 'Glorioso'1692
Spain, Palacio, sdl, 10 neck/vts, 2 us, 1 mid
13 Bottle Per lot € 540-660
1961 Rioja Gran Reserva1693
Spain, Campo Viejo, 5 ssl, 1 sdl, 1 min 5 
6 Bottle Per lot € 160-230
1970 Rioja 'Imperial'1694
Spain, CVNE, 4 ssl, 2 sdl, 5 ts, 1 us
6 Bottle Per lot € 130-190
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S/A Rioja 'Vina Tondonia 6°Año' 1695
Spain, Lopez de Heredia, blanc, 2 dl, 9 vdl, 5 remainings of label, 2 no label,
slightly corroded capsules, bottled 70ties/80ties, 13 ts, 4 us, 1 us/mid
18 Bottle Per lot € 150-250
S/A Rioja 'Vina Tondonia 6°Año'1696
Spain, Lopez de Heredia, blanc, botteling 1979, 5 sdl, 1 dl, 3 vdl, slightly
corroded capsules, 5 ts, 2 us, 1 us/mid, mid
9 Bottle Per lot € 80-120
S/A Rioja 'Vina Tondonia 6°Año'1697
Spain, Lopez de Heredia, botteling 1978, 5 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 6
mid, 3 mid/low
9 Bottle Per lot € 60-80
S/A Rioja 'Viña Vial'1698
Spain, Paternina, 7 dl, 11 vdl, slightly corroded capsules, 13 vts, 5 ts
18 Bottle Per lot € 60-80 
1973 Rioja Reserva 'Royal'1700
Spain, Franco Espanolas, vdl, slightly corroded capsules, 3 vintage by seller's
note, 11 mid, 7 mid/low
18 Bottle Per lot € 100-150
2000 Rioja 'Finca Monasterio'1701
Spain, Baron de Ley, 2 Bottle
2001 Svmma Varietalis
Spain, Pagos de Familia, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle 
2001 Vina Pedrosa Gran Reserva
Spain, Perez Pascuas, 6 Bottle
2003 Convento San Francisco Crianza
Spain, Dom, ssl, 3 Bottle
2005 Rioja Reserva 
Spain, Marques de Caceres, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 210-280
2001 Clos Mogador1702
Spain, Barbier, ssl, 1 Bottle
2004 Finca Dofi 
Spain, Palacios, ssl, 1 Bottle
2006 la Creu Alta
Spain, Mas Alta, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Trio Infernal 2-3
Spain, Combier Fischer Gerin, ssl, 1 Bottle
2008 Clos Mogador
Spain, Barbier, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-280
1999 Vi de Guarda1703
Spain, Morlanda, sdl, 1 Bottle
2001 Doix
Spain, Mas Doix, 1 Bottle
2004 Doix
Spain, Mas Doix, ssl, 1 Bottle
2005 Flor De Pingus
Spain, Pingus, ssl, 1 Bottle
2006 Doix
Spain, Mas Doix, 2 Bottle
2008 Flor De Pingus
Spain, Pingus, ssl, 1 Bottle
2009 PSI
Spain, Pingus, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 340-460
1994 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'1704
Spain, Marques de Riscal, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Rioja Reserva 'Vina del Olivo'
Spain, Contino, 1 Bottle 
2001 Rioja
Spain, San Vincente, ssl, 1 Bottle
2001 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, ssl, 1 Bottle
2005 Rioja 'El Pison'
Spain, Artadi, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-340
1996 Cuvee el Campanario1705
Spain, Abadia Retuerta, ssl, 1 Bottle
1998 Reserva
Spain, Pajo de Carraovejas, ssl, neck, 1 Bottle
2004 Reserva
Spain, Hacianda del Monasterio, 1 Bottle 

2005 Malleolus de Sanchomartin
Spain, E. Moro, ssl, 1 Bottle
2005 SQR2
Spain, Valdrinal, ssl, 1 Bottle 
2008 Aalto 'PS'
Spain, Aalto, 2 Bottle 
Above 7 items Per lot € 270-380
1994 Mas Vilella Gran Reserva1706
Spain, Jane Ventura, ssl, 1 Bottle
1996 Château Grans Muralles
Spain, Torres, 1 Bottle
2001 Finca Terrerazo
Spain, Mustiguillo, ssl, 1 Bottle
2001 Pago la Jara
Spain, Telmo Rodriguez, 1 Bottle
2004 Finca Garbet
Spain, Castillo Perelada, 1 Bottle
2004 Quincha Corral
Spain, Mustiguillo, sdl, 1 Bottle
2008 Ultreia Mencia
Spain, Perez, ssl, 1 Bottle
2008 Ultreia Mencia 'Valtuille'
Spain, Perez, ssl, 1 Bottle
2011 Ataulfos
Spain, Jimenez Landi, ssl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 320-440
2005 Rioja Reserva 'Imperial'1707
Spain, CVNE, 3 ssl, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 90-120
1973 Rioja Reserva 'Glorioso'1708
Spain, Palacio, 4 ssl, 8 sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 250-360 
1975 Rioja Reserva 'Glorioso'1709
Spain, Palacio, 3 ssl, 9 sdl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 250-360 
1976 Rioja 'Glorioso'1710
Spain, Palacio, sdl, 7 neck/vts, 2 vts, 3 ts
12 Bottle Per lot € 190-300
1970 Rioja1711
Spain, Marques de Caceres, sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 190-300 
1970 Rioja Reserva Especial1712
Spain, Martinez Lacuesta, ssl, slightly corroded capsules, vts or better
12 Bottle Per lot € 380-500 
1964 Rioja 'Faustino V'1713
Spain, Faustino, 8 ssl, 4 sdl, slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 190-300 
1968 Rioja1714
Spain, Monte Real, 1 sdl, 11 slightly torn labels, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 320-440
1969 Rioja Cosecha Especial 'Bordon'1715
Spain, Franco Espanolas, 5 ssl, 7 sdl, 4 neck, 6 neck/vts, 2 vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1973 Rioja1716
Spain, Marques de Riscal, ssl, neck or better
12 Bottle Per lot € 190-300 
1982 Rioja1717
Spain, Marques de Riscal, 3 ssl, 9 sdl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 250-360 
1970 Rioja Gran Reserva '904'1718
Spain, La Rioja Alta, sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 ts, 6 Bottle
1978 Rioja Gran Reserva '890'
Spain, La Rioja Alta, sl, neck/vts, 3 Bottle
1982 Rioja Gran Reserva '904'
Spain, La Rioja Alta, sl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle 
Above 12 items Per lot € 500-640
2003 El Albar 'Excelencia'1719 •
Spain, J&F Lurton, Owc, 6 Bottle
2005 El Albar 'Excelencia'
Spain, J&F Lurton, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-360
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2005 El Albar 'Excelencia'1720 •
Spain, J&F Lurton, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 El Albar 'Excelencia'1721 •
Spain, J&F Lurton, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 El Albar 'Excelencia'1721bis •
Spain, J&F Lurton, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2011 Pingus1722 •
Spain, P. Sisseck, Owc
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2011 Pingus1723 •
Spain, P. Sisseck, Owc
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2011 Pingus1724 •
Spain, P. Sisseck, Owc
6 Bottle Per lot € 3000-4000
2011 Pingus1725 •
Spain, P. Sisseck, Owc
6 Bottle Per lot € 3000-4000
2011 Pingus1726 •
Spain, P. Sisseck, Owc
6 Bottle Per lot € 3000-4000
1997 Emeritus1727 •
Spain, Marques de Grignon, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360 
1997 Emeritus1728 •
Spain, Marques de Grignon, Owc
24 Bottle Per lot € 500-640 
1997 Emeritus1729 •
Spain, Marques de Grignon, Owc
24 Bottle Per lot € 500-640
1990 Hill of Grace 1730
Australia, Henschke, vdl, cut capsule no vintage on cork, vintage by seller's note
1 Bottle Per lot € 100-200 
1990 Cabernet Sauvignon 'Cyril Henschke'1731
Australia, Henschke, 3 slightly torn labels, 1 neck
6 Bottle Per lot € 200-280
1984 Grange1732
Australia, Penfolds, bottled 1986, vdl, neck, 2 Bottle
1985 Grange
Australia, Penfolds, bottled 1987, dl, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 540-720
1980 Château Musar1733
Libanon, Mc, 2 dl, 1 vdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1981 Château Musar 
Libanon, Mc, 5 ssl, 3 dl, 5 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us, 8 Bottle
1982 Château Musar
Libanon, Mc, sl, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 600-900
2000 Château Musar1734
Lebanon, Mc
3 Bottle Per lot € 50-70
2005 Syrah IX Estate1735 •
USA, Colgin
8 Bottle Per lot € 950-1450
2005 Syrah IX Estate1736 •
USA, Colgin
12 Bottle Per lot € 1350-1850
2006 Syrah IX Estate1737 •
USA, Colgin , Oc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2006 Syrah IX Estate1738 •
USA, Colgin , Oc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2008 Syrah IX Estate1739 •
USA, Colgin , Oc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
2008 Syrah IX Estate1740 •
USA, Colgin , Oc
12 Bottle Per lot € 1350-1850

2000 Shiraz 'Duck Muck'1741
Australia, Wild Duck Creek Estate
2 Magnum Per lot € 400-550
2011 Chardonnay Quebrada Seca1742
Chili, Maycas del Limari, 2 ssl,1 sdl
9 Bottle Per lot € 100-140
1997 Shiraz Roennfeldt Road1743
Australia, Greenock Creek, 8 gift box, 1 ssl
9 Bottle Per lot € 620-900
1998 Alan's Cabernets Pressings1744
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 Magnum
2000 Shiraz 'Duck Muck'
Australia, Wild Duck Creek Estate, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 380-480
1985 Cabernet Sauvignon Reserve1745
USA, Renaissance, dusty label, 1 Magnum
1987 Cabernet Sauvignon Reserve
Australia, Fox Mountain, sdl, 1 Bottle
1994 Gran Valtravieso Reserva
Spain, Valtravieso, sdl, 1 Magnum
1997 Classic
South Africa, Veenwouden, 1 Magnum
2004 Sagrantino di Montefalco
Italy, Rocca di Fabbri, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 150-220
2006 Melbury1746
USA, Bond, 1 Magnum
2006 Pluribus
USA, Bond, 1 Magnum
2006 Quella
USA, Bond, 1 Magnum
2006 Saint Eden
USA, Bond, 1 Magnum 
2006 Vecina
USA, Bond, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 1700-2300
1995 Command Shiraz1747
Australia, Elderton, 2 Magnum
1996 Command Shiraz 'Limited Release'
Australia, Elderton, slightly torn labels, 2 Magnum
1997 Reserve Shiraz
Australia, Fox Creek, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 340-440
2008 the Pontiff Rosé1748 •
USA, Sine Qua Non
2 Bottle Per lot € 340-460
2007 Pictures Grenache1749 •
USA, Sine Qua Non, 1 sl
2 Bottle Per lot € 380-520
2007 Labels Syrah1750 •
USA, Sine Qua Non
4 Bottle Per lot € 740-1000
2008 Harlan Estate1751
USA, Dom
1 Bottle Per lot € 400-550
1992 Maya1752
USA, Dalla Valle, 2 slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule
6 Bottle Per lot € 2500-3200
1995 Maya1753
USA, Dalla Valle, 1 Bottle
1996 Maya
USA, Dalla Valle, 4 sdl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 1450-2000
1997 Maya1754
USA, Dalla Valle, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 1800-2400
1990 Ridge1755
USA, Monte Bello, ssl
6 Bottle Per lot € 1050-1500
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1996 Cabernet Sauvignon Estate Reserve1756
USA, Conn Valley Vinyards, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 320-420
1992 Pinotage1757
South Africa, Kanonkop, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 1 vts/ts
4 Bottle Per lot € 65-100
1998 Cabernet Sauvignon Reserve1758
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 slightly torn label, neck
10 Bottle Per lot € 440-600
2004 Opus One1759
USA, Mondavi/Rothschild, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 900-1200
1998 Shiraz 'Heysen Vineyard'1760
Australia, Veritas Winery, 7 ssl, 4 sdl, 1 dl, 6 slightly damaged capsules, 4 neck
12 Bottle Per lot € 180-260
1999 Victoria Cabernet1761
Australia, Dalwhinnie, dusty labels, 6 Bottle
2000 Pyrenees Shiraz
Australia, Dalwhinnie, dusty labels, 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 160-240
2000 Pyrenees Cabernet1762
Australia, Dalwhinnie, dusty labels
10 Bottle Per lot € 170-250
1991 Merlot1763
USA, Shafer, 3 slightly torn labels, 1 neck
6 Bottle Per lot € 180-280
2000 Shiraz 'Duck Muck'1764
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 900-1300
1998 Astralis1765
Australia, Clarendon Hills
6 Bottle Per lot € 850-1250
2004 Clos Apalta1766
Chili, Casa Lapostolle, sdl, 1 Bottle
2004 Estate
South Africa, Rust en Vrede, 1 Bottle
2004 Sena
Chili, Chadwick, 1 Bottle
2005 Cabernet Sauvignon
South Africa, de Trafford, 1 Bottle
2006 Finca Altamira
Argentina, Achaval Ferrer, sdl, 1 Bottle
2006 Syrah
South Africa, Boekenhoutskloof, sdl, 1 Bottle
2006 Unus
Argentina, Mendel, sdl, 1 Bottle
2007 Pinot Noir
USA, Ponzi, 1 Bottle
2007 Trilogy
South Africa, Warwick, ssl, 1 Bottle
2009 Pinot Noir
New Zealand, Pegasus Bay, ssl, 1 Bottle
2010 Crimson Pinot Noir
New Zealand, Ata Rangi, sdl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 320-420
2003 RWT Shiraz1767 •
Australia, Penfolds, Oc
10 Bottle Per lot € 670-900
2003 RWT Shiraz1768 •
Australia, Penfolds, Oc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2003 RWT Shiraz1769 •
Australia, Penfolds, Oc
12 Bottle Per lot € 800-1200
1999 RWT Shiraz1770
Australia, Penfolds, Oc
6 Bottle Per lot € 280-380
1996 Cabernet Sauvignon 'Bin 407'1771
Australia, Penfolds
9 Bottle Per lot € 150-220

1998 Shiraz Reserve1772
Australia, Maxwell, 2 slightly torn labels, very slightly signs of seepage, 9 neck
10 Bottle Per lot € 180-260
1983 Grange1773
Australia, Penfolds, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 2600-3400
1996 Grange1774
Australia, Penfolds
1 Bottle Per lot € 210-280
1996 Command Shiraz1775
Australia, Elderton
12 Bottle Per lot € 380-480
2004 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1776 •
USA, Blankiet
11 Bottle Per lot € 1050-1550
2004 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'1777 •
USA, Blankiet
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2004 Merlot 'Paradise Hills Vineyard'1778 •
USA, Blankiet
8 Bottle Per lot € 540-680
2004 Merlot 'Paradise Hills Vineyard'1779 •
USA, Blankiet
12 Bottle Per lot € 800-1200
1996 Command Shiraz1780
Australia, Elderton
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Command Shiraz1781
Australia, Elderton, 8 sdl
12 Bottle Per lot € 340-440
1994 Command Shiraz1782
Australia, Elderton, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle
1995 Command Shiraz
Australia, Elderton, 2 slightly torn labels, 3 neck, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 220-300
1999 Eclipse1783
Australia, Noon, 1 top of capsule missing
14 Bottle Per lot € 400-520
1999 Shiraz 'the Dead Arm'1784
Australia, d'Arenberg, ssl, 5 Bottle
2001 Cabernet Sauvignon 'the Coppermine Road'
Australia, d'Arenberg, ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-320
2005 Syrah1785 •
USA, Kongsgaard, Oc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2005 Chardonnay1786 •
USA, Kongsgaard
11 Bottle Per lot € 460-600
2005 Chardonnay1787 •
USA, Kongsgaard, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2005 Chardonnay 'the Judge'1788 •
USA, Kongsgaard
4 Bottle Per lot € 580-720
2004 Dominus1789
USA, Moueix, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 150-220
2003 Dominus1790 •
USA, Moueix, 3 Bottle
2008 Dominus
USA, Moueix, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 560-720
2008 Dominus1791 •
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
2009 Dominus1792 •
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
2009 Dominus1793 •
USA, Moueix, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
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2002 Trilogy1793bis •
South Africa, Warwick, 1 sdl, 6 Bottle
2003 Cabernet Sauvignon Villányi
Hungary, Vylyan, ssl, 7 Bottle
2003 SMG
South Africa, Guardian Peak, 2 sdl, 9 Bottle
Above 22 items Per lot € 150-250
2000 Shiraz 'Duck Muck'1794
Australia, Wild Duck Creek Estate
12 Bottle Per lot € 900-1300
2012 Miraval1795 •
Provence, Jolie Pitt & Perrin, blanc, Oc
18 Bottle Per lot € 130-180
2012 Miraval1796 •
Provence, Jolie Pitt & Perrin, blanc, Oc
16 Bottle Per lot € 120-160
S/A Cordillera Brut Pinot Noir 'Special Reserve'1797
Chili, M. Torres, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2006 les Jardins de Babylone1798
Jurançon, Dagueneau & Pautrat, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2007 les Jardins de Babylone1799 •
Jurançon, Dagueneau & Pautrat, Oc
6 Bottle Per lot € 380-520
2009 les Jardins de Babylone 1800
Jurançon, Dagueneau & Pautrat, Oc
6 Bottle Per lot € 320-440
2009 les Jardins de Babylone1801
Jurançon, Dagueneau & Pautrat, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2009 les Jardins de Babylone1802
Jurançon, Dagueneau & Pautrat, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2005 Saumur 'Vieilles Vignes'1803 •
Loire, Chateau Langlois, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-360
2005 Saumur 'Vieilles Vignes'1804 •
Loire, Chateau Langlois, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-360
S/A Grappa di Vinacce di Sassicaia1805
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 0,50 Ltr Per lot € 190-300
S/A Grappa 'Acquavite di Vinaccia' grado 501806
Italy, Levi Serafino, 1 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 500-640
2004 Grappa grado 501807
Italy, Levi Serafino, ssl, 1 Bottle
2007 Grappa 'Acquavite di Vinaccia' grado 49
Italy, Levi Serafino, 1 Bottle
2007 Grappa 'Acquavite di Vinaccia' grado 50
Italy, Levi Serafino, Oc, 1 Bottle
2007 Grappa grado 49
Italy, Levi Serafino, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-440
2004 Grappa di Vermentino1808
Grappa, Marolo , Oc, 1 Bottle
2007 Grappa di Freisa
Grappa, Marolo , Oc, 2 Bottle
2009 Grappa di Arneis
Grappa, Marolo , Oc, 1 Bottle
2010 Grappa di Moscato
Grappa, Marolo , Oc, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-230
S/A Gin Spring the Original1809
Gin, Manuel Wouters, Batch 2013-1, distilled 2012, 1 slightly torn label, distilled
in Flanders
4 Bottle Per lot € 110-160
S/A Single Islay Malt 15 Years 'Mariner'1810
Whiskey, Bowmore, Oc
1 Bottle Per lot € 35-50

S/A Fine Champagne Cognac VSOP, 1970's release1811 •
Cognac, Remy Martin, sdl, 4 slightly corroded capsules, 5 min 5, 1 min 6, 6
Bottle
S/A Pure White Cognac
Cognac, Hennessy, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 190-300
1961 Très Vieil Armagnac1812
Armagnac, Chateau Pierron, slightly damaged wax seal, acquit jaune d'Or 1979
1 Bottle Per lot € 100-150
S/A Vieux Cognac Reserve Speciale 'Eminence'1813
Cognac, Briand, Acquit Jaune d'Or 1984, neck
1 Magnum Per lot € 100-160
1805 Cognac la Tour d'Argent Fine Champagne1814 •
Cognac, A. Terrail, sdl, damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 850-1600
1890 Grande Fine Champagne1815 •
Cognac, Sicard, sdl, mid
1 Bottle Per lot € 450-900
1961 Armagnac1816 •
Armagnac, Caves des Fauchon, us, Oc, 1 Bottle
1969 Rhum de Plantation
Rhum, Trois Rivieres, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-240
1918 Grande Fine Armagnac 'San Gil'1817 •
Armagnac, Pallas, sdl, ts
1 2,50 Ltr Per lot € 450-800
1864 Grand Cama de Lobos1818
Madeira, Blandy's, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 260-400
1963 Colheita Port1819
Port, Niepoort , bottled in 1986
3 Bottle Per lot € 360-480
1970 Colheita Port1820
Port, Niepoort , bottled in 1986, 1 vts, 3 Bottle
1977 Colheita Port
Port, Niepoort , bottled in 1986, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-600
1980 Vintage Port1821
Port, Niepoort , neck/vts, 3 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Niepoort , neck/vts, 3 Bottle
1985 Vintage Port 
Port, Niepoort , 1 neck, 1 us, 1 low, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 390-590 
1980 Vintage Port 'Nacional' 1822
Port, Quinta do Noval, slightly torn labels, 1 sign of seepage, neck
3 Bottle Per lot € 600-900
1982 Vintage Port 'Nacional'1823
Port, Quinta do Noval, slightly torn labels, 1 very slightly corroded capsule, 1
sign of seepage, 1 neck
2 Bottle Per lot € 460-600
1987 Vintage Port 'Nacional' 1824
Port, Quinta do Noval, slightly torn labels, Levels not visible
3 Bottle Per lot € 800-1100 
1991 Vintage Port 'Nacional' 1825
Port, Quinta do Noval, slightly torn labels, 1 slightly sign of seepage
3 Bottle Per lot € 620-700
1996 Vintage Port 'Nacional' 1826
Port, Quinta do Noval
3 Bottle Per lot € 950-1300
1975 Vintage Port1827
Port, Butler Nephew, 2 neck
5 Bottle Per lot € 160-240
1994 Vintage Port1828
Port, Taylor's, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 180-240
1982 Vintage Port1829
Port, Churchill, ssl, 4 damaged wax capsule, neck
12 Bottle Per lot € 300-420

X
X
X
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1994 Vintage Port1830
Port, Quinta do Noval, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Vintage Port 'Silval'
Port, Quinta do Noval, 1 sdl, 2 Bottle
2000 Vintage Port 'Silval'
Port, Quinta do Noval, 6 Bottle
S/A 10 Year Old Tawny Port
Port, Quinta do Noval, Bottled in 2012, 1 Bottle
S/A Extra Dry White Port
Port, Quinta do Noval, 1 Bottle
S/A Fine Ruby
Port, Quinta do Noval, 1 Bottle
S/A Fine White Port
Port, Quinta do Noval, 1 Bottle
S/A Tawny Port
Port, Quinta do Noval, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 180-280
1991 Vintage Port1831
Port, Burmester, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, neck, 3 Bottle
1992 LBV
Port, Churchill, 1 Demi
1994 Colheita
Port, Pocas, Bottled in 2012, 1 Bottle
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor's, ssl, neck, 4 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Rozes, 1 in Wooden Gift Box, 2 Bottle
S/A 10 Years Old Tawny 
Port, Osborne, Bottled in 2001, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 60-240
1982 Vintage Port1832
Port, Niepoort, 3 neck, 1 vts, 1 ts
10 Bottle Per lot € 470-600
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1833
Port, Fonseca
5 Bottle Per lot € 140-200
1985 Vintage Port1834
Port, Fonseca, 3 slightly torn labels
4 Bottle Per lot € 130-180
1970 Vintage Port1835 •
Port, Calem, sdl, damaged wax capsule, neck 
1 Bottle Per lot € 50-70
1985 Vintage Port1836
Port, Taylor's, ssl, 2 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor's, dusty labels, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-280
1970 Vintage Port1837
Port, Calem , ssl, us/mid, 1 Bottle
1970 Vintage Port
Port, Osborne , ssl, 1 Bottle
1970 Vintage Port 'Extra Selected'
Port, Burmester , ssl, vts, 1 Bottle
1975 Vintage Port 
Port, Sandeman, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1975 Vintage Port
Port, Wiese & Krohn , 1 damaged wax capsule, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-480
1982 Vintage Port1838
Port, Real Vinicola, neck
9 Bottle Per lot € 190-300
1985 Vintage Port1839
Port, Real Vinicola, neck
10 Bottle Per lot € 210-320
1962 Vintage Port1840
Port, Dow , slightly torn label, ts, 1 Bottle
1967 Vintage Port 'Quinta da Roeda'
Port, Croft, 1 slightly torn label, 4 vts,1 ts, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-460

1979 Vintage Port1841
Port, Pedro Lopez, sdl, 3 neck, 2 neck/vts
5 Bottle Per lot € 140-190
1980 Vintage Port1842
Port, Pedro Lopez, neck
10 Bottle Per lot € 260-360
1983 Vintage Port1843
Port, Pedro Lopez, sdl, slightyl damaged wax capsules, neck
12 Bottle Per lot € 250-360
1983 Vintage Port1844
Port, Pedro Lopez, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Pedro Lopez, neck, 4 Bottle
1989 Vintage Port
Port, Pedro Lopez, neck, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-340
1994 Vintage Port1845
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1982 Vintage Port1846
Port, Churchill, 7 slightly torn labels, 8 neck, 4 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1994 Vintage Port1847
Port, Churchill, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1982 Highland malt aged 5 years1848 •
Whisky, Glen Deveron, distilled in 1986, ssl, 1 Bottle
S/A 12 Years Old 
Whisky, Gragganmore, ssl, 1 Bottle
S/A 15 Years Old
Whisky, Dimple, Oc, 1 Bottle
S/A Blue 12 years old
Whisky, Ballentines, Oc, 1 Bottle
S/A Famed Old Scotch Whisky
Whisky, Robbie Burns, ssl, 1 Bottle
S/A Gold Seal aged 12 years
Whisky, Ballentines, 1 Bottle
S/A Highland malt 5 years old
Whisky, Glen Grant, distilled in 1979, 2 Bottle
S/A rare old Scotch whisky premier
Whisky, Johnnie Walker, sdl, 1 Bottle
S/A Scotch pure malt 5 years old
Whisky, Glen Grant, distilled in 1983, ssl, vts, 1 Bottle
S/A Scotch pure malt 5 years old 
Whisky, Glen Grant, distilled in 1986, 1 Bottle
S/A Single malt aged 12 years
Whisky, Bowmore, 1 Bottle
S/A Single malt10 Years Old
Whisky, Talisker, ssl, 1 Bottle
S/A Special Reserve 12 years old
Whisky, Ballentines, Oc, 3 Bottle
S/A Special Reserve Single Malt
Whisky, Glenfiddich, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 480-600
2007 Vintage Port1849
Port, Grahams, Owc
6 Bottle Per lot € 250-360
2007 Vintage Port1850
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
2007 Vintage Port1851
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
1992 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'1852
Port, Dow, 1 sdl, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1994 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'1853
Port, Niepoort, 1 slightly torn label, Owc
10 Bottle Per lot € 320-440
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1970 Vintage Port1854
Port, Fonseca, 10 neck or better, 1 vts, 1 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1964 Vintage Port 'Guimaraens'1855
Port, Fonseca, dusty labels, 1 slightly damaged capsule, 2 neck, 8 neck/vts, 2 ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1955 Clos De Tart1856
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 6, 5 min
6.5
6 Bottle Per lot € 700-1000
1955 Clos De Tart1857
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, 3 sl, 3 sdl, 3 min 6.5, 3 min 7
6 Bottle Per lot € 580-800
1955 Clos De Tart1858
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, 7 sl, 1 sdl, 10 min 7, 5 min 7.5
8 Bottle Per lot € 800-1200
1955 Clos De Tart1859 •
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, ssl, min 5
1 Bottle Per lot € 200-300
1952 Pommard 'Clos du Verger'1860
Bourgogne, Neg. Vandermeulen, 4 sdl, 3 dl, 1 label missing, 1 slightly damaged
capsule, 1 min 4, 2 min 4.5, 2 min 5, 1 min 6, 2 min 6.5
8 Bottle Per lot € 450-800
1947 Richebourg1861
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, sl, 1 slightly torn label, 1 min 7, 1 min 9
2 Bottle Per lot € 150-250
1947 Chambertin1862 •
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, sdl, damaged capsule, min 7, 1 Bottle
1955 Chambertin
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, 1 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 2 min 5, 2 min 6, 1 min 8,
5 Bottle
Above 6 items Per lot € 700-1200
1959 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1863 •
1er Cru, Clair Dau, sdl, min 5.5
1 Bottle Per lot € 200-350
2008 Vosne Romanee 'les Chaumes'1864
1er Cru, Meo Camuzet, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 260-360
2008 Charmes Chambertin1865
Grand Cru, G. Raphet, 1 Bottle
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, G. Raphet, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2008 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
Grand Cru, G. Raphet, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 300-420
2005 Clos Vougeot 'Musigni'1866
Grand Cru, Gros F&S, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Clos Vougeot 'Musigni'
Grand Cru, Gros F&S, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-250
2004 Richebourg1867
Grand Cru, Gros F&S, sdl, 2 Bottle
2006 Richebourg 
Grand Cru, Gros F&S, 1 ssl  , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 900-1200
2006 Musigny1868
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 600-800
2007 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'1869
Grand Cru, A. Gros, 2 Bottle
2007 Echezeaux 'les Loachausses'
Grand Cru, A. Gros, 1 sdl, 2 Bottle
2008 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, A. Gros, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 500-700
1997 Château Suduiraut1870
Sauternes, Mc, damaged Owc, Owc
6 0,50 Ltr Per lot € 150-220
2003 Château Broustet1871
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-360

2009 Château Sigalas Rabaud1872
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2004 Château Lafaurie Peyraguey1873
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Suduiraut1874
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2004 Château Climens1875
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1986 Château Guiraud1876
Sauternes, Mc, 7 very slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
1986 Château Guiraud1877
Sauternes, Mc, very slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
1986 Château Guiraud1878
Sauternes, Mc, 3 very slightly corroded capsules, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520 
2007 Château d'Yquem1879 •
Sauternes, Mc, nr: 06/50, Owc
1 15,00 Ltr Per lot € 10000-13000
1917 Château d'Yquem1880
Sauternes, Mc, remainings of label, slightly corroded capsules, vintage visible on
cork, low
2 Bottle Per lot € 850-1300
1917 Château d'Yquem1881
Sauternes, Mc, remainings of label, slightly corroded capsules, vintage visible on 
cork, 1 low, 2 low/vidange
3 Bottle Per lot € 1550-2100
1955 Château d'Yquem1882
Sauternes, Mc, dl, slightly raised cork
1 Bottle Per lot € 420-550
1955 Château d'Yquem1883
Sauternes, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 420-550
1969 Château d'Yquem1884
Sauternes, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 210-300
1973 Château d'Yquem1885
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 240-320
1976 Château d'Yquem1886 •
Sauternes, Mc, dl, 1 vintage on capsule, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 420-540
1976 Château d'Yquem1887
Sauternes, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Demi Per lot € 320-460
1981 Château d'Yquem1888
Sauternes, Mc, 4 slightly corroded capsules, neck
6 Bottle Per lot € 1000-1500
1981 Château d'Yquem1889
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1983 Château d'Yquem 1890
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1986 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl   , neck, 1 Bottle
1988 Château d'Yquem 
Sauternes, Mc, ssl   , 1 Bottle
1989 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 1150-1650
1985 Château d'Yquem1891
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 150-220
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1987 Château d'Yquem 1892
Sauternes, Mc, 5 neck, 4 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2100
1988 Château d'Yquem1893
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 230-300
1988 Château d'Yquem1894
Sauternes, Mc, Italian import label
1 Bottle Per lot € 230-440
1989 Château d'Yquem1895
Sauternes, Mc, neck
5 Bottle Per lot € 1050-1550
1989 Château d'Yquem1895bis
Sauternes, Mc, 1 neck
3 Bottle Per lot € 580-720
1990 Château d'Yquem1896
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 230-340
1990 Château d'Yquem1897
Sauternes, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 2800-3800
1996 Château d'Yquem1898
Sauternes, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 400-520
2003 Château d'Yquem1899
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2200
2004 Château d'Yquem1900
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1550-2000
2005 Château d'Yquem1901
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2100-2600
2006 Château d'Yquem1902
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1900-2400
2007 Château d'Yquem1903
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2400-3200
2008 Château d'Yquem1904
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2400
2009 Château d'Yquem1905
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3400-4600
1988 Château Rieussec1906 •
Sauternes, Mc, damaged capsule , Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 260-360
19431907
Loupiac, Neg. Barriere, 4 sl, 1 sdl, 3 dl, 1 no label, 2 slightly corroded capsules, 1
ts, 1 us, 2 us/mid, 2 mid, 3 mid/low 
9 Bottle Per lot € 320-420 
1967 Tokaji Szamorodni Sweet1908
Hungary, Monimpex, sdl, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 250-50
1945 Tokaij Aszu 6 Puttonyos1909
Hungary, Dom., certificate of origin approved by Dr. Laszlo, ssl, neck, Oc, 2
0,50 Ltr
1947 Tokaij Aszu 6 Puttonyos
Hungary, Dom., certificate of origin approved by Dr. Laszlo, ssl, neck, Oc, 1
0,50 Ltr
Above 3 items Per lot € 300-450
1953 Tokaij Aszu Esszencia1910
Hungary, Dom., certificate of origin approved by Dr. Laszlo, ssl, neck
2 0,50 Ltr Per lot € 280-380
1957 Tokaij Aszu Esszencia1911
Hungary, Dom., certificate of origin approved by Dr. Laszlo, ssl, neck
2 0,50 Ltr Per lot € 280-380
1975 Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1912
Hungary, Kulonleges, vts, 1 0,50 Ltr
1979 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Kulonleges, sdl, neck, 1 0,50 Ltr

1995 Tokaji Aszu 6 Puttonyos
Hungary, Oremus, 1 0,50 Ltr
1999 Tokaij Aszu Esszencia
Hungary, Oremus, 1 Demi
1999 Tokaji aszu 5 Puttonyos
Hungary, Oremus, Oc, 6 0,50 Ltr
1999 Tokaji Aszu 6 Puttonyos
Hungary, Oremus, 1 sign of seepage, 7 0,50 Ltr
2000 Tokaji Oriens Aszu '6 Puttonyos'
Hungary, Hegyalja, sdl, 1 0,50 Ltr
Above 18 items Per lot € 580-900
1937 Château Climens1913
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 120-180
1947 Château Climens1914
Sauternes, Mc, sl,  very slightly raised cork, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 180-280
1952 Château Climens1915
Sauternes, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 100-150
1975 Château Rayne Vigneau1916
Sauternes, Mc, 6 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 4 neck, 3 vts
7 Bottle Per lot € 220-320
2004 l'Extravagant de Doisy Daene1917
Sauternes, Mc, Owc, 1 Demi
2005 l'Extravagant de Doisy Daene
Sauternes, Mc, Owc, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 190-300
1988 Château la Tour Blanche1918
Sauternes, Mc, 4 neck, 7 Bottle
1990 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 5 neck, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 470-600
1997 Château la Tour Blanche1919
Sauternes, Mc, 1 ssl, 4 neck, 7 Bottle
2001 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-380
1967 Château Doisy Vedrines1920 •
Sauternes, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 50-90
2001 Château Guiraud1921
Sauternes, Mc, 1 Demi
2001 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 2 Demi
2001 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 5 Demi
2001 Château Lamothe Guignard
Sauternes, Mc, 3 Demi
2001 Château Sigalas Rabaud
Sauternes, Mc, ssl, 1 Demi
2005 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 3 Demi
2006 Passito di Pantelleria
Italy, Zighidi, 1 0,50 Ltr
Above 16 items Per lot € 220-320
1937 Château Guiraud1922
Sauternes, Mc, slightly torn label, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 160-230
1983 Château Rieussec1923
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1999 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 5 Bottle
2001 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 460-600
2001 Château Climens1924
Sauternes, Mc
3 Bottle Per lot € 560-740
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1988 Château Rayne Vigneau1925
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 3 Bottle
2001 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, 2 Bottle
2001 Myrat
Sauternes, Mc, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 190-300
2001 Château Suduiraut1926
Sauternes, Mc, 1 slightly torn label
7 Bottle Per lot € 440-560
2005 Château Bastor Lamontagne1927
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1961 Château Coutet1928
Sauternes, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle
1961 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 1 no label, info by sellers note, 1 us, 2 us/mid, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-260
1964 Château du Papes1929
Sauternes, Neg., 5 ssl, 1 sdl, 4 ts, 1 us, 1 mid
6 Bottle Per lot € 120-180
2004 Château Guiraud1930
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2003 Château la Rame 'Reserve du Chateau'1931
Saint Croix du Mont, Mc, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
1976 Vin Santo1932
Italy, Avignonesi, neck/vts or better
6 Bottle Per lot € 190-300
1986 Château Rayne Vigneau1933
Sauternes, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 8 neck, 1 neck/vts, Owc
9 Bottle Per lot € 200-280
1972 Don PX Gran Reserva 'Electrico'1934 •
Spain, Toro Albala, bottled 2001, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 45-80
1945 Don PX Reserva 'Electrico Marques de Poley'1935 •
Spain, Toro Albala, bottled 2001
1 Bottle Per lot € 130-190
1963 Don PX Reserva Especial1936 •
Spain, Toro Albala, bottled 2004, 1 damaged wax capsule 
3 Bottle Per lot € 320-440
1966 Don PX Reserva Especial1937 •
Spain, Toro Albala, bottled 2005, Oc
1 Bottle Per lot € 65-100
1971 Don PX Gran Reserva1938 •
Spain, Toro Albala, neck
10 Bottle Per lot € 420-540
1986 Château Climens1939
Sauternes, Mc, dusty labels, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
1986 Château Rieussec1940
Sauternes, Mc, 7 ssl, 1 sl, neck or better, Owc
8 Bottle Per lot € 240-320
1997 Château Rieussec1941
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-600
1975 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1942
Hungary, Oremus, 2 0,50 Ltr
1988 Tokaji Aszu 4 Puttonyos
Hungary, Oremus, 2 ssl, 1 no label, info on backlabel, 4 0,50 Ltr
1988 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Oremus, 2 0,50 Ltr
Above 8 items Per lot € 160-240
1976 Château Suduiraut1944
Sauternes, Mc, 5 sl, 4 sdl, 1 dl, 4 neck, 4 neck/vts, 2 vts
10 Bottle Per lot € 480-620
1978 Château Sigalas Rabaud1945 •
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 1 us, 7 Bottle

1994 Clos Labere
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2003 Château Guiraud
Sauternes, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-300
1963 Château d'Arche1946
Sauternes, Mc, dl, ts, 1 Bottle
1971 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, USA import label, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 60-90
1995 Château Clos Haut Peyraguey1947 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190 
1995 Château Clos Haut Peyraguey1948 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1995 Château Clos Haut Peyraguey1949 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1995 Château Clos Haut Peyraguey1950 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
1995 Château d'Arche1952 •
Sauternes, Mc, 10 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1995 Château d'Arche1953 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1995 Château d'Arche1954 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1995 Château d'Arche1955 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese1956 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese1957 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
1964 Riesling Piesporter Eremitenglockchen1958
Germany, B. Ansa, 17 sdl, 3 dl, 2 min 3, 1 min 4
20 Bottle Per lot € 260-360 
2011 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1959
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
2011 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1960
Germany, Keller, Oc, 3 Bottle
2012 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG
Germany, Keller, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-320
2012 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG1961
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 250-360
2013 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1962
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
1998 Pinot Gris Bergheim VT1963
Alsace, M. Deiss, ssl, 1 Bottle
2002 Rioja
Spain, Marques de Caraces, neck, 2 Demi
2003 Grasberg
Alsace, M. Deiss, ssl, 1 Bottle
2004 Pinot Gris Beblenheim
Alsace, M. Deiss, 1 ssl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 60-100
2011 Riesling G Max1964
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling G Max
Germany, Keller, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 580-740
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2009 Spatburgunder Frauenberg 1eG 1965
Germany, Keller, 1 Bottle
2011 Riesling Abtserde 1eG
Germany, Keller, 1 Bottle
2011 Riesling Niersteiner Hipping 1eG
Germany, Keller, 1 Bottle
2011 Riesling Niersteiner Pettenthal Trocken 1eG
Germany, Keller, 1 Bottle
2011 Riesling Westhofener Morstein 1eG
Germany, Keller, 2 Bottle
2012 Riesling Abtserde GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2012 Riesling Dalsheimer Hubacker GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2012 Riesling Niersteiner Hipping GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2012 Riesling Westhofener Morstein GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling Dalsheimer Hubacker GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling Niersteiner Hipping GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2013 Riesling Niersteiner Pettenthal Trocken 1eG 
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling Westhofener Kirchspiel GG 
Germany, Keller, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 780-1000
2011 Riesling Abtserde Beerenauslese Goldkapsel1966
Germany, Keller, 1 Bottle
2011 Riesling Niersteiner Hipping Beerenauslese Goldkapsel
Germany, Keller, 1 Bottle 
2012 Riesling Niersteiner Pettenthal Auslese
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling Abtserde Auslese Goldkapsel
Germany, Keller, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 460-580
2002 Riesling Niederhauser Hermannshohle Spatlese1967
Germany, Donnhoff, 1 Bottle
2002 Riesling Norheimer Dellchen Spatlese
Germany, Donnhoff, 2 Bottle
2002 Riesling Oberhauser Brucke Spatlese
Germany, Donnhoff, 2 Bottle
2003 Riesling Oberhauser Brucke Spatlese
Germany, Donnhoff, 1 Bottle
2007 Riesling Niederhauser Hermannshohle Spatlese
Germany, Donnhoff, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 130-190
2003 Riesling Norheimer Dellchen Auslese1968
Germany, Donnhoff, 2 Bottle
2003 Riesling Norheimer Dellchen Auslese
Germany, Donnhoff, ssl, 1 Demi
2007 Riesling Norheimer Dellchen GG
Germany, Donnhoff, 1 Bottle
2009 Riesling Niederhauser Hermannshohle GG
Germany, Donnhoff, 1 Bottle
2009 Riesling Norheimer Dellchen GG
Germany, Donnhoff, 2 Bottle
2011 Riesling Niederhauser Hermannshohle GG
Germany, Donnhoff, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-270
2009 Riesling Monzinger Halenberg GG1969
Germany, Emrich Schonleber, 1 Bottle
2010 Riesling Monzinger Halenberg Auslese
Germany, Emrich Schonleber, 2 ssl, 3 Bottle
2010 Riesling Monzinger Halenberg Auslese
Germany, Emrich Schonleber, 3 Demi
2010 Riesling Monzinger Halenberg GG
Germany, Emrich Schonleber, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-320

2010 Riesling Piesporter Goldtropfchen Auslese1970
Germany, Haart, 3 Bottle
2010 Riesling Piesporter Goldtropfchen Auslese
Germany, Haart, 2 ssl, 3 Demi
Above 6 items Per lot € 190-300
2007 Riesling Volz1971
Germany, Van Volxem, 1 Magnum
2009 Riesling Niederberg Helden Spatlese 1eG
Germany, Lieser Thomas Haag, 1 Magnum
2009 Riesling Volz 
Germany, Van Volxem, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 130-190
1976 Optima Kallstadter Steinader Beerenauslese1972
Germany, Benderhof, ssl, 1 Bottle
1976 Optima Langenlonsheimer Sonnenborn Beerrenauslese
Germany, Hochadel, ssl, 1 Bottle
1976 Rulander Oppenheimer Schutzenhutte Beerenauslese
Germany, Louis Guntrum, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-150
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Lange Goldkapsel1973
Germany, Lieser, 1 Demi
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, Lieser   , 2 Bottle
2007 Riesling Niederberg Helden Auslese Goldkapsel
Germany, Lieser, 3 Demi
2007 Riesling Niederberg Helden Auslese Lange Goldkapsel
Germany, Lieser, 2 Bottle
2011 Riesling Niederberg Helden Spatlese
Germany, Lieser Thomas Haag, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 480-600
2000 Riesling Urziger Wurzgarten Beerenauslese1974
Germany, Dr. Loosen, ssl
1 Demi Per lot € 25-50
2007 Riesling Brauneberger Spatlese Trocken1975
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle
2009 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese 1eG
Germany, Fritz Haag, 3 Bottle 
Above 4 items Per lot € 80-130
1999 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Fuder 91976
Germany, Fritz Haag, 3 Bottle 
2001 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Fuder 9
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Fuder 9
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle
2009 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Fuder 12
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle 
Above 7 items Per lot € 420-540
1999 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Fuder 91977
Germany, Fritz Haag, 2 Demi
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Fuder 9
Germany, Fritz Haag, ssl, 1 Demi
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, Fritz Haag, 3 Demi
2009 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel Fuder 12
Germany, Fritz Haag, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 210-320
2001 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese 151978
Germany, Fritz Haag, 1 Bottle
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese
Germany, Fritz Haag, ssl, 1 Demi
2009 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese
Germany, Fritz Haag, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 250-360

X
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2005 Riesling Oberemmeler Hutte Auslese Goldkapsel1979
Germany, Von Hövel, Grosser Ring, ssl, 1 Demi
2006 Riesling Urziger Wurzgarten TBA
Germany, Rebenhof, 1 Demi
2007 Riesling Erdener Pralat BA
Germany, A. Schmitges, ssl, 1 Demi
2008 Riesling Mariunburg Auslese Goldkapsel 1eG
Germany, Clemens Busch, slightly torn label, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 200-300
2008 Riesling Bockenauer Felseneck Spatlese Goldkapsel1980
Germany, Schafer Frohlich, 3 Bottle
2009 Riesling Bockenauer Felseneck Auslese
Germany, Schafer Frohlich, 6 Demi
2009 Riesling Bockenauer Felseneck Spatlese Goldkapsel
Germany, Schafer Frohlich, 2 Bottle
2010 Riesling Bockenauer Felseneck Spatlese Goldkapsel
Germany, Schafer Frohlich, 1 ssl, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-320
2010 Riesling 'Felsenberg' GG Goldkapsel1981
Germany, Schafer Frohlich, ssl, 1 Bottle
2010 Riesling 'Mineral' Trocken
Germany, Emrich Schonleber, 2 Bottle
2010 Riesling 'Monziger Halenberg' Trocken
Germany, Emrich Schonleber, 1 Bottle
2011 Rielsing 'Bockenauer Schiefergestein' Trocken
Germany, Schafer Frohlich, ssl, 1 Bottle
2011 Riesling 'Mineral' Trocken
Germany, Emrich Schonleber, 1 Bottle
2011 Riesling 'Vulkangestein' Trocken
Germany, Schafer Frohlich, 1 Bottle
2011 Riesling Kahlenberg Trocken
Germany, H. Donnhoff, ssl, 1 Bottle
2011 Riesling Tonschiefer Trocken
Germany, H. Donnhoff, 1 ssl, 2 Bottle
2011 Weisser Burgunder 'Bockenauer S'
Germany, Schafer Frohlich, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
2010 Riesling Bopparder Hamm Engelstein Spatlese1982
Germany, Weingart, 3 ssl, 5 Bottle
2010 Riesling Bopparder Hamm Feuerlay Spatlese
Germany, Weingart, 1 ssl, 2 Bottle
2010 Riesling Bopparder Hamm Feuerlay Spatlese Feinherb
Germany, Weingart, 1 ssl, 3 Bottle
2011 Riesling Bopparder Hamm Feuerlay Spatlese 'Anarchie'
Germany, Weingart, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-250
2010 Riesling Schloss Furstenberg Kabinett1983
Germany, Weingart, 3 Bottle
2011 Riesling Bopparder Hamm Feuerlay Auslese
Germany, Weingart, 3 Bottle
2011 Riesling Schloss Furstenberg Spatlese
Germany, Weingart, 1 ssl, 3 Bottle
2011 Riesling Schloss Furstenberg Spatlese *
Germany, Weingart, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-230
2012 Riesling Graacher Domprobst Kabinett1984
Germany, W. Schaefer, AP 0313, Oc, 6 Bottle
2012 Riesling Graacher Domprobst Spatlese
Germany, W. Schaefer, AP 0513, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230
2012 Riesling Graacher Domprobst Auslese1985
Germany, W. Schaefer, AP 1113, Oc, 2 Bottle
2012 Riesling Graacher Domprobst Spatlese
Germany, W. Schaefer, AP 1013, 2 Bottle
2012 Riesling Graacher Himmelreich Auslese
Germany, W. Schaefer, AP 0913, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-200
2010 Riesling Piesporter Goldtröpfchen Kabinett1986
Germany, R. Haart, 1 ssl, 3 Bottle
2010 Riesling Wintricher Öhligsberg Spatlese
Germany, R. Haart, Oc, 3 Bottle

2011 Riesling Wintricher Öhligsberg Auslese
Germany, R. Haart, 3 Bottle 
2011 Riesling Wintricher Öhligsberg Spatlese
Germany, R. Haart, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
2011 Riesling Piesporter Goldtröpfchen Auslese1987
Germany, R. Haart, Oc, 3 Bottle
2011 Riesling Piesporter Goldtröpfchen Spatlese
Germany, R. Haart, 3 Bottle
2012 Riesling Piesporter Goldtröpfchen Spatlese
Germany, R. Haart, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-320
1994 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spatlese1988
Germany, Karthäuserhof, AP 1095, 1 Bottle
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 53 Goldkapsel
Germany, Karthäuserhof, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-300
1995 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spatlese 391989
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle
1996 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spatlese 23
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spatlese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle 
2004 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 55
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle 
2004 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spatlese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle 
2007 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle 
2007 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 51
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle 
Above 12 items Per lot € 230-340
1974 Barolo 'Riserva Speciale'1990 •
Italy, Terre del Barolo, vdl, min 3, 1 Bottle
1978 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label, min 4, 1 Bottle
1990 Barolo 'Monvigliero Riserva'
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1994 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1994 Barolo 'Castiglione Falletto'
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1995 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1996 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 Bottle
1996 Barolo 'Riserva Castello'
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1999 Barolo 'Monvigliero'
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
2000 Barolo 'Castello Riserva'
Italy, Terre del Barolo, 1 Bottle
2006 Barolo 'Ravera'
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
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1973 Barolo1991 •
Italy, Fontanafredda, sdl, min 4, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 4, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 2 Bottle
1984 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 3, 1 Bottle
1988 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 4, 1 Bottle
1991 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Barolo 'Serralunga d'Alba'
Italy, Fontanafredda, 1 Bottle
2003 Barolo 'Serralunga d'Alba'
Italy, Fontanafredda, 1 ssl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-300
1958 Barolo 'Riserva Speciale'1992 •
Italy, Marchese di Villadoria, juta bag, min 4, 1 Bottle
1959 Barbaresco 'Riserva Speciale'
Italy, Marchese di Villadoria, juta bag, min 5, Oc, 1 Bottle
1964 Barbaresco 'Riserva Speciale'
Italy, Marchesi di Villadoria, juta bag, min 4, Oc, 1 Bottle
1964 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Marchese di Villadoria, juta bag, min 4 or better, Oc, 5 Bottle
1969 Barolo 'Riserva Speciale' 
Italy, Marchese di Villadoria, juta bag, min 3, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-280
1966 Barolo1993 •
Italy, Marchesi di Barolo, 5 ssl, 1 sl, 6 Bottle
1970 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 sdl, min 3, 3 Bottle
1973 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1964 Barolo 'Riserva Speciale Zoccolaio di Barolo'1994 •
Italy, Scanavino, sdl, min 5, 1 Bottle
1967 Barolo 'Riserva Speciale Zoccolaio di Barolo'
Italy, Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle
1968 Barolo 'Zoccolaio di Barolo' 
Italy, Scanavino, 4 sdl, 2 dl, 2 min 4, 4 min 5, 6 Bottle
1969 Barolo 'Riserva Zoccolaio di Barolo'
Italy, Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle
1969 Barolo Riserva
Italy, Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Scanavino, sdl, min 3, 1 Bottle
1979 Barolo 'Zoccolaio di Barolo'
Italy, Scanavino, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1988 Nebbiolo d'Alba1995 •
Italy, Terre del Barolo, 11 ssl, 1 sdl, 1 min 4 
12 Magnum Per lot € 240-320
1996 Heathcote Cabernet Sauvignon Reserve1996 •
Australia, Wild Duck Creek Estate, sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck/vts,
2 Bottle
1997 Rossj Bass Chardonnay
Italy, Gaja, neck, 1 Bottle
2003 Barbaresco
Italy, Duchessa Lia, sdl, 1 Bottle
2006 Barolo 'Sori Paradiso'
Italy, Tenuta Cappallotto, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-120
1971 Amarone della Valpolicella Recioto1996bis •
Italy, Montresor, sdl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle
1973 Amarone della Valpolicella Recioto
Italy, Montresor, sdl, min 3, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1993 Summus1997 •
Italy, Castello Banfi, 1 vts, 2 ts
3 Bottle Per lot € 90-140 

1987 Le Pergole Torte1998 •
Italy, Montevertine, 10 ssl, 2 sdl, 8 neck/vts, 4 vts
12 Bottle Per lot € 1600-2400
1990 Vino Nobile di Montepulciano 'Riserva Grandi Annate' 1999 •
Italy, Avigonesi, vts, Oc, 6 Bottle
1990 Vino Nobile di Montepulciano 'Riserva Grandi Annate'
Italy, Avigonesi, slightly torn labels, vts, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 600-800
1993 Vino Nobile di Montepulciano 'Riserva Grandi Annate'2000 •
Italy, Avigonesi, neck/vts, Oc
6 Bottle Per lot € 240-320
1967 Barolo2001 •
Italy, Marchesi di Barolo, 1 ssl, 1 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1971 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribbeaupierre'2002
Alsace, Trimbach, ssl, 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle
1971 Gewurztraminer 'Reserve Exceptionnelle'
Alsace, Trimbach, sdl, min 4, 1 Bottle
1976 Riesling 'Cuvee Frederique Emile'
Alsace, Trimbach, sdl, 1 corroded capsule, 1 damaged capsule, min 4, 2 Bottle
1976 Tokay d'Alsace Reserve Personnelle 
Alsace, Trimbach, 9 ssl, 2 dl, 2 corroded capsules, 9 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 11
Bottle
Above 17 items Per lot € 220-320
2009 Riesling 'Brand'2003 •
Alsace, A. Boxler, 6 Bottle
2009 Riesling 'Sommerberg D'
Alsace, A. Boxler, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 260-360
2009 Riesling 'Sommerberg'2004 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
1987 Riesling 'Clos Saint Hune'2005
Alsace, Trimbach, dusty labels
6 Bottle Per lot € 720-1000
1995 Cabernet Franc2006
Hungary, Mondivin, ssl, 1 Bottle
2003 Cabernet Sauvignon
South Africa, Kanonkop, 1 Bottle
2003 Douro
Portugal, Quinta do Vale Meao, sdl, 1 Bottle
2006 Douro
Portugal, Quinta do Vale Meao, ssl, 1 Bottle
2006 Guru
Portugal, Wine and Soul, blanc, ssl, 1 Bottle
2007 Douro
Portugal, Quinta do Vale Meao, ssl, 1 Bottle
2007 Vinha da Ponte
Portugal, Quinta do Crasto, 1 Bottle
2009 Cabernet Sauvignon 'Lady May'
South Africa, Glenelly Estate, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-380
1996 Profile2007
USA, Merryvale, 1 Bottle
1997 Sena
Chili, Mondavi/Chadwick, 1 Bottle
2000 Don Maximiano 'Founders Reserve'
Chili, Errazuriz, 2 Bottle
2003 Pazzo
USA, Bacio Divino, 1 Bottle
2004 Chardonnay 'Ritchie'
USA, Aubert, 1 Bottle
2006 Chardonnay 'Red Shoulder Ranch'
USA, Shafer, 1 Bottle
2006 Don Maximiano 'Founders Reserve'
Chili, Errazuriz, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 340-460

X
X
X
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2005 Vin Jaune 2008
Jura, de l'Etoile, 1 0,62 Ltr.
2008 Arbois Pupillin les Terrasses
Jura, Dom. de La Renardiere, dusty labels, 1 vintage by seller's note, 2 Bottle
2010 Savagnin Reserve du Mont Muzard
Jura, de L'Etoile, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-150
1972 Saumur Champigny2009
Loire, Dom de l'Oratoire, A. Lichine, dusty labels, 2 sdl
22 Demi Per lot € 80-120
1941 Aleatico Stravecchio2010 •
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1942 Salento Bianco 'Vecchio'
Italy, Ruffino, slightly torn label, 1 Bottle
1949 Salento Bianco 'Vecchio'
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1950 Salento Bianco 'Vecchio'
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1950 Vin Santo 'Brolio'
Italy, Barone Ricasoli, sdl, neck, 1 Bottle
1954 Salento Rosso 'Vecchio'
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1958 Salento Rosso 'Vecchio'
Italy, Ruffino, sdl, vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 250-350
1922 Rioja 'Reserva Especial'2011 •
Spain, Lacuesta, sdl, damaged capsule, ts, 1 Bottle
1946 Grumello 'Valtellina'
Italy, Enologica Valtellinese, ssl, neck, 1 Bottle
1962 Tokaj Aszu '3 Puttonyos'
Hungary, Tokajhegyaljai, sdl, us, 1 0,50 Ltr
1967 Castel Chiuro
Italy, Negri, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-250
1938 Valpolicella Valpantena Secco 2012 •
Italy, Bertani, slightly torn label, ts, 1 Bottle
1949 Valpolicella Valpantena Secco 
Italy, Bertani, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200
1840 Marsala 'Superiore Aci Riserva 1840'2013 •
Italy, Florio, 1 ssl, 1 sl
2 Bottle Per lot € 240-340
1840 Marsala 'Superiore Aci Riserva 1840'2014 •
Italy, Florio, ssl
2 Bottle Per lot € 240-340
1880 Marsala 'Superiore 1880 Vecchia Riserva'2015 •
Italy, Pellegrino, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 200-300
1880 Marsala 'Superiore 1880 Vecchia Riserva'2016 •
Italy, Pellegrino, sdl, slightly damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 100-150
1860 Marsala Superiore2017 •
Italy, Woodhouse, sdl, damaged capsule, Soleras 1860
1 Bottle Per lot € 150-250
1914 Marsala 'Lilibaeum Antiquum Stravecchio'2018 •
Italy, M. Genna, ssl, cracked wax capsules, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 160-240 
1973 Vin Jaune de Grande Garde2019
Jura, Herve de Boichailles, 3 ssl, 1 sdl, 1 remainings of label, slightly corroded
capsules, 3 neck, 1 vts, 1 us
5 0,62 Ltr. Per lot € 80-140
1983 Chinon 'Vieilles Vignes'2020
Loire, Domaine de l'Abbaye, sdl, 5 corroded capsules, 3 min 3, 4 min 4, 4 min 5,
1 min 6
12 Bottle Per lot € 60-80
2000 Trousseau 'Cuvede Mouchet'2021
Jura, D. Dugois, ssl, 1 Bottle
2003 Saint Nicolas de Bourgeuil 'les Malagans'
Loire, Y. Amirault, ssl, 1 Bottle
2003 Trousseau
Jura, D. Dugois, sdl, 1 Bottle

2004 Savennières 'Clos de Coulaine'
Loire, Papin Chevalier, ssl, min 3, 1 Bottle
2005 Saint Nicolas de Bourgeuil 'les Malagans'
Loire, Y. Amirault, ssl, 1 Bottle
2005 Vouvray sec 'Clos du Bourg'
Loire, Huet, sdl, 2 Bottle
2005 Vouvray sec 'le Haut Lieu'
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle
2008 Vouvray sec
Loire, Ph.Foreau, ssl, 1 Bottle
2009 Trousseau 'Plein sud'
Jura, J.F. Ganevat, ssl, 1 Bottle
2010 la Lune Vin de France
Loire, Angeli, ssl, damaged wax capsule, 1 Bottle
2010 Trousseau 'Singulier'
Jura, Tissot, 1 Bottle
2010 Vouvray sec
Loire, Foreau, ssl, 2 Bottle
2010 Vouvray sec 'le Mont'
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle
2012 Vouvray sec 'Clos du Bourg'
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle
2012 Vouvray sec 'les Argiles'
Loire, F. Chidaine, ssl, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 260-360
2009 Savennières 'Clos de la Bergerie'2022 •
Loire, N. Joly, Oc, 6 Bottle
2009 Savennières 'Clos de la Bergerie'
Loire, N. Joly, 2 Bottle
2010 Savennières 'Clos de la Bergerie'
Loire, N. Joly, Oc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-420
2010 Syrah2023
Agentina, Luigi Bosca, Oc
6 Bottle Per lot € 40-75
2000 Grande Cuvée2024 •
Languedoc, Domaine de la Prose, Oc
12 Bottle Per lot € 60-100
2006 Asteroide2025 •
Loire, D. Dagueneau
1 Bottle Per lot € 470-620
2008 Asteroide2026 •
Loire, D. Dagueneau, Owc
1 Bottle Per lot € 470-620
2007 Silex2027
Loire, D. Dagueneau
1 Magnum Per lot € 120-180
2010 Blanc Fume de Pouilly2028 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2010 Blanc Fume de Pouilly2029 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2010 Blanc Fume de Pouilly2030 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2010 Blanc Fume de Pouilly2031 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 380-520
2010 Pur Sang2032 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
2010 Pur Sang2033 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
2010 Pur Sang2034 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
2010 Pur Sang2035 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
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2010 Pur Sang2036 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
2010 Silex2037 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
2010 Silex2038 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
2010 Silex2039 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
2010 Silex2040 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
2010 Tignanello2041 •
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle Per lot € 320-440
2010 Tignanello2042 •
Italy, Antinori, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2010 Tignanello2043 •
Italy, Antinori, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2009 Barolo 'Cannubi Boschis'2044
Italy, Virna di Borgogno, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2011 Marche Rosso2045
Italy, Arshura, Oc
24 Bottle Per lot € 320-420
2006 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio All'Oro'2046 •
Italy, Castello Banfi, Owc
6 Bottle Per lot € 260-360
2011 Masseto2047 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1100-1600
2012 Masseto2048 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 1100-1600
2004 Chianti Classico Riserva Ducale Oro2049
Italy, Ruffino, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
1991 Flaccianello della Pieve2050 •
Italy, Fontodi, neck or better, Oc
6 Bottle Per lot € 360-460
2001 Luce2051 •
Italy, Frescobaldi, Owc, 5 Bottle
2004 Luce
Italy, Frescobaldi, Owc, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 500-640
2004 Luce2052 •
Italy, Frescobaldi, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950
2011 Luce2053 •
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Bottle Per lot € 380-520
2009 l'Apparita2054 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 620-280
2009 l'Apparita2055 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
2009 l'Apparita2056 •
Italy, Castello di Ama, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2009 l'Apparita2057 •
Italy, Castello di Ama, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2010 Sassicaia2058 •
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Demi Per lot € 620-800

2010 Sassicaia2059 •
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Demi Per lot € 620-800
2011 Monteverro2060 •
Italy, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 380-480
2011 Monteverro2061 •
Italy, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 380-480
2011 Monteverro2062 •
Italy, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 380-480
2006 Flaccianello della Pieve2063 •
Italy, Fontodi, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 290-380
2006 Flaccianello della Pieve2064 •
Italy, Fontodi, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 620-800
2004 Flaccianello della Pieve2065 •
Italy, Fontodi, sdl, slightly raised cork, slightly damaged wax capsule, Owc
1 12,00 Ltr Per lot € 1250-1750
2006 Flaccianello della Pieve2066 •
Italy, Fontodi, slightly torn label, signs of seepage, Owc
1 12,00 Ltr Per lot € 1250-1750
1983 Sassicaia2067 •
Italy, Tenuta San Guido, sdl, neck
1 3,00 Ltr Per lot € 700-1100
1997 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'2068 •
Italy, Casanova di Neri, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 220-300
1966 Chianti Classico Fattoria di Viticcio2069 •
Italy, Landini, sdl, cracked wax capsule, 1 5,00 Ltr
1973 Chianti
Italy, Melini, sdl, neck, 1 Magnum
1973 Chianti Classico
Italy, Bertolli, ssl, 1 Magnum
1973 Chianti Classico
Italy, Melini, 1 Magnum
1976 Chianti Classico 'Santa Lucia'
Italy, P. Branca, ssl, damaged wax capsule, neck, 1 5,00 Ltr
1977 Chianti 'dei Colli Fiorentini'
Italy, Fattoria di Poppiano, sdl, 1 Magnum
1996 Vin Santo di Carmignano Riserva
Italy, Capezzana, ssl, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 210-300
1982 Nebbiolo d'Alba2070 •
Italy, Terre del Barolo, 10 min 3 or better, 1 min 4
11 Magnum Per lot € 210-280
1969 Barbera del Monferrato Superiore2071 •
Italy, L. Calissano, min 4, 2 Magnum
1970 Barbera d'Asti Riserva della Meridiana
Italy, Bersano, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Magnum
1973 Sangiovese di Romagna
Italy, Corovin, ssl, neck, 1 3,78 Ltr
1986 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Unknown Producer, mid, 1 3,78 Ltr
S/A Sangue di Giuda
Italy, la Vigna, damaged wax capsule, presumed 70-ties, 1 3,78 Ltr
Above 6 items Per lot € 70-100 
2002 Redigaffi2072
Italy, Tua Rita, 4 Bottle
2003 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 540-700
2005 Ornellaia2073
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, sl, Oc
1 Bottle Per lot € 80-120
2000 Barolo 'Colonnello'2074 •
Italy, A. Conterno, dusty labels
6 Bottle Per lot € 600-800

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



04/12/201
5

Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 5/12/2015 at 10:00 hrs from lot 1363
1974 Barolo2075 •
Italy, Bersano, 4 ssl, 2 sdl, 2 min 3, 4 min 4
6 Bottle Per lot € 120-180
1992 Barolo2076 •
Italy, Giacosa Fratelli, 3 Bottle
1993 Barbaresco 'Rio Sordo'
Italy, Giacosa Fratelli, 2 neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1997 Darmagi2077
Italy, A. Gaja, sdl
8 Bottle Per lot € 700-1000
2007 Trebiano d’Abruzzo2078
Italy, Valentini
5 Bottle Per lot € 260-360
1974 Torgiano Rubesco Riserva 'Vigna Monticchio'2079
Italy, Lungarotti, sdl, min 3, 1 Bottle
1975 Torgiano Rubesco Riserva
Italy, Lungarotti, 2 min 3, 5 Bottle
1978 Barolo
Italy, G.D. Vajra, ssl, min 4 , 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, Fontanafredda, min 4 , 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
1971 Recioto della Valpolicella Amarone Classico Superiore2080
Italy, Bertani, ssl, min 4 , 1 Bottle
1979 Recioto della Valpolicella Amarone
Italy, Bolla , sdl, 1 torn capsule, 2 min 3, 4 min 4, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-230
1971 Chianti Classico 'Fattoria di Montagliari' 2081
Italy, G. Cappelli, 10 sdl, 1 vdl, neck
11 Bottle Per lot € 110-160
2004 Barolo Riserva 'le Rocche del Falletto'2082
Italy, Azienda Agricola B. Giacosa, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 560-800
1974 Carmignano Riserva2083
Italy, Villa di Capezzana, sl, 2 slightly corroded capsules, 3 ts, 3 us, 2 us/mid, 3
mid
11 Bottle Per lot € 110-160
1975 Carmignano Riserva2084
Italy, Villa di Capezzana, ssl, vts
12 Bottle Per lot € 250-360
1975 Carmignano Riserva2085
Italy, Villa di Capezzana, ssl, ts
12 Bottle Per lot € 190-300
1975 Carmignano Riserva2087
Italy, Villa di Capezzana, 16 ssl, 1 sl, 1 dl, 12 ts, 6 us
18 Bottle Per lot € 180-280
1993 Brunello Di Montalcino2088
Italy, Casanova di Neri , 9 ssl, 1 sdl, 9 neck, 9 vts
18 Bottle Per lot € 380-500
1994 Fontalloro2089
Italy, Berardenga, 2 sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Recioto della Valpolicella Amarone2090
Italy, Tedeschi , 8 sdl, 1 dl, 2 min 3
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Carmignano 'Trefiano'2091
Italy, C. Bonacossi, neck, 5 Bottle
1996 Carmignano 'Villa di Capezzana'
Italy, C. Bonacossi, vts, 12 Bottle
Above 17 items Per lot € 170-250
1979 Barbaresco Riserva 'Rabaja'2092
Italy, Barale, sdl , 9 neck, 2 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 250-360
1971 Barolo Riserva2093
Italy, Barale, 5 sl, 2 sdl, 3 dl, 9 neck, 1 neck/vts
10 Bottle Per lot € 210-320
1971 Barolo Riserva2094
Italy, Barale, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 250-360

1978 Barolo Riserva 'Castellero'2095
Italy, Barale, sdl, 12 neck, 4 neck/vts
16 Bottle Per lot € 420-540
1978 Barolo2096
Italy, Barale, 8 ssl, 4 sl, 6 neck, 6 neck/vts
12 Bottle Per lot € 250-360
1978 Barolo2097
Italy, Barale, ssl, neck
17 Bottle Per lot € 360-480
1973 Barbaresco 'Bricco Asili'2098 •
Italy, Ceretto, ssl, 1 slightly torn label, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1990 Barbaresco 'Bricco Asili'
Italy, Ceretto, 5 neck, Owc, 9 Bottle 
Above 12 items Per lot € 620-900
1964 Barbaresco2099 •
Italy, Bersano, sdl, neck, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Bersano, ssl, min 5 or better, 10 Bottle
S/A Barbaresco
Italy, Bersano, dl, presumed 60-ties, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-260 
1982 Chianti Classico Riserva 'Vigneto Prima Vigna'2100
Italy, Castello Vicchiomaggio, ssl , neck/vts or better, Owc
11 Bottle Per lot € 150-250
1966 Barbaresco2101 •
Italy, Contratto, 5 ssl, 1 sdl, 1 vintage by sellers note, 5 vts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 100-140
1990 Camartina2102 •
Italy, Querciabella, dusty labels, neck/vts, 4 Bottle
1991 Camartina
Italy, Querciabella, 2 ssl, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-380
1988 Chianti Classico Riserva 2103
Italy , J. & P. Abbagnano Dunkley , 3 sdl, slightly corroded capsules , 1 neck/vts,
3 vts , 4 Bottle
1992 Roero
Italy , A. Negro , 2 sdl, 1 dl, corroded capsules , 2 ts, 1 vts , 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 50-80
2006 Brunello di Montalcino  'l'Oca Ciuca'2104 •
Italy, Rossetti, Oc
24 Bottle Per lot € 360-480
2006 Brunello di Montalcino  'l'Oca Ciuca'2105 •
Italy, Rossetti, Oc
24 Bottle Per lot € 360-480
2010 Ornellaia2106 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
2004 Brunello di Montalcino 'Riserva'2107 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2004 Brunello di Montalcino 'Riserva'2108 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2004 Brunello di Montalcino 'Riserva'2109 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2004 Brunello di Montalcino 'Riserva'2110 •
Italy, la Fiorita, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
1970 Barolo2111 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, 1 3,78 Ltr
1971 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, 1 3,78 Ltr
Above 2 items Per lot € 240-320
1961 Clos Vougeot2112
Grand Cru, C. Noellat, dusty label, min 5, 1 Bottle
1964 Vosne Romanee 'Beaumonts' 
1er Cru, C. Noellat, sdl, slightly damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle
1966 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, C. Noellat, dusty label, recent capsule, cork checked, all info on cork,
1 Bottle
Above 3 items Per lot € 500-800
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1973 La Romanee2113 •
Grand Cru, Chateau de Vosne Romanee, sdl, min 5
1 Bottle Per lot € 140-200
1947 Chambolle Musigny2114
Bourgogne, Borie Manoux, 1 sdl, 3 dl, 1 vdl, 1 min 2, 2 min 5, 1 min 6, 1 min 7,
5 Bottle
1947 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Borie Manoux, dl, 1 min 4, 1 min 4.5, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 290-420
1949 Charmes Chambertin2115
Grand Cru, Borie Manoux, 3 sdl, 1 dl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 6
4 Bottle Per lot € 290-420 
1928 Pommard2116 •
Bourgogne, Neg., 2 sl, 2 sdl, 6 dl, 6 slightly corroded capsules, vintage
handwritten on labels, 1 min 5, 4 min 6, 5 min 8 
10 Bottle Per lot € 300-600 
1947 Corton 'Clos des Chaumes'2117 •
Grand Cru, Louis Latour, sl, 1 min 4, 2 min 5
3 Bottle Per lot € 400-600 
1947 Beaune 'Reserve Caves Bardou'2118 •
Bourgogne, Faiveley, sdl, min 5.5, 1 Bottle
1961 Savigny les Beaune 'la Dominode'
1er Cru, B. Clair Dau, sdl, min 5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-260
1936 Moulin a Vent 'Reserve'2119
Bourgogne, Neg., sl, 1 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, min 6, 2
Bottle
1945 Chambolle Musigny 'Amoureuses'
1er Cru, D. Sanders, sdl, slightly torn capsule, min 8.5, 1 Bottle
1949 Corton
Grand Cru, Unknown Producer, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 1 min
7.5, 2 Bottle
1953 Beaune 'Premiere Cuvee'
Bourgogne, Louis Latour, ssl, min 5.5, 1 Bottle
1959 Chambolle Musigny 
Bourgogne, P. Bouchard, 2 sl, 1 sdl, 1 corroded capsule, 1 min 5, 1 min 7, 1 min
8, 3 Bottle
S/A Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Grivelet Cusset, dl, presumed 50ties, min 3, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 250-400
1966 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'2120 •
1er Cru, Faiveley, 2 sl, 4 corroded capsule, 1 damaged capsule, min 5 or better
9 Bottle Per lot € 600-1000
1975 Chambertin 'Clos de Bèze' 2121 •
Grand Cru, Faiveley, ssl, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 6
3 Bottle Per lot € 200-320
1974 Clos Vougeot2122 •
Grand Cru, Faiveley, ssl, 2 corroded capsules, 2 min 4, 1 min 5
3 Bottle Per lot € 140-220
1964 Chambertin2123 •
Grand Cru, P. Evon, sdl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
1979 Bonnes Mares
Grand Cru, Louis Latour, 1 ssl, 1 sl, min 4, 2 Bottle 
Above 4 items Per lot € 300-500
1961 Chambertin2124 •
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, sdl, min 7, 1 Bottle
1966 Charmes Chambertin
Grand Cru, N. Arnaud, ssl, min 4, 1 Bottle
1971 Chambertin
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-280
2001 Romanee Saint Vivant2124bis
Grand Cru, C. Thomas, 3 Bottle
2002 Bonnes Mares
Grand Cru, C. Thomas, dusty label, 1 Bottle
2003 Bonnes Mares
Grand Cru, C. Thomas, 1 Bottle
2003 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, C. Thomas, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-460

1972 Clos Vougeot2125
Grand Cru, H. de Villamont, ssl, min 4 or better, 2 Bottle
1972 Volnay
Bourgogne, R. Rossignol Changarnier, ssl, 2 Bottle
1976 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Auguste Moreau, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 Bottle
1976 Nuits Saint Georges 'Boudots'
1er Cru, Coron, sdl, min 3, 1 Bottle
1978 Beaune
Bourgogne, Lycee Agricole & Viticole, 4 ssl, 2 sl, 1 slighty torn label, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-250
1976 Gevrey Chambertin2126
Bourgogne, Neg. Leymarie, sl, min 3 or better, 3 Bottle
1978 Vosne Romanee
Bourgogne, R. Mugneret, ssl,  3 slightly torn labels, 3 min 3, 1 min 3.5, 4 Bottle
1978 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Cathiard Molinier, dl, 2 min 3, 1 min 3.5, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-500 
1976 Echezeaux2127 •
Bourgogne, E. Chevalier, sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1976 Gevrey Chambertin 'Cazetiers'
Bourgogne, Ph. Leclerc, sdl, min 3, 1 Bottle
1982 Clos Vougeot
Grand Cru, Chateau de la Tour, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200
1988 Gevrey Chambertin 'Lavaut'2128
1er Cru, R. Masson, vdl, damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle
1990 Morey Saint Denis
Bourgogne, des Lambrays, 1 ssl, 1 sl, 4 sdl, min 3 or better, 6 Bottle
1990 Santenay 'Beauregard'
1er Cru, Avergal, sdl, 1 Bottle
1992 Beaune 'Teurons'
1er Cru, P. Bouzereau, sdl, 1 Bottle
S/A Nuits Saint Georges 'les Vaucrains' 
1er Cru, E. Michelot, sdl, presumed 60ties/70ties, min 6, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 80-120
1959 Chambolle Musigny 2129
Bourgogne, L. Lavirotte, ssl, min 4, 1 Bottle
1959 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, A. Mouchart, sdl, min 3, 1 Bottle
1966 Beaune 'Clos des Ursules'
1er Cru, Louis Jadot - Galand Lonoot, ssl, slightly torn capsule, us, 1 Bottle
1969 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Bocquet, sdl, min 3, 1 Bottle
1974 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bouchard, ssl, min 3, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-280
1947 Gevrey Chambertin2130
Bourgogne, P. Evon, dl, slightly corroded capsule, min 6.5, 1 Bottle
1949 Chambertin 'Tete de Cuvee'
Grand Cru, P. Evon, ssl, slightly damaged capsule, min 6.5, 1 Bottle
1949 Chateauneuf Du Pape
Rhône, P. Evon, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
1955 Chambertin 'Tete de Cuvee'
Grand Cru, P. Evon, dl, min 3, 1 Bottle
1955 Chambolle Musigny 'Tete de Cuvee' 
Bourgogne, P. Evon, ssl, slightly corroded capsule, min 7, 1 Bottle
1955 Pommard 'Tete de Cuvee'
Bourgogne, P. Evon, ssl  , min 5, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 260-460
1983 Chambertin2131 •
Grand Cru, H. Rebourseau, 1 ssl, 3 dl, 3 slightly corroded capsules, 1 damaged
capsule, 1 min 4, 1 min 5, 2 min 6, 4 Bottle
1985 Charmes Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 sdl, 2 damaged wax capsules, min 5, 2 Bottle
1989 Clos de Vougeot
Bourgogne, T. Moillard, dl, 2 min 3, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-450

X
X
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1970 Aloxe Corton2132
Bourgogne, C. Vienot, ssl, min 5, 1 Bottle
1976 Chambolle Musigny
Bourgogne, J. Bouchard, sdl, min 3, 1 Bottle
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, J. Bouchard, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1979 Savigny les Beaune 'les Guettes' 
1er Cru, Machard de Gramont, 9 sl, 2 sdl, 6 min 3, 1 min 4, 11 Bottle
Above 14 items Per lot € 110-160
1995 Corton Renardes2133
Grand Cru, M. Delarche, 4 Bottle
1995 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'
1er Cru, M. Delarche, 1 damaged vintage label, 4 Bottle
1995 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'
1er Cru, M. Delarche, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1997 Volnay 'Champans'2134
1er Cru, d'Angerville, dusty labels, 2 Bottle
1998 Bourgogne Passetoutgrain
Bourgogne, d'Angerville, ssl, 3 Bottle 
1999 Volnay 'Fremiet'
1er Cru, d'Angerville, ssl, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-350
1973 Chambolle Musigny2135
Bourgogne, Deroye, 2 sdl, 1 dl, 2 min 3, 3 Bottle
1995 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'
1er Cru, de Chassorney, sdl, 1 Bottle
1997 Chambolle Musigny
Bourgogne, Drouhin Laroze, dusty labels, 3 slightly torn labels, 5 Bottle
1999 Nuits Saint Georges 'les Roncieres' 
1er Cru, R. Chevillon, ssl, 3 Bottle
2012 Chambolle Musigny 
Bourgogne, Amiot Servelle, 4 Bottle
Above 16 items Per lot € 240-320
1990 Chateau De Pommard2136
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, slightly damaged capsule, 1 Bottle 
1996 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, Chateau de Meursault, sdl, 1 Bottle
1996 Clos de Vougeot
Grand Cru, X. Liger Belair, sdl, 1 Bottle
2001 Vosne Romanee 'au Dessus des Malconsorts'
1er Cru, H. & G. Remoriquet, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-180
1980 Echezeaux2137
Grand Cru, M. Rousseau, 4 ssl, 4 sl, 1 sdl, 4 min 3
9 Bottle Per lot € 400-550
1973 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2138
1er Cru, G. Prieur, rouge, 2 sdl, 9 dl, 3 vdl, min 3 or better
14 Bottle Per lot € 200-300
1973 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2139
1er Cru, G. Prieur, rouge, dl, 1 vintage by sellers note, 9 min 3 or better, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 180-280
2002 Clos De La Roche2140
Grand Cru, H. Moroni, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
2002 Clos Saint Denis 
Grand Cru, H. Moroni, 1 ssl, 2 sdl, 1 no vintage label, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 720-1000
1985 Chorey Les Beaune2141
Bourgogne, Tollot Beaut, 17 ssl, 6 sdl, 1 dl, 10 min 2 or better
24 Demi Per lot € 250-360 
1964 Chambertin 'Clos de Bèze'2142
Grand Cru, Piat, sdl, min 5, 1 Bottle
1969 Richebourg
Grand Cru, Ch. Vienot, sdl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle
1971 Corton
Grand Cru, Ch. Vienot, sdl, min 4,5, 1 Bottle
1973 Clos de Vougeot
Grand Cru, de la Juviniere, ssl, min 4,5, 1 Bottle
1979 Beaune
1er Cru, Chateau de Meursault, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-300

1976 Aloxe Corton2143
Bourgogne, Cauvard, 1 ssl, 2 sdl, 2 min 3, 3 Bottle
1978 Vosne Romanee
Bourgogne, P.H. Magnien, ssl, 1 slightly damaged capsule, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-190
1972 Vosne Romanee2144
Bourgogne, L. Gouroux, 8 sdl, 8 dl, 4 vdl, 3 remainings of labels, 16 damaged
wax capsules, 7 remainings of wax capsules, 16 min 3, 4 min 4, 3 min 5
23 Bottle Per lot € 220-320
1959 Corton Clos Du Roi2145
Grand Cru, P. Bouchard, sl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle
1964 Nuits Saint Georges 'Clos de Thorey'
Bourgogne, Moillard, ssl, min 3, 1 Bottle
1983 Gevrey Chambertin
1er Cru, Drouhin Laroze, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 60-90
1980 Pommard 'Cuvee Billardet'2146
Bourgogne, Societe Bourguignonne d'Embouteillage, Hospice de Beaune, 2 ssl, 7
sdl, 7 dl, 1 corroded capsule, 15 min 3, 1 min 4
16 Bottle Per lot € 220-300
1969 Beaune2147
1er Cru, M.C.Tellenne Duguet, sl, 1 damaged capsule, 1 min 3.5, 1 min 5, 2
Bottle
1998 Corton 'les Languettes'
Grand Cru, Mestre, 3 ssl, 4 Bottle
2009 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Drouhin, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
1990 Beaune 'Clos des Mouches'2148
1er Cru, A. Bourgeois, ssl, min 3 or better, 7 Bottle
1990 Savigny
Bourgogne, A. Bourgeois, 3 ssl, 2 sdl, min 3 or better, 5 Bottle
1992 Chambolle Musigny
Bourgogne, A. Bourgeois, ssl, min 3 or better, 4 Bottle 
1993 Nuits Saint Georges 'les Plateaux'
Bourgogne, A. Bourgeois, ssl, min 3 or better, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 260-360
1990 Vosne Romanee 'Domaine du Clos Frantin'2149
Bourgogne, A. Bichot, ssl, min 3 or better
7 Bottle Per lot € 150-230
1995 Château Hourtin Ducasse2150
Haut Médoc, Mc, 1 neck, 5 Bottle
1996 Savigny les Beaune 'Cuvee Fouquerand'
Bourgogne, A. Bichot, Hospices de Beaune, ssl, 10 Bottle
Above 15 items Per lot € 150-230
1964 Clos de Vougeot2151
Grand Cru, Neg. Lamuriere, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
1971 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Neg. Cantonnet, sdl, min 4, 1 Bottle
1982 Pommard
Bourgogne, Neg. Coron, sdl, 2 min 3, 1 min4, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-320
1938 Clos des Lambrays 2152 •
Grand Cru, Cosson, sdl, cut capsule, min 6, 1 Bottle
1946 Clos des Lambrays
Grand Cru, Cosson, sdl, cut capsule, vintage clearly visible on cork, min 6.5, 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 300-500
1993 Santenay2153
1er Cru, Champy, ssl
13 Bottle Per lot € 210-320
1993 Cote de Nuits Village2154
Bourgogne, Champy, 18 ssl, 2 sdl, min 3
20 Bottle Per lot € 200-300
2005 Clos Vougeot2155
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440

X
X
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2010 Clos des Lambrays2156 •
Grand Cru, des Lambrays, Owc, 2 Bottle
2011 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 2 Bottle
2012 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-800
2012 Chambolle Musigny2157
Bourgogne, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 440-560
2012 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'2158
1er Cru, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 500-640
2005 La Romanee2159
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 2600-3600
2005 La Romanee2160
Grand Cru, Comte Liger Belair, sdl
1 Bottle Per lot € 2600-3600
2005 La Romanee2161
Grand Cru, Comte Liger Belair, sdl
1 Bottle Per lot € 2600-3600
2006 La Romanee2162
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 1000-1400
2005 Vosne Romanee 'aux Reignots'2163
1er Cru, Comte Liger Belair, slightly torn labels
4 Bottle Per lot € 1600-2200
2005 La Romanee2164
Grand Cru, Comte Liger Belair, Owc
3 Magnum Per lot € 19000-24000
2006 Vosne Romanee 'la Colombiere'2165
Bourgogne, Comte Liger Belair
6 Bottle Per lot € 1250-1750
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'2166
Bourgogne, Comte Liger Belair
6 Bottle Per lot € 1350-1850
1952 Musigny 2167 •
Grand Cru, Leroy Neg., sdl, slightly damaged capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 1500-2200 
1961 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2168
Grand Cru, Comte de Vogüé, sdl, min 5,5
1 Bottle Per lot € 520-800
1990 Musigny2169
Grand Cru, J.F. Mugnier, ssl
1 Bottle Per lot € 950-1300
2009 Richebourg2170
Grand Cru, Meo Camuzet, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1600-2200
2010 Richebourg2171
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl
2 Bottle Per lot € 1500-2000
1998 Vosne Romanee 'aux Brulees'2172
1er Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 150-220
2006 Echezeaux 'les Rouges du Bas'2173
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl
2 Bottle Per lot € 300-400
2011 Clos Vougeot 'Vieille Vigne'2174
Grand Cru, J. M. Fourier, 2 Bottle
2011 Echezeaux 'Vieille Vigne'
Grand Cru, J. M. Fourier, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-900
1999 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'2175
Grand Cru, H. Perrot Minot, 2 Bottle
1999 Mazoyeres Chambertin 'Vieilles Vignes'
Grand Cru, H. Perrot Minot, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 330-460
1971 Pommard2176
Bourgogne, Neg. Leroy, ssl
1 Bottle Per lot € 110-160

1985 Auxey Duresses2177
Bourgogne, Leroy Neg., ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 60-90
1992 Corton 'Renardes'2178
Grand Cru, Dom. Leroy, ssl
1 Bottle Per lot € 400-550
1993 Corton 'Renardes'2179
Grand Cru, Dom. Leroy, sl
1 Bottle Per lot € 540-700
2010 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'2180
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 700-1000
2012 Bourgogne Pinot Noir2181
Bourgogne, V&S Morey
7 Bottle Per lot € 120-180
1976 Chambolle Musigny 'les Amoureuses' 2182 •
1er Cru, Comte de Vogüé, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 4, 1 min 4.5, 3
min 5
6 Bottle Per lot € 800-1200
2013 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2183 •
1er Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle Per lot € 340-460
2013 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2184 •
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
1 Magnum Per lot € 950-1450
2008 Chambolle Musigny 'les Condemennes'2185
Bourgogne, Doudet Naudin, Oc, 6 Bottle
2010 Clos Saint Denis
Grand Cru, Doudet Naudin, Oc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 420-560
2011 Vosne Romanee 'aux Reas'2186
1er Cru, J. Fery, Oc
6 Bottle Per lot € 150-220
2011 Vosne Romanee 'aux Reas'2187
1er Cru, J. Fery, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2010 Gevrey Chambertin 'les Crais'2188
1er Cru, J. Fery, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 Beaune 'les Cent Vignes'2189
1er Cru, Cauvard, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 Beaune 'les Cent Vignes'2190
1er Cru, Cauvard, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2007 Clos des Lambrays2191
Grand Cru, des Lambrays, slightly torn label, 1 Magnum
2008 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 1 Magnum
2009 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 580-800
1995 Clos des Lambrays2192
Grand Cru, des Lambrays, sdl, 1 Bottle
1996 Corton 'les Marechaudes'
Grand Cru, M. Mallard, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-250
1996 Charmes Chambertin2193
Grand Cru, H. Perrot Minot
1 Bottle Per lot € 90-140
2010 Gevrey Chambertin2194
Bourgogne, C. Dugat, 2 Bottle
2010 Griotte Chambertin
Grand Cru, C. Dugat, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 420-600
2005 Griotte Chambertin2195
Grand Cru, C. Dugat
2 Bottle Per lot € 1000-1500
2004 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'2196
Grand Cru, Ponsot
1 Bottle Per lot € 110-150
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2003 Clos de la Roche 'Cuvee Romain'2197
Grand Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2009 Bonnes Mares
Grand Cru, B. Clair, 1 Bottle
2009 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, B. Clair, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 500-640
2013 Clos Vougeot2198 •
Grand Cru, A. Gros, ssl
1 Bottle Per lot € 90-120
2008 Hautes Cotes de Nuits 'le Clos du Prieure'2199
Bourgogne, Th. Liger Belair, sdl, 1 Bottle
2008 Nuits Saint Georges 'La Charmotte"
1er Cru, Th. Liger Belair, ssl, 2 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Didiers' 
1er Cru, Th. Liger Belair, les Amis de Chambertin, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Th. Liger Belair, les Amis de Chambertin, dusty label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-280
2008 Bonnes Mares2200
Grand Cru, Dujac, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2201
1er Cru, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 560-800
2012 Bonnes Mares2202
Grand Cru, R. Groffier, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 340-460
1992 Chambolle Musigny 'les Feuselottes'2203
1er Cru, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
1992 Echezeaux
Grand Cru, Mugneret Gibourg , ssl, 1 Bottle
2002 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, blanc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-230
2012 Bourgogne2204
Bourgogne, G. Roumier
3 Bottle Per lot € 160-240
1961 Nuits Saint Georges2205
Bourgogne, E. Michelot, 11 ssl, 1 sl, 7 min 4 or better, 5 min 5
12 Bottle Per lot € 300-500 
1961 Nuits Saint Georges2206
Bourgogne, E. Michelot, ssl, min 5
12 Bottle Per lot € 220-320
1961 Nuits Saint Georges2207
Bourgogne, E. Michelot, 11 ssl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 4 min 5, 8 min
6
12 Bottle Per lot € 180-280
1961 Nuits Saint Georges2208
Bourgogne, E. Michelot, 13 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules,, 6 min 6,
6 min 7, 4 min 8 
16 Bottle Per lot € 160-260
1937 Clos des Ursules2209
1er Cru, L. Jadot, sl, min 5, 1 Bottle
1953 Pommard
Bourgogne, M. Champeval & P. Bouillon, 1 sl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 6, 2 Bottle
1953 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, L. Jadot, sdl, min 5, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-190
1988 Vosne Romanee2210
1er Cru, G. Roblot Marchand, ssl, 1 Bottle
1990 Echezeaux
Grand Cru, G. Roblot Marchand, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1993 Corton 'les Renardes'
Grand Cru, R. Gibourg, dl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1978 Corton 'Bressandes'2211 •
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, min 3 or better 
12 Bottle Per lot € 500-800
1978 Corton 'Bressandes'2212 •
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, 10 ssl, 2 sdl, min 3 
12 Bottle Per lot € 500-800

2013 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits2213 •
Bourgogne, A. Gros, 2 slightly torn label, 3 Bottle
2013 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 'Cuvee Marine'
Bourgogne, A. Gros, blanc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2013 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, A. Gros, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2013 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
Bourgogne, A. Gros, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1986 Echezeaux2214
Grand Cru, J. Chacheux, 8 ssl, 2 sdl, 6 min 3 or better
10 Bottle Per lot € 320-440 
1989 Charmes Chambertin 'Cuvee Tres Vieilles Vignes'2215
Grand Cru, J. Roty, dl, 2 min 2
5 Bottle Per lot € 770-1050
1989 Charmes Chambertin 'Cuvee Tres Vieilles Vignes'2216
Grand Cru, J. Roty, 4 ssl, 4 sl, 1 dl, 1 min 3
9 Bottle Per lot € 1850-2400
1972 Chateau De Pommard2217
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, min 3.5, 1 Bottle
1973 Nuits Saint Georges 'Clos de Thorey'
Bourgogne, Thomas, Chevaliers du Tastevin, 1 dl, min 3, 2 Bottle
1986 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, 1 Bottle
1988 Chassagne Montrachet 'Domaine de Hautes Cornieres'
1er Cru, Ph. Chapelle, 1 min 3, 3 Bottle
1988 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, 3 Bottle 
Above 10 items Per lot € 180-280
2009 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard'2218
1er Cru, H. Lamy, blanc, 1 Bottle
2009 Volnay
Bourgogne, Comtes Lafon, 3 Bottle
2009 Volnay 'Champans'
1er Cru, Comtes Lafon, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 320-440
1989 Savigny Du Domaine2219
Bourgogne, Chateau de Meursault, 6 ssl, 1 sdl, 7 Bottle
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin, 1 ssl, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 140-200
1986 Chassagne Montrachet2220
Bourgogne, Morin, Chevaliers du Tastevin, 1 torn capsule, min 3, 3 Bottle
1988 Vosne Romanee
Bourgogne, Drouhin, ssl, min 3, 6 Bottle
2002 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, Bouchard, sdl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-340
2005 Savigny Les Beaune2221
1er Cru, B. Clair, slightly torn labels, 2 Bottle
2006 Vosne Romanee 'les Champs Pedrix'
Bourgogne, B. Clair, slightly torn labels, 2 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'Petit Chapelle'
1er Cru, B. Clair, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-300
1999 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'2222
Bourgogne, Dugat Py, sdl, no vintage label, vintage on cork, 1 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-280
1995 Corton 'Marechaudes'2223 •
Grand Cru, M. Mallard, ssl, 3 min 3
9 Bottle Per lot € 240-320
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2005 Pommard 'les Vaumuriens' 2224
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
2006 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 2 Bottle
2008 Pommard 'les Vaumuriens' 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
2009 Pommard 'les Vaumuriens' 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
2012 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 680-950
2012 Meursault2225
Bourgogne, J.F. Coche Dury, rouge, 1 ssl, 1 sdl, 1 stained vintage label, 1 
damaged vintage label, 4 Bottle
2013 Meursault
Bourgogne, J.F. Coche Dury, rouge, 4 Bottle 
Above 8 items Per lot € 780-1000
2010 Pommard 'Clos Blanc'2226
1er Cru, Machard de Gramont, 3 ssl, 2 slightly torn labels
8 Bottle Per lot € 160-240
1949 Nuits 'Clos de la Marechale'2227
1er Cru, Neg. de Brabandere, J. Faiveley, sdl, 1 min 7, 1 min 8, 2 Bottle
1964 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg. de Brabandere, J. Faiveley, 1 ssl, 1 sdl   , 2 Bottle
1964 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg. de Brabandere, J. Faiveley, 1 ssl, 1 min 3, 1 Bottle
1966 Bonnes Mares 
Grand Cru, J. Faiveley, ssl, min 2,5, 1 Bottle
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Moillard, sdl, 1 Bottle
1981 Clos De La Roche 
Grand Cru, Prosper Maufoux, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 440-560
2010 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos Pitois'2228
1er Cru, R. Beland, ssl, rouge
9 Bottle Per lot € 180-260
1981 Aloxe Corton Domaine des Hautes Chapelles 2229 •
Bourgogne, R.& P. Chapelle, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 1 min 2.5, 8 min 3, 1
min 4, 1 min 4.5
12 Bottle Per lot € 120-180
1970 Corton Domaine des Hautes Chapelles2230 •
Bourgogne, R.& P. Chapelle, ssl, min 3.5 or better, 2 Bottle
1981 Corton Domaine des Hautes Chapelles
Grand Cru, R.& P. Chapelle, ssl, 2 slightly torn labels, 1 slightly corroded
capsule, 1 signs of cepage, 1 min 3, 4 min 4, 1 min 5, 6 Bottle
1989 Corton
Grand Cru, R. Chapelle, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 3 min 2, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 460-660
1980 Santenay Gravieres Domaine des Hautes Cornieres2231 •
Bourgogne, Ph. Chapelle , 4 ssl, 1 slightly torn labels, 2 sdl, 5 min 3 or better, 3 
min 4, 8 Bottle
1981 Santenay Gravieres Domaine des Hautes Cornieres
Bourgogne, Ph. Chapelle , ssl, min 2.5, 1 Bottle
1982 Santenay Commes Domaine des Hautes Cornieres
Bourgogne, Ph. Chapelle , 1 min 2.5, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 80-120 
1981 Santenay Commes Domaine des Hautes Cornieres 2232 •
Bourgogne, Ph. Chapelle , 1 ssl, 4 slightly torn labels, 4 sdl, 5 min 3, 2 min 4, 1
min 5
10 Bottle Per lot € 80-120
1976 Beaune2233 •
1er Cru, Chateau de Meursault, sdl, min 4, 1 Bottle
1976 Nuits Saint Georges
Bourgogne, de Perriere, ssl, 3 slightly corroded capsules, min 3, 5 Bottle
1978 Aloxe Corton Domaine des Hautes Chapelles
Bourgogne, R.& P. Chapelle, 2 sdl, slightly corroded capsule, slightly signs of
seepage, 1 min 4.5, 1 min 6.5, 2 Bottle
1979 Aloxe Corton Domaine des Hautes Chapelles
Bourgogne, R.& P. Chapelle, ssl, 1 slightly torn label, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
1979 Chassagne Montrachet Domaine des Hautes Cornieres
Bourgogne, Ph. Chapelle , ssl, 1 slightly torn vintage label, 2 Bottle
1979 Meursault Domaine des Hautes Chapelles
Bourgogne, R.& P. Chapelle , rouge, dl, min 3.5, 1 Bottle

1980 Chassagne Montrachet Domaine des Hautes Cornieres 
Bourgogne, Ph. Chapelle , ssl, slightly torn labels, 1 min 2, 1 min 3, 3 Bottle
1982 Aloxe Corton Domaine des Hautes Chapelles 
Bourgogne, R.& P. Chapelle, ssl, slightly torn label, min 3.5, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 150-220
1975 Santenay Gravieres Domaine des Hautes Cornieres2234 •
Bourgogne, Ph. Chapelle , ssl, min 3, 1 Bottle
1978 Santenay Domaine des Hautes Cornieres
Bourgogne, Ph. Chapelle , sdl, min 3.5, 1 Bottle
1978 Santenay Gravieres Domaine des Hautes Cornieres
Bourgogne, Ph. Chapelle , ssl, min 5.5, 1 Bottle
1979 Santenay Gravieres Domaine des Hautes Cornieres
Bourgogne, Ph. Chapelle , 2 ssl, 7 sdl, 2 slightly corroded capsules, 7 min 3, 1
min 4, 9 Bottle 
Above 12 items Per lot € 100-140
2002 Château la Grace Dieu 'les Menuts'2235
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2009 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230
2009 Château Pouget2236
Margaux, Mc, Owc 3x4
12 Bottle Per lot € 320-420
2009 Château Pouget2236bis
Margaux, Mc, Owc 3x4
12 Bottle Per lot € 320-420
2008 Château Labégorce Zédé2237
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1978 Château Plaissance2238
Montagne Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sl, 1 sdl, 4 neck, 4 vts, 3 ts
11 Bottle Per lot € 110-160
1982 Château Beauregard 2239
Graves, Mc, 7 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 vdl, 1 slightly corrodedvcapsule, 2 neck, 5 vts, 3
ts, 1 us
11 Bottle Per lot € 180-280
1982 Château l'Eveche2240
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck/vts, 2 vts, 4 ts, 2 us
9 Bottle Per lot € 90-150 
1985 Château Petit Gueyrot2241
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 7 dl, 1 vdl, 4 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us/mid
9 Bottle Per lot € 75-130
1979 Château la Faurie 2242
Lalande de Pomerol, Mc, 2 sdl, 7 dl, 2 vdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 2
neck/vts, 6 vts, 1 vts/ts, 1 us
11 Bottle Per lot € 80-140
1970 Château Soutard2243
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 5 sdl, 3 dl, 1 vdl, 2 neck/vts, 2 vts, 1 us, 3 us/mid, 2 mid
10 Bottle Per lot € 160-230
1976 Château Franc Grace Dieu2244
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 6 neck/vts or better, 1 ts
7 Bottle Per lot € 70-120
1986 Château Ducru Beaucaillou2245
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
1990 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1991 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-360
1982 Château Tourans2246
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1983 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 4 sdl, slightly corroded capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 6
Bottle
1985 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1986 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, vdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1986 la Reserve du General
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Labegorce Zede 
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 240-320
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1988 Château Pontet Canet 2247
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1989 Clos Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle
1993 Château Canon la Gaffeliere 
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle
1993 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle 
1998 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 3 Bottle
2000 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, handwriting on label, torn capsule, 1 Bottle
2000 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 380-480
1988 Château Saint Thomas2248
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Château Bellisle Mondotte
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1999 Château la Marzelle
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
1999 Château Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle
2000 Château Grand Puy Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2001 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-260
1970 Château Canon la Gaffeliere2249
Saint Emilion, Mc, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle
1970 Château la Tour Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1974 Château la Mondotte 
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1974 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1975 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1978 Château Boyd Cantenac 
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1978 Château d'Issan
Margaux, Mc, slightly torn label, mid/low, 1 Bottle
1982 Château d'Issan
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1986 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 vts, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-250
1971 Barolo 'Kiola'2250
Italy, Batasiolo, dl, min 4, 1 Bottle
1974 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Bouchard, sdl, min 3, 1 Bottle
1979 Moulin Du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl, 6 neck, 3 vts, 9 Bottle
1988 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, M. Pont, sdl, min 3, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-260
1990 Château Mazeyres2251
Pomerol, Mc, neck or better
12 Bottle Per lot € 380-500
1974 Château Angelus2252
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 dl, neck
3 Bottle Per lot € 120-160
1978 Château Angelus 2253
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsule, 1 vts, 2 ts
3 Bottle Per lot € 150-250
1982 Château la Fleur Petrus2254
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle

1989 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 460-600
1973 Château Beauregard2255
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle
1979 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1981 Château la Gravière
Sauternes, Neg., sdl, neck, 1 Bottle
1985 Château la Louviere 
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1992 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 10, 2 Bottle
1996 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, ssl, 2 Bottle
1996 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
S/A Grand Marnier
Liqueur, Mc, 70ties, Oc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1957 Château Bellerive2256
Médoc, J. Rooryck, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1964 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Neg., 4 sl, 4 sdl, 3 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us , 1 mid, 8 Bottle
1972 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, 3 slightly torn capsules, 2 vts, 2 ts, 4 Bottle
1974 Château la Pointe
Pomerol, Mc, dl, 2 corroded capsules, neck, 3 Bottle
Above 17 items Per lot € 170-270 
1979 Vieux Chateau Certan2257
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1983 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, remainings of label, 4 vintage by sellers note, 1 slightly corroded
capsule, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 200-300
1970 Vieux Chateau Tropchaud2258
Pomerol, Neg. Chaperon Ducasse , 1 ssl, 1 sdl, ts, 2 Bottle
1975 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, vts, 2 Bottle
1976 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl , neck, 1 Bottle
1979 Château Beausejour Duffau Lagarrosse
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1979 Château Matras
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 2 Bottle
1983 Château Matras
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-340
1978 Château Laroze2259
Saint Emilion, Mc, 16 ssl, 2 sdl, 5 neck, 6 neck/vts, 4 vts, 2 ts
18 Bottle Per lot € 180-280
1978 Château Pedesclaux2260
Pauillac, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 1 neck, 6 vts, 3 ts
10 Bottle Per lot € 160-230
1978 Château Croque Michotte 2261
Saint Emilion, Mc, stained labels, 1 neck, 6 neck/vts, 1 ts/us, 8 Bottle
1978 Château la Dominique 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 1 us, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 240-340
1978 Château Taillefer 2262
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 vts, 3 ts, 8 Bottle
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 2 ts, 1 ts, 7
Bottle
Above 15 items Per lot € 240-340
1978 Château Gloria2263
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 1 no label, 5 slightly corroded capsules, 1 neck/vts,
2 vts, 4 ts, 1 us 
8 Bottle Per lot € 130-190
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1976 Château Angelus 2264
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 no label, cut capsule , 3 neck, 1 neck/vts
4 Bottle Per lot € 170-270
1979 Château la Fleur Petrus2265
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 sl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 3 neck, 3 neck/vts, 1
vts
7 Bottle Per lot € 290-400
1981 Château la Pointe2266
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1989 Château la Grange Neuve de Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 3 neck/vts, 6 Bottle
1990 Château la Pointe
Pomerol, Mc, neck, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-360
1971 Château l'Arrosee2267
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 3
Bottle
1975 Château la Louviere
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1978 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 2 ts/us, 1
mid, 7 Bottle 
Above 12 items Per lot € 270-380
1979 Château la Croix2268
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 us, 4 Bottle
1982 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle
1983 Château Laroque 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 4
Bottle
Above 12 items Per lot € 210-320
1967 Château Beausejour2269
Saint Estèphe, Mc, 1 vts, 2 vts/ts, 3 Demi
1967 Château Villemaurine
Saint Emilion, Mc, A. Lichine, sdl, neck/vts, 1 Demi
1968 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Demi
1970 Château Beausejour Duffau Lagarrosse
Saint Emilion, Mc, vintage by sellers note, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded
capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us/mid, 3 Demi
1970 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, 1 sl, 3 sdl, 3 vts, 1 ts, 4 Demi
1971 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 1 us,
8 Demi
Above 22 items Per lot € 250-350
1971 Château Pape Clément2270
Pessac Léognan, Mc, neck, 2 Bottle
1976 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1978 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck/vts, 4 Bottle 
1979 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, ssl, corroded capsules, neck/vts, 2 Bottle
1979 Château Rausan Segla
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 500-640
1975 Château Chasse Spleen2271
Moulis, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle
1981 Château Malartic Lagraviere
Pessac Léognan, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1996 Château de France
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1971 Château Cardinal Villemaurine2272
Saint Emilion, Mc, 13 ssl, 2 sdl, 5 dl, 10 corroded capsules, vts
20 Bottle Per lot € 150-250

1971 Château Cardinal Villemaurine2273
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 4 sl, 3 dl, 11 slightly corroded capsules, 1 damaged
capsule, 9 vts, 2 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 70-100 
1988 Canon De Brem2274
Canon Fronsac, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 1 dl, 4 torn capsules, neck, Owc
11 Bottle Per lot € 360-480
1989 Canon De Brem2275
Canon Fronsac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1992 Canon De Brem2276
Canon Fronsac, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1993 Canon De Brem2277
Canon Fronsac, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1995 Canon De Brem2278
Canon Fronsac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1996 Canon De Brem2279
Canon Fronsac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1997 Canon De Brem2280
Canon Fronsac, Mc, 1 ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1971 Château Lafleur2281
Pomerol, Mc, slightly glue stained label, vts
1 Bottle Per lot € 950-1450
1982 Château Lafleur2282
Pomerol, Mc, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1550-2200
1988 Château Lafleur2283
Pomerol, Mc, slightly glue stained labels, 1 neck
3 Bottle Per lot € 850-1200 
S/A Trilogie2284
Pomerol, le Pin, slightly torn label, 2003/2004
1 Magnum Per lot € 400-550 
S/A Trilogie 2285
Pomerol, le Pin, 2009/2010, very slightly stained labels
6 Bottle Per lot € 1400-2000
1988 Château le Pin2286
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, 2 neck, 2 vts
4 Bottle Per lot € 4200-6000
2000 Château le Pin2287
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 4000-5200
1947 Château Petrus2288 •
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sdl, mid
1 Bottle Per lot € 700-1200
1952 Château Petrus2289
Pomerol, Neg. Vandermeulen, dl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 470-650
1945 Château Petrus2290
Pomerol, Mc, dl, cut capsule, all info on cork, damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 1500-2500
1952 Château Petrus2291
Pomerol, Neg. Marvel, sdl, 1 mid/low, 1 low
2 Bottle Per lot € 620-800
1955 Château Petrus2292
Pomerol, Neg., 1 dl, 4 vdl, 1 damaged capsule, 1 vintage by sellers note, 2
neck/vts, 1 us, 2 mid
5 Bottle Per lot € 2800-3800
1959 Château Petrus2293 •
Pomerol, Neg., 4 ssl, 1 dl, 1 neck/vts, 2 vts, 2 ts
5 Bottle Per lot € 3600-4800
1966 Château Petrus2294
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 1000-1600
1967 Château Petrus2295 •
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 900-1400
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1973 Château Petrus2296
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 570-700
1975 Château Petrus2297
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 1050-1550
1976 Château Petrus2298
Pomerol, Mc, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 720-1000
1981 Château Petrus2299
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 2000-2800
1981 Château Petrus 2300
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 2000-2800
1983 Château Petrus2301
Pomerol, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1750-2300
1983 Château Petrus2302
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck
3 Bottle Per lot € 2500-3500
1988 Château Petrus2303
Pomerol, Mc, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 1000-1400
1997 Château Petrus2304
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1050-1550
1998 Château Petrus2305
Pomerol, Mc
3 Bottle Per lot € 5900-8000
1999 Château Petrus2306
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 6800-9500
2012 Château Petrus2307
Pomerol, Mc, Owc
1 Bottle Per lot € 1350-1800
1992 Château Petrus2308
Pomerol, Mc, 4 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 10200-15000
1993 Château Petrus2309
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 10800-15600
2004 Château Petrus2310
Pomerol, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 5200-8000
1985 Château Petrus2311
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 2000-2800
1989 Château Petrus2312
Pomerol, Mc, sdl
1 3,00 Ltr Per lot € 7200-10000
1990 Château Petrus2313
Pomerol, Mc, sdl
1 6,00 Ltr Per lot € 20000-28000
1995 Château Petrus2314
Pomerol, Mc, dl
1 6,00 Ltr Per lot € 7000-10000
1992 Château la Grave Trigant de Boisset2315
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château la Grave Trigant de Boisset2316
Pomerol, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château la Grave Trigant de Boisset2317
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Château Haut Bailly2318
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2000 Château la Cardonne2319
Haut Médoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 60-100

1998 Château Picque Caillou2319bis
Pessac Léognan, Mc, Owc
7 Bottle Per lot € 70-120
1998 Château Picque Caillou2320
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1997 Couvent Des Jacobins2321
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2001 Château Gruaud Larose2322
Saint Julien, Mc, slightly torn label, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-440
2005 Château Fombrauge2323 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 210-320
2005 Château Fombrauge2324 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 210-320
2005 Château Fombrauge2325 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 210-320
1986 Château Palmer2326
Margaux, Mc, dl, damaged capsule, neck
1 3,00 Ltr Per lot € 320-460
2008 Château Gruaud Larose2327
Saint Julien, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 160-230
2008 Château Pichon Comtesse Lalande2328
Pauillac, Mc, 1 Magnum
2008 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 220-300
1983 Château Carbonnieux2329 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château la Grange Neuve de Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 6 Bottle
1995 Château la Gomerie
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1997 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-180
2006 Château Certan Marzelle2330
Pomerol, Mc, ssl, 6 Bottle
2007 Château Certan Marzelle
Pomerol, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-440
2008 Château Certan Marzelle2331
Pomerol, Mc, ssl, 6 Bottle
2009 Château Certan Marzelle
Pomerol, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-440
2003 Château Baron Pichon Longueville2332
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2006 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-150
2012 Château la Fleur Petrus2333 •
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 1200-1700
1993 Château Ducru Beaucaillou2334
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
1994 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
1994 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 Bottle
1999 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
1999 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 720-950
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1994 Château Pichon Comtesse Lalande2335
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
1995 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
1996 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 540-680
1998 Château Palmer2336
Margaux, Mc, slightly torn labels, 3 neck
4 Bottle Per lot € 320-420
1985 Château de Camensac2337
Haut Médoc, Mc, ssl, corroded capsules, neck, 2 Bottle
1985 Château du Glana
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 Bottle
1986 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, neck, 2 Bottle 
1987 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 6 neck, 2 neck/vts, 8 Bottle
1992 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Château Lamothe Bergeron
Haut Médoc, Mc, 1 sdl, 4 Bottle
Above 19 items Per lot € 330-460
1993 Château Angelus2338
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle
1994 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle
1998 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 620-760
1985 Château Leoville las Cases2339
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck/vts, 3 Bottle
1998 Château Leoville las Cases 
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 620-800
1978 Château Beychevelle2340
Saint Julien, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Kirwan
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1996 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2001 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2003 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2003 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 Bottle
2003 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 2 Bottle
2004 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 720-950
2000 Château Pichon Comtesse Lalande2341
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 130-190
1996 Château Leoville Barton2342
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2003 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2005 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2005 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
2009 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 1000-1500

1990 Château Cos d'Estournel2343
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 480-600
1989 Château Baron Pichon Longueville2344
Pauillac, Mc, 1 neck/vts, 2 Bottle
1989 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 500-640
1986 Château Palmer2345
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, 1 vts
3 Bottle Per lot € 320-440
1989 Château Marquis de Terme2346
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle
1997 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2001 Chevalier de Lascombes
Margaux, Mc, 2 ssl, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 180-260
2010 Pauillac de Haut Bages Liberal2347
Pauillac, Mc
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 Pauillac de Haut Bages Liberal2348
Pauillac, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 Pauillac de Haut Bages Liberal2349
Pauillac, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 Pauillac de Haut Bages Liberal2350
Pauillac, Mc, 11 ssl, 7 slightly torn labels
18 Bottle Per lot € 280-380
2009 Château Senejac2351
Haut Médoc, Mc
12 Bottle Per lot € 140-200
2009 Château Senejac2352
Haut Médoc, Mc
12 Bottle Per lot € 140-200
2006 Château Smith Haut Lafitte2353
Pessac, Mc
12 Bottle Per lot € 380-500
2006 Château Lagrange2354
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 280-380
2005 Château Marbuzet2355
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 6 Bottle
2006 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn capsule, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 300-400
1996 Château Ferriere2356
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, 3 Bottle 
2006 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-280
2006 Château Phelan Segur2357
Saint Estèphe, Mc
12 Bottle Per lot € 200-280
2005 Château Fonroque2358
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
2006 Château la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260

X
X
X
X
X
X
X
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1970 Château Ducru Beaucaillou2359
Saint Julien, Mc, ssl, mid, 1 Bottle
1970 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1975 Château l'Eglise Clinet 
Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle
1975 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1975 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 remainings of label, 1 vintage by seller's note, 1
neck/vts, 1 vts, 2 Bottle 
Above 12 items Per lot € 950-1450
1969 Château Gazin2360
Pomerol, Neg. Hanappier Peyrelongue, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1970 Château Beauregard
Pomerol, Mc, sdl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1970 Château Evangile
Pomerol, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1978 Château Gruaud Larose 
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1982 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle
2000 Château Piganeau
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Magnum
2002 Rioja Crianza
Spain, Castillo la Bastida, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 420-560
1983 Château Larmande2361
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 3 sl, 7 neck, Owc, 8 Bottle
1986 Château Gressier Grand Poujeaux
Moulis, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1996 l'Esprit de Chevalier
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 la Reserve de Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Moulin Saint Georges
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200 
1991 Château Leoville Barton2362
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 380-500 
1991 Château Montrose2363
Saint Estèphe, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 440-560
1991 Château Montrose2364
Saint Estèphe, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 440-560
1992 Château Leoville Poyferre2365
Saint Julien, Mc, 3 slightly raised corks, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 440-560
1988 Château Leoville Poyferre2366
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 740-1000
1991 Château Chasse Spleen2367
Moulis, Mc, 2 slightly torn labels, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
1991 Château la Conseillante2368
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, slightly torn capsules, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 320-440
2008 Nuits Saint Georges 'les Didiers'2369
1er Cru, Th. Liger Belair, dusty label, 1 Magnum
2008 Nuits Saint Georges 'les Vignerondes'
1er Cru, Th. Liger Belair, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 140-200
2009 Volnay 'Clos des Chenes'2370
1er Cru, M. Lafarge, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 680-900

2008 Bourgogne Pinot Noir2371
Bourgogne, Ramonet, 3 Bottle
2008 Bourgogne Rouge
Bourgogne, L. le Moine, 1 ssl, 3 sdl, 1 dl, 9 Bottle
2009 Fixin
Bourgogne, A. Verdet, sdl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-240
2008 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'2372
1er Cru, L. le Moine, sdl, 2 Bottle
2008 Vosne Romanée 'les Malconsorts'
1er Cru, L. le Moine, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-360
2008 Bonnes Mares2373
Grand Cru, L. le Moine, 1 sdl, 2 dl, 3 Bottle
2008 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, L. le Moine, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 600-900
2011 Charmes Chambertin 'Cuvee de Tres Vieilles Vignes'2375 •
Grand Cru, J. Roty, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 280-380
1997 Echezeaux2376 •
Grand Cru, G. Mugneret, ssl
1 Magnum Per lot € 60-90
1937 Clos Vougeot2377 •
Grand Cru, Lupe Cholet, sl, min 6.5, 1 Bottle
1953 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, P. Ponelle, sl, min 5, 1 Bottle
1969 Clos Vougeot
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, sl, slightly corroded capsule, min 5, 1 Bottle
1970 Richebourg
Grand Cru, C. Vienot, sdl, min 5.5, 1 Bottle
1971 Clos de Vougeot
Grand Cru, de la Juviniere, ssl, min 5, 1 Bottle
1977 Echezeaux 
Grand Cru, Clos Frantin, sdl, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-480
1964 Beaune 'Clos de l'Ecu'2378 •
1er Cru, Jaboulet Vercherre, sdl, min 6.5
1 Magnum Per lot € 80-140
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'2379
1er Cru, J.F. Mugnier, 1 Magnum
2010 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, J.F. Mugnier, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 200-280
2002 Charmes Chambertin2380
Grand Cru, Geantet Pansiot, dusty label, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, S. Esmonin, dusty label, 1 Bottle
2010 Chambolle Musigny
Bourgogne, G. Roumier, dusty label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-300
2002 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2381
1er Cru, Chevillon Chezeaux, sdl, 4 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Chevillon Chezeaux, 1 sdl, 11 Bottle
Above 15 items Per lot € 400-600
1999 Volnay 'Pitures'2382
1er Cru, J.M. Boillot, sdl, 1 Bottle
2000 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, J. Boillot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2004 Pommard 'Clos des Charmots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Bourgogne 'Cuvee le Vieux Jean'
Bourgogne, J.H. Jonnier, ssl, 1 Demi
2006 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, de Courcel, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle
2007 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, de Courcel, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 360-480
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2004 Clos Saint Denis2383
Grand Cru, Heresztyn, 1 ssl, 1 Bottle
2004 Morey Saint Denis 'les Millandes'
1er Cru, Heresztyn, 6 Bottle
2005 Chambolle Musigny
Bourgogne, Heresztyn, 1 sdl, 10 Bottle
Above 17 items Per lot € 340-460
2005 Gevrey Chambertin 'la Perriere'2384
1er Cru, Heresztyn
12 Bottle Per lot € 360-460
2005 Morey Saint Denis 'les Millandes'2385
1er Cru, Heresztyn
12 Bottle Per lot € 360-460
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2386
Bourgogne, G. Chicotot, 1 ssl
9 Bottle Per lot € 100-150
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2387
Bourgogne, G. Chicotot, 2 ssl, 4 sdl, 6 dl
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'2388
1er Cru, D. Rion, 1 ssl, 7 dl
8 Bottle Per lot € 210-300
2005 Aloxe Corton 'les Fournieres'2389
1er Cru, Tollot Beaut, 2 sdl, 4 Bottle
2008 Nuits Saint Georges 'la Richemone'
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 4 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveaux'
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-600
1998 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2390
1er Cru, S. Esmonin, dl, 2 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'
1er Cru, D. Rion, dl, 1 Bottle
2008 Chambolle Musigny V.V.
Bourgogne, Geantet Pansiot, 1 ssl, 3 Bottle
2008 Gevrey Chambertin V.V.
Bourgogne, Bachelet, 5 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' V.V.
1er Cru, Fourrier, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2391
1er Cru, Louis Jadot, dl, 6 Bottle
2006 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, J.F. Mugnier, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, Aurélier Verdet, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 560-800
1982 Corton Domaine des Hautes Chapelles2392 •
Bourgogne, R.& P. Chapelle, 3 slightly torn labels, 1 sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 360-480
1978 Cote De Beaune Villages2393 •
Bourgogne, les Caves des Cordeliers, ssl, 3 slightly torn labels, 2 min 3 or better,
5 Bottle
1979 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, les Caves des Cordeliers, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 min 2.5 or
better, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 60-80
1978 Pommard 'Clos de la Commarain'2394 •
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 2 slightly torn capsule, 6 min 3, 6 min 4 or better
12 Bottle Per lot € 400-650
1964 Gevrey Chambertin2395 •
Bourgogne, Thomas, sdl, min 5, 1 Bottle
1967 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Mommessin, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 4, 1 min 4.5, 3 Bottle
1971 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, la Maison de Bourgogne, sl, min 4.5, 4 Bottle
1973 Chambolle Musigny
Bourgogne, M. Noellat, ssl, min 4, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-300
1986 Santenay 'la Comme' 2396
1er Cru, P. Milan, ssl, 2 Bottle

1989 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, M. Pont, 6 ssl, 2 sdl, 8 Bottle 
1993 Bourgogne
Bourgogne, Gros F&S, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-260
1996 Chambolle Musigny 'les Charmes'2397 •
1er Cru, C. Allexant, dusty labels, 1 slightly torn label, 5 Bottle
1998 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Maniere Noirot, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 260-360
1996 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'2398 •
Bourgogne, B. Machard de Gramont, 3 ssl
12 Bottle Per lot € 200-280
1996 Nuits Saint Georges 'les Vallerots'2399 •
Bourgogne, B. Machard de Gramont
12 Bottle Per lot € 200-280
1996 Nuits Saint Georges 'aux Allots'2400 •
Bourgogne, B. Machard de Gramont
12 Bottle Per lot € 200-280
1990 Volnay 'Taille Pieds'2401
1er Cru, V. & M. C. Perrin, dusty label, 1 Bottle
1993 Auxey Duresses
1er Cru, G. Bocard, ssl, 1 Bottle
1993 Volnay 'les Aussy'
1er Cru, M. Delaby Genot, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
1995 Aloxe Corton 'Caves du Chapitre'
Bourgogne, B. Colin, dusty labels, 4 Bottle
1996 Aloxe Corton 'les Moutottes'
1er Cru, E. Cornu, sl, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 160-260
1979 Chassagne Montrachet2402
Bourgogne, H. Grafe Lecocq, rouge, glue stained labels, min 3 or better, 4 Bottle
2000 Meursault 'Charmes' 
1er Cru, A. Buisson, 1 Bottle
2004 Meursault 'Charmes'
1er Cru, A. Buisson Battault, 2 Bottle
2004 Nuits Saint Georges 'Cuvee Vieilles Vignes'
Bourgogne, B. Ambroise, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-150
1987 Chassagne Montrachet2403
Bourgogne, M.Colin Deleger, Rouge, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, min
3, 2 Bottle
1988 Puligny Montrachet 'les Demoiselles' 
1er Cru, Amiot Bonfils, sdl, min 3, 1 Bottle
1990 Gevrey Chambertin 'Brelots' 
Bourgogne, H. de Boileau, ssl, 1 Bottle
1993 Pommard 'Chanlins'
1er Cru, A. Ropiteau Mignon, sdl, 1 Bottle
1996 Volnay 'Santenots' Cuvee Gauvain
1er Cru, F. Chauvenet, Hospices de Beaune, ssl, 1 Bottle
1999 Pommard 'les Narjollets'
Bourgogne, P. Hugot, ssl, 1 Bottle
2003 Pommard 'le Clos Blanc'
1er Cru, Machard de Gramont, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-270
1986 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'2404 •
Bourgogne, SBE, Hospices de Beaune, 4 sdl, 3 dl
7 Bottle Per lot € 100-150
1988 Savigny les Beaune 'Cuvée Maurice'2405
Bourgogne, C. Ninot , 3 sdl, 3 slightly torn capsules, min 3 or better, 6 Bottle
1990 Mercurey 'les Montots'
Bourgogne, Cave de Buxy, 2 ssl, 4 sdl, slightly torn capsules, 4 signs of seepage,
min 3.5 or better, 11 Bottle
Above 17 items Per lot € 180-280
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2008 Monthelie 2406
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle
2009 Bourgogne 'Pinot Fin'
Bourgogne, Geantet Pansiot, 1 Bottle
2012 Bourgogne 'Roncevie'
Bourgogne, Arlaud, sdl, 1 Bottle
2012 Marsannay 'Echezots'
Bourgogne, Bart, 1 Bottle
2012 Marsannay 'les Champs Salomons'
Bourgogne, Bart, 1 Bottle
2012 Marsannay 'les Saint Jacques'
Bourgogne, Bart, 1 Bottle
2012 Morey Saint Denis
Bourgogne, Arlaud, ssl, 1 Bottle
2012 Morey Saint Denis 'les Ruchots'
1er Cru, Arlaud, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-260
1986 Beaune 'Bressandes'2407
1er Cru, H. Germain, dusty labels
5 Bottle Per lot € 140-200
2011 Charmes Chambertin 2408 •
Grand Cru, H. Lignier, 3 Bottle
2012 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, Oc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 640-900
1993 Aloxe Corton 2409
Bourgogne, de la Juviniere, dusty labels, Owc
6 Bottle Per lot € 80-120
2007 Chambertin2410
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1100-1500
2008 Chambertin2411
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1200-1600
2011 Chambertin2412
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1100-1500
2007 Chambertin 'Clos de Bèze'2413
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1100-1500
2008 Chambertin 'Clos de Bèze'2414
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1100-1500
2008 Chambertin 'Clos de Bèze'2415 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1050-1400
2002 Chambertin2416
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 800-1100
2009 Chambertin2417
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1800-2600
2010 Chambertin2418
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1700-2400
2011 Chambertin2419
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 520-700
2011 Chambertin2420
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 900-1250
2012 Chambertin2421
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 850-1200
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2422
1er Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 700-1000
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2423 •
1er Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 600-800

2004 Chambertin 'Clos de Bèze'2424
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn vintage label, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 780-1100
2008 Chambertin 'Clos de Bèze'2425
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 520-700
2011 Chambertin 'Clos de Bèze'2426
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 700-1000
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2427
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 250-360
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2428
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 660-900
2012 Clos De La Roche2429
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 190-260
2006 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'2430
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2007 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 660-900
2009 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'2431
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2011 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 950-1200 
1973 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'2432
1er Cru, A. Rousseau, sdl  , min 2.5, 1 Bottle
1973 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, dl, damaged capsule, vintage on cork, min 2.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-260
2006 Charmes Chambertin2433
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2008 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 950-1200
2003 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2435
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle 
2008 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 2 Bottle 
Above 3 items Per lot € 380-500
2010 Gevrey Chambertin2436
Bourgogne, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 240-320
1986 Beaune 'Cuvee de Guigone de Salines'2437
Bourgogne, S.B.E., Hospices de Beaune, 2 ssl, 4 vdl, 6 Bottle
1987 Volnay 'Cuvee Blondeau'
Bourgogne, C. Ninot, Hospices de Beaune, vdl, 6 Bottle 
Above 12 items Per lot € 120-180
1987 Volnay 'Cuvee Blondeau'2438
Bourgogne, C. Ninot, Hospices de Beaune, 8 sl, 4 sdl, 1 min 3
12 Bottle Per lot € 150-250
2006 Bonnes Mares2439
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle
2008 Bonnes Mares 
Grand Cru, Dujac, 2 Bottle
2009 Clos Saint Denis
Grand Cru, Dujac, ssl, 1 Bottle
2010 Bonnes Mares
Grand Cru, Dujac, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 1850-2400

X
X
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2006 Clos De La Roche2440
Grand Cru, Dujac, 3 Bottle
2007 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, sdl, 2 Bottle 
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 1450-2000
1999 Nuits Saint Georges 'aux Vignerondes'2441
1er Cru, N. Potel, ssl, 2 Bottle
2003 Beaune Greves 'Vigne de l'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes VV'
1er Cru, A&B Rion, ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-200
2002 Corton 'Clos du Roi'2442
Grand Cru, Chandon de Briailles, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 110-150
1970 Chassagne Montrachet2443
Bourgogne, S.B.E., 3 sl, 6 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 8 min 2.5, 1 min 3, 9 Demi
1970 Gevrey Chambertin
Bourgogne, S.B.E., ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 2.5, 6 Demi
Above 15 items Per lot € 60-80 
1966 Latricieres Chambertin2444
Grand Cru, Lichine Newman, A. Lichine, sl, min 2 , 1 Demi
1969 Chambolle Musigny 'Charmes'
Bourgogne, G. Clerget, ssl, min 2.5, 1 Demi
1970 Charmes Chambertin
Grand Cru, Tortochot, A. Lichine, ssl, 1 Demi
1970 Clos Vougeot
Grand Cru, A. Haegelen, A. Lichine, sl, min 2.5, 1 Demi
1970 Clos Vougeot
Grand Cru, Moine Hudelot, A. Lichine, ssl, 1 Demi
1970 Gevrey Chambertin
Bourgogne, les Perrieres, sdl, 1 Demi
1970 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Dugat Humbert, A. Lichine, ssl, 1 Demi
1970 Gevrey Chambertin 'Petites Chapelles' 
1er Cru, des Perrieres, A. Lichine, ssl, 4 Demi
1971 Chambolle Musigny
Bourgogne, D. Moine Hudelot, sdl, 1 Demi
1971 Gevrey Chambertin
Bourgogne, S.B.E., sdl, 1 Demi
1972 Clos Vougeot
Grand Cru, J. Meo, A. Lichine, sdl, min 2.5, 1 Demi
Above 14 items Per lot € 200-320
1970 Bonnes Mares2445
Grand Cru, D. Moine Hudelot, sdl, min 3, 1 Bottle
1970 Bonnes Mares
Grand Cru, Lichine Newman, A. Lichine, ssl, 1 Bottle
1971 Echezeaux
Grand Cru, S.B.E., 1 sdl, 1 dl, min 3, 2 Bottle
1972 Clos des Lambrays
Grand Cru, M. Cosson, dl, 2 damaged capsules, 4 Bottle
1972 Grands Echezeaux
Grand Cru, L. Gouroux, dl, damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle
1973 Chapelles Chambertin
Grand Cru, Damoy, A. Lichine, sdl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-500
1970 Clos Vougeot2446
Grand Cru, S.B.E., sdl, 1 Bottle
1971 Clos Vougeot
Grand Cru, D. Moine Hudelot, dl, min 3, 1 Bottle
1974 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, P. Damoy, 1 vdl, 1 remainings of label, 1 min 3, 2 Bottle
1974 Clos Vougeot
Grand Cru, J. Gros, sdl, 1 Bottle
1976 Clos Vougeot
Grand Cru, Fourrier Beaudot, dl, 2 vintage by sellers note, 3 nin 3, 1 min 4, 4
Bottle
Above 9 items Per lot € 260-360

1999 Santenay 'Vieilles Vignes'' 2447
Bourgogne, P. Pillot, ssl, 5 Bottle
2002 Savigny Les Beaune
Bourgogne, E. Rouget, 2 Bottle
2003 Pommard 'les Arvelets'
1er Cru, Lahaye, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 140-200
1970 Pommard 'les Arvelets'2448 •
Bourgogne, Mommessin, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 4, 3 min 
5, 5 Bottle
1971 Pommard
Bourgogne, A. Labaume, ssl, 1 damaged capsule, 1 min 4, 1 min 4.5, 1 min 5, 3
Bottle
1978 Pommard 'Clos de la Commarain'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 3 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 3 min 4, 4 Bottle
1979 Pommard 'Clos des Epeneaux' 
1er Cru, Comte Armand, sl, slightly corroded capsule, min 4.5, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 300-500
1958 Pommard 'Rugiens'2449 •
1er Cru, Ropiteau, sl, min 5, 1 Bottle
1961 Pommard
Bourgogne, Jouard, sl, min 4.5, 1 Bottle
1964 Beaune 'Clos Maire'
Bourgogne, Maire, ssl, min 5, 1 Bottle
1964 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Coron, sl, min 5, 1 Bottle
1964 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Bichon, ssl, min 5, 1 Bottle
1966 Volnay
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, sl, min 4.5, 1 Bottle
1968 Savigny les Beaune 'Clos des Guettes'
1er Cru, L.J. Bruck, sl, min 4, 1 Bottle
1969 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, sdl, min 5, 1 Bottle
1970 Beaune 'Clos de l'Ecu'
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, ssl, 1 slightly corroded capsule, min 5, 3 Bottle
1976 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Deroye, sdl, slightly corroded capsule, min 4.5, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-350
2005 Ruchottes Chambertin2450
Grand Cru, G. Mugneret, sdl, 1 Bottle
2006 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2007 Ruchottes Chambertin 
Grand Cru, G. Mugneret, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 1400-1800
2012 Auxey Duresses2451
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 stained vintage label, rouge
5 Bottle Per lot € 320-440
2005 Morey Saint Denis 'Clos des Ormes'2452
1er Cru, G. Lignier, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2006 Clos Saint Denis 
Grand Cru, G. Lignier, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2008 Clos Saint Denis 
Grand Cru, G. Lignier, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 360-460
1970 Nuits Saint Georges2453 •
Bourgogne, L. Benaros, sdl, min 4, 1 Bottle
1971 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, Faiveley, Tastevinage, 1 slighty corroded capsule, 2 min 4, 1 min 5, 3
Bottle
1976 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Grivot, sdl, min 4.5, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 250-350 
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1959 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'2454
1er Cru, D. Sanders, sdl, 1 Bottle
1985 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Olphe Gaillard, sdl, 2 Bottle
1994 Gevrey Chambertin
Bourgogne, R. Gibourg, ssl, 1 Bottle
1994 Hautes Cotes De Nuits 
Bourgogne, Gros F&S, blanc, ssl, 1 Bottle
1998 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Gros F&S, slightly torn label, 1 Bottle 
1999 Condrieu
Rhône, C. & M. Facchin, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-240
1985 Nuits Saint Georges2455
Bourgogne, L. Jadot, dusty labels, 3 min 3, 7 Bottle
1986 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'
1er Cru, M. Gavignet, dusty labels, 2 vintage by seller's note, 1 min 3, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-300
1971 Nuits Saint Georges2456
Bourgogne, J. Bouchard, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1982 Nuits Saint Georges 'Clos de Thorey'
1er Cru, Moillard, ssl, 1 Bottle
1987 LBV
Port, Constantino, dusty labels, 3 Bottle
1988 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Th. Moillard, ssl, 5 Bottle
1995 Gevrey Chambertin 'VV'
Bourgogne, Marchand Grillot, dusty label, 1 Bottle
1998 Cotes du Rhone 
Rhône, E. Guigal, sdl, 1 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'VV'
Bourgogne, D. Laurent, dusty label, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 150-250
1973 Aloxe Corton2457
Bourgogne, J. Buisson, 12 dl, 8 vdl
20 Bottle Per lot € 180-280
1973 Aloxe Corton2458
Bourgogne, J. Buisson, dl, min 3 or better
20 Bottle Per lot € 180-280
1996 Clos de Vougeot2459 •
Grand Cru, Moillard, sdl, 2 Bottle
1996 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Moillard, ssl, 1 Bottle
1997 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, R. Monnier, ssl, 1 Bottle
1997 Chambertin
Grand Cru, Moillard, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-220
1988 Clos Vougeot 'Tete de Cuvee'2460 •
Grand Cru, R. Henry, sdl, 1 min 3
9 Bottle Per lot € 300-420
2002 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2461
1er Cru, R. Chevillon, ssl, 1 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2005 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, de Courcel, ssl, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, R. Chevillon, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 420-560
1964 Corton 'Clos Du Roi'2462 •
Grand Cru, P. De La Perriere, sdl, min 6, 1 Bottle
1969 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, min 3, 1 Bottle

1969 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, Hospices de Beaune, sl, min 5, 1 Bottle
1970 Corton 'Grancey'
Grand Cru, Louis Latour, ssl, min 4.5, 1 Bottle
1971 Corton
Grand Cru, C. Vienot, ssl, min 4.5, 2 Bottle
1978 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Jaboulet Vercherre, min 3, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 350-550 
1979 Chambertin 'Tete de Cuvee'2463 •
Grand Cru, R. Henry, sdl, 8 min 4, 2 min 5
10 Bottle Per lot € 320-460
1989 Beaune 'Perrieres'2464
1er Cru, A. Ziltener, sl, 2 Bottle
1989 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, A. Ziltener, sdl, 2 Bottle
1995 Santenay 'Clos Faubard'
1er Cru, A. Ziltener, sl, 1 Bottle
2002 Chambolle Musigny 'les Chabiots'
1er Cru, A. Ziltener, ssl, 3 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'les Chenets'
Bourgogne, C. de Valliere, 4 ssl, 4 sdl, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 260-360 
1973 Pommard 'le Clos Micault'2465
1er Cru, J. Parent, 6 ssl, 6 sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 320-420
1973 Pommard 'le Clos Micault' 2466
1er Cru, J. Parent, 12 ssl, 1 dl, 2 vdl, 1 corroded capsule, 1 damaged capsule, 1
vintage by sellers note, 3 min 3, 12 min 4
15 Bottle Per lot € 260-360
1975 Gevrey Chambertin2467
Bourgogne, L. Trapet, sl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1978 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, R. Cacheux Blee, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1982 Volnay
Bourgogne, L. Jadot, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1986 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Gros, ssl, 1 Bottle
1988 Pernand Vergelesses
Bourgogne, M. Delarche, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1992 Beaune
1er Cru, P. Laurent, sdl, 1 Bottle
1996 Gevrey Chambertin 'Beau Versant'
Bourgogne, Moillard, sdl, 1 Bottle
1996 Savigny les Beaune 'les Clos des Godeaux
Bourgogne, B. Brunet, ssl, 1 Bottle
1997 Savigny les Beaune 'aux Vergelesses'
Bourgogne, le Savour Club, sdl, 1 Bottle
1998 Aloxe Corton
Bourgogne, R. Sauvestre, ssl, 1 Bottle
1998 Gevrey Chambertin 'les Evocelles'
Bourgogne, G. Quivy, 1 Bottle
1998 Pommard
1er Cru, P. Deloir, sl, 1 Bottle
2010 Pommard
Bourgogne, Bouchard, sdl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 240-320
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1972 Beaune 'Greves' 2468
1er Cru, V. Affre, sdl, min 2,5, 1 Bottle
1974 Château Petit Village
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Chambolle Musigny
Bourgogne, A. F. Barrage, sl, min 3, 1 Bottle
1975 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, sl, neck , 1 Bottle
1976 Château Rouget
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle
1978 Pommard 
Bourgogne, P. Charlet, sl, min 3, 1 Bottle
1979 Vosne Romanee
Bourgogne, D. Bissey, sl, min 3, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-220
1973 Pommard 'les Grands Epenots'2469
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, 9 sdl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 260-360
1973 Pommard 'les Grands Epenots'2470
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, dl
12 Bottle Per lot € 200-300
1973 Pommard 'les Grands Epenots'2471
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, 2 sdl, 8 dl, 2 vdl, 8 min 3
12 Bottle Per lot € 200-300
1973 Pommard 'les Grands Epenots'2472
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, 7 sdl, 2 dl, 8 min 3, 2 min 4
10 Bottle Per lot € 160-240
1971 Gevrey Chambertin2473
Bourgogne, SBE, 7 ssl, 11 sdl
18 Demi Per lot € 220-320
1970 Gevrey Chambertin2474
1er Cru, les Perrieres, 1 corroded capsule, 3 min 3
16 Demi Per lot € 150-250
1972 Bonnes Mares2475
Grand Cru, Newman, 11 ssl, 8 sl, 4 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 3
23 Demi Per lot € 800-1200
1973 Corton 'Renardes'2476
Grand Cru, M. Delarche, A. Lichine, ssl
11 Demi Per lot € 160-240
2009 Beaune 'Clos des Mouches'2477
1er Cru, Drouhin, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-540 
2010 Savigny Les Beaune2478
Bourgogne, F Martenot, blanc, Oc
6 Bottle Per lot € 60-80
2006 Meursault 'les Charmes'2478bis
1er Cru, Neg. Leroy, Oc
6 Bottle Per lot € 380-520
2008 Puligny Montrachet 'les Charmes'2479
Bourgoene, Neg. Leroy, Oc
6 Bottle Per lot € 380-520
2006 Chassagne Montrachet 'les Embrazees'2480
1er Cru, Neg. Leroy, blanc, Oc
5 Bottle Per lot € 320-440
2011 Chassagne Montrachet2481
Bourgoge, Ramonet, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360 
2008 Bourgogne Aligoté2482
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
2009 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, J.F. Coche Dury, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 2 Bottle
2011 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 220-300
2008 Bourgogne 2483
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2009 Bourgogne 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 2 Bottle
2010 Bourgogne 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 2 Bottle

2011 Bourgogne 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 500-640
2004 Meursault2484
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
2008 Meursault
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 2 Bottle
2010 Meursault
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
2011 Meursault
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 900-1400
2010 Bourgogne 2485
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 4 Bottle
2011 Bourgogne
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 1 slightly torn vintage label, 4 Bottle
2012 Bourgogne 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 850-1250
2013 Bourgogne 2486
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 3 Bottle
2013 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 540-680
2010 Meursault2487 •
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 4 ssl
8 Bottle Per lot € 1350-1850
2011 Meursault2488 •
Bourgogne, J.F. Coche Dury
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2012 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2489
1er Cru, J.F. Coche Dury, 2 very slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 600-800
2013 Meursault 'Caillerets'2490 •
1er Cru, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 470-650
2011 Meursault2491
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
2011 Meursault 'les Chevalieres'
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-460
2009 Meursault 'Perrières'2492
1er Cru, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 900-1300
2009 Chassagne Montrachet2493
1er Cru, Ramonet, 5 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 130-190 
2010 Chassagne Montrachet 'les Vergers'2494
1er Cru, Ramonet
6 Bottle Per lot € 280-380
2011 Chassagne Montrachet 'Caillerets'2495
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 190-300
2009 Chassagne Montrachet 'Ruchottes'2496
1er Cru, Ramonet, 1 slightly torn label
9 Bottle Per lot € 520-640
2008 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'2497
1er Cru, Ramonet, 3 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Ramonet, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-350
2011 Chassagne Montrachet 'Ruchottes' 2498
1er Cru, Ramonet, 4 ssl
6 Bottle Per lot € 320-440
2008 Bienvenues Batard Montrachet2499
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 130-190
2007 Chevalier Montrachet2500
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 160-260
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1986 Montrachet2501 •
Grand Cru, Ramonet, sdl
1 Bottle Per lot € 1300-2000
1987 Montrachet2502 •
Grand Cru, Ramonet, ssl
2 Bottle Per lot € 950-1300
2010 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'2503
1er Cru, Fontaine Gagnaird
6 Bottle Per lot € 220-320
2009 Batard Montrachet2504
1er Cru, Fontaine Gagnaird
4 Bottle Per lot € 500-640
2010 Batard Montrachet2505
1er Cru, Fontaine Gagnard
6 Bottle Per lot € 740-950
1986 Corton Charlemagne2506
Bourgogne, Louis Latour, ssl, 3 slightly corroded capsules, 2 slightly damaged
capsules, 1 no capsule
6 Bottle Per lot € 120-200
1986 Bienvenues Batard Montrachet2507
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 2.5, 1 min 3.5
3 Bottle Per lot € 900-1300
1989 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'2508
1er Cru, O. Leflaive, sdl, 1 min 4, 3 Bottle
1990 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly amber coloured, 1 min 3,
2 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
2005 Batard Montrachet2509
Grand Cru, Dom. Leflaive, 2 slightly torn labels
4 Bottle Per lot € 560-800
2011 Puligny Montrachet2510
Bourgogne, Dom. Leflaive, ssl, 2 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 160-240
2011 Chevalier Montrachet2511
Grand Cru, Dom. Leflaive
1 Bottle Per lot € 230-300
2005 Chevalier Montrachet2512
Grand Cru, Dom. Leflaive
1 Bottle Per lot € 180-260
2012 Montrachet2513 •
Grand Cru, Dom. Leflaive, sl
1 Bottle Per lot € 3000-5000
1999 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'2514
1er Cru, G. Fontaine & J. Vion, blanc, ssl, 3 Bottle
1999 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, S. Langoureau, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'
1er Cru, R. Belland, slightly torn labels, 6 Bottle
2002 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, B. Bachelet, 2 ssl, 3 Bottle
2006 Chassagne Montrachet
1er Cru, Lamy Pillot, blanc, sdl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 230-300
2005 Meursault 'Perrieres'2515
Bourgogne, Comtes Lafon
2 Bottle Per lot € 180-260
2010 Montrachet2516
Grand Cru, M. Colin, 2 ssl, 2 sdl
4 Bottle Per lot € 1350-1850
2002 Chassagne Montrachet2517
Bourgogne, J.M. Morey, blanc, sdl
3 Bottle Per lot € 20-30 
2013 Batard Montrachet 2518 •
Grand Cru, M. Colin
2 Bottle Per lot € 280-380
1961 Montrachet2519
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl, cut capsule info on cork, min 5,5
1 Bottle Per lot € 720-1400

2007 Chablis 'Butteaux'2520
1er Cru, Raveneau
6 Bottle Per lot € 380-500
1997 Puligny Montrachet 'les Folatieres'2521 •
1er Cru, d'Auvenay, sdl, min 3
1 Bottle Per lot € 300-450
1997 Santenay 'le Saint Jean'2522
Bourgogne, V. Girardin, blanc, 2 Bottle
1998 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Vaucher, sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 40-80
1990 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'2523
Bourgogne, Roulot, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 210-320
2005 Corton Charlemagne2524
Grand Cru, Louis Jadot
2 Bottle Per lot € 110-160
2009 Corton Charlemagne2525
Grand Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 170-270
2007 Bienvenues Batard Montrachet2526
Grand Cru, L. Carillon
1 Bottle Per lot € 150-220
2002 Montrachet2527
Grand Cru, Baron Thenard, ssl
1 Bottle Per lot € 130-190
2005 Montrachet2528
Grand Cru, H. Boillot
2 Bottle Per lot € 780-1000
2005 Montrachet2529
Grand Cru, M. Rougeot Dupin
3 Bottle Per lot € 440-580
2007 Chevalier Montrachet2530
Grand Cru, M. Morey, 1 ssl, 2 Bottle
2008 Batard Montrachet
Grand Cru, M. Morey, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 500-640
2005 Batard Montrachet2531
Grand Cru, Fontaine Gagnard, slightly torn label, 1 Bottle
2007 Batard Montrachet
Grand Cru, Lucien le Moine, 2 Bottle
2008 Batard Montrachet
Grand Cru, E. Sauzet, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 460-580
1960 Corton Charlemagne2532 •
Grand Cru, Louis Jadot, dl, Amber coloured, min 4, 1 Bottle
1983 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Latour, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle
1990 Meursault 'Perrieres' 
Bourgogne, Chateau de Puligny Montrachet , sdl, 1 Bottle
1992 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 sdl, 2 dl, 3 Demi
Above 7 items Per lot € 200-300
1996 Corton Charlemagne2533
Grand Cru, Jacob, ssl, 1 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'
Bourgogne, B. Ente, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-460
2009 Meursault 'Charmes'2534
1er Cru, Jobard Morey
5 Bottle Per lot € 160-230
2009 Vire Clesse 'Terroirs de Quintaine'2535
Bourgogne, J.P. Michel, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
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2005 Puligny Montrachet 'Combettes'2536
1er Cru, J.M. Boillot, ssl, 1 Bottle
2009 Puligny Montrachet
Bourgogne, E. Sauzet, 2 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'
Bourgogne, E. Sauzet, 1 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, E. Sauzet, 2 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, E. Sauzet, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 250-360
2008 Meursault 'Genevrieres'2537
1er Cru, Jadot, 3 slightly torn labels, 4 Bottle
2010 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Jadot, 3 slightly torn labels, 6 Bottle 
Above 10 items Per lot € 400-520
2010 Chablis 'la Forest'2538
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2012 Chablis
Bourgogne, P. Piuze, sdl, 1 Bottle
2012 Santenay 'La Comme'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, blanc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2008 Macon 'Verze'2539
Bourgogne, Dom. Leflaive, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Pouilly Fuisse2540
Bourgogne, Bouchard , Oc
6 Bottle Per lot € 60-100
2010 Corton Charlemagne2541
Grand Cru, Bouchard, Owc 
12 Bottle Per lot € 620-740
2010 Beaune 'Clos Saint Landry'2542
Bourgogne, Bouchard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Beaune 'du Chateau'2543
1er Cru, Bouchard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2010 Beaune 'du Chateau'2544
1er Cru, Bouchard, Blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2010 Macon Lugny 'Saint Pierre'2545
Bourgogne, Bouchard , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Macon Lugny 'Saint Pierre'2546
Bourgogne, Bouchard , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Macon Lugny 'Saint Pierre'2547
Bourgogne, Bouchard , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Macon Lugny 'Saint Pierre'2548
Bourgogne, Bouchard , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1973 La Tache2549
Grand Cru, DRC, sdl, slightly torn capsule, min 3,5
1 Bottle Per lot € 500-750
1994 La Tache2550
Grand Cru, DRC, ssl  , min 3
1 Bottle Per lot € 700-1100
1994 La Tache2551
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 900-1300
2006 La Tache2552
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 1100-1500
2007 La Tache2553
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1050-1500
2009 La Tache2554
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 1850-2400

1982 Romanee Conti2555
Grand Cru, DRC, ssl. slightly damaged capsule, min 5.5
1 Bottle Per lot € 2100-3000
1994 Romanee Conti2556
Grand Cru, DRC, min 3.5
1 Bottle Per lot € 5600-8000
1974 Echezeaux2557 •
Grand Cru, DRC, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 min 4, 1 min 4.5, 1 min 5.5
6 Bottle Per lot € 1800-2600 
1982 Echezeaux2558
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 4, 2 min 4.5
3 Bottle Per lot € 770-1000
1994 Echezeaux2559
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 450-650
2000 Echezeaux2560
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
2006 Echezeaux
Grand Cru, DRC, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 1020-1340
2007 Echezeaux2561
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 500-700
1967 Grands Echezeaux2562
Grand Cru, DRC, ssl, min 5
1 Bottle Per lot € 260-460
2007 Grands Echezeaux 2563
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 600-800
1973 Romanee Saint Vivant2564
Grand Cru, DRC, sdl, slightly torn capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 360-500
1982 Romanee Saint Vivant2565
Grand Cru, DRC, ssl, min 4.5
1 Bottle Per lot € 370-500
1994 Romanee Saint Vivant2566
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 520-750
1959 Richebourg2567
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 2.5, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 3500-5000
1965 Richebourg2568 •
Grand Cru, DRC, ssl, slightly damaged capsule, min 5.5
1 Bottle Per lot € 260-360
1967 Richebourg2569
Grand Cru, DRC, ssl, slightly torn capsule, min 5
1 Bottle Per lot € 380-580
1973 Richebourg2570
Grand Cru, DRC, sdl, top of capsule missing, min 4
1 Bottle Per lot € 150-250
1994 Richebourg2571
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 850-1250
2009 Corton2573
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 600-800
1992 Caisse Assorti2574
Grand Cru, DRC,
1992 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 3  , 2 Bottle
1992 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, min 3.5, 1 Bottle
1992 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 min 3, 1 min 4.5, 3 Bottle
1992 Richebourg
Grand Cru, DRC, min 4, 1 Bottle
1992 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 3, 1 Bottle
1992 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 min 2.5, 1 min 3, 1 min 4, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 16000-22000 
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2000 the Steading2575
Australia, Torbreck, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1994 Maya2576
USA, Dalla Valle, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-2400
2011 Cabernet Sauvignon2577
USA, Stony Terrace, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
2011 Napanook2578
USA, Dominus   , Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2011 Napanook2579
USA, Dominus   , Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Relentless2580 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 560-700
2008 Relentless2581 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
2010 Relentless2582 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2010 Relentless2583 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2011 Relentless2584 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2011 Relentless2585 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
1990 Dominus2586
USA, Moueix, Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
2011 Dominus2587
USA, Moueix, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1450
2011 Opus One2588 •
USA, Mondavi/Rothschild, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2011 Opus One2589 •
USA, Mondavi/Rothschild, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
1982 Château Leoville las Cases2590
Saint Julien, Mc, sl
1 5,00 Ltr Per lot € 1300-1800
2000 Château Leoville las Cases2591
Saint Julien, Mc, 5 sdl, 1 dl
6 Bottle Per lot € 950-1300
2000 Château Leoville las Cases2592
Saint Julien, Mc, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 800-1100
1981 Château Certan Giraud2593
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 neck/vts
2 Magnum Per lot € 130-190
2009 Château Beausejour2594
Montagne Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
2009 Château Fougueyrat
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 120-180
2005 Château de Saint Pey2595
Saint Emilion, Mc
6 Magnum Per lot € 130-190
1975 Château Figeac2596
Saint Emilion, Mc, sl, ts, 1 Magnum
1975 Château Nénin 
Pomerol, Mc, sl, ts, 1 Magnum
1990 Château la Gaffelière
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 210-320

2000 Château Dauzac2597
Margaux, Mc
1 3,00 Ltr Per lot € 120-180
1996 Château Leoville Poyferre2598
Saint Julien, Mc, ssl 
1 3,00 Ltr Per lot € 250-360 
1982 Château Mauvezin2599
Saint Emilion, Mc, 1 3,00 Ltr
1998 Château Haut Condissas 'Prestige'
Médoc, Mc, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 130-190
1988 Château Beauregard2600
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-150
1994 Château Ducluzeau2601
Listrac, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 110-160
1995 Château la Croix de la Chenevelle2602
Lalande de Pomerol, Mc, 2 Bottle
1995 Château Ratouin
Pomerol, Mc, dusty labels, 3 Bottle
1998 Chateau la Croizille
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
1998 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Château le Pape 'l'Excellence'
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle
2001 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
2004 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 340-460
1998 Château Bellegrave2603
Pomerol, Mc, dusty labels, 5 Bottle
1998 Château le Jardin de Petit Village
Pomerol, Mc, dusty labels, 8 Bottle
2005 Château la Faurie Maison Neuve
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 140-200
1983 Château Fonroque2604
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, neck, 6 Bottle
1988 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1989 Château Franc Pipeau
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Mouton Cadet 
Bordeaux, Mc, sdl, 3 Bottle
1993 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1997 Château Labadie
Médoc, Mc, sl, 1 slightly tprn capsule, 2 Bottle
1999 Château Carteau Cotes Daugey
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Mise de la Baronnie
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly torn label, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 160-240
1970 Château la Gaffeliere2605
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle
1974 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1974 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1975 Château Phélan Ségur
Saint Estèphe, Mc, 5 ssl, 1 sdl, neck, 6 Bottle
1977 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1978 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
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1975 Château Soutard2606
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 5 sdl, 2 dl, 1 slightly torn capsule, 6 neck, 2 vts, 1 ts
9 Bottle Per lot € 140-200
1988 Château Magdelaine 2607
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle 
1989 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1989 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1990 Château de Ferrand
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Houissant
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Fleur Cardinale 'Cuvee Antholien'
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château Puy Blanquet 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 1 neck, 2 Bottle
1998 Château Giscours
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
1998 Château Haut Sarpe
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 250-350
1976 Château Ferrande2608
Graves, Mc, vdl, slightly corroded capsules, vts
12 Bottle Per lot € 80-120
1975 Château Ferrande2609
Graves, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 4 neck, 4 vts, 1 ts, 1 us
10 Bottle Per lot € 80-120 
1978 Château Puyblanquet Carille2610
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 2 dl, neck/vts or better, 9 Bottle
1985 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle
1986 Château Saint Jean de Beard
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Château Saint Jean de Beard
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-130
1999 Château Grand Puy Ducasse2611 •
Pauillac, Mc, sdl, 5 Bottle
1999 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 5 Bottle
1999 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-300
1995 Château Lafon Rochet2612 •
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 neck, 3 Bottle
1998 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 3 Bottle
1999 Château la Tour Carnet
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, neck , 5 Bottle
2000 Château Latour Martillac
Pessac Léognan, Mc, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-300
1988 Château Lascombes2613 •
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Camensac
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, neck, 1 Bottle
1993 Château Talbot
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1994 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 3 sdl, neck, 5 Bottle
1995 Château Boyd Cantenac 
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle

1997 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 240-320
1982 Château Balestard la Tonnelle2614 •
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
1983 Château Faurie de Souchard 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1990 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1992 Clos Rene 
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château de Sales
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1995 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1981 Château Carbonnieux2615 •
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 vts, 4 Bottle
1985 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1979 Château Brane Cantenac2616 •
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1979 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1980 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Croizet Bages 
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1981 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 1 neck/vts, 1 ts, 1us/mid, 1 mid, 1 low, 5 Bottle
1983 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Doisy Daene
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
1967 Château Corbin Michotte2617 •
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1970 Château Malartic Lagraviere
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1975 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Château Nénin
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1976 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1978 Château d'Issan
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle 
1978 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1979 Château Croque Michotte 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 280-380
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1975 Château Bel Air 2618
Pomerol, Neg. Robbers & vd Hoogen, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 ts, 7 Bottle
1978 Château Deyrem Valentin
Margaux, Neg. Robbers & vd Hoogen, 1 ssl, 1 sdl  , 1 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle
1978 Château Grange Neuve
Pomerol, Neg. Robbers & vd Hoogen, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle
Above 16 items Per lot € 80-120
1967 Château la Tour du Pin Figeac2619
Saint Emilion, Neg. Robbers & vd Hoogen, 8 ssl, 3 sdl, 1 vts, 3 ts, 4 us, 3 mid
11 Bottle Per lot € 80-120
1961 Château de Sales2620
Pomerol, Neg. Robbers & vd Hoogen, sdl   , 1 ts, 1 us, 1us/mid, 3 Bottle
1962 Château Bel Orme Tronquoy Lalande
Haut Médoc, Neg. Robbers & vd Hoogen, 4 ssl, 1 sdl, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 us.mid,
5 Bottle
1962 Château Coutet
Saint Emilion, Neg. Robbers & vd Hoogen, 2 ssl, 3 sdl, 3 ts, 2 us, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 80-120 
1961 Château Pessan Saint Hilaire2621
Graves, Pol Mairesse, 7 ssl, 5 sdl, 3 vintage by sellers note, 11 vts, 2 ts
13 Bottle Per lot € 150-250
1937 Château Pavie2622
Saint Emilion, Neg. Thiessen, sdl, slightly corroded capsule, mid  , 1 Bottle
1950 Château Poujeaux Marly
Moulis, Neg. Robbers & vd Hoogen, ssl, slightly corroded capsules, ts, 2 Bottle
1953 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Neg. Robbers & vd Hoogen, sdl, us, 1 Bottle
1959 Château Batailley 
Pauillac, Neg. Robbers & vd Hoogen, dl, mid, 1 Bottle
1959 Château Canon 
Saint Emilion, Neg. Thiessen, vdl, neck, 1 Demi
1962 Château Laborde
Lalande de Pomerol, Neg. Robbers & vd Hoogen, 1 ssl, 3 sdl, 2 vts, 1 ts, 1 us, 4
Bottle
1967 Château Leoville Poyferre 
Saint Julien, Neg. Robbers & vd Hoogen, ssl, 3 neck/vts, 2 vts, 5 Bottle
Above 15 items Per lot € 100-150
1969 Château Boyd Cantenac2623
Margaux, Neg. Robbers & vd Hoogen, 6 ssl, 4 sdl, 6 neck, 4 vts
10 Bottle Per lot € 120-180 
1969 Château Boyd Cantenac2624
Margaux, Neg. Robbers & vd Hoogen, 6 ssl, 11 sdl, 12 ts, 5 us
17 Bottle Per lot € 150-220
1967 Château Grand Corbin d'Espagne2625
Saint Emilion, Neg. Robbers & vd Hoogen, ssl, 3 neck/vts, 9 ts, 3 us, 1 mid
16 Bottle Per lot € 80-120
1975 Château de Conques2626
Médoc, Mc, 5 ssl, 8 dl, 1 no label, 2 slightly corroded capsules, 12 vts, 10 ts, 3 us
25 Bottle Per lot € 100-150
1997 Barbera d'Asti 'Bricco dell Uccellone' Braida2627 •
Italy, Giacomo Bologna, 2 ssl, 3 sdl, 1 dl, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1993 Nero di Nubi2628
Italy, Castello di Farnetella, slightly torn labels, min 3 or better, Oc
21 Bottle Per lot € 340-460
1996 Terra di Franciacorta Chardonnay2629 •
Italy, Ca'del Bosco, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Terra di Franciacorta Chardonnay2630 •
Italy, Ca'del Bosco, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Terra di Franciacorta Chardonnay2631 •
Italy, Ca'del Bosco, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Terra di Franciacorta Chardonnay2632 •
Italy, Ca'del Bosco, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Terra di Franciacorta Chardonnay2633 •
Italy, Ca'del Bosco, Owc
9 Bottle Per lot € 190-300

2001 Rosso Toscana2634 •
Italy, Tenuta di Trinoro, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 300-420
1983 Barbaresco2635 •
Italy, A. Gaja, sdl, min 7
1 3,00 Ltr Per lot € 370-480
2001 Sori Tildin2636
Italy, A. Gaja, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 680-1000
2004 Costa Russi2637
Italy, A. Gaja, dusty label
1 3,00 Ltr Per lot € 900-1300
2004 Sori San Lorenzo2638
Italy, A. Gaja, very slightly torn label, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 850-1200
2000 Darmagi2639
Italy, A. Gaja, sdl
1 3,00 Ltr Per lot € 340-460
2001 Sperss2640
Italy, A. Gaja, sdl
1 5,00 Ltr Per lot € 400-600
2006 Le Pergole Torte2641
Italy, Montevertine, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 340-460
2006 Le Pergole Torte2642
Italy, Montevertine, Owc
1 12,00 Ltr Per lot € 1600-2200
2006 Ornellaia2643
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, slightly torn label, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 460-580 
1985 Barolo2644 •
Italy, Terre del Barolo, sdl, 1 Magnum
1993 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 Magnum
1997 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 3,00 Ltr
1997 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 Magnum
1998 Barolo
Italy, Terre del Barolo, dusty label, 1 Magnum
S/A Barolo
Italy, Terre del Barolo, dl, slightly damaged capsule, presumed 80-ties, 1
Magnum
Above 6 items Per lot € 190-260
1983 Darmagi2645
Italy, A. Gaja, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1985 Darmagi
Italy, A. Gaja, 1 ssl, 3 sdl, 1 neck, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-550 
1977 Amarone Della Valpolicella Classico Superiore2646 •
Italy, G. Quintarelli, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 450-650
1946 Brunello di Montalcino 'Riserva'2647 •
Italy, Biondi Santi, sdl, 1 no original capsule, 3 slightly corroded capsules, 1
slightly torn capsule, 2 mid, 1 vts, 2 low
5 Bottle Per lot € 1600-2600
1979 Barbaresco 'Vigneto Sori d'Paytin'2648 •
Italy, Pasquero Elia Secondo, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 min 3, 3 min 4
6 Bottle Per lot € 90-140 
1997 Amarone della Valpolicella Classico 'Campo del Titari'2649
Italy, Brunelli, 2 Bottle
1998 Amarone della Valpolicella 'Rocca Sveva'
Italy, Cantina di Soave, 3 Bottle
2000 Barbaresco 'Cotta'
Italy, R. Sottimano, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-200
1992 Vigna Camaratto2650 •
Italy, Villa Matilda, 2 ssl, 6 Bottle
1994 Saffredi
Italy, le Pupille, 1 neck/vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
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1988 Barbaresco2651 •
Italy, Gaja, vdl, 1 Bottle
1995 Barbaresco 'Il Bricco'
Italy, Pio Cesare, ssl, 1 Bottle
1995 Barolo 'Ornato'
Italy, Pio Cesare, sdl, 1 Bottle
2000 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 3 ssl, neck, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260 
1967 Barolo Riserva Speciale 'Leone'2652 •
Italy, Duca d'Asti, sdl, min 3, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, L. Denegri, slightly torn label, min 3, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, L. Denegri, slightly torn labels, 3 min 3, 1 min 3.5, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-140
1974 Barolo2653
Italy, Cossetti, 3 ssl, 3 sdl, 2 slightly torn capsules, 2 slightly corroded capsules, 1
neck, 5 neck/vts
6 Bottle Per lot € 100-150
2001 Sperrs2654 •
Italy, Gaja, dusty labels 
6 Bottle Per lot € 620-800
2001 Sori Tildin2655 •
Italy, A. Gaja, dusty labels
3 Bottle Per lot € 530-680
2001 Costa Russi2656 •
Italy, Gaja, dusty labels
4 Bottle Per lot € 170-240
2004 Grattamacco2657
Italy, Collemassari
6 Bottle Per lot € 190-300
2006 Barolo2658
Italy, Rionaiolo
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Poggio al Lupo2659
Italy, Tenuta Sette Ponti
10 Bottle Per lot € 160-230
2006 Barolo2660
Italy, Brovia  , 4 ssl, 5 Bottle
2006 Oratorio di San Lorenzo
Italy, Inama, 1 ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-320
1967 Barbaresco2661 •
Italy, Gaja, 2 sdl, 4 slightly torn labels, 1 min 3
6 Bottle Per lot € 650-900 
1965 Barbaresco2662 •
Italy, Giacomo Conterno, sdl, 2 min3, 2 min 4
4 Bottle Per lot € 500-700
2001 Barbaresco Riserva 'Ripa Sorita'2663 •
Italy, la Contea, sdl, 1 Bottle
2005 Barbaresco
Italy, Pertinace, 2 ssl, 4 Bottle
2005 Barbaresco 'Ripa Sorita'
Italy, la Contea, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
1955 Sciactrat2664 •
Italy, 5 Terre, sdl
3 Bottle Per lot € 70-100
1962 Barbaresco2665 •
Italy, Bersano, 1 damaged wax capsule, neck, 2 Magnum
1965 Barolo
Italy, Bersano, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Magnum
1981 Barolo
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 120-180 
1972 Brunello Di Montalcino2666 •
Italy, Il Poggione, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Altesino, dusty label, us, 1 Bottle
1980 Brunello Di Montalcino
Italy, Castelli di Toscana, dl, 2 Bottle

1983 Brunello Di Montalcino
Italy, Baroncini, dl, neck, 1 Bottle
1984 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Grappono, neck, 1 Bottle
1984 Brunello Di Montalcino 
Italy, Tenuta di Sesta, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1986 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio Salvi, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Brunello Di Montalcino
Italy, La Gerla, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Baricci, 1 Bottle
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Silvio Nardi, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1979 Chianti Classico 'della Badia'2667 •
Italy, Li Co, 10 ssl, 2 sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 60-80
1956 Vino Tinto Priorato2668 •
Spain, Dalmau Hermanos, slightly torn label, min 5, 1 Bottle
1973 Amarone Classico 
Italy, Montresor, sdl, 1 vintage by seller's note, 9 min 3 or better, 3 min 4, 12
Bottle
Above 13 items Per lot € 230-300 
1964 Barbaresco2669 •
Italy, Adriano, 8 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 5 vts, 5 ts, 2 us
12 Bottle Per lot € 240-320
1995 Barbaresco 'Santa Stefano'2670 •
Italy, Castello di Neive, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1995 Barbaresco 'Santa Stefano'2671 •
Italy, Castello di Neive, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1983 Barolo 'Brunate'2672 •
Italy, Bricco Rocche Ceretto, dl, neck/vts or better, Owc, 9 Bottle
1988 Barolo 'Brunate'
Italy, Bricco Rocche Ceretto, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-700
1985 Barolo 'Brunate'2673 •
Italy, Bricco Rocche Ceretto, dl, 5 neck, Owc, 8 Bottle
1994 Barolo 'Zonchera' 
Italy, Ceretto, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
1997 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, neck/vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 500-700
1987 Il Pareto2674 •
Italy, Tenuta di Nozzole, ssl, neck/vts, 2 Bottle
1988 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, neck/vts, 2 Bottle
1990 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, neck/vts, 2 Bottle
1993 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, 1 neck, 2 Bottle
1994 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, Owc, 1 Magnum
1995 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, neck, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 500-700
1970 Barbaresco2675 •
Italy, Pippione, sdl, damaged capsule, vts, 1 Bottle
1971 Barbaresco Riserva
Italy, Vada Aldo, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1974 Barbaresco
Italy, Rocca, dusty label, neck, 1 Bottle
1974 Barbaresco
Italy, Vezza, slightly torn label, mid/low, 1 Bottle
1976 Barbaresco
Italy, Troglia, neck, 1 Bottle
1979 Barbaresco 'Ca'Nuova'
Italy, D. Rocca, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-130
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1969 Brunello Di Montalcino2676 •
Italy, Silvio Nardi, 2 sdl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio alle Mura, vts, 1 Bottle
1980 Brunello di Montalcino 'Riserva'
Italy, Argiano, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
1969 Barbaresco2677 •
Italy, Giacosa, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1970 Barbaresco 
Italy, Crova e Bonelli, min 4, 2 Bottle
1970 Barbaresco Riserva
Italy, Brero, dusty labels, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1971 Barbaresco
Italy, Bianco, ssl, neck, 2 Bottle
1974 Barbaresco 
Italy, L. Malvicino, no capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1979 Barbaresco 'Vigneto Sori d'Pajtin'
Italy, Pasquero Elia Secondo, ssl, min 4, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-240
2008 Pauillac de Chateau Latour2678
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2008 Pauillac de Chateau Latour2679
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1983 Les Forts De Latour2680
Pauillac, Mc, 2 slightly corroded capsules, 4 neck, 6 neck/vts, 2 vts, Owc, 11
Bottle
1993 Les Forts De Latour 
Pauillac, Mc, sdl  , neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 900-1400
1995 Les Forts De Latour2681
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2005 Les Forts De Latour2682
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2008 Les Forts De Latour2683
Pauillac, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
2010 Les Forts De Latour2684
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 680-900 
2010 Les Forts De Latour2685
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 1600-2100
1939 Château Latour2686
Pauillac, Mc, sl, no original capsules, 1 us/mid, 1 low/vidange 
2 Bottle Per lot € 260-500 
1940 Château Latour2687
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 260-360
1943 Château Latour2688
Pauillac, Mc, 1 ssl ,1 dl, very slightly corroded capsules, 1 mid/low, 1 low
2 Bottle Per lot € 400-700
1945 Château Latour2689
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 520-700
1961 Château Latour2690
Pauillac, Mc, remainings of label, cut capsule all info on cork, mid
1 Bottle Per lot € 1200-2000
1958 Château Latour2691
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, vintage handwritten on label, vintage on
capsule, us/mid
1 Demi Per lot € 80-140
1964 Château Latour2692
Pauillac, Mc, sl, slightly torn capsule, vts
1 Demi Per lot € 150-250
1967 Château Latour2693
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 220-320

1968 Château Latour2694
Pauillac, Mc, ssl, ts/us
1 Bottle Per lot € 200-280
1974 Château Latour2695
Pauillac, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 us
3 Bottle Per lot € 280-380
1975 Château Latour2696
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1981 Château Latour2697
Pauillac, Mc, ssl, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 380-520
1986 Château Latour2698
Pauillac, Mc, neck/vts
3 Bottle Per lot € 770-1000
1990 Château Latour2699
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck
5 Bottle Per lot € 2100-3100
1992 Château Latour2700
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 170-240
1994 Château Latour2701
Pauillac, Mc, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 1350-1850
1992 Château Latour2702
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 210-320
1993 Château Latour2703
Pauillac, Mc, 1 neck
3 Bottle Per lot € 620-780
1994 Château Latour2704
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 420-540
1994 Les Forts De Latour2705
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 65-110
1993 Château Latour2706
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 sdl, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 1650-2200
1994 Château Latour2707
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1994 Château Latour2708
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1700
2008 Château Latour2709
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3700-4800
1949 Château Latour2710
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, low
3 Magnum Per lot € 1200-2400
1961 Château Latour2711
Pauillac, Mc, reconditioned 2003, sdl, ts
1 Magnum Per lot € 5000-8000
1961 Château Latour2712
Pauillac, Mc, cut capsule, all info on cork, ssl, neck/vts
1 Magnum Per lot € 5000-8000
1976 Château Latour2713
Pauillac, Mc, dl, very slightly corroded capsule
1 Magnum Per lot € 300-450
1967 Barolo2714 •
Italy, Terre del Barolo, sdl, neck, 1 Magnum
2009 Barolo
Italy, B. Mascarello, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 190-250
1970 Chianti Classico2715 •
Italy, Verrazzano, sdl, min 5, 1 Magnum
1988 Chianti Classico 'Vigneto Bertinga'
Italy, Castello di Ama, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 260-360

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1974 Barolo2716 •
Italy, Giri Guido, ssl, USA import label
1 Magnum Per lot € 50-70
1997 Brunello Di Montalcino2717
Italy, Fuligni, Owc
1 Magnum Per lot € 100-150
2001 Barbaresco Riserva 'Vigneto Gallina'2718
Italy, la Spinetta, sdl, 1 Magnum
2001 Barbaresco Riserva 'Vigneto Valeirano'
Italy, la Spinetta, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 250-360
2004 Brunello Di Montalcino2719
Italy, Poggio Antico, Owc, 1 Magnum
2004 Brunello di Montalcino ´Altero´
Italy, Poggio Antico, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 130-190
1997 Chianti Classico2720
Italy, Castello d'Albola, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 55-100
2010 Barolo 'Ravera'2721
Italy, Vietti, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 640-900
2006 Valpolicella 'Harlequin'2722
Italy, Zyme, Owc
1 Bottle Per lot € 160-230
1995 Brunello di Montalcino 'Montosoli'2723
Italy, Altesino, Owc, 1 Magnum
1997 Brunello di Montalcino 'Montosoli'
Italy, Altesino, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 200-300
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'2724
Italy, Altesino, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 210-320
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'2725
Italy, Altesino, Owc, 1 3,00 Ltr
2001 Brunello di Montalcino 'Montosoli'
Italy, Altesino, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 460-600
2004 Sassicaia2726
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
2007 Masseto
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 Bottle
2010 Galatrona
Italy, Petrolo, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 580-740
1990 Solaia2727
Italy, Antinori, sdl, neck, 1 Bottle
2004 Solaia
Italy, Antinori, 1 Bottle
2006 Solaia
Italy, Antinori, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 360-480
2000 Brunello di Montalcino Riserva2728
Italy, Soldera, 1 Bottle
2001 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Soldera, 1 Bottle
2004 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Soldera, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 740-900
1997 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'2729
Italy, Casanova di Neri, 1 Bottle
2000 Vigna d'Aleco
Italy, Castello dei Rampolla, ssl, 1 Bottle
2004 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'
Italy, Casanova di Neri, 2 Bottle
2007 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-460
1998 Amarone della Valpolicella Classico2730
Italy, Quintarelli 
1 Bottle Per lot € 190-300

1997 Serpico2731
Italy, Feudi di San Gregorio, 1 Bottle
2000 Serpico
Italy, Feudi di San Gregorio, 1 Bottle
2000 Terra di Lavoro
Italy, Galardi, 1 Bottle
2001 Montefalco Sagrantino 25 Anni
Italy, Arnoldo Caprai, 1 Bottle
2001 Serpico
Italy, Feudi di San Gregorio, 1 Bottle
2001 Vigna Cinque Querce
Italy, Molettieri, 1 Bottle
2004 Marion
Italy, Terodelgo, 1 Bottle
2005 Granato
Italy, Foradori, ssl, 1 Bottle
2008 Terra di Lavoro
Italy, Galardi, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 360-480
2010 l'Apparita2732
Italy, Castello di Ama, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 180-260
2001 Barolo Riserva 'Gran Bussia'2733
Italy, Aldo Conterno, 1 Bottle
2006 Barolo 'Cannubi Boschis'
Italy, Sandrone, ssl, 2 Bottle
2007 Barolo
Italy, Bartolo Mascarello, 3 Bottle
2010 Barolo 'San Carlo'
Italy, Dezzani, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 500-620
1997 Brunello di Montalcino 'Montosoli'2734
Italy, Altesino, 1 Bottle
1998 Brunello di Montalcino 'Montosoli'
Italy, Altesino, 1 Bottle
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'
Italy, Altesino, vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-230
2003 Ornellaia2735
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
1 Bottle Per lot € 110-160
1972 Sassicaia2736 •
Italy, Tenuta San Guido, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 220-360
1985 Sassicaia2737
Italy, Tenuta San Guido, vts, 1 Bottle
1990 Sassicaia 
Italy, Tenuta San Guido, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 1250-1750
2001 Messorio2738
Italy, le Macchiole
2 Bottle Per lot € 320-440
1994 Masseto2739
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, neck
1 Bottle Per lot € 370-480
1998 Masseto2740
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
2 Bottle Per lot € 900-1400
1999 Masseto2741
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
2 Bottle Per lot € 900-1400
2000 Masseto2742
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
2 Bottle Per lot € 900-1400
2001 Masseto2743
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
2 Bottle Per lot € 1300-1800
2000 Barolo 'Vigneto Campe'2744
Italy, la Spinetta, 5 Bottle
2004 Barolo 'Vigneto Campe'
Italy, la Spinetta, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-500
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2004 Sassicaia 2745
Italy, Tenuta San Guido
3 Bottle Per lot € 300-400
1982 Brunello di Montalcino Riserva2746
Italy, Biondi Santi, 1 slightly torn label, vts, 2 Bottle 
1983 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, slightly torn label, ts, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 480-640
1990 Brunello Di Montalcino2747
Italy, Biondi Santi, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1990 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Biondi Santi, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 540-800
1984 Barolo2748 •
Italy, Bersano, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 70-100
1999 Cabernet Sauvignon Fumino2749
Italy, San Donatino, ssl, 3 Bottle
2002 Cruz de Piedra
Spain, Virgen de la Sierra, sdl, 1 Bottle
2003 Cabernet Sauvignon
South Africa, Groot Constatina, 1 Bottle
2003 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, ssl, 2 Bottle
2003 Selecion de Vinedos de la Familia 
Spain, Felix Callejo, sdl, 1 Bottle
2007 Barbera d'Asti 'Sopera Berruti'
Italy, I. Giovine, sdl, 1 Bottle
2007 Barolo 'Il Pozzo'
Italy, Neg., 1 Bottle
2007 Gewurztraminer 'Lunare'
Italy, Terlan, 1 Bottle
2007 Massimo
Italy, Lenotti, ssl, 1 Bottle
2008 Tamante
Italy, Bigi, 1 Bottle
2008 Valpolicella Ripasso
Italy, Arietta, ssl, 1 Bottle
2009 Merlot 'Winemaker Reserva'
Italy, Valdivieso, ssl, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 340-460
1999 Brunello di Montalcino 'Pian delle Vigne'2750
Italy, Antinori, slightly torn labels, 3 Bottle
2000 Tignanello
Italy, Antinori, dl, neck, 2 Bottle
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 1 Demi
2004 Tignanello
Italy, Antinori, 1 Bottle
2005 Guidalberto
Italy, Tenuta San Guido, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 240-320
2009 Barolo2751
Italy, Fontanafredda, 4 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 260-360
1970 Barolo2752
Italy, M. Osvaldo, sdl, 1 vintage by seller's note, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 6
Bottle
1990 Boscarelli
Italy, Dom., ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-240
1973 Barolo2753 •
Italy, Giacomo Conterno, 4 sdl, 2 min 3, 1 min 5
5 Bottle Per lot € 600-900
2010 Le Pergole Torte2754
Italy, Montevertine, Owc
6 Bottle Per lot € 340-460
1990 Rioja Crianza2755
Spain, Marques de Cacerès, 1 neck/vts, 1 ts, 2 us, 4 Bottle
1992 Amarone Della Valpolicella
Italy, G. Montresor, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle

1993 Amarone Della Valpolicella
Italy, G. Montresor, slightly torn labels, 1 corroded capsule, 2 neck, 1 ts, 1 us, 4
Bottle
Above 14 items Per lot € 220-320
1992 Barolo 'la Serra'2756 •
Italy, R. Voerzio, 1 neck, 5 ssl, 1 faded label
6 Bottle Per lot € 540-700
1971 Barbaresco2757 •
Italy, Scanavino, 1 ssl, 1 dl, min 3,5, 2 Bottle
1973 Barbaresco 'Asili'
Italy, Cavaletto, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Barbaresco
Italy, Cavaletto, sdl, 1 vintage by sellers note, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1967 Barolo2758 •
Italy, Adriano, 10 sdl, 2 dl, 4 vts, 4 ts, 4 us
12 Bottle Per lot € 240-320
1964 Barolo 'Kiola'2758bis •
Italy, Batasiolo, sdl, 1 torn capsule, 4 min3, 1 min 4, 5 Bottle
1985 Barolo
Italy, Batasiolo, ssl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1985 Barbaresco 'Dai Vigneti Loreto E Brich'2759 •
Italy, Rocca Albino, ssl, min 5, 1 Bottle
1990 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, 1 Bottle
1990 Barbaresco
Italy, Molino, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Barbaresco 
Italy, Dogliani E Negro, ssl, 1 Bottle
1997 Barbaresco 'la Soleggiata'
Italy, Giacone, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Barbaresco
Italy, Farinetti, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Barbaresco 'Teorema'
Italy, Molino, neck, 1 Bottle
2004 Barbaresco
Italy, Bera, 1 Bottle
2005 Barbaresco 'Marcorino'
Italy, Cantina del Glicine, ssl, 1 Bottle
2006 Barbaresco 
Italy, Produttori di Govone, ssl, 1 Bottle
2006 Barbaresco
Italy, Terredavino, ssl, 1 Bottle
S/A Barbaresco 'Serracapelli'
Italy, Poderi Elia, 90-ties, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1970 Barolo 'Roncaglie'2760 •
Italy, Cavaletto, ssl, vts, 1 Bottle
1974 Barolo 'Roncaglie'
Italy, Cavaletto, slightly torn labels, neck/vts, 4 Bottle 
Above 5 items Per lot € 120-180
1974 Barolo2761 •
Italy, Adriano, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1996 Barolo
Italy, Alessandria, 1 neck/vts, 2 Bottle
1997 Barolo
Italy, Alessandria, neck, 1 Bottle
1998 Barolo
Italy, Alessandria, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1999 Barolo
Italy, Alessandria, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 110-150
1971 Barolo2762 •
Italy, Oberto, dl, neck or better
6 Bottle Per lot € 100-150

X
X
X
X
X
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1993 Barolo 'Cairel'2763 •
Italy, Rivetti Fratelli, slightly torn labels, 2 Bottle
1993 Barolo 'Cucco'
Italy, Stroppiana, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1995 Barolo 'Cairel'
Italy, Rivetti Fratelli, slightly torn labels, 2 Bottle
1996 Barolo 'Cairel'
Italy, Rivetti Fratelli, 1 Bottle
2003 Barolo
Italy, Viglione, neck, 1 Bottle
2004 Barolo
Italy, Patrizi, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Barolo
Italy, Fontanafredda, 1 Bottle
2005 Barolo
Italy, Produttori di Govone, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2007 Barolo 'Chirlet'
Italy, Scaletta, slightly torn label, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 160-240
1994 Barolo 'Tenuta la Volta'2764 •
Italy, Cabutto, ssl, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, Olivero, neck/vts, 1 Bottle
2000 Barolo 'Bergeisa'
Italy, le Strette, ssl, neck, 1 Bottle
2002 Barolo
Italy, Olivero, neck/vts, 1 Bottle
2003 Barolo
Italy, Marchese Fracassi, ssl, 1 Bottle
2003 Barolo 'lo Zoccolaio'
Italy, Villa Lanata, ssl, 2 Bottle
2003 Barolo 'Radioso'
Italy, Giordano, slightly torn label, 2 Bottle
2004 Barolo 'Bergera Pezzole'
Italy, le Strette, sdl, 1 Bottle
2005 Barolo
Italy, Batasiolo, 1 Bottle
2007 Barolo 'Cerequio'
Italy, Batasiolo, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1971 Barolo2765 •
Italy, Adriano, sdl, min 4, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Baldi, min 5, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Brero, ssl, min 3, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Rabezzana, sdl, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Sorisio, sl, slightly damaged wax capsule, min 4, 1 Bottle
1971 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Cantine del Castello Feudate, sdl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180 
1965 Barolo 'Riserva Speciale'2766 •
Italy, Minuto, 3 sdl, 3 dl, neck/vts
6 Bottle Per lot € 100-150
1965 Barbaresco2767 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1967 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1968 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, slightly torn label, min 4, 1 Bottle
1969 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1970 Barbaresco 
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1971 Barbaresco 
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle 
1973 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, min 3, 1 Bottle

1979 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1983 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1990 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sl, 1 Bottle
S/A Gran Passito di Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 40-ties, 1 Bottle
S/A Gran Passito di Barolo 
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 50-ties, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1995 Brunello di Montalcino Riserva2768 •
Italy, la Campana, 9 slightly torn labels, 2 sdl, neck
12 Bottle Per lot € 240-320
2000 Barolo 'Per Cristina'2769
Italy, D. Clerico, Owc, 2 Bottle
2001 Barolo 'Per Cristina'
Italy, D. Clerico, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-440
2000 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'2770
Italy, Paolo Scavino, Owc
6 Bottle Per lot € 680-900
2004 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'2771
Italy, Paolo Scavino, Owc
6 Bottle Per lot € 740-950
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'2772
Italy, D. Clerico, Oc
5 Bottle Per lot € 290-400
2001 Barolo 'Pajana'2773
Italy, D. Clerico, Oc
10 Bottle Per lot € 520-660
2004 Guidalberto2774
Italy, Tenuta San Guido, 3 sl, Oc, 6 Bottle
2005 Guidalberto
Italy, Tenuta San Guido, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-480
2002 Guidalberto2775
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
1999 Cavaliere2776
Italy, Michele Satta, Owc, 1 Magnum
2002 Piastraia
Italy, Michele Satta, Oc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-180
2001 I Castagni2777
Italy, Michele Satta, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
1998 Brunello Di Montalcino2778
Italy, Tenuta Argiano, Oc, 4 Bottle
2001 Rosso di Montalcino
Italy, Tenuta Argiano, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-160
1996 Barbaresco 'Ca'Rome'2779
Italy, Romano Marengo, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
1971 Barbera d'Asti2780 •
Italy, Povero, sdl, damaged wax capsule, 1 3,78 Ltr
2002 Barbera d'Asti
Italy, Armando Chiappone, ssl, 1 Magnum
2002 Barbera d'Asti 'Camp du Rouss'
Italy, Coppo, ssl, 1 3,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 40-60

X
X
X
X
X
X
X
X
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2001 Redigaffi 2781
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2002 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2003 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2004 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2005 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2006 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2007 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2008 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2009 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2010 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
Above 10 items Per lot € 2700-3400
2004 Redigaffi2782
Italy, Tua Rita, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1450
2005 Redigaffi2783
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 680-900
2006 Redigaffi2784
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2008 Redigaffi2785
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 680-900
2003 Syrah2786
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 420-540
2004 Syrah2787
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 520-640
2003 Brunello di Montalcino 'Pian delle Vigne'2788 •
Italy, Antinori, ssl, Owc, 1 3,00 Ltr
2004 Brunello di Montalcino 'Pian delle Vigne'
Italy, Antinori, ssl, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 250-320
1995 Sassicaia2789
Spain, Tenuta San Guido, Prestine Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1997 Sassicaia 2790
Italy, Tenuta San Guido, 1 slightly torn label, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
1998 Sassicaia2791
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 680-900 
1999 Sassicaia2792
Italy, Tenuta San Guido, Owc
5 Bottle Per lot € 520-640 
2001 Sassicaia2793
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-760
2000 Sassicaia2794
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2003 Sassicaia2795
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2005 Sassicaia2796
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2004 Sassicaia2797
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 680-850 

2004 Sassicaia2798
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
2004 Sassicaia2799
Italy, Tenuta San Guido, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
2006 Sassicaia2800
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 740-950
1999 Sassicaia2801
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 620-760
2000 Sassicaia2802
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 660-850
2001 Sassicaia2803
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 660-850
2004 Sassicaia2804
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 720-950 
2005 Sassicaia2805
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 660-850 
2006 Sassicaia2806
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 720-950
2010 Sassicaia2807 •
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
1996 l'Apparita2809
Italy, Castello di Ama, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
2001 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'2810
Italy, Castello di Ama, Owc
6 Bottle Per lot € 360-480
1997 Barolo 'Prapo'2811
Italy, Ceretto, Owc
3 Magnum Per lot € 380-500
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'2812
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'2813
Italy, D. Clerico, Owc
3 Magnum Per lot € 320-440
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'2814
Italy, D. Clerico, Owc
3 Magnum Per lot € 360-480
2005 Galatrona2815
Italy, Petrolo, Owc, 6 Bottle
2006 Galatrona
Italy, Petrolo, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 600-760
2004 Messorio2816
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1450
2006 Messorio2817
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1450
2005 Paleo2818 •
Italy, le Macchiole, Owc, 1 Magnum
2007 Paleo
Italy, le Macchiole, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 170-250
2000 Scrio2819
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2000 Messorio2820
Italy, le Macchiole, individual Owc, Owc
6 Bottle Per lot € 680-900
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2004 Messorio2821
Italy, le Macchiole, Owc
1 Magnum Per lot € 340-460
2006 Messorio2822
Italy, le Macchiole, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 680-900
2000 Ornellaia2823
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
1997 Ornellaia2824
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 380-500
1999 Ornellaia2825
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
1 Magnum Per lot € 230-340
2001 Ornellaia2826
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
1 Magnum Per lot € 230-340
1999 Barolo 'Bricco Rocche'2827
Italy, Ceretto, Owc
1 Magnum Per lot € 190-300
1990 Barolo 'Gran Bussia'2828
Italy, Aldo Conterno, Owc
2 Magnum Per lot € 1000-1500
S/A Westvleteren 122829
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122830
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122831
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122832
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122833
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122834
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122835
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122836
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122837
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122838
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122839
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122840
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
1997 Château la Dominique2841 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château la Dominique2842 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château la Dominique2843 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château la Dominique2844 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-500

1997 Château de Fieuzal2845 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château de Fieuzal2846 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château de Fieuzal2847 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château de Fieuzal2848 •
Pessac Léognan, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-500
1995 Château la Pointe2849
Pomerol, Mc, 2 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1997 Château Larmande2850 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-230
1997 Château Larmande2851 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-230
1997 Château Larmande2852 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-400
1992 Château Figeac2853
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
2001 Château Petit Vilage2854
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Château Petit Vilage2855
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Château Petit Vilage2856
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Château Petit Vilage2857
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2002 Clos Du Marquis2858
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Clos Du Marquis2859
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Clos Du Marquis2860
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Clos Du Marquis2861
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Clos Du Marquis2862
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1992 Château Cos d'Estournel2863
Saint Estèphe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 460-600
1992 Château Cos d'Estournel2864
Saint Estèphe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 460-600
1992 Château Cos d'Estournel2865
Saint Estèphe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 460-600
2000 Château Dauzac2866
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2000 Château Dauzac2867
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2000 Château Dauzac2868
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
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2000 Château Dauzac 2869
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2000 Château Dauzac2870
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2005 Château Dauzac2871
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2005 Château Dauzac2872
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2005 Château Dauzac2873
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2005 Château Dauzac2874
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2005 Château Dauzac2875
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2005 Château la Louviere2876
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Chevalier de Lascombes2877
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Chevalier de Lascombes2878
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Chevalier de Lascombes2879
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Chevalier de Lascombes2880
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Château des Eyrins2881 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-280
2012 Château Labegorce2882
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-230
2012 Château Labegorce2883
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-230
2012 Château Labegorce2884
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-230
2012 Château Labegorce2885
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-230
2000 Château Pontoise Cabarrus2886 •
Haut Médoc, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 300-400
2000 Château Pontoise Cabarrus2887 •
Haut Médoc, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 300-400
1996 Château la Mondotte2888
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 sdl
12 Bottle Per lot € 1400-2000
1998 Château de Fieuzal2889 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal2890 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal2891 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château de Fieuzal2892 •
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-500

1989 Château Angelus2893
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 4 neck
10 Bottle Per lot € 1700-2300
1995 Château Arnauld2894 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-230
1995 Château Arnauld2895 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-230
1995 Château Arnauld2896 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-230
1995 Château Arnauld2897 •
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-400
2000 Château Leoville las Cases2898
Saint Julien, Mc, 10 sdl, 2 dl
12 Bottle Per lot € 2000-2800
2004 Château Haut Bages Liberal2899
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 190-300 
1996 Château Martinens2900 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-230
1996 Château Martinens2901 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-230
1996 Château Martinens2902 •
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-400
2003 Château Leoville las Cases2903
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle Per lot € 2000-2800
1995 Château Cos d'Estournel2904
Saint Estèphe, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1200-1600
1997 Château Lanessan2905 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-120
1997 Château Lanessan2906 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-120
1997 Château Lanessan2907 •
Haut Médoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 210-320
1995 Château Troplong Mondot2908
Saint Emilion, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1995 Château Troplong Mondot2909
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1995 Château la Dominique2910
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1993 Château Leoville Barton2911
Saint Julien, Mc, 1 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 440-560 
1995 Château Leoville Barton2912
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950 
1995 Château Poujeaux2913
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-340
1990 Château Sociando Mallet2914
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 3 neck/vts, 1
vts, Owc
6 Magnum Per lot € 560-700
1990 Château les Ormes de Pez2915
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
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1995 Château Sociando Mallet 2916
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
1995 Château Sociando Mallet2917
Haut Médoc, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
1987 Château Giscours 2918
Margaux, Mc, 3 ssl, 4 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Oc
8 Bottle Per lot € 150-220
1986 Château Sociando Mallet2919
Haut Médoc, Mc, 5 slightly torn labels, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 360-480 
1985 Château Leoville Barton2920
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1000
1989 le Clementin du Pape Clement2921
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 7 neck, 4 neck/vts, 1 ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1990 Château la Tour du Pin Figeac2922
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1995 Clos Du Marquis2923
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1996 Château Plince 2924 •
Pomerol, Mc, 1 torn label, 1 torn capsule, Owc 
6 Bottle Per lot € 80-110
1993 Château Poujeaux2925
Moulis, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château Beychevelle2926
Saint Julien, Mc, ssl, 5 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc, 7 Bottle
1993 Château Talbot
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 240-340
1990 Château Haut Marbuzet2927
Saint Estèphe, Mc, stained labels, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550
1985 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac2928
Saint Emilion, Mc, 3 torn labels, very slightly corroded capsules, 6 neck, 2
neck/vts, Owc
8 Bottle Per lot € 130-190
1989 Château Mondot2929
Saint Emilion, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1989 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac2930
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1989 Château Larose Perganson2931
Haut Médoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1989 Château Larose Perganson2932
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1994 Château Colombier Monpelou2933
Pauillac, Mc, 6 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 110-150
1995 Château Lagrange2934
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1995 Château Lagrange2935
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1996 Château Talbot2936
Saint Julien, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 290-420
1996 Château Leoville Barton2937
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 680-950

2005 Clos Fourtet2938
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 560-700
1996 Château Haut Bages Liberal2939
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Château Haut Bages Liberal2940
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Château Grand Corbin d'Espagne2941
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Château Pedesclaux2942
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Soutard2943
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2005 Château Soutard2944
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1999 Château Cos d'Estournel2945
Saint Estèphe, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 360-460
1989 Château Clarke2946
Listrac, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2002 Château la Dominique2947
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Malartic Lagraviere2948
Pessac Léognan, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 180-280
2004 Château Malartic Lagraviere2949
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Malartic Lagraviere2950
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Pontet Canet2951
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1000
1975 Château Saint Pierre 'Sevaistre'2952
Médoc, Mc, 10 dusty labels, 2 sdl, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
1975 Château Saint Pierre 'Sevaistre'2953
Médoc, Mc, 6 ssl, 3 sl, 3 sdl, 8 vts, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1987 Château Montrose2954
Saint Estèphe, Mc, 6 neck, 3 neck/vts, Owc
9 Bottle Per lot € 280-380
1988 Château Angelus2955
Saint Emilion, Mc, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2001 Château Angelus2956
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
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